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Do BREET — 2 THENFILA ZHEL | ABERLORRICH RIS AR 22 42 12 1 R KL A s (B 960) DR 2R 2703, 7236, sk DN T
WD LRI, M5 AR od U<EMSATBAE NS SR BRI e O FREEBTI AL, (7F) 2 LI HIFRIC DWW T, SR L 7o sl LRI E RIS g8 A
L= R CH LT OBED I TEIRNZ&%am T, RIFDOREDRITF 2 LI HRIT, £ OTRSICHTEL TRIFREL TWDHIEER T,
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HigR | RIS R R TREE WS HpE
Fir | B WA | & H oo B GEME
1|1 0028 | BraRchitiihr 36° 57.7 N 138° 36.0° E Tkm M: 4.2
REFI AL E *=3.7

111/ PRETHESE % =0. 8 A E A EGS % =0. 6
FERANT TN % =3. 4 + AW bLk=3. 3 +ERTHAR k=3, 0 HETZFR 225 % =2. 8
+ BT L %=2.5

2 AT THENT % =2. 3 FFAVATHEIINER %=2. 3 Ffifi/NERTHE % =2. 2 -+ HETHA R k=2, 1
+HBTHAAZ L k=2, 1 FEAETHRRTE %=2. 1 KMiLEER*=2.0 i KX *=2.0
T | X 28T k=2, 0 /NTTTERT sk=1. 9 R FaHsk=1.9 FHErRgr Xafig k=1. 8
BHRATAINT k=1, 8 R SAMNT 54 % =1. 8 FATTH = HIMT EEART =1, 8 HEWHT K MH=1. 7
RFRERET %=1. 6 FRETH)I 0 %=1.6 XPHFEETETH x=1. 5 FUBHS R *=1.5
HEETENXFZNT =1. 5 /FATHN=1. 5 HEmiERXR k=1 5

1 EEAHES *=1. 4 BB k=1, 4 Bk *=1. 4 EMHF2m%=1.4
VAT /S ANT=1. 4 fBETR2 N *=1. 3 EMf/NSA %=1 2 BAATHIE %=1 2 =4t *=1. 1
FHEEIRIT) PG k=1, 1 AT =X 3/ Fk=1. 1 AS@ii s =1, 1 RMiiFF*x=1.1
FVETRR =10 AR E *=1. 0 AETZEF *=1. 0 EMHHFAB7 BR*=1.0
HEHTS37AAT =1, 0 PP REMAP 22 k=1 0 Ve riinl AT % =1. 0 _EBUiTSX i ilT =0. 9
B R EIR % =0. 9 AT AM %=0.9 A TKEF%=0. 9 FlEEF il » 15 % =0. 9
FyaTNEE =0, 9 EMHE0T=0. 8 Z4mHiPasEaR *=0. 8 MIEHi=ENT *=0. 8 HiadLXE L *=0. 8
HEETTRTAT=0. 8 AR VG | LIMTHIIR =0, 7 A Lrii5€) 1| =0. 7 #EriTRE+=0. 7 )[R *=0. 7
FH_ERTE A 18T % =0. 7 MEHTAKHERT % =0. 6 [P R LT =0. 6 FrZEHT [ %=0. 6
W HE =0 6 AP Rk =0. 6 AP HIAET % =0. 6 AN %=0. 6 HHEEHXET=0. 5
VREATRAE%=0. 5 FEEMT 2R *=0. 5 B R KEFE=0. 5

TR IR 2 2NN *=1.9 a&mazi* 1.6

1 A/ INIEL 2 2 20T BiE=1. 0 EEFFITREF %=0. 9 F ibAf8ikmH %=0. 9
FrI2 TR EEEFR =0, 9 /ﬁm*%lﬂ%m*—o 8 YBMTHPEAPNET=0. 6 FESENTELH % =0. 6
RESEMTIEIT=0. 5

4
2 BRI SR =1. 8
1
3

BRI

21 1 0040 | FrEEHEHS 36° 57.8" N 138° 36.4° E Tkm M: 2.3
TR 1 FEEEHT RS £ =0. 8
31 0203 | FIIALES 36° 53.0° N 140° 41.1° E 11km M: 3.4
e 1 Wb EH#RT %=1.1
RIBU 1 AR THBEIT k=1, 3 SN Lk =1. 0 HHRETHEF O %=0. 9 mAkiZe)1[%=0. 7

R E T %=0. 7 HHEKMTRPHT %=0. 6 FHEXE I *=0.6 #EAE T _E/INi*=0. 6
RENT A %=0.6 ANCHIBYIVINFAE %=0.6 Lifirfi#45=0. 5 I[P %=0. 5

411 1026 | TEERI M 35° 365.4° N 140° 38.0° E 24km M: 3.1
TR 1 JEF=%=0.9 BAFIEHTE=0. 8 ILREA *=0.8 &M HHE %=0.7 [LUEAHER/ *=0.5
JEHI#KER *=0. 5
511 10 45 | #iAREILES 36° 52.2° N 139° 40.5° E 4km M: 2.0
N 1 BEHT R TER R k=0, 7
61 142]| BEAE 31° 256.6° N 138° 33.9° E 397km M: 7.0
IR 4 HEHIRE*=3.6

3 KIFFTTH *=3. 4 FUARITE R *=3. 4 A HETTAH *=3. 3 ENTHH *=3. 2 JJFHTH7RE *=3. 2
KIGTAA L % =3. 2 AETIHRAENRT %=3. 2 AAENT RS, 2 FIRETIRA %=3. 1 Kilri/II = HiT=3. 1
Kl JACRT % =3. 0 £ i i sk =3. 0 FERHT4R % =3. 0 ZEE T %=2. 9 BAripg HHT %=2.9
BKTTHANT % =2. 9 FIIRFITFE %=2. 9 EIkEEIT AR *=2.9 A4 HFHT *=2.9
ILTCHT AR k=2, 9 =il | IRHT R | % =2. 8 THANTHMT=2. 8 ErdZE T *=2. 8
RIFFTT = AA =2, 7 EFENT /N k=2, 7 ATEITRE % =2. 7 (LA EEF XA %=2. 7
BRI k=2, 7 HTAETTIERT % =2. 7 (I3 Z2HE=2. 6 =IINSEmT chf I % =2. 6 KNIRFTHFEES %=2.6
KAPRTHA | % =2. 6 (ILEBRDGE R % =2. 5 Bk HRT=2. 5 CRRTIUAE % =2. 5 Kflirfd Kl =2. 5

2 RNBTIIRE=2. 4 FEIFTTEIE/K *=2. 4 ACETIRTAH % =2, 4 BRTAPEKNT % =2. 3 KIATE1-%=2. 3
MIEHFEXTES *=2. 3 B EWRE X TR=2. 3 5 R % =2. 3 A& %=2. 3
B KA *=2. 2 FERHAR =2, 2 ZERUT—18 5% =2. 2 BT BRI k=2, 2 HANE /NP k=2, 2
KIGFTFA L k=2, 2 SFLARET =2, 2 (B HIEXVE % =2. 2 EHSEn]/ NEF H =2, 2
SAUATE % =2, 1 ZEEHEUE =2, 1 2o IINTE e % =2. 0 LB HHEXHE *=2.0
BRI %=2. 0 SEMMTHIIG=2. 0 AFET ) %=2. 0 L Il HEEL%=1. 9 BRI EA *=1.9
SANVETHREZRET %=1, 9 BERIHEEEN=1. 9 BoKHimEHT k=1. 8 f —FERTEEII=1. 8 B HIEXKA=1.8
ETHRAT=1. 8 f&TAUR=1. 8 Fd —[EHTakEE k=1. 8 ErHINENTENIR *=1. 8 KULVATIAZENT k=1. 7
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BRI k=1, 7 L fglTB sk =1. 7 KA HFANT k=1, 6 &b [1Ek=1.5

1 ZEmHRk=1. 4

TS 4 B IE *=3.7 FERTHREHRAT %=3.6 \ X Hi#ilT %=3. 6 FIFAEHIEEX *=3.6 EffizEHl*=3.5

ENRTiR k=3. 5

3 ZEIH\IEIL % =3. 4 SEANT R %=3. 4 JRIGHFIRIF % =3. 4 HATTHAGEENT % =3. 4 WEZENTILH *=3. 3
JIPIRF BN PR k=3, 3 rhSfdyitsk=3. 3 JIRHT—AA k=3, 3 HEETAY)I[%=3. 3
TE TR k=3, 3 SEEAS K %=3. 2 ¥ [ITHE) 1] %=3. 2 [l it (i % =3. 2
ST HORPE % =3, 2 FB AT *=3. 2 TEARHRER *=3. 2 JIIPIA_EJHPU/INLSE%=3. 1
WERTHI A FUmEr=3. 1 S AET T k=3, 1 ERILITHIRGNT k=3. 1 AE A %=3.1
WO T ZRIT=3, 1 ZEE) AT (IB) k=3.0 #&BAET FAbas A% =3. 0
TAKATERE (IH) k=3.0 fEETT AT %=3. 0 [ERMTHER %=3.0 JI{REITFH 5 H*=3.0
ARILTHBARRL % =3. 0 FHAHTERN=2. 9 FInI i)\ /INKE sk =2. 9 HTHHNT 78 B NE % =2. 9
FAFAES THIFRTIX = B0T=2. 9 “AKATHIMIE %=2. 9 fRISTHIAANT=2. 9 HATTHETIEAT %=2. 9
fEEOHEETTARFNT % =2. 9 BRILTTRH H=2. 9 AN TAAA %=2. 9 {55 /ABFIT T R HIE % =2. 9
EABTA % =2. 8 JFARMHEEEIA k=2, 8 VO X TH/MAE=2. 8 FaFHIE ThFIT X m fHT k=2, 8
FAARES THERT AT % =2. 8 & S TALARNT % =2. 8 /NEFRT/NEFHTHT k=2, 7 \ o X AN %=2. 7
FEETRITHERE=2. 7 FATTIARS (MT=2. 7 FATTTRTENT % =2. 7 AE AT *=2. 7 fEEF R *=2.7
FHETEERT H E=2. 6 /NEFRTHIE % =2. 6 ZEE) T RIAXHT*=2. 6 BRIEAIEE *=2.6
RASHTHURE T EEFN =2, 6 @I PHENTRILINT %=2. 6 )l Fik=2.6 KEFEH*=2.6
HEMT G k=2, 5 SHH PRI =8 H % =2. 5

2 AR SE - [E%=2. 4 )RR k=2, 4 43 B TAREFAT k=2, 3 “AHATidfa k=2, 3
JUPIAT T NN=2. 3 B2t 1T % =2. 3 5 IR k=2, 3 A2 LM HRe T4 % =2. 3
SARMTRNT =2, 2 fREIETTZL) N =2, 2 FARNTHE/E k=2, 2 AZBANTAREA % =2, 2 KEATHEE=2. 2
FE G AT %=, 1 PHASERMTER I k=1, 9 RAAFHEAS T *=1.9 “AKATH/INE*=1.8
SR RT3k =1. 8 EL T k=1. 7 HRHT IR %=1, 7 MIEEHTHIEE %=1. 7
PR BN AYITE k=1, 7 BT k=1, 6 FIERTVE k=1. 6 =L HTiiMEK*=1.6
TR RS k=1, 6 ALHEFHSALIL k=1, 6 PEREITEFR=1. 6 SEEIATALSERT *=1.5
EL T TTENEIAIT % =1. 5 =2 J5TiIL#ENT % =1. 5 @ EIEFIF T *=1. 5
SR HNTE FT A %=1 5 RIS 0T k=1.5 SEFHATMART (IH) =1.5

1 SHERATTRTN] =1, 4 PRI k=1 4 BRI k=1, 2 #RE4 LRI 0 %k=1.2

W] CARIR=0. 9
PRI 4 TS 2 BN k=4, 1 DI B TR =3, 9 FEEig %=3. 8 4+ k=3.8

IRIRHT/ N3k =3. 8 D 1T BUHiNEE*=3. 8 /KAt %=3.7 KA HPFMT *=3. 7
WFEiHE %=3.7 /EEM EEE*%=3.6 HIZAHEHTARR*=3.5 {PNETJRIEH *=3.5
WA H=3.5 B EHI)/INFRE % =3. 5 SLPHTHFYH%=3. 5 HHmHa T %=3.5
HHERE IO % =3. 5 AAiliE=3. 5

3 Rk )1 =3, 4 LR TiHEIR % =3. 4 JRYAAT T k=3, 4 AT\ =3. 4 HLPE T L *=3.4
ST AR k=3, 3 JREMT AR %=3. 3 /NEENTELA *=3. 3 1T Frisk=3. 3
PRI KR % =3. 3 Aiia *=3. 3 BFii~FH *=3.3 SIXdi/IE*=3.3 PR *=3.3
ST =3, 3 Fiiifii®=3. 3 233 %435 b b %=3. 3 BJIIHTERE*=3. 3
/NEET/INIR=3. 2 TIHTTH4=3. 2 FETREk=3. 2 AT HTFHNT =3, 2 FEMTEMT *=3. 2
YORHRAT % =3. 2 U= b imgeis x=3. 2 Fudrifbte %=3. 2 IRETHiHEH %=3. 2
TR =3, 2 B [THAHE*=3. 2 SERMTAN L k=3. 2 TR *=3. 1 JLRBrRRFNT %=3. 1
PRI AT HRANT k=3, 1 OV= B0 A1 %=3. 1 #Gri 0 k=3, 1 BRIl *=3.1
FREriIGH k=3, 1 FEAIRTI=F8% % =3. 1 FIRRNTAR)1=3. 0 HCHaAS sk =3. 0 Yrirli*k=3. 0
KFHANT=3. 0 ST RER *=3. 0 FRHEHER*=3.0 > < (EHXIHE*=3. 0 FEHFZHE*=3.0
F BT =3, 0 FRriLliiy % =2. 9 A9 %28 9 ST AFIE %=2.9 FEEHAGLAT %=2.9
KAATHE %=2. 9 AT k=0, 9 HHEX AT *=2. 9 JKIEIET#E=2. 9 \TITEA *=2.9
ket k=2 8 4T THFRA: % =2. 8 {75 THILIH %=2. 8 FEN/MEH *=2.8 BI[THPIH *=2. 8
SR TIERM=2. 8 FRETHy IR %=2. 8 HIeRE TP ENI=2. 8 JIRFEIE T %=2.7
SUE TR & J5 % =2. T AWy % =2. 7 FRiriZ i %=2. 6 WK m il =0=2. 6
R HHET M k=2, 6 HFHEE T /N % =2. 5

2 HRHERET AR %=2. 4 FHEREHEmE k=2, 3 SENTAER *=2. 3 KPMTHEINT %=2. 1

HEA 4 KHJEHEEE Fx=4. 0 JEETRYEE %=4. 0 FARRITA AR =4, 0 FfHHTH%=3.9

EESE TR NT=3. O TR T FIRNT k=3, 7 MRS AONT % =3, 7 ELfAT A B k=3. 7
B AR FbR % =3. 5

3 FHEE TR ENT % =3, 4 RN k=3, 4 /NLUTFTHIER *=3. 4 IETITIET=3. 4 RN *=3.4
EAMTIENT %=3. 4 FEFHHF k=3, 4 IRZENTFF%=3. 3 AT AN H %=3. 3
WA TRERAMT R k=3, 3 (P AB k=3, 3 REVETA BNT *=3. 3 FKEE i N5 «=3. 3
JNIFT T k=3, 3 ELRAATHNT k=3. 3 TFUFmHiA#E*=3.3 FOCHiAFW*=3. 2 AT EA %=3.2
SRR RIERT k=3, 2 Wi ARTTE TR A8 % =3. 2 FERHE R %=3. 2 T/ MeHf%=3. 2
Wik &S < SRS *=3. 1 WiAMfEN=3. 1 BRI *=3. 1 HYEii4 hAT =3, 1
WEARTHAVENTZEH % =3. 0 A SEri AR RS =3, 0 JAR AN *%=3. 0 AR ILTTHH=3.0
IENE AR Fa % =3. 0 TN EHifE % =3. 0 HiARTHASTET % =2. 9 {EBFrirhflT k=2, 9
FEJIRTL & S X k=2, 9 BORMTEA %=2.9 ik < HriiEadl%=2.9 HEAIE /NI =2, 9
KHJFAART %=2. 9 FRE ik H k=2. 8 IZSILTHRE*=2.8 HIEHH)I=2.8 HYei5oc*=2.8
FEH I T k=28 HYEHTREAANT % =2. 8 AEMEIRT 7= ZHT k=2, 8 JIZEHIIri#H % =2. 7
RZEE R k=2, 7 HE H & k=2, 6 KR T ERIIHIT=2. 6 IREMERTHEE=2. 5
BORMTALRER RS % =2.5 BYEii BT % =2. 5 HEATIRE) [ FEEE%=2. 5

2 RYehTE =2, 4 B YRR k=2, 4 IZUS ILTREET % =2. 2 IEHIR T iR =2, 1

TR IR 4 EREATHRE k=3, 7

3 WA AR % =3. 4 F A fBUINVI=3. 3 BEETRENTIRE *=3. 3 M ARET *=3. 2

WARTHRA=S. 1 JURAT A O %=3. 1 HAEHTTIENT *=3. 0 fEFRHTERMT % =3. 0 ZhfiZeh %=3.0
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Wbk =N

BEARTFSEAT % =2. 9 1)1 [T % =2. 9 BEEHIFIRTHTE %=2. 9 FUKGHIHIINT %=2. 9 M4 AT HRT %=2. 9
TR TEAPNIT=2. 8 KHITTPHANT k=2, 8 KHITHTHENT %=2. 7 I [THARENT %=2. 7 FHHT FEFH %=2. 7
REBHEFOR 6 k=2, 7 HAETHRRIENT=2. 7 VAHT FARBIT %=2. 6 HHHFHRIT%=2.6
ARG £ AT % =2. 6 ERTIEAANT % =2. 6 (AR TTFEALRIT %=2. 5 KETTHIIIT %=2.5
BT H =2, 5 HEMT/INE k=2, 5 ST S HAT R %=2.5 H &0 AiKH 4T *=2.5

ARG THIRARAT k=2, 4 )14 % =2. 4 FRITFPTNT %=2.4 H &V HiT %=2. 4

Fx &0 THAGIRIT % =2. 3 BHEMRTHEE % =2. 3 KHIMTARIFHT *=2. 3 ¥/ \UKRE*=2. 3 #JIIHiAlH*=2. 3
P FHACAERT % =2. 3 JEERATH S8 % =2. 3 FP 2 ZM]/ N % =2. 2 A& T Bl k=2, 2

PNRTHENT k=2, 2 {21 [FOFARNT % =2. 1 ZZPiifadFENT k=2, 1 AN FHE *=2. 1
SRESEMTILH % =2. 1 BT =2, 1 {FHEARTHARIT %=2. 1 KHEATHTHAEHIT *=2. 1
ARGTIETENT k=2 0 FSIRFTTHNT =2, 0 T FEE M *=2. 0 JRRITSBA %=2. 0 i dIgi *=2. 0
FRTHTAR k=2, 0 BERSEILAT L k=1, 9 BRHUHTH:*=1. 9 JIEGH Al k=1. 8 H7ph Bl *=1.8
ARG TR k=1, 8 Sl EFINT k=1. 8 Fr/p BB Arifi k=1. 7 PHHATH 7 7 3%k=1. 6

FERS LBPRS) | [Fisk=1. 6 RFGTHIEFINT=1. 6 SREFEMTFNT=1.5 EIRTHT AR %=1.5

R SRBTHZ ST sk =1, 4 IR IHATEEEFR k=1, 4 BEFMALE k=1, 4 EE0T R %=1, 3

PSRBT A= 2 REPFITRE =1 2 AN KR *=1. 2 FHET /MK k=1.2

REB BT R H M k=1. 1

EARETATR % =4. 0 BEATIRH %=3.9 F& BT ETH *=3. 8 MZATICFINR %=3. 7 pREfihtx=3.5
JNOHREARDE*=3.5 JIOHEHEA*=3.5 ZFHTEH*=3.5 J\\ o ERKERKENT *=3.5
PBELTIR B =34 AETTEEx=3.4 FAMTPYk=3. 4 FMTRED*%=3.4 EFHH*=3.4
M RT RS sk =3. 4 A FRE3. 3 ABTHEHE *=3. 3 FH M4 *=3. 3 Helmi AR *%=3.3
P FE k=3, 3 )T k=3, 3 )IFTE) I %=3. 3 {FLM]/Nas =3, 3 &\ /= F RIEIXHRIA *=3. 3
SV ERRX AR %=3. 3 SR EMIXART %=3. 3 AEATEE *=3.2 & FAT Ml %=3.2
Ja=yFe=3.2 JUEiihde k=3, 2 JI[BITEE %=3.2 S\ V- FIbXER *%=3. 2 ENTHZEE *=3.2
DNZEERTE k=3, 2 NZEMACI0 % =3. 2 BT 73 k=3. 1 BLRiEEE *=3. 1 =gk *=3.1
ITHREEE =3, 1 SUWW=EdRh X A *=3. 1 AEREH*=3.1 By Bii =V A%=3.0

SN FERER KT %=3, 0 FTHHAI*=3.0 SUWZEHMXEM=3.0 S\ =EmEXBIFT*=3.0
AT F =A% %=3. 0 I I H k=3, 0 By RIEHEMTAE %=3. 0 pirii-hesk=3. 0 FEmisrkik%=2.9
ST ERAE % =2. 9 WARETRAR k=2, 8 HRALTHIAZENT %=2. 8 5 UAEF i@ *=2. 8
PR HHE] k=2, 8 ARTHEH =2, 8 FEETHIAM] %=2. 8 FATHIHRERM *=2.8 FOLHIIAR*=2.8
RERTHIL %=2. 8 YU TCH %=2. 7 3 E =FFMRALR %=2. T S\ EHXERR *=2. 7

SV EROES %=2.7 LFRHiART %=2.7 AEHEERT=2. 7 BkaILH /)1 %=2.7
AARTANT =2, 7 PUETH =2, 7 JIBETHIENT %=2. 6 AERTIEMT=2. 6 REARTIHNT %=2. 6
ST A k=2, 6 YEATTIIA % =2. 6 BUAERTEA: %=2.6 JI[BEAENT=2. 6 JULBTHZIL%=2.5
FEE AR =2, 5 ¥ AT %=2. 5

HEMTEARAR=2.4 & EHOITHRAR *=2. 4 H R FER % =2. 4 ARFETAE *=2. 3 GATHIT %=2. 3
TR THIAES % =2. 3 B FA3[|BTREPT % =2. 3 & Z A3l F)1| k=2, 3 FHIIEF b FHfk=2. 3

By b BT RRTAJS k=2, 2 BEACHI T =2, 2 BEACTHREAMT k=2, 2 BRI %=2. 1

SINIBT RIS =2 1 MILRTRE7=2. 1 BRACHT EWT=2. 1 FRRMIEA =2, 0 KEFERTREHE %=2. 0
ST ARER b k=2, 0 /[NEERPHT/ NIRRT k=2, 0 /INEEBFRT i T8y % =2. 0 AP EMT ) % =1. 9
BRREFTI4 S sk =1. 9 BT I k=1. 9 MEEFMTE, sk=1. 9 BIRACKHEIAL *=1. 9 ARAERTAERMAT *=1. 8
HRREFTIAM % =1. 8 BRAEMIXIA=1. 6 BRACHIKIE *=1. 6 FACTfirhiy/ll%=1.5

/INEE BT =1L 4

Ui % =3. 8 THEPHLX rhJaph=3. 7 THEPILXHERMT % =3. 7 FIFETHRAR*=3. 6 T5)I[THiHiHE *=3.6
THE X TR % =3. 5 FIFEHTAE % =3. 5 ¥ § AifiEfFE %=3.5 W\ il *=3.5
JETFER. N k=3, 3 ERAT T2 %=3. 3 FHHAFU\ AT (IB) =3.3 $FHMEsZ*=3.3
RILTERA % =3. 3 fEILUTHREE=3. 3 figltidbse*=3. 3 MJIIHi/\(a=3. 3 RZLEM KL= *=3.3
SERAHT FHEART % =3. 3 L% 5=3. 2 Ju-JUERETF H % =3. 2 FHi#AT=3. 2 [LEATER *%=3. 2
THERIX WA 5k =3. 2 FATHIEAT=3. 2 JAZTFifioe % =3. 2 WEiiiiEE44=3. 2 EiriAR i %=3. 2
PR =3, 2 MIFRaTiAN i % =3. 2 TIEATHIEMFIT +=3. 1 e *=3. 1

FAERRTIASR =3, 1 AT A A %=3. 1 FIAIHRI*=3. | FIEERIIXIESHT%=3. |
THRHEX/ VA B *=3. 1 FRETAEIENT=3. 1 AT TR %=3. 0 J MBI AR %=3. 0
TFHE—E M —5=3. 0 RAWRTRAS %=3. 0 FHESCIRXARBNGT *=3. 0 FHmiif *=3. 0 FEAALR*=2.9
AT BN E A K=2. 9 FERTT AL A k=2. 9 HATHEHE=2. 9 HAeTHC AR *=2.9
FAMAIS%=2.9 AR *=2.9 RAMNTREA=2. 9 [MEEMT/\ H TG~ *=2.9 BLEHHTE)II*=2.9
ILETHEA % =2. 9 THERMBXEART %=2.9 i)l /\iE*=2.9 FMH AT *=2.9 HHKEH%=2.9
FFR T THERFR T %=2. 9 M *=2. 8 THFEHEDTFETI*%=2.8 St/ Rl & x=2.8
FHERM L BA k=2, 8 SFHIER *=2. 8 JEHT=%=2.8 i TAE *=2.8 JAfi&EA*=2.8
FEEEMTRES % =2. 8 AT HMIfRIT % =2. 7 Z LA/ N k=2, 7 RpalT R %=2. 7 [MBEMI4 R *=2.7
FEEET R k=2, 7 |IE A *=2. 7 WA k=2, 7 sRMEERZEH=2. 7 RAHHA *=2.7
- RT k=2, 7 JAHTHKER *=2. 7 TR AT % =2. 7 VUBRETIRENE %=2. 7

FIVE TSR =2. 7 BUENTHE | %=2. 7 J\ TR AR *=2. 6 J\ffi/\ff*=2.6
FRHEFIGE %=2. 6 & Eiitiek=2.6 FHAAE*=2.6 [LRTHEITAE*=2.6

M TSR TG % =2. 6 FEENTZER %=2. 6 T AT AR %=2. 6 RRIHTIIAT-%=2.6 AFHHIKH=2. 5
M THIHE % =2. 5 TN E =R k=2, 5 THEWE & HM A %=2. 5 MG %=2.5
TERFEE k=2, 4 $kFiH) 1| OWT=2. 3 R TR *=2. 3 FIEHATT/AKL *%=2.2

P RER=1 4

HOR TR KK TM]=3. 9

TR X b k=3, 4 FUTHE X HUCR k=3, 4 BRI« =3. 4 HTHTTHHRT %=3. 4
HRYTHRAL) % =3. 3 HEGRIIXBRA *=3. 3 HETTRANL % =3. 2 HITHA X AN % =3, 2
WO X AR =3, 2 HORALIX RPN % =3. 2 HURHGIXARAERT % =3. 2 HURUE T IX ARG % =3. 2
W)X ge=3. 2 MTHTTRA: % =3. 2 BRSPS & & *=3. 1 BURPEX A4 %=3. 1
HRORTTLHRIXAR T k=3, 1 BRI X k=3, 1 BTdbXpE - 5k =3. 1 BRU) X3 1] %=3. 1
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B e Bk =3, 1 HURRE XOAN L3k =3. 1 B RS X T ERT =3, 1
FHATHPE>D U or k=3, 1 [EoyTFiiAZ %=3. 1 B RKTMH)IET%=3. 0 Bt Kk *=3.0
R AT K AN % =3, 0 BFUB AR AL A %=3. 0 BULEAGXANT %=3. 0 HFYLA)XAME*=3. 0
E =i A=3. 0 PERETTHET %=3. 0 HUR I X L %=2. 9 FHEX gL *=2.9
HRCHHEIX FIEA =2, 9 HETHTEX E AN k=2, 9 BETSCIX IZE % =2. 9 HUATE H X s % =2. 9
HORUTHIXA %=2. 9 FRUM AL %=2. 9 HEUTHHAX —#A2 %=2. 9 A X EH7 %=2.9
ZIETRERIR k=2, 9 /NEHETIAHT %=2. 9 /|NETR/INMIHT %=2. 9 HIREREZeHE=2. 8
BOURHKZEE | =2, 8 BUTHUHBIKHIE % =2. 8 HATILITHIAN %=2. 8 JEufirif1H %x=2.8
HORTREXE R %=2.8 BT JuX HAKEFINT k=2, 8 HATHEXE /AR *=2. 8 BURT/LHX HfE %=2. 8
BT BRI % =2, 8 BRI KEEE =2, 7 BRI XENT k=2, 7 HATLIi2EENT =2, 7
HOTHHE X R HT % =2. 7 B R A R— Y v & k=2, T BT KH XA H k=2, 7
BT AR % =2. 7 B AT =2, 7 B A HRXH FEF k=2, 6 FHAEX TH*=2.6
HEFr sk=2. 6 BRI k=2, 6 BT I[[XIEHT % =2. 6 FRykiidETE *=2. 6
R KA A % =2. 6 FETPEFX k=0, 6 BURTrhIFRIT o %k =2. 6 \EFHibl2 N *=2. 6
FUREF T A FEF BT % =2. 6 HTH MR *=2. 5 HAt b XpER=2.5 \EFHia) 0] *=2.5
AT T % =2. 5
2 HRURHXEIHE *=2. 4 BTSN k=2, 4 ZEERRAF *=2. 4 FUTH KRG *=2. 3
FURCEFTHRRIT % =2. 3 AU R A k=2, 3 At/ INEHT % =2. 3 [ESEfim L RA %=2.3
JWTHRURAR] % =2. 3 {EHT s %=2.3 H& HEFHL%=2. 3 P REHMRk*=2.3
SR, 3 BUSK I LTART % =2. 2 FRFERTASIR o 8 k=2, 2 EHET H AFIH % =2. 2
SE)NTTRAT % =2. 2 HRURFRATZENT % =2. 2 SR =2. 1 BRURH X k=2, 1 ZEEMREH =2, 1
SPIRSTRE - k=2, 1 P RBRTZEAM=2. 1 N\ EFTHAAENT=2. 0 BARKHART %=2. 0
B RE=2.0 TR L7 2 Kx=1.9 #/ BF=1.9 @AmiEs *=1.9 SHEE=1.9
FFRS A %=1. 8 FFIEAT=1. 8 FrEF=ARE=1. 8 J\JNT=4R=1. 8 AN *=1.7
SEMRGIERTES=1. 6 NVEFERAE — B A= 6 MEEA4E=1. 6 rERBRTICRT=1. 5
J\SCHTHENT=1. 5 /INSEIRARTAC B PEIT=1. 5t B % =1. 5
IINETFRREE=L. 4 RS k=1, 3 BRI %=1 3
AR 1[I 4 REEGRL AR o MRT % =3, 8 REEAP X (LITFRT=3. 7 BEEHRILX A 25 ANT %=3. 7 BikX A1l %=3.5
TN =3, 5
3 HEIER XBIAT % =3. 4 JEAHTHMT %=3. 4 JIIA7) | R E MY % =3. 3 #EE4 TR %=3.3
FEIPRZS) XA T % =3. 2 REIPE X IAANT k=3, 2 e % =3. 2 MERIHA X = V55 %=3. 1
SN IR % =3. 1 JEARTIZFNT sk =3. 1 HEIeH X LPKRT % =3. 0 )1 IR X/ MZRT % =3. 0
JUIRFE AT E AR % =3, 0 JEAHT MEE/A % =3. 0 REIGHRX A H T % =2. 9 FEICET S5 NT %=2. 9
JUHIRFSE K FAMT k=2, 9 FERFFR AR X KA A4S k=2 9 BRI X % BT % =2. 8
R I % =2. 8 BRI ERX FERNT % =2, 8 BRI HERAE A [k =2. 8 R HEX i 7 JelT % =2. 8
JUIES IRFX T BT sk =2, 8 JIIRF e AT X ER) 1% =2. 8 &5/ IATE - 43 % =2. 8 FEARIG i X AR RS 3k =2. 8
TRICH 1B 1k =2. 7 REIRBEACIX ORI IT sk =2. 7 REICHERT XL LA B % =2. 7 BRICIHX A 15 BT % =2. 7
R X ARIT k=2, 7 AR X ARk =2, 7 AT X T k=2, 7 5% I[HT BTl sk=2. 7
FERLTFRR X ALRIN =2, 7 AHRFGRIX AR ok =2. 7 FRUEES FLXAEE L k=2, 6 RRILPHX A7e & D\ % =2. 6
LT X B AR k=2, 6 ARIRRIRET % =2. 6 )1 I X/ MZBURET=2. 6 KRN MBI % =2. 6
JERITRE Y ok =2. 6 KBERT A 1Tk =2. 6 REFHEE=2. 6 BRIEX/IVEr B %=2.5
TR SR IR % =2. 5 )RR X A% =2. 5 FATETTED E=2.5 2 » IR+ I6=2. 5
SITSRILNT k=2, 5 ) I[NT 4 HH % =2. 5 FHRRA X =0, 5 FERR AR X R k=2. 5
TR PRI EANT % =2, 5 ABRUEREX R %=2. 5
2 RRIEAR L R XA EIT =2, 4 BRICHE 1 IXPEH % =2. 4 BRIESIRX TR % =2. 4
REHERE X FL LB % =2. 4 FREARXAHIAT =2, 4 JIIAF X FYEIE % =2. 4 JI 2R 25 sk =2. 4
JEEIR AR A WT k=2, 4 (AR k=2, 4 R HMTELZSTE %=2. 4 FpZSJ I IRKHHIT &1 % =2. 4
FHARERRX PR k=2, 4 FRIEEIXOS )1 =2, 3 #A TR HA2AE % =2. 3 JIIRRRAE X 7@ % =2. 2
SRR % =2. 2 FERR R R k=2, | AR isOARIT =2, 0 E 7Bl %=2. 0
P RARTIREA k=2, 0 SRATTHNT k=1. 9 HELMTHEPY =1. 9 Az [LALRTILdE%=1. 9
ZREFHIEIR k=1 8 FEIHRMTEIA R =1. 8 FEBEUREX/ N sk =1. 8 AR XIERRE *=1. 8
FRBIEARX Gk =1. 7 BRRRMIIER *=1. 6 ELABATE %=1. 6 /A HT/ALF=1.5
AR _=0. 7
AR 3 P& ERTIE{LA%=2.5
2 HUEA/NEERR k=2, 1 J\FHREARX k=2. 0 F\SRHTH R E k=2, 0 AR RY&ME k=1. 8
TR =1, 7 BALAT BAERE =1, 6 W HERT EBA% k=1.5 J\FHiNALk=1. 5 FARFEEIE*=1.5
AR RHT 5 K k=1, 5
LR bk=1.4 FnEmE T EHTk=1. 3 LFEHTEF k=1. 2 =INATRMT %=1, 1
HOEFTRD - k=1, 1 SFIHIETER DMk =1. 0 FHTAA T %=1. 0 Te-omi4ih=1. 0
S FERT{ER NIRRT k=0, 9 FFARATIRI %=0. 8 Fh/r UEHTHEM % =0. 8 HALHTES / R1L1%k=0. 8
S FARE % =0. 8 J\FTHZEHT=0. 8 MW %=0.8 Te-OHiRMIBT S %=0. 8 KRIHT KR *=0. 8
FRIENTSE T k=0 7 754 FTARE=0. 6 BEIRTIT 748 % =0. 5
—RATTRENT k=2. 8 WAAIEAE *=2. 6 BT EILXE%=2.6 L LiitHENT*%=2.6
2 i T T =2, 4 AT =2, 4 BUNTBMIRIX %=2. 4 —FAmfERAT%=2. 3
B/ IRATHEAR =2, 3 BLMIHIIHIX % =2. 3 JINHTFERME % =2. 3 LA HTRMT %=2. 2 b EripsmT=2. 2
SZIRMTAIR =2, 2 JmBF iR MY % =2. 1 —BIrfiIL H k=2, 1 —BIAT==RAT k=2, 1 SFHAfBFH %=2. 1
ISP RANIENT=2. 1 VN KIRIXEAT =2, 1 BINHIERX (H) *=2.0
BN (IA3) %=2.0 RERTILERT=2. 0 BN AiKIRKAHRT=2. 0 —BAriHRRAT %=2. 0
GETTIRT=1. 9 TEETHA SANT k=1. 9 FEETHANT %=1.9 |LIFEIT/\EIT=1. 9 FAETIRENT %=1.9
J\BEERTEFBR k=1 9 RERATH I LXpeE %=1, 7 J\IRFErTHEE % =1. 7 —PBIrfi g Uiy %=1. 7
EFMTH AT *=1. 6 AZETTRNNT *=1.6 $EWMTHFE*=1. 6 E&TRENT=1. 6 FHATHFK*=1.6
EETHANT %=1, 6 i) Hk=1. 6 KARPEETTIEIINT=1. 5 FEIFIHBE *=1.5 — T E#EF*=1.5
J\EFEHTRHE=1. 5
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1 EE TR k=1. 4 SaTREIT=1. 4 ZF AT k=1. 3 BRIk =1, 3 mEFiIE~FIT *=1.3
A TPERITET=1. 3 T =1 2 —BETTRHT=1. 2 — BT IRHIT sk =1. 2 AR H=1. 1
T k=11 AR ER=1. 1 CRBRT BT k=1, 1 TEEF R A AT *=1.0
RERTIRGSENT %=1, 0 A mifEhl=1. 0 JUFFIHRIN *=1. 0 B HTTHRIN=0. 9 EENTELTA=0. 8
PEFVEEIT ) % =0. 8 —FiiAbIET*=0. 8 PRI %=0. 7 EPEATVEEL /2% %=0. 6

LTI 3 LI %=2. 8 LN k=2, 6 |LAMTHES k=2, 5 FEpGH =@ %=2.5

2 REMEBFR=2.4 AENTRKx=2. 4 ALY k=2, 2 @EITEE *=2. 2 & FITlT %=2.0
TTAEAT =2, 0 KR ARk =2. 0 [LORJIITERT b v sk=1. 9 BOkRirhoesk=1. 9 {LMT#Ess*=1.9
PEJIET KRR k=1, 8 JHH TR *=1. 8 AKiRifiduhk=1. 7 =JIMTREL *=1. 6 FAERTHHE=1. 6
FERTHT k=1, 6 BB TARE *=1. 6 LI/ NEWTEHR=1. 6 (LR INERT/NEYMIKET %=1. 6
FIERTEENE=1. 6 |8 AMTETE % =1. 5 KJIMT/EIR %=1.5 RACIRATAEENT %=1, 5 Fof FARTHNAT %=1.5
SKIRTERA=1. 5 AR I%=1. 5

1 BRI TTHE RN k=1 4 FEemT S =1. 4 JERRTRE) %=1. 4 FEPNRITARAE k=1 4 fHERAHE *=1.4
L TSRATMT % =1. 3 ZERITHVER *=1. 3 FIETTHAHIERT=1. 3 JOEFIT*=1. 3 KFHEAK*=1.3
AT %=1, 2 JEATTILE %=1 2 BHHEFO k=1 1 LERMATEME/II=1. 1 EETART k=1. 1
B MY k=1, 1 fl) IARMADE =1. 1 JFRATE O %=1 1 [LJEHRHAT=1. 1 [WEHAcERT k=1. 1
FIETTRONT k=1. 0 £ERATTHESMIT=1. 0 V) IMTHE %=1. 0 JEH T B % =1. 0 AREHMT LR *=0.7
LA LIRS 42 (Ll =0. 6

B 3 FEAATI/S BIT=2. 6 METTAKEENT % =2. 6 AIPIARIEINT B E % =2. 5

2 RRRILHEMIR %=2. 1 FBH =X 0 %=1.9 KM/ x=1.9 J%iisE«=1.9
FABFTHAEFONT % =1. 9 Z4efifidE «=1.8 +HO TR *=1.8 BABTHRTA*=1.8
e H 2 BT k=1, 8 AR x=1.8 B b%k=1.7 =4HpgHEAT*=1.7
FABTHA R %=1, 7 FUAT/OR *=1. 7 FF EUE Rk =1. 7 Moo /KemT %=1.7
TR R k=1, 6 MIETT/ NS k=1, 6 FUATIER *=1. 6 VAT VAL *=1.6
FPESMTRENA 2R k=1, 6 FHBREX R *=1. 6 FBTuHXRI=1. 6 FIEEF i 16 *=1. 5
HTERKIE R BT % =1. 5 BmARM *%=1.5 X mmnT *=1. 5 KRmi#i*=1.5
Rl BEHk=1. 5 RRTFNS SR *%=1.5 H ERJFEREHH %=1.5

1 BRI k=1, 4 ) KELZET =1, 4 £/ 0 k=1. 4 FIRFHFE BT «=1. 4
- HBTHRAZ [Lsk=1. 4 HHEIGHTHRE=1. 4 FRTTAH k=1. 4 FPEEFriR LRy %=1. 4
FATEX SRR [ k=1. 4 BOETE2 N *=1. 3 FEfaETHiHEr*=1.3 R *=1.3
FET L XEEPE=1. 3 FRH X ENE TR k=1 3 PHATEHEET k=1, 3 {EIEHmEE*=1. 3
PeErfiTRE k=1, 3 H#kiiRFRI=1. 3 R/ NERTES k=1. 3 R G4 54 %=1. 3
INTASHIRBRT %=1, 3 FR FIHTFE B k=1, 2 PPELBFTHTI LT =1, 2 BT RADCIRAT =1, 2
Vel k=1, 2 TR A %=1, 2 RPN % =1. 2 R A REF %=1 2
R RTIRHT %=1, 2 ZZ&Migkdi sk =1. 2 FURTTEPINTIREFAT % =1. 2 /NTARTIHIN=1. 2
A HETFZAK DR k=1, 2 HZZIRET) PG k=1, 2 FRRETHINT %=1, 2 FFE My sk=1. 1
A EHZEI k=1 1 FPEEFfRE k=1, 1 BRI k=1 | FaIERTE %=1, | iR s=1. 1
Vel AT k=1, 1 AR ROy k=1, 1 +H BT THERT %=1 1 FUATAI k=11
FORAT Y Kk=1. 1 FRTESSF *=1.0 WEmiBalk=1. 0 EFEMTERGEAL*%=1. 0 BI)IF FRI*=1.0
FEAL X % =1. 0 FIEHX FAF *=1.0 KMAJIH—DE=1. 0 {EHETHHRIVER %=1. 0
PEPETTIE *=1. 0 ki /(R=1. 0 BB XGAck=1. 0 i/ AR *=0. 9

AT R AR % =0. 9 BRI 1L %=0. 9 MATHTRINT=0. 9 f7AHKIR=0.9 K EriRT*=0.9
A LT =0, 9 FIRAAFAZ=0. 8 +HETHIE Lk =0. 8 FENT (IR % =0. 7 HFIHT FHRTE *=0. 7
AL 3 HEPAEE =29 B ORI R % =2. 8

2 (LA L =2, 4 B AR TR k=2, 3 [LALALTRIRAT k=2. 2 JCH HifEAT) k=2, 2
IIVERESS =2, 2 FEPIRATAIT % =2. 1 HURTEE=2. 0 FURFITAEA: % =2. 0 PRI *=2. 0
EEEMT FEM%=2.0 LEEH FRE=2. 0 7V ATTRER=1. 9 HNFHEIL LA %=1.9
PERENT/INE s =1. 9 & A3a] BT EE=1. 9 & Rl MR A45 sk =1. 9 (KR H EITSRA %=1, 8
LB ALTHBAEAET sk=1. 8 HIN AL FRAE=1.8 M k=1.8 FINTHBEERIEE *=1. 8
HPRTARE k=1 8 W E AT L& M k=1 8 WIRIMTHx=1. 8 HIKTIED) TR *=1. 7
AL AL T ARET k=1, 7 &) I MTER x=1. 7 KA HARA=1. 7 KA AT *=1.7
PR TR sk =1. 6 F R B % =1. 6 |LALHH TR % =1. 6 JEWRTiAKfhk=1.6
MR RTRACK=1. 6 IR/ % =1. 6 |LFLEHZE LT *=1.6 M7 /L7 AHfR *=1.5
LB AL S o R E %=1, 5 [LBAALTTHIRAT %=1. 5
BT/ IV k=1, 4 i) || ZHRTSERSCT %=1, 4 EEFE =1, 4 WIS %=1. 4
FEET S 2ok =1.3 FEPFTRKIL *=1. 3 FHEEMEE*=1. 2 HIRHHERITE B *=1. 2
LB AL/ INMRET % =1. 2 &3] OIBTAA %=1, 2 FIRFriTBINT %=1, 1 BraElT Ky M=1. 1
AT VT AR k=1, 1 MR OIEEF % =1. 1 |LUALIH = &)1 %=0.9
FEFIA 3 PRAHTHA %=2. 7 FEhTIESER Y =2. 5

2 VEATREIE %=2. 4 EWFHYE / 1 %=2. 4 FRENTEWCE *=2. 4 e e *=2. 3
PP k=2, 2 TRATIE =2, 1 ERFTT ST S =2, 0 /NeH T/ NEVERGE % =2. 0
RFIRITR R %=2. 0 Ve/AREIT =2, 0 T-iirih/ihi 7 sk=1. 9 /NGETTARENT =1.9 AT *=1.9
EEFMMIE/A=L 8 EHTMI*=1. 7 FEHEHAR *=1. 7 REHTFRE*=1.6 SHINTE)1*=1.6
FHETRF=L 6 A F/NEEIEL 6 FBEI EA IR k=1, 6 STRMITH %=1. 6 KA *=1.5
HUEITTR A A % =1. 5 e/ARHIT SEFIT k=1. 5
SBTYcdn k=1, 4 AR EAAER % =1. 4 BRHARTARAL k=1, 4 /NEATEE k=1, 4 FIREANTHES *=1. 4
FAAHIIRAS=1. 3 HeATEEA k=1 3 J5AIR k=1. 3 BRERTHR =1 3 fREITERE=1. 3 EFithdesk=1.2
ARTHILOP *=1. 2 JLHIAKRS *=1. 2 B LANEE *=1.2 FAFHREA*X=1.1
LA k=1, 1 AEETEH TR k=1, 1 EEPriEERIT k=1, 1 R *=1. 1
TR A *=1. 1 ERFHEMEHTEHT %=1, 0 B =47 %=1.0 KM\ *=1.0
SN RGERT/ INA G k=1, 0 AMASTHZEZE 2 % =1. 0 FAATIRE IRE%=1. 0 FAATI H %=1.0
FAARAAT b k=1, 0 Sdbkot=1. 0 ARMATEPINT=1. 0 ARMF AT *=1. 0 = I S *=1.0
Thif7 L FIRIR k=0, 9 [HIATIENT % =0. 9 HUHITHIR =0, 9 FHgHT PR +=0. 9 FFEHR TS %=0.9
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AT IE R %=0.8 M EALF%=0.8 LM LA *=0.8 FHTEHITER %=0.8
ERPRAEE % =0. 8 HEF AT %=0. 7 /NEFTHUINVG %=0. 7 BFRIEGATEE % =0. 7
PREF RS A ST=0. 7 ZeEEF T =40 % =0. 7 ZEE 4 %=0. 7 REFEANT i %=0. 7
ZEEBPTHTERL % =0. 6 HLALAIAL *=0. 6 REFITHH=0. 6 EHFE LATEF *=0.5 FIBTERAREY *=0.5
i 2 THIMEHTRNT k=2, 1 FEEMTAL 2 4% =1. 7 BIVEHTIEER %=1, 6 BT A%=1. 5

1 el ALERT k=1 4 AT A S=1. 4 HIERBIRT A % =1. 4 SIRKATAHICR % =1. 4 [ZARTHHEE % =1. 4
HEINTTH 6 255k =1. 3 BIMETARINE % =1. 3 IFRATHT 2 5ok =1. 2 Fpl T HVEHERNT %=1, 2
BT 2 55 % =1. 2 2 FJRNT20FJi k=1, 2 SIFE TR =1, 2 ST BINTANT %=1, 2
TEMTI R =1, 2 ARCIRTSERT =1, 2 FIHERTIE 1 5% =1. 2 THEIE/KITES 4 5=1. 2 BAETTHENT %=1, 1
FRALPATEE 2 Sk =1. 1 BIBKThFATZEmT %=1, 1 267 JmiT2EH=1. 0 ARETIL2 TH=1.0
JEEEHTELSERT k=1, 0 SIEETT=EHT=1. 0 TeAvORTRERI*=1. 0 FTOVHHTERNILITHT=1. 0 HrT7Zep=0. 9
TN e % =0. 9 BRARTRYANT k=0, 9 MREFHEAH*=0. 9 JTHIFTHINT =0. 9 ABIHT BT 5=0. 9
OV AT EEEISERT k=0, 9 JETATRTHFZE=0. 9 ISR AEAE % =0. 9 AR THEERRIE % =0. 8
& BEFTEAANT=0. 8 JAJRRTAAIE=0. 8 HerPRTFESAT % =0. 7 2 FATB AN % =0. 7
FEEAEEE %=0. 7 20 T2 0 BIl%=0, 7 FBEFITEENT %=0. 7 IR +iR % =0. 7 [EREATRNE=0. 7
T INBTTARIERT=0. 7 JEAFRT FIZI5=0. 6 HIEETEBINTRAI=0. 6 EA-IRTIE /KA %=0. 6
SHIOZ 7T =47 JBHT % =0. 6

FAH 2 PRETREFE (1H) %=2.0 BRFTTARER=1.6 Klrii&malx=1.5

1 HUBTARIG k=1, 4 FRFRIAHRTREE <=1, 4 BFASERPE HETE M =1. 4 BT HHET % =1. 4
KALFAFOES sk =1. 4 FEFHPIRBTk=1. 3 KU ARTERIT %=1. 3 FFIAIETRIR *=1. 2
WZNEFER k=1, 2 BATFTHERENT e k=1, 2 BR =1 2 PIEHTTEEE S k=1, 2
ZFERTE =1, 2 FKETHRORIE k=1. 2 BEFHHE) T4 1E=1. 1 BEFrTiss mHETHEH *=1. 1
FAHFITEBG T k=1, 1 AEFHHSCFHT % =1. 0 FHRATHER %=1. 0 BKHITHLF=1. 0 BEFHTARHRAT *=0. 9
TR TR ZCRAR=0. 9 KAUATHHFIBEEF I % =0. 9 KAUTTRIS %=0. 9 ALALHT RN E / #%=0. 9
FEAIASH AT 5k =0. 9 BUEHEAT FHF-PN % =0. 8 Tk FHSEARMT /SARHAR=0. 8 7k FHSEHPIT % % =0. 8
FRFIASHE T R BT R 50T % =0. 8 AAUTHALEREF % =0. 8 KAUTHAMEITAH *=0. 8
FEFIASHE T BRI )7 % =0. 8 AEFCHT FMT % =0. 8 IBINATHTIT %=0. 8 HIFIIAH AP IE) I %=0. 7
R Y HIT Ea k=0, 7 EFIAET T SHERTIR Rk =0. 7 KAETIF k=0, 7 AL E <F % =0. 7
KEETHEEPNBTES H %=0. 6 3_LfiKE %=0. 6 ALALHTPEARRT L5 %=0. 6 5T LN L34%=0. 6
J\ERIEETAIE (IH) k=0.6 (ZANEH4H*=0. 5

TBIEIR 2 B TIRHET T k=1, 6 EHIHTFITETREIGT % =1. 6
1 AEFFSA TSR T P8 B k=1, | A& m=0. 7 e = ER i 4=0. 6
] Uk 2 BFHOETRM*=2. 4 FUOETIHR %=2. 3 FATHZEEAR=2. 1 FhiiEk*x=2.0

PG THARIF=2. 0 {R[ERNT A k=1, 9 HESG TR %=1. 9 ZWEMHE=1. 8 =B ANT=1.8
VAR EANT %=1, 7 & LETHRRAT=1 7 BT %=1. 6 &L= 1T k=1.6
TG KT RLE k=1, 6 /N LIRTERAR k=1, 6 VARTAHISENT % =1. 5 VAETT= M *=1. 5 B s %=1. 5

1 FRMAE=L 4RI AR *=1. 4 EFETITFEAZR=1. 4 Gt OETTHER *=1.4
ERMTHR AR k=1 4 $E45) 7R 1% =1. 4 BFERIRRE k=1 3 FAIRMTITZs %=1.3
ZETIRAET k=1 3 BRI *=1. 3 TR k=1 2 BT k=1, 2 POrGR{ Rl k=12
T\ % =1. 2 PEEFTEE «=1. 2 BATHEE *=1. 2 #)ITRA *=1. 2 LHhiH=E=1.2
FRMA BT % =1. 2 B SR AERR=1. 1 AT P k=1 1 #EIFiia *=1. 1
AETITRA k=1, | FRI29) | [THZ P k=1, 1 T ETIEE=1. 0 G /KX THHT=1. 0
AMHERFA k=1. 0 MR *=1. 0 PR ITHITk=1. 0 LA PE XA %=0. 9
ANEAL K PESE R % =0. 9 FHIH *=0.9 &LiiATiE*%=0.9 &LirE*=0.9 HFHITEL %=0.9
BRI % =0. 9 AR THHATIN=0. 9 TLALFEXIERNT %=0. 9 BETTSAVERT*%=0.8
BEELTTANT %=0. 8 FITE/KXIHFUETAE % =0. 8 WG TTHIENTIEA *=0. 8 AR XFHEITCIT %=0. 8
BEETE 2 %=0. 8 Bk M %=0. 8 M FEFHE*=0. 7 IIpEXIT.Z BHT %=0. 7
FERETRA L % =0. 7 GH i/ NS B % =0. 6 GHfiriilik=0. 6 WHPET &35 %=0. 6

KERIF 2 KR *=1. 6

1 KIS =1, 2 RIRFEZ IR k=1. 1 ML sk=1. 1 DUGRIRH B k=1. 1
SRAETFHT Y A< HFESkek=1. 1 RBRHAERAE A AL *=1. 0 KPRiE XA H k=1. 0 KIREFEZEH=1. 0
BT k=1, 0 BTSNk =1. 0 BITEERRZERE1. 0 KRS IXAE R % =0. 9
FIBRPEN X TS %=0. 9 KIRAEF X AT %=0. 9 ST 1 T RIHRAIHE k=0. 9 ZZEFHFLES *=0. 9
SRR VA % =0. 9 RBIRHTPEXEGRET =0, 9 KPRAIEXFE %=0. 8 KFHRH X iHivE *=0. 8
KBRS LIRS % =0. 8 KPRHILXAT/I=0. 8 mEMIrTHkENT=0. 8 KPFIRATNFERT %=0. 8
TR T R B sk =0. 8 KPR FEFIX_FAMT k=0, 7 KBHTE) XALIL A k=0, 7 & Ri=0. 7
FHECTTHRT % =0. 7 R0 T AT =0. 7 SR HIEENT =0, 7 KBER T IXGEHE /KIT=0. 7
HRBR AL %=0. 6 HEFHERF %=0. 6 & HERTTAR=0. 6 FBRFAREEF KFMEFHT % =0. 6
KICRAES XA *=0. 6 HFRBIZAEF *=0. 6 KIERHTRE XAkILTE % =0. 6 KB SREKBRIFT %=0. 6
JURTIAHRT %=0. 6 EAHBIFE4 %=0.5

B R 1 KR AT =1 1

Ea il 1 #mSTEERT=1. 0

gl B UL 1 HiZ RMTTUR sk =1. 2 MRELSERNT k=1, 1

L 1 MERTZIE*=1. 4 FRIRTTERONT % =1. 3 JRE T k=1. 3 BETTHTEETTANT %=1. 2 Py riifidEnT=1. 2

EVGTAHBT %=1 2 PRGN *=1. 2 YRE Tl 20T k=12 HFEHLE*=1.2

Loty B XA k=1, 1 2T RET k=1, 1 B S i RT k=1, 1 ZEpgrifaAnT =1 1
FENTRRIL %=1, 1 & HRPXIET k=10 X&HZFT *=1. 0 2tk LI k=1. 0
TR T k=1, 0 KIGWTRE R % =1. 0 BiALLRTIIY %=1, 0 S PEH{LIERT *=1. 0

TS L Ui =0T %=1. 0 & E AR *=1. 0 44 iR THEX 0 FRT=0. 9 7% A -1 SEART %=0. 9
FNCTBLE %=0. 9 EAATHAHNT % =0. 9 HUHTHEAR %=0. 9 JEHTTHE *=0. 9 {EETAFRAER %=0.9
BHEHFEE k=0, 9 FYHITHE%=0. 8 b4 i RTTFE.2 4% %=0. 8 HFHIHEITAT=0. 8 R —lT=0.8
Eiﬂﬂfﬁffﬁ'y:irm*:o. 8 KRIFHih sl =0, 8 HVETHHTEANT=0. 7 BNl 8hm=0. 7 {444 10 %=0. 7
EAgaL=0. 7
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HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
ol B |& Moo BE G E
=l 1 EARMHRET=1. 0 JET) TR HT=1. 0 Yoy \IETH AT %=0. 8 FRZE /K IAT=0. 7
THEBIF 1 RGBS % =0. 9 AHILETHEH:%=0. 9 FERAnTaiBE M *=0. 8 J\IEH7/\Ii%*%=0. 8
AP \KIT\A =0 8 FRHZNT=0. 7 S5 TFIH %=0. 7
=7 1=N 1 G %=1. 0 PEETEAMNT=0. 8 ERATiAHT=0. 7
REE 1 ZRET-HBAINT=0. 8 KERMI)IFURNT *=0. 8 ZRE T Z4KERE %=0. 7 RFIRBILITHALHS LET %=0. 7
R 1 AT RENT %=0. 7 A HHEE=0. 6 FusfkLEHRTFIMH %=0. 6 #2o>JIIHTVERH:%=0. 5
SR 1 JSITHEEITHE) [ =0, 7
[ Ly 1 EEFFEF%=0. 5
NS 1 PrER k=1, 1 Ky EERTHE % =0. 7 S2HiENT=0. 6
ITgsyLoy 1 JEABAKEBITAE %=0. 6
71 14 49 | TIEREER 35° 19.1° N 140° 05.4° E 72km M: 3.3
HORUAR 1 HR TR TFI=0. 7
FR ] R 1 HFERZREA %=0.7
8 | 1 1632 | THERAIMH 35° 42.9° N 140° 58.6’ E 11km M: 3.8
TFHER 2 BT E T %=1, 8
1 ghrii)IamT=1. 2 JEifim4s %=0. 8 FHTH R *=0.7
IR 1 AT & =1. 2 FEEcrhy PR =0, 9 FEMliZERHE %=0. 9 KIFEIETIEAIE=0. 8 FRlkrifbii k=0. 7
TR 4=0. 7 ARAAAR=0. 5 /NSEEH EER %=0.5 FEHFHE*=0.5
A D HHRFIE %=0. 5
91 1649 | =ysLnh 38° 52.9° N 141° 58.7 E 49km M: 3.7
PEEE 1 FHSIETRE HT=1. 1 —BImTTRMT k=1. 0 25 TH-PZENT %=0. 8 —BITHERARMT %=0. 8
FHRTETTAANERT=0. 6
IR 1 =Rl k=1, 2 KAWATHED k=1, 1 KNLTETFRE=0. 8 B AT HTRIMNT %=0. 8
SNVATHRESMT =0, 6
10| 1 17 31 | f&&Ryh 37° 19.7 N 142° 15.4’ E 25km M: 4.5
BRI 1 AEHHERT %=0. 8 EVATIRE%=0. 6 LEUTHEH *=0.5
f 1 HARTATRHEINT k=1. 3 ARILATRHIRGNT %=0. 8 @& =TT %=0. 6
11| 1 19 47 | JEBRALES 34° 53.2° N 132° 52.7 E 11km M: 3.3
N 2 R TR %=1, 7
1 FEIEAPEMET A k=1, 1 JEE =T =RET =0, 9 FEJFHTPART =0, 9 K& =Yk HET =0, 8
SR ER TSR] k=0, 7 [R5 =i = BIRAT %=0. 6 AR E=0. 6 At E0T BSEETE R % =0. 5
AR IR 1 BT R k=1. 2 ZFiHEHARrH#E %=0.5
[ L1 e 1 B PERT R E *=1. 0
12 | 1 2009 | f&@&unh 37° 30.77 N 141° 23.4° E 49km M: 3.4
et i 1 JHPNATTINN=0. 6 FEAEES TR & FLUET 3 =0. 6
131 2106 | f@&Eknh 37° 30.5° N 141° 23.5° E 49km M: 3.5
ETIRUR 1 AR *=0.5
TR 1 FEFRRS TERTIX 5 2T k=0, 8
14 | 2 04 28 | f@BEFED 36° 57.6° N 140° 32.8’ E 9km M: 3.3
U 1 EJIETE %=1 1 MANTHIAEE=1. 0 ERITTiEET =i *=0. 5
15| 2 0532 | f@ERdEy 37° 04.2° N 140° 33.5° E Tkm M: 2.1
et e 1 HEBATAY I %=1.2
16 | 2 06 40 | f@EEAF@EY 37° 04.2° N 140° 33.1° E 6km M: 2.5
e o 2 WM %=1.5
171 2 07 09 | &8I 37° 28.3° N 141° 08.4° E 68km M: 3.5
&I 1 FEFTHEEERT % =0. 8
18] 2 10 41 | BEERLEEY 37° 03.2° N 140° 44.6° E 10km M: 3.5
e U 1 WhEH =M= 4 WhE T k=1, 1 YEEA7KH %=0.9 WX T Y # %=0. 7
19 | 2 16 49 | TEEEILHED 35° 51.5° N 140° 31.7 E 34km M: 2.8
THER 1 FRHEATHE %=0.5
20 | 2 17 28 | f&@BIRIEEY 36° 58.2° N 140° 38.4° E Tkm M: 3.5
TS 1 TR %=0. 9 MIERTHIA TIEE=0. 8 E{AI i =i *=0. 5
21 | 2 22 28 | Ry 36° 14.4° N 141° 03.8" E 37km M: 3.6
PRI 1 Oz brtirgthdis %=0.9 H i)/ %=0. 7
22 | 2 2251 | wERFED 36° 59.9° N 140° 31.4° E Tkm M: 2.9
e 1 AJIETE %=0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
23 | 3 03 08 | JuEEWLFEPEER 34° 57.6° N 134° 43.9° E 13km M: 3.6
LR 2 TIPS 50 % =2. 1 Bslerfi/EmpiT %=1 8
1 SREEHLIEITAN T % =1. 3 FRIEITRT HF % =1. 2 SuRIT SRR k=1. 2 ZAIMTANEX *=1. 1
PEFART FREA k=1, 0 SREETTILIGHT HAHE=1. 0 AR TIZSE T 2836 % =0. 9 fNPET 7 ESERT=0. 9
TR T RIIT RS I % =0. 9 MERR AR %=0. 6 MERETHTZZH %=0. 6 7= >DOHHEHT %=0.5
Z AW \TARX k=0. 5 JLHARAITHETH *=0. 5 KIEi—E W] *=0.5
[ L1 Y 1 FEEEAFTEA %=0.6 E/EHAH*%=0.5
24 | 3 0328 | PRpEN 36° 22.6° N 141° 53.9° E 60km M: 5.0
et e 2 FEERETTRE %=1 7 BBILTMREET %=1.5 FRAeAH TIaA*=1.5
1 FRPINE *=1. 4 BT E =1 3 HETHRIAESIT*=1. 3 EARTIGERT %=1. 2
St ETHREE=1. 2 FEARRIREA *=1. 2 VoS THERNT =1. 1 [EGMETHEM *=1. 1 EWTHH*=1. 1
SRR SRR =1, 1 JRIKAT—AK k=1, 1 #JIIMT#) 1% =1. 1 288 I[Halisir () *=1.1
WhE MG IE=L 1 PR BRI k=1, 0 HTARTHIA T EE=1. 0 — A *=1.0
S =1 0 ZEE) [T\l sk=1. 0 ABILFHEAH=1.0 W& =FimT=1.0 F{riEN=0.9
FEESTIAAARRT=0. 9 REHERTAL %=0. 9 AEHIFA %=0. 9 R HIRAARET %=0. 8
AR TS & T k=0, 7 RIATEE=0. 7 FEAEAT AT %=0. 6 V& I i1 % =0. 6
JUPES NP INLSE =0, 6 FEFRIS ERT X = BHT=0. 5
PRI 2 HNZHfEAT =1 9 KT HNEHNT *=1. 8 HIHERETEF O %=1.8 /NEEM FEE %=1.8
PRI k=1, 7 BSTHB)IVNER %=1, 6 /NEER/IVI*=1.6 B i+ ERTAH *=1.6
=B HREAEE k=1, 6 $RMTERM=1. 6 FHATTHA F*=1.6 LIHiiH4=1.5
PRISRENE T k=1, 5 it x=1. 5 HPETTH4E=1.5
1 AKF IR k=1, 4 MY k=1. 4 KA/ Nk =1. 4 IRETHHEE *=1. 4 I Fradk=1.4
Al k=1 4 BFhHE k=1.4 > (THxXiHE*=1. 4 FIREIETERT=1. 4 WPkt *=1. 4
FRsrfT k=1. 4 239089 B Lt k=1.4 47 HEE*=1. 4 @#fiZeR)I*%=1.3
A TAR=1. 3 SRSz AE % =1. 3 e/ IRt *=1. 3 {7 hThRkA %=1. 3 175l H *=1.3
KT TFIRNT % =1. 3 $RHTIES *=1.3 D IZASWHIIE*=1. 3 RN *=1.2
FRsiZE e % =1. 2 33 HH3 D BT AFIE *=1. 2 KFHi4NT=1.2 FTERRZ*=1.2
BONTEM k=1 2 RYITTERE*=1. 2 B A *=1. 2 SIXHRER *=1.2 KFITHLH *=1.2
IR AR k=1 2 ST k=1 2 FREriy PR =1, 2 BREITHIGE % =1. 1 B RATH g k=1, 1
INEEFREEA k=1 1 KRBT k=1, 1 O7= B2 tis) k=1 1 BFisem %=1. 1
AT\ %=1 0 Fisirigaex=1. 0 FZEHAYGEA] *=1. 0 FLEHFIF*k=1. 0 HHFEREHLG *=1.0
IR ERETRRIEz L sk =1. 0 > < IEi/hE k=1, 0 D T BUVHTREH %=1, 0 4R F4%%=0. 9
AT =0, 9 AXITHPIH *=0. 8 FEKE LN =0, 7 FRRMTA)11=0. 7 S ATAH=0. 7
FHE K TETRET=0. 5
N 2 Bl %=1.6 SRRITAER%=1.6 fiEIH*=15
1 2 AT T=1. 3 AR IR R=1. 3 HRAERTTET-k=1. 2 FEMHARH*=1. 1 TEHHEP*=1.1
INIH R k=1, 0 BRI k=1. 0 BOREISEA *=1. 0 I ST RE*=1.0
FEATIRET BT/ N1 sk=1. 0 K FHJE AT B FHIT=0. 9 BIZEHEIR s k=0, 8 “HBEr riiB{REAT=0. 8
H TSR IHRIRARJF k=0, 6 H Y58 % =0. 6 HAIRET) [T EEH % =0. 6
THER 2 FWAEFUNB TS (B) =1.6 FREFT*=1. 6 JEdFETH*=1.5
1 ghriillamT=1. 4 FE R *=1.3 pRETERRT=1. 3 FIFE 1A k=13 ZHM% =12
FIAPIR) 1 k=1. 2 pRHERRZSHE=1. 2 BT A& E %=1, 1 JEM#E *=1. 1 FRAREHEE *=1. 1
[MEETH\ A i/~ =1. 0 [MEETA IR k=1. 0 TIHEPRXEMT %=1. 0 LHATHPH *=1.0
R %=1, 0 T T-%=1. 0 THHATHEMFIT %=1. 0 [LETHEA *=0.9 HHT=%=0.9
TR AR AT % =0. 9 FIVETZEMA%=0. 9 THErRRX Hryl=0. 8 K YEMThES %=0.7
THEFHER VA % =0. 7 BATTHETE=0. 6
IR 1 JGRIFNTETRG k=1, 4 AR HBENT k=1, 4 FEITFIH *=1. 2 ALZITER *x=1. 1 BN E=1. 0
SETATTRE =1, 0 CARRRTIUEE % =0. 9 =rdsf) | AT R %=0. 9 Ky || = HWT=0. 8 &M *%=0. 8
EINSERT HT I k=0. 8 FIFFHTRINT *=0. 8 FURTIARILI *=0. 7 |LFCHTEAR % =0. 7 B KTTIEAT %=0. 7
LR 1 mEATE R %=0.8 b LTiE =0. 8 KIRTiHRIRF*%=0. 8
eI 1 AHEMTERATk=1. 2 E2E0THE%=0. 7 FHTEAPIT=0. 6 73 HATFHRAT %=0.6 I |Hi7RUEHT *=0. 6
AT & 1 AT 5k =0. 5 A L BAMARET %=0. 5
BRI 1 ERRTARE k=1, 2 IZEHRFIIR %=1. 0 & HE RS k=1. 0 & B4 %=0. 9
BTN %=0. 8 S o EARX R %=0.8 FEMT LA E*=0.7 Z4FiTERE %=0. 7 FREHH*=0.7
ENTE%=0. 7 AEH FEFE=0. 7 B EFEEITAL *=0. 7 AR5 *<=0. 6
S F RIAKIRIR *=0. 6 AETTHEHE*=0.6 HIEHTTEKEF%=0.5
OB 1 SRR SZARBART % =0. 8 HTAUHIIXHUR/A %=0. 7 BUL TR XK ATH=0. 6 BUITdbXARIIFE % =0. 6
HOAE X e 1% =0. 6 KT HTTHIT %=0. 6 BRI X AR *=0. 5
25 | 3 04 34 | Ry 36° 23.0° N 141° 43.4° E 67km M: 4.5
IR 1 AT %=0.8
et i 1 BBLTARAET % =0. 9 RIEAT TIAA %=0.9 FHTH I %=0. 8 #&JIHT7/11%=0.8 VX sl %=0.5
IR 1 AFTNERET k=1. 0 HEERE T 1 %=0. 9 RYEIETIERE=0.6 LT 4=0.6 $£MATERM=0.5
NS 1 EfiAE*=1.0 ZFH%7=0.5
THER 1 FifiEE )\ B (7)) =0.6
26 | 3 07 00 | PRIRALHS 36° 52.9° N 140° 39.4° E 9km M: 3.4
e 0 1 WAHTHNA s EF=0. 5
27 | 3 08 06 | THERALFER 36° 05.2° N 139° 48.6° E 75km M: 3.1
IR 1 JNZEm AR %=0. 5
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HRR | R | R4 ity TR S HiAE
ol B |& Moo BE G E
28 | 3 08 07 | FHERALFEES 36° 05.9° N 139° 48.7 E 74km M: 3.3
PRI 1 AEiRE=0. 6
NS 1 FHE THEAREFIT=0. 6
HERG I 1 HiERTCAERT *k=0. 5 HilAE HTETHMT 5k =0. 5
BER 1 ZEATRFIAR % =0. 5
29 | 3 10 11 | REAIRREAHS 33° 01.3° N 130° 43.1° E 12km M: 2.8
REAIL 1 EAHFRE*=0.5 LT YRET k=0, 5
30 | 3 11 21 | kil REE s 33° 42.4° N 135° 27.2° E 42km M: 3.2
ROkl 1 HERT H i %=0. 5
31 | 3 2357 | HERIGES 36° 07.2° N 139° 01.8" E 11km M: 2.0
BiER 1 ETEr E TR *%=0. 9
32| 4 0633 | TZERASH 35° 26.9° N 140° 56.8’ E 26km M: 3.3
TFHER 1 FEAE %=0.8
33 [ 4 08 13| 'EhRIP 38° 33.3° N 141° 41.3° E 55km M: 2.8
IR 1 B —RERTAREE % =0. 7
34| 4 09 59 | fRERIEY 36° 59.6° N 140° 45.9° E 10km M: 3.2
T 1 WD EHHRIT%=0. 9 Vb & /M4 =0, 6
35 | 4 11 07 | AEKEE 27° 55.9° N 130° 24.7 E 48km M: 4.5
RV SR 1 STV =1, 2 ASETiRINTE %=1. 0
36 | 4 21 48 | IRyEM 36° 3.4 N 141° 08.8’ E 33km M: 4.2
RIFU 2 HSEHBIINFAE %=2. 0 FIEFHHE*=1. 6
1 AEHIRTBRRT k=1, 4 B SZAA&ATk=1. 3 O7- HARDHEEE *=1. 3 ki)l %=1. 2
WRERE T O % =1. 0 ARETIHRE *=1. 0 FHEKE HhT %=0. 8 H i+ EMT A *=0. 8
=B DHTHA) 1| 36=0. 8 5 EEATRRR (L1 =0, 5
e i U 1 WhEHERT=1. 1 EJIRINE*=1.0 Wb =folT=0.9 {ITERTHLE H/EEF=0.9
REFAS TRAH=0. 7 BRILITTHRANT %=0. 6 777 1[%=0. 5
37 |5 03 02| ‘=R 38° 07.2° N 141° 50.3° E 50km M: 3.9
IR 1 (B SRS =0, 9 A&HTHAERT k=0, 9 SEETHRE %=0. 7 )| TG % =0. 5
0 1 FREERGHIR k=1, 3 FEETTHA k=1. 0 FRESHEMEEILNT %=0. 9 FFHESTFINT X & FLHT % =0. 6
FAFEFS THEERX % =0. 6 FEFEMTHFMTIX = B0T=0. 5
38 |5 0947 | fRERILEY 37° 05.0° N 140° 47.2° E 9km M: 2.8
e o 1 W =fnfT=1. 2
39 |5 1122 wRERHEY 37° 04.1° N 140° 33.1" E 6km M: 2.7
e i U 2 TR %=2. 2
1 EJIETE %=0. 9
40 | 5 11 28 | f@ERTFEY 37° 04.0° N 140° 33.4° E 6km M: 2.2
e o 1 TR %=1 0
41 | 5 15 08 | #EERIEY 37° 07.7 N 140° 42.6° E 8km M: 2.8
e e U 1 WhE i =Ffm=1. 2
42 | 5 17 4 | AR 37° 47.2° N 141° 27.8" E 44km M: 3.9
IR 1 VTR ®=0. 9 FBTIHKANT % =0. 8 A BT =0. 8 MM A M %=0.7 HigJIIFETHI*=0.7
SEHRTAR=0. 6 KR JEMT e % =0. 6 [LoTHT AR %=0. 5
FA=N=N 1 FEFRETRESX %=1, 2 FRETIHA *=1. 1 FEFRETIFRTX = SHT=1. 0 #&&HHETR) IR %=0.9
fE TR LIBT3 =0. 9 RIFRME T HT sk =0. 7 HrHET A M2 % =0. 6 18 B THiRAHT %=0. 5
43 | 5 17 48 | PR 36° 08.1° N 140° 58.3° E 46km M: 3.6
PRI 2 Oz B it «=1. 7
1 SRMHTER *=0. 8 KIREEMETE 1 %=0. 7 KT HiH I k=0. 7 RIFNT/NE*=0. 6 $RHTi#RH=0. 6
i 4=0. 6 KFH4HT=0.5
44| 5 18 02 | AT 39° 45.2° N 142° 21.7 E 40km M: 3.7
HFR 1 Z&AihEmT %=0.5
45 [ 5 20 11 | JeEERFPEHED 34° 57.6° N 134° 43.8’ E 13km M: 2.8
Sefl 1 TJIETPE) 14 %=0. 9
46 | 5 21 37 | wBERFED 37° 04.2° N 140° 33.3° E 6km M: 3.9
w0 3 HEMTIA % =3. 4 ) IIAIFRI RS =2, 5

BNATE) 1 %=2. 4 HIARTHIA T RE=1. 6 SEHFKH*=1.6 FHTHTH*=1.6
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
1 )RR k=1, 2 EfTHET il sk=1. 2 F)IFPING k=1. 1 FHh A %=0.9
WaRTHIL A - % =0. 8 VW& H = FIlT=0. 8 [ rHEIN=0. 8 MIATTHEIEEHT =0, 7
BEANTREEE % =0. 6 282 | [TH/\IILI %=0. 6
PRI 1 KATHLE k=1. 4 B Zhifiis=1. 2 FEERE T 0 %=1.0 B2V %=0.9 Hifimi#4:=0. 8
TRk =0. 8 AT HiAR=0. 6 H R E T L/ %=0. 5
NS 1 HEAHRED BT/ N sk=1. 1 FEL e A RERT=1. 0 ARZE RS I %=0. 9 HiAHRET) | [BTHESHE % =0. 8
47 | 5 22 03 | fEERFED 37° 04.1° N 140° 33.1" E Tkm M: 2.5
e 2 HEHTRA %=1, 7
48 15 22 13 | EEEAGEY 37° 041" N 140° 33.4 E 6km M: 4.2
e 4 TN %=3. 5
2 SEHEATKHE %=2. 4 5 IFARIPE =2 0 IR 1 %=1. 9 REZEMTALH *=1. 8 HAFITITEREEAT *=1.7
TSI k=1, 6 FEARTTRARET %=1. 6 JIINKT EJINFRIE%=1. 6 ERAMTEAER *=1.5
1 AR RS sk=1. 4 EATT I k=1, 4 WanTHEa PiEE=1. 3 AT HERT % =1. 3
FE B IR BT T ALA AR k=1, 3 WX T =FIRT=1. 2 FEE AT sk=1. 2 /NEFIT/NEFET % =1, 2
T/ INE =1, 1 fREFHETR LT k=1, 1 /NEFITHE k=1, 1 RGeS FRAAk=1. 1 JIIPA FIIN=1. 1
JURKS EJNPVINLAE =1, 1 BTy NE k=1, 1 Afliisk=1. 0 MAHiANGIHT=0. 9
ZEREV T\ LI >k =0. 9 SEAHT AR k=0, 8 ‘& RANT A 5 =0. 8 AR T [97A] %% =0. 8
B TS % =0. 8 “AMATHEHE *=0. 8 AREHFHHHR %=0. 8 HIfRETHIFRTX = BHT=0. 8
PR T FRET X 5 BT k=0, 8 ANE T[4 %=0. 8 JIMRET LT H *k=0. 8 & BHErini |5 k=0. 7
RS ERNRT %=0. 7 W E /G0, 7 MBS TRERX % =0. 7 f& B0 ] %=0. 6
s REPET R ALA A % =0. 6 ERILITTEIA=0. 6 AEHAE %=0.6 " A4 x=0.6
WX FSEIL Y i k=0, 5\ Vo FHERHET k=0. 5
IR 2 HIRTIRER=1.6
1 EERTFIE %=1, 1 IUIAFHRERIEI *=0. 8 HAARTIRA *=0. 7 K[JFITHRE % =0. 7
EERNTR/INE k=0, 7 [LERT AR k=0, 7 A HXATHEH % =0. 7 SAUARIT F1#E=0. 6 HA T HHHT %=0. 6
LEHMTAAE=0. 6
ILTEIR 1 LARTEA % =0. 5 B LIR]EIR % =0. 5
PRI 1 KA %=0. 9 Hififi#44=0. 9 Hiilii Fadtk=0.6 FREEXEHILIT*=0.5
N 1 FFENTHRE % =0. 7 FH = TR RT=0. 6 AAIREDI BTV 5=0. 6 JZESILFHYHR=0. 5
49 | 5 22 41 | EFWRp 39° 06.9° N 142° 1.7 E 43km M: 3.3
ATFR 1 ZAmAnT=0. 6
ER 1 ZALAETES %=1, 0
50 | 5 22 46 | fRERHEY 37° 04.3° N 140° 34.1" E 6km M: 2.2
U 1 TRMTAN) I %=0. 9
51 | 5 22 57 | JRbEm 36° 36.3° N 140° 59.1° E 47km M: 3.4
PRI 1 BASEABIV NG %=1, 0
52 | 6 00 21 | ‘IR 38° 51.9° N 141° 38.1" E 62km M: 3.3
AT 1 —PIriTIRET % =1. 3 —PBIrizskRmT x=1. 2 —BIriHaRAT %=0. 8 —[ris LT %=0. 8
FASPETTIASIERT=0. 7 28 PN %=0. 6
IR 1 A =Pl k=1 3 SALTETHF % =0. 9 KNI HIARE=0. 9 Bk EHHET %=0. 5
53 | 6 01 47 | =iggH 38° 42.9° N 142° 21.1" E 36km M: 4.9
HFR 3 BT ELXEI %=2.5
2 SATHHENT %=2. 2 RNMTRIRIE %=1. 9 TR %=1.9 —BIMTTFRINT k=1. 9 AR *=1.9
— MRk =1, 8 AT HBINT=1. 7 —BIMAEIRNT k=1, 6 BFHATEFH *=1. 6 BEMTTILEN=1.6
BRI ELREE Rk =1. 6 — gL x=1. 6 BNTIHIK %=1.5 {E&TiA BAIT%=1.5
IS0 % =1. 5 —BIEARNT *=1.5 SKIEATAFs*=1.5
1 BT AR k=14 KAPETFEIIMT=1. 4 FERASHEA R =1. 4 J\BEFiTHpELk=1. 4 EETTIGANT=1.4
RBEHT/ NG % =1. 3 (EFHNTHEA % =1. 2 )\ HEE % =1. 2 B HTRIR=L. 2 TETTH0RNT k=1. 2
At EATAEERT k=1, 2 Bl ) k=1, 2 ST AHRERT=1. 2 SERATESR =1, 1 |1 FERT\BERT=1. 1
FUFFBHERN %=1, 1 SFITHAT *=1. 1 JUEETAE=1. 1 —BmLE *=1.1 &/ IERT7EiHR*=1. 1
TS k=1, 0 EilHEH k=1 0 EETHRARE AT *=1. 0 BYNHATRX *=1.0
BNTIRRIR X sk =1. 0 ‘B iy iight o I5=1. 0 — = ifll=0. 9 —BAMIAERIT %=0.9 BN HIAJII[X %=0.9
—BAMTHILNT k=0, 8 AZEMI) I IFHT=0. 8 S AT =0. 8 EPBMIERPEITTA=0. 8 KARIETTRGNT %=0. 7
BN T ZKIR X RGHIT=0. 7 BERATHESSHT % =0. 7 At _LrfitiEHT=0. 7 PFIEHT) I *%=0. 6
BN AKIR e =0, 6 2 FFEEFTRE=0. 6 NI TAIH=0. 6 AZEHTRPIET %=0. 6
PERTEHTIRPY) H5=0. 5 EERTIEE 4> 2 %=0. 5
HAR 2 BEEETELR=1.7 BOSHATRFE%=1.5 T HEHX *=1.5
1 NPT RIS <=1, 2 BACAT BAbRd sk=1. 2 H AR T &K k=1, 2 JUFHPALk=1. 2
HOERNHEFR k=1 1 TLEBTHE=L 1 BRI Fk=1.0 HTHEIHT-%=0.9
ZEHTAERTINERHT 5% =0. 9 3\ W] FBHE k=0, 8 +FIHTTPE 3BT % =0. 8 HARFMEHIHTE k=0, 7
LFEHT-E %=0. 6 J\FHHERT=0. 6
R 2 SAETARE=2. 1 KAWETH#A M k=1, 8 BATATHANT %=1. 7 FF =REmTHEE*=1. 7

SAVETHREZENT % =1. 6 ZETAR k=1. 6 a8 x=1.5 F&TiHERT %=1.5

THAHTHEIT=1. 4 BKTTR W] *=1. 4 ZEFTZEET=1. 2 BRI k=1. 2 XK HiT=1. 2
BTSSRI ORR k=1, 2 IR HA k=1. 2 A&l | I sk=1. 2 BRARILNT %=1, 1

FETRT k=1 1 BKATEKNT =1, 0 4B *=1. 0 ZEFHZEAE *=1. 0 m —EMT&E11=0.9

[ERTIERL



HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
EEE ML k=0, 9 KR 1= HET=0. 9 B & IEAK *=0. 9 FEFH—@%=0.9
IIATJFITHTR % =0. 9 BKTTHFNT =0, 9 BANGTIRA *=0. 9 A FHTE=0. 9 FBITIUE %=0. 8
RIGFH 7 AERT 3 =0. 8 IR ESREF X AT % =0. 8 BEFUHEIR %=0. 8 %) I [MErRIE % =0. 8
AT 5 % =0. 7 FEENT /N =0, 7 KRNG5 =0. 7 KIRFTTAR L =0, 7 KIGTRES %=0. 7
JEEERT I *k=0. 7
FAH 1 KAUTXIFnE % =0. 8 KAlTfiEAlk=0. 8 FKHIFARLFIH %=0. 7 J\RRIERTKGE % =0. 6 HEFriAHE*=0.6
FAUTHALE S %=0. 6 AL HIUMARNE /% %=0.6
54 | 6 03 23| fEERAHE 37° 40.4° N 139° 56.1° E 9km M: 2.5
et i 2 JLEERAELk=1.6
55 1 6 0555 Feimigid 35° 53.3 N 140° 51.1" E 40km M: 4.5
PRI 3 PO %=2.7
2 PRBREENBTE T % =2. 3 KIRFEIETI#I=2. 0 175 MM %=1.8 /ETH FEHE %=1.8
AKEHPERT %=1. 8 Oz B2 iR s k=1. 8 Wikt *=1.8 /NEERVIVI*=1.7
PTG k=1, 7 7T EMS %=1.6 $£MTHIER *=1.6 {THTIFE*=1.6
1 FEiiRbte k=1. 4 $EHETHERE=1. 4 239 A3 i L *=1. 3 fglkriZEd *=1. 3 LfEhE4=1.3
AT k=1, 2 AT PRk =1, 2 FRRHTD IR k=1, 2 FiohigeiT k=1, 2 /NE RN k=1.2
AR %=1 1 KR/ MER=1. 1 2B ) BIFTRFE *=1. 1 B fif%prsk=1. 1 Aldiifi=1. 1
WRERE LS *=1. 0 > |XHXifE *=1. 0 ARETrifRHE k=1. 0 BREIGE %=1. 0 g4k +=1. 0
HSZHBIINERS =1, 0 K HiFP k=1, 0 SPEHfE=1 0 KA *=1. 0 LIl R *=1.0
BN %=1, 0 BPERETHEF O %=1.0 D (FHSWHTIRER=1. 0 2E/Hi=ZiE%=0.9
=B i) 136 =0. 9 HUPETHAFE % =0. 9 RUEHTHEENT % =0. 9 > (THiKFEH%=0.9
SR O =0, 9 AFTHANT=0. 8 BUITIRIH %=0. 8 > < XM/ *=0. 8 FFI=FMH *=0. 8
FEAKTZE EL 15 =0. 6 FEXE TR %=0. 6 JRERT 4 %=0.6
THER 2 JHMRERZ N % =2. 4 JBmTEA k=2, 3 FEA R *=2. 1 fifi=%=1.9 £ HNTZE=1.8
FHAPR) % =1. 8 HERTH*k=1. 7 [MEEH/\ H it k=1 7 FEARAT*=1. 7 JEH#RE*=1.7
BREYEATE ) %=1. 6 ARETI/ERNT=1. 6 FEAHEIH *=1.5 T4 R *=1.5
FEHiER B =15
1 kr-iIORT=1. 4 $h-HFEERTk=1. 4 |JUEHHHEA *=1.4 H&FHER*=1.3 LB H*=1.3
REEEITRES k=1. 3 FRHTERS*=1. 2 LR k=1 2 &I *=1. 2 FRETRT-%=1.2
T\ =1, 2 (LTS k=1, | THERPIRRTARIR AT k=1, 1 RETTHREE=1. 0
ARSI *=1. 0 ZLUET/Ntsk=1. 0 [LEtAHARERTANE *=1. 0 RHERSZEH=1. 0 EfHE *=1.0
FHA LR k=10 THEPRXHNT k=0, 9 THEFLEX/ N *=0.8 THEH KX Hipk=0. 6
THERBEXRAERT %=0. 6 ATIEAT=0. 5 JFHTER *=0. 5
w0 1 SEEAK M %=0. 8 2177/l %=0. 5
LN 1 EfdiakE*=1.4 EMHHEET*=1.0 IRESLHPR=0.8 & THI%1=0.7
56 | 6 08 05 | TIEEHIih 35° 47.7 N 140° 58.5° E 13km M: 3.6
PRI 1 T TRIRY A =0, 7 $2METERM=0. 5 HPHTIHIR *%=0. 5
TFHER 1 Sk *=0.8
57 | 6 08 28 | fa&EURH 37° 29.7 N 141° 55.9° E 29km M: 4.5
HFR 1 —BIriFIEeT *=0. 5
IR 1 AETHERT % =1. 4 IIAEFHEXIE %=1. 3 - ERTIHE *=1. 3 |LoehTEAER *=1. 3 AAATSE*=1.2
FETA %=1 2 JHARSHIT=1. 2 =) IR *=1. 2 EIREEIT RS *=1. 1
EEIRT F/NES k=1 1 SRR k=1, 1 BEEHTARL k=1, 0 B KTTART %=1. 0 FFRHTIUEE*=1.0
KA % =1. 0 KIRFH )| = ANT=1. 0 RMAS A *=1. 0 £ HriiléHE %=0. 9 BT KILET %=0.9
KT IT % =0. 8 HANETHRA *=0. 8 EHINSERT T *=0. 8 AFHETAH %=0. 8
AT EFT =0 8 IUIAEHEXIEE *=0. 8 KIRTTHF %=0. 7 Bk HET=0. 7 ZEJFH—id *=0. 7
KIGFT ALY 5 =0. 7 RAGFHTAA L =0. 7 ZERUHTHIE * =0. 6 EIoNSEmT/ NEFHH % =0. 6
BEIEHTEEAE % =0. 6 FIRFMTHINT *=0. 6 F§ —FEMTHRE % =0. 6 L 1EMTR % =0. 6 FEFHAHI*=0. 6
SEMBTARNE=0. 5 ) BTk % =0. 5 IIEZ9HE=0. 5 (B EZEXKA=0. 5
[UEpEA 1 EEETEE =14 [LIPEHT b/ k=1. 1 [ gRAnT k=1. 0 1Ll «=1. 0
AT k=1, 0 FPLITRARy % =0. 9 IR ATARIRE%=0. 9 mEpGHT —[El%=0.9 FERTEAL*%=0. 7
e o 1 ERILTHMIREHT % =1. 3 282 [HialiEr k=1. 3 Rkl FiaAx=1.3 BRI A=1. 2
FAT T ] sk =1, 2 ST ook sk=1. 2 JI/{SET L5 F sk=1. 2 REEERTALE % =1. 2 [ERATHEM *=1. 1
FASTREBIEHT % =1. 1 &I 0] %=1, | f&&HhEmR LT %=1, 1 FEHH k=11
T TR E k=1, 0 f&EHETTREET k=1, 0 BRI TEEEX %=1. 0 & LENET*%=0.9
TS/ % =0. 8 1RETHIAANT=0. 8 F&SHTRAARNT %=0. 8 JIPNAS_E PN %=0. 8
)T \IEIL =0, 7 AN A0 %=0. 7 FrHETAH VR % =0. 7 FRHTHHERT % =0. 7
TARRATITIIE k=0, 6 A TAE %=0. 6 FANTHIAFEEF=0. 6 ZRMTAIL %=0. 6 HAFTIHSHT=0.6
BEAHFPHR % =0. 6 FFEE M X E RAT%=0. 6 HAFFH BT %=0. 6 & AMTIKRE=0. 6
WhE T ZRl=0. 5 “ATEHE %=0. 5 BRFAEAES *=0.5 KEAEH*=0.5
T B THARERHT % =0. 5 &)1 ¥)1]%k=0. 5
58 | 6 09 48 | MRE NS 43° 23.77 N 145° 58.1° E 98km M: 3.7
AeEE 1 ARERTHFEREFE % =0. 6 AR=RHVEA I %=0. 5
59 | 6 10 16 | ‘miglRid 38° 45.2° N 142° 02.1" E 36km M: 3.6
HFR 2 —PAHT TR %=1.6
1 ST IT=1. 2 —BImTeMRNT =0, 8 25 THHZENT %=0. 6 —BIHERNT %=0. 5

MK %=0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
IR 1 P =R =0, 6 SALTATHIRE=0. 5 KAETHHEA % =0. 5 KAUTETHREZNT %=0. 5
60 | 6 15 25 | tEEEAHE 37° 39.8° N 139° 55.3° E 9km M: 2.6
(=TS 1 EZ I TN %=0. 9 LHEFERLIL%=0. 8 BZ A LIRT *=0. 6
61 | 6 19 44 | xRy 36° 41.2° N 141° 04.2° E 24km M: 4.0
PRI 2 H itk x=1.5
1 HSEABIVINTROR=1. 4 SR EER=1. 4 O7= Bt sa) k=1, 3 IREfritmm %=1 3
Oz B TR *=1. 2 TFTHEA=1 2 KERT/MEx=1. 1 /NEEF/MI*=1.1
DROENETHERIE=1. 1 SRHTHIER =1 | FHERETHE 0 k=1 1 AP H4aN=1. 0 AREiiIGHE *=1. 0
AT I %=1. 0 $LHH#RH=1. 0 AP HTIRET %=1, 0 /NEEFEA *=1. 0 &RIfids%=0.9
T R k=0, 9 AKFHHR % =0. 9 EFKTLR)1%=0.9 /NFEER EERE*%=0.9
PRYSRENE T Er T k=0, 8 Aty 9 S B+ %=0. 8 Aiffifi=0. 7 H L ERT A *=0. 7
SRELATRANEZ (L% =0. 6 BT % =0. 6 BEHTALE %=0.6 Mg A0 5 HHTAFIHE *=0. 5
ALHIRTRET % =0. 5 R [HiEH%=0. 5 HLAETHiAE=0. 5
I 1 HEETHIA ER=1. 2 W X THAMT k=1 1 1)IHTY)I|%=0.9 V& /M4 iE=0. 9
FHRT T AT 5k =0. 6 Rkt FAAA %=0. 5
A 1 ERAR*=1.2 & FAEE1=0.8 IS LT HR=0.8 /USSR *=0. 6 EriTHET%=0. 5
BRI 1 AET FRES0.5
62 | 6 2057 | wERFED 37° 04.2° N 140° 32.8" E 5km M: 2.5
et de 1 HEBATAY I %=1.0
63 | 6 2228 | f@ERHEY 37° 03.8 N 140° 34.6’ E Tkm M: 2.4
A 1 TR k=1, 4
64 | 6 22 34 | ZRyRyH 36° 37.0° N 141° 11.17 E 37km M: 3.4
PRI 1 BN %=0. 6
65 | 7 0419 | =y 38° 14.0° N 141° 50.3" E 62km M: 3.5
IR 1 P RETAREE % =0. 6
66 | 7 0502 [ EARIRTEES 35° 04.5° N 132° 40.8’ E 13km M: 2.9
SRR 1 EAREGET A PR k=1, 4 AFEITER %=0. 8 EARIEAPHTHIMN %=0. 8 ErtHAHT#HE %=0.5
67 | 7 0548 | fEBEFIEEY 37° 04.7 N 140° 39.3° E 12km M: 3.4
e o 1 TR k=1 1 ) 1ATE) ] %=0. 9 WX i =FnlT=0. 9 g7 %=0. 5
68 | 7 0602 | fEEFRFED 37° 05.0° N 140° 33.4° E 8km M: 2.2
e 1 TR 1] %=0. 8
69 | 7 0647 | BRI 36° 41.2° N 141° 04.1° E 24km M: 3.9
T 1 WRARTHIA FIEE=0. 8 W& HI/IMAIE=0.5 WX HISRET =0, 5
PRI 1 BNZHBI NS k=1, 1 BT *=0. 9 HEAI G *=0. 8 Oz bmidisa)ll*=0.7
70 | 7 08 41 | f&EEAH 37° 42.7 N 139° 56.4° E 8km M: 2.6
e 1 EZ 7 HENENNET %=0. 8
71| 7 10 12 | FIESh 36° 32.5° N 140° 51.8" E 51km M: 3.9
PRI 2 R TAET %=2.0 AIZHiB)IINFRE *=1. 6
1 OV=bBrei e k=1. 4 JORET/IME%=1. 3 IRER I % =1. 3 IREBTITH L k=1. 1
HifidiE A= 1 FEKE T ENER=1 0 ATHNERT%=1.0 B riifir=1.0 /NEEF/IVI*=1.0
HRERE LS %=1 0 HHRE THEF I %=0.9 BRETIGE %=0. 9 K7 i TH] %=0. 9
i FEEk=0. 9 AT HIAMT=0. 8 /NEEELE %=0. 8 K {-HTHLH %=0. 8 HHEAHTHRTENT=0. 7
K ETRETERT %=0. 7 /NEER FER %=0. 7 0T FHF%=0.7 73509 Skt %=0.7
B TEENE % =0. 6 IIFEEMETTE T %=0.5 Q=B iisia)l%=0.5 228D BifikFnfH %=0. 5
AR k=0, 5 $£MTERE=0. 5
TS 1 AT AT 5 =0. 8 7)1 M7 1| =0. 7 M&RTHiAE - EEF=0. 6
7N 1 R tiR=0.5
217 17 17 | REEh 37° 29.0° N 142° 00.3" E 32km M: 4.4
T 2 JIMREET R E *=1. 8 V& T =AMT=1. 7 EATTABET%=1.5
1 EHTET T k=1 4 EJIARING k=1, 4 A1 FIR k=1 3 /NEFHT/ NPT sk=1. 3 FATTTABEEMT *=1. 3
FAAREE TR X k=1, 2 AREE TR k=1, 1 REEERTALE %=1 1 JIIPRF ) IR =1, 1
FARES THIEHTR 5 T k=1, 1 RSEAT TAAAC k=1, 0 ST HORKE % =0. 9 A7k %=0. 9
FEFEES THIEATIX = BHT=0. 9 FASTHEARAT % =0. 0 FATTHHERT =0 8 HTHIAT A HY VR % =0. 8
JH) [T T 0 =0. 8 [ SLMTIEEM % =0. 8 [ASTHNS [BT=0. 7 JIPNAT_EJ /ML =0, 7
TR %=0. 7 EIATEIN=0. 7 fR TSR LRT =0, 7 ARILTHIMEENT %=0. 7
U T \IRIL % =0. 6 7 IIBT7) 1% =0. 6 ERANT AN % =0. 6 \ o & I i k=0, 5
@ B FETT) M]3k =0. 5 J&E{CHT TG %=0. 5
IR 1 A k=1, 1 fBmkART %=0. 9 B3 T % =0. 9 J57ATAL*%=0. 8 FIRFHTFF *=0. 8
JERERT I *k=0. 7
NS 1 AREBIHTRR=0.5
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7 17 52

71943

stz B SRS R PR 35° 47.6° N 136° 49.7 E 9km M: 2.6
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HIF IR

AR T/ \IEHTAE % =0. 5

377 13.8 N 141° 25.3° E 56km M: 4.7
AR =25
KAATJEITHTRG k=2 2 MMM %=2. 2 B EMTH [ %=2. 2 (Lol AR *=2. 1 A *%=2.0
B SS | HT Ik =1. 9 EHINT /NS =1. 8 LEMBTHRI=1. 8 (IHBZep=1. 8 YaAEiIERT %=1.5
EAATT EBT %=1, 5 EEMIXR RG k=1. 5 F&TIHANT %=1.5
RUGFTTAAIL %=1, 4 K FHETRS k=1, 4 FURBTRUR % =1. 3 FURRATIGER *=1. 2 G HREXAA=1. 2
MBERAKILIE *=1.2 FZAT EfE=1. 2 tr ER k=1 | (IHEEERIEL *=1. 1
MIBEFIEREA *=1. 1 IIEERIFEET =1, 1 RIFTHR *=1. 0 IIEHFERHE *=1.0
HARESTH/NE k=1 0 AAEHTEIR=1. 0 B4 IERTHUE VR k=1, 0 KR FEHT=1. 0 Kkl K x=1. 0
B E B X =1, 0 KIGHH) = HE[=0. 9 EIRANZERTHTH % =0. 9 KIKHFEES %*=0.9
P — BT =0, 9 ISR BRI 5 =0. 9 Il S PCIHE *=0. 9 SRS =0. 8
KRG FIT =0, 8 FABRITIUAE *=0. 8 JHANTHINT=0. 8 L Hirih I x=0. 8 BTN %=0. 7
BKTTHFNNT k=0, 7 BARETIHRAK=0. 7 JIRITH 1 5=0. 7 ZEFHHLARE *=0. 7 KT 7] 1[ALHT 5=0. 6
FETHFREAY %=0. 6 KULVATHARE=0. 6 KULVATHEEAH % =0. 5 A &TTIRIT=0. 5 %)WL %=0. 5
FEIFTIZER=0. 5
FHRT T ] sk =3. 3 FA T JGBRAT sk =3. 1 Z85) 11 /Wi 1L sk =3. 0 REZERTIL A =3, 0
V)| TRAE T k=2, 7 42 &L | BT k=2, 5 ROk FAAA k=2, 5 & [MIMT A % =2. 5
JUPNFT FJ NN =2, 5 PEABFIREA %=2. 5 ST *=2.5
EBILITHBARL % =2. 4 FIWATTHEIPN=2. 4 [T k=2, 4 FJIAPINE =2, 4 JIIPIRTIP9=2. 4
BEABTRIEE % =2. 3 1)\ N& sk =2, 3 [ BEITAA) || 5k =2. 3 A THIREARMT % =2. 3
FEEOTEETTRIFNT % =2, 3 fRSONETTE LT % =2. 3 R EEHT FLA RS HIF k=2, 3 [T iiZ*%=2. 3
JUPIAS B P INLRE =2, 3 W& T =FalT=2. 2 FHASTERIEHT % =2. 2 AR risImT k=2. 2
ARETTEAA*=2. 1 WOI AR k=2, 1 SRR % =2. 1 RIKIT—AA *=2. 1 AJIIH] iR %k=2. 1
ERILIAR A=2. 1 WhET/MA =2, 0 FEFRES THEIT X 5 JAT k=2, 0 SIS 7K H %=2. 0
WRARTHAA FFRESE=2. 0 " AT % =2. 0 RS ONEHRTF %=1.9 #JIMTE)I*=1.9
TRIATHEHE *=1. 9 JIMRAT I E % =1. 9 “ A4 %=1. 8 FrHIBTL VR %=1, 8
KT A AERT k=1, 8 AE A k=1.8 /NEFHT/NEFHETHT k=1, 8 Z4HT AR *=1. 8
(= TR k=1. 8 FES TR k=1.8 HATTIMGIHT=1. 7 BRATEEHG *=1.7 BFHTHIERT*=1.7
FEFFT IR k=1, 7 FSFRETENTIX = BRT=1. 7 298| EB3T%=1. 7 FEfHETREEX *=1.7
Ko BRI FALE S R k=1, 7 BT A k=1, 7 KEMFEH%=1. 6 mETHILENIT*=1.6
VO TISRAT k=1, 5 HRETRORNT k=1, 5 {RETIIFT %=1.5
JNEFHTHE k=1, 4 REATBAS Tk =1. 3 =FRHTRHT % =1. 3 & & HIAARNT=1. 3
HMEERTHAE RS - k=1, 2 T k=1 2 S IIT T *=1. 2 SRR N EBFP %=1, 1
) | ARSI k=1, 1 —AAT/INE %=1, 1 FIFAES T ARRT k=1, 1 KFAMhEE=L 0
FEETRITHERE=0. 8 VHasEM B s sk =0. 7 AEBERTASS % =0. 7 SEEARNTIMAN]=0. 5 AT R *=0. 5
TEEEATEFR=0. 5
R E THER 1 % =2. 6
KRBT %=2. 3 e REHILIT %=1 9 WHEITEE %=1.9 AL «=1.8 EHAE T *=1.8
SRERMTRA L sk =1. 8 FINZHIBI/INFAR k=1. 7 ARtk =1. 7 P TA=1. 6 makiiE R %=1.5
TR TTRERT % =1. 5 H R /Nl =1. 5 HREI I k=1. 5 A iflikA=1. 5
AKFTHNERT %=1, 4 HSLifi+ERTAR %=1, 4 HHAKHTHITHEIT %=1, 4 FEXETHHEr=1.4
HiT R =1 4 RYITHEEW =1 4 TP k=1. 3 BAIHPIM *=1. 3 FHAMHAPHT *=1.3
Oz B HEs k=1. 3 ARET/\Hfk=1. 2 KM EAT=1. 2 4HM Fk=1. 2
KR sk=1. 1 Il FaEisk=1. 1 > T k=1. 1 B4IIFHEREx=1.1
O Bian g k=1 1 HEEXKE S <=1. 1 IREHEE k=1 1 /EEF/IMI%=1.1
INEEMEA %=1, 1 2x3H0 9 b Lt %k=1 0 KEMT/NMEX=1. 0 KFHEHT=1. 0
AKFHTFHEMT *=1.0 /NEEH EER*=1.0 BFii~FH*=1. 0 SAHL*=1.0 TR *=0.9
SR8 %=0. 9 T %=0.9 S IXH KL %=0.8 < /N3 %=0. 8 HEHTHAT *=0. 8
R IRT ok =0. 8 IR EEMTHEIR *=0. 8 HLPHTHfEE » 15 % =0. 8 JIREENETHEA=0. 7 $RMHIEEM=0. 7
FEERT/IME R % =0, 7 SUPETH FRL k=0, 7 2337239 SHRFIHE %=0. 7 {17514 %=0. 7
R AT =0, 6 TZEMIAIRMT % =0. 6 AT *=0. 6 TZEMRA *=0. 6 PHTIEFH=0.5
FRHETTER %=0.5
KHJHGE E*=2.8
HRZEMT -k =2. 1 HFAHE) [MTEEE % =2. 1 AFAICE I/ k=2 1 FERE AT *=1.9
FHE IR ET=1. 8 ERIRET AR % =1. 8 IRZE ST dR=1. 8 i BB %=1.7
Wik &< OTRELE) %=1, 7 KEFEFANT *=1.6 KEFATEFEIT=1. 6 IRFEFFH*=1.5
B %=1.5
FYEHATARN % =1. 4 BEETHREE *=1.4 I8 7=1. 4 FENTHRH*=1. 4 SERITER %=1 3
IR TR A k=1, 2 IR T 7= ZHT k=1, 2 AR SILTTAR4E *=1. 2 FEEHAEIT %=1 1
RS TR R =1. 1 FAHAET %=1, 0 IZEMIRTTHIETE %=1 0 HiRkS< HHKFE *=1.0
HYEHIRE % =0. 9 BIZEMIRTRVA=0. 9 FERE TR % =0. 9 EHiHNT *=0.8 FEri/MEH:%=0.8
FOGHHE) =0, 8 H YT A ITERIIE %=0. 8 HYEHTP$AEHT %=0. 8 FEyE T MI3EHF k=0, 7
INUTTRRA *=0. 7 FEFHTARE%=0. 7 TR ikE H k=0, 7 JE&FIFTARIERT %=0. 7 HiATTENT=0. 6
BRI % =0. 5 SEARRTILEM KR %=0. 5
—BATTERARAT k=0, 8 —BAMTHENAT %=0. 8 —RAT AT k=0. 8 —RArTHILAT *=0. 6
KRR %=0. 8 =/BMT /R %=0. 8 _E (LIl k=0. 7 {n[ALATAHI=0. 7 FHJERTFEAR*=0. 7
PE) BT RHRR % =0. 6 AIRTTIERAT=0. 6 FEkGTH =i %=0. 6 KEMTEEFR*=0.5 FURATHY*=0.5
AL 54 % =0. 5
Hil A= i SR ORARMT s =1. 4 7B ARIT %=1, 0 (FBMRHVEALAT %=1, 0 E4MTHEF%=0.9
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
KRBT A O %=0. 8 ¥HTHIRAT%=0. 6 RAGHIHIIIET %=0. 6 AHETE AT %=0.6
HiAERTTEfENT % =0. 6 AAGTTSEANT %=0.5 FERTMMTARE *=0.5 HEHAMHEANIT=0.5
AR %=0. 5
B ER 1 ERITAE k=1, 0 AT FHRE0.9 FHEAT FHIA *%=0. 8 HFALTHAAKENT %=0. 7 =P *=0.7
TIZETTRFIAR %=0. 6 PEHLHIR L&+ 7% =0. 6 3 H T4 %=0. 6 XU 7% 7B KRR %=0. 5
THER 1 pHERRT=0. 9
AR 1 HHEARIXARNT %=0. 8 FURTARHIXIKTHT=0. 7 FHEX R (L %=0. 5
75 | 720 11 | BEFEEEEE 39° 04.1° N 141° 43.2° E 69km M: 3.1
AT 1 —[FARTEsHRNT k=0, 7 —FAT s LIMT 5=0. 6
76 | 7 21 26 | MRIKURH 36° 27.3° N 141° 00.1" E 54km M: 3.3
PRI 2 BNCHBIINFR *%=1.5
77 | 7 21 30 | IR 38° 10.2° N 141° 40.8’ E 51km M: 3.9
HFR 2 —BAMIHERET %=1. 5
1 —PBIT TR *=1. 4 —BIrTEMRMT *=1. 3 —BITILH *=1.2 —BAATFERAT*=1.0 —BAnTsILAT *=0.9
A THPZERT %=0. 9 BN THRTRX %=0. 8 JHSTERTIE) I IRT=0. 7 KHSTETAAAIERT=0. 6
— [ | T 5 =0. 6 SESRMISESR k=0 6
IR 2 JARTHMT=2. 1 AR mkAERT k=2, 0 i Rl kit k=1. 9 I k=1. 9 BT EHRT %=1.7
KIBHRE G k=1.5 KIFFTMA *=1.5 F —ERTER) =1, 5 AABRTER=1.5
1 ZEFEAEAR k=1, 4 (UBRPCRHE k=1. 3 HEAEHTENRT % =1. 3 BINEHIRA *=1. 3 EHEEERTIL *=1. 2
FARTRNT=1. 2 BEIE % =1. 2 BT BT k=1, 2 JARFTiRaIl k=1, 1 f&mifib) 17 %=1. 1
TETRTAH k=1, 1 (BRI R k=1, 1 KA k=1. 1 ZKHPEIT=1.0
HKHTKILRT % =1. 0 & TAREFA % =1. 0 ZEFE B/ k=1 0 EHNSERT T *=1.0
FEIRT—iE k=1 0 BT/ NEFk=1. 0 Lo BT HUE L =1. 0 KRty = HET=0. 9 ‘EVEHI#E*=0.9
B | IRRT AT [ 3k =0. 9 BRKATRE MY =0, 9 FRKATEMT k=0. 9 AHFHTHIII] k=0. 9
SALTATIRERMT %=0. 8 KTty 1 [ALHT % =0. 8 KMk Kffrk=0. 8 KMLBTZRE=0. 8 £ IUfisgH *=0. 8
ZAET R gk =0. 7 UIBFEARX R RS % =0. 7 FRHE *=0. 7 ZEFEAEMI%=0. 7 FEHHZED=0. 7
ETIREE AT ARRIER k=0, 7 BOKHTBKAT k=0, 7 BKATABAT k=0. 6 B AL LIFT %=0. 6
SEEETARA=0. 6 (2 FRITIURE %=0. 6 KIBTHIET%=0.5 (IEFERKAE=0.5 (IEEHE X IH=0. 5
FIFFRTHIF %=0. 5
e 0 1 @B FHERTERILINT %=0. 9 Mk %=0.9
78 | 8 02 27 | tEERIH 36° 56.6° N 141° 05.3° E 50km M: 3.2
U 1 UK TIR=0. 8
79 1 8 06 00 | PRIKURIH 36° 45.6° N 141° 15.4 E 37km M: 4.2
et i 2 WhEiMaE=1.6
1 WhE M =FafT=1. 4 JIPAT EJINEJE R =1. 1 W& TERT % =1. 0 REZERTILH %=0. 9
WHhEHEI Y % =0. 7 A HET k=0, 7 JIHPIR EJIP/NLAE%=0. 6 KSR FHAA %=0. 6
MARTHILE HEEF=0. 5
PRI 2 BTtk x=1.8
1 ASEABIINGRE k=1 4 Egkiize )1 %=1. 4 Acri-FERTAGH%=1. 3 AT IERT % =0. 8
IR 1 AR %=0.8
80 | 8 08 52 [ TEEWH S 35° 39.7 N 140° 51.4° E 15km M: 3.9
THER 2 JHFEAE k=19 JBF#FEE *=1. 9 FIRH{HE *k=1.6 HH=3%=15
1 Skl RT=1. 4 Skl siT k=1, 3 [HBETT4 I k=1. 2 HAeTT A A *=1. 1 FEATHCAR *=1. 1
JETRYREZ N k=1. 1 BETTHEME=1. 0 AR THERHIT=1. 0 Z LW/ Nik=0.9 F-1HTEI*=0.9
IR~ % =0. 8 THEETEX/ VAR %=0. 8 PR ER=0.8 LR HHHA *=0.7
JUFJUERRT B % =0. 7 THEHE R IXAE BT =0 6 FUEMTHE | %=0. 6 K2 CHTE )1 %=0.5
T =0 —E=0. 5 FEMERRZeH=0. 5
PRI 1 PP =1, 1 PRIEENETERIZ=0. 7 Ry IRH % =0. 6
81 | 8 10 51 | =yiyh 38° 35.7 N 141° 39.5° E 55km M: 3.3
HFR 1 —[FAnTERMRNT k=0. 7 —RImiTREHT *=0. 6
IR 1 B —WERTAREE % =0. 8
82 | 8 13 15 | ‘wHiliyh 38° 32.6° N 141° 43.3° E 53km M: 3.2
HFR 1 —FArTERMREAT k=0, 5 KMMETFSE)IH]=0. 5
IR 1 P = ETARE % =1. 3
83 | 8 13 41 | ‘=hiiyh 38° 37.6° N 141° 55.7 E 48km M: 4.1
ATFR 2 —PET TR k=17
1 —BAATERARNT sk=1. 4 SHPETFFEIIMT=1. 2 KASIETFRHERT=1. 1 —BIrfERmT % =1. 1
—BAFILE *=1. 1 —BIFAERAT %=1. 1 —BIFHILNT %=1, 0 & HFEMNT =0, 9 HINFHAI[[X %=0.9
SERETIESR % =0, 8 BUNTHRATRX %=0. 7 db_LrfikEZ=0T %=0. 6 —PBIrikHMI=0. 6 {EHAT{EH%%=0.5
—BET) IR % =0, 5 &R i 1LIX# 1| *=0. 5
IR 2 AOERTHRART k=2, 3 B KHTEENT k=1.9 [ —FElT i k=1. 8 IHARTHMT=1. 8 KAWAHTRE=1.7

SNTBTHHREEZE] k=1, 7 BKATKILIET *=1. 6 KAETIEM*=1.5 K= BE=1. 5
FEIRTAMR=1. 5 FAETTRAR*=1.5
KIGFTHHACRT sk=1. 4 SEVEHIRE %=1, 4 FARTFIEFA *=1. 4 HERETIENT k=1, 4 BKiiaHmy «=1.3
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EEE RN k=1, 3 FEEHIAk k=1 3 KIFFHTEF k=1.3 BKATPHEIT=1. 3 BRI *=1. 3
BKTHANT %=1, 3 EUINZENT IR % =1. 2 £ B i sk=1. 2 SERATENAE k=1. 2 Fokmhpiatk=1. 2
RIFFTFARIL %=1, 2 BKTTREHET % =1. 1 FAEHTER=L | FURHSEE=1. 0 KULVETHAEHT %=0.9

IR T ARG % =0. 9 IEEIREF X ERT %=0. 9 Fr&THHRAT=0. 9 ZEEHTHEK: %=0.9
KIGFTHEERE *=0. 9 BN H/INEF % =0. 9 KA KM %=0. 9 (ApRMTIORE %=0. 8 ZEJUri—id *=0. 8
BT HFIRT % =0. 8 HKTIHLLAT %=0. 8 A& AN=0. 8 FE —BENTEHL =0, 7 KT —AAK %=0. 7
FIRITH 1 5%=0. 7 ) IITRAFE % =0. 7 LEHBTHAI=0. 6 LTI AR % =0. 6 LA EIREFX HiR=0. 6
KT i % =0. 5

SRERFT IR % =0. 5

36° 48.8° N 140° 34.2° E 8km M: 3.3
HSEiB) IR k=1, 1wkt ARhET k=1, 1 A Zii-FERTACH %=0. 8 EkiiZe2)1[%=0. 7

37° 46.7 N 141° 36.4° E 47km M: 3.9
FATHHAERT %=0. 9 HUABTHA % =0. 8 )| BT rhiE % =0. 7 R =[] %=0. 5
FTHIET A Y N k=1, 2 FRETHAT % =1. 0 FIFRRTRERS X %=1. 0 FaFHES i FNTX & AT *=0. 5

36° 14.8° N 140° 28.3° E 53km M: 3.1
FEEREHILT %=1.2 OV= b miamis k=1. 0 /EEHRA %=0.9 KTH4&HT=0.8
IRERTFARE 1L % =0. 8 U= H7e/THAE )| 5%=0. 8 AT TIEIT %=0. 7 BEMT AL %=0.7
AKF k=0, 6 ART FAB%=0.6 TIHTiH24=0.6 FHAETAET%=0.5 HZhB))IINFR%=0.5
FEi IR % =0. 5

33 59.9° N 135° 30.1" E 56km M: 4.7
TR %=2. 6
JEETHRNT=2. 2 = EACALETARE k=1. 8 ZEiItETR & k=1. 7 =Bl 2E=1. 7
FOERTHRPY k=1, 7 BTN %=1, 5 AREFHABI *=1.5
OV T/ INHIT %=1, 4 (JEATIRGENT % =1. 4 MABKTANT k=1. 1 JHE ik EANT=1. 1
REEF AR R BR 5k =0. 9 AGPEMTASEEMTAGHE H % =0. 9 FARRT FJIIWT=0. 9 GEEMTGEETF1H=0. 8
EHRETTTESR=0. 8 FLEMTHEI % =0. 8 (AT ARENT=0. 8 FTTIRNT=0. 7 = HEIHIMTER *=0. 7
BT RBTASR k=0, 7 ZGEERTRT RHTHE ST k=0 6 (T LEFHLZPY%=0. 6 Ji A S EFNT=0. 5
AR AZK=0.5 DU B HiHmET % =0. 5 = BT AT %=0. 5 KAMTTTE %=0.5
FEIFNT AL %=0. 5
TR IHSITEE % =2. 8
RNFFRA %=2. 3 H-H R %=2. 2 FHHTHZIT % =2. 2 JABERT ARk =2. 2 mITBLRE ST *=2. 1
SRR k=2, 1 HEAT B k=2 1 REJIEARE %=2.0 FALLATSFEN *=1. 9
TR RESHT 4 sk =1. 8 JFIARILTHALERILET k=1. 8 HUEEFAL/INIk=1.8 MFEARTAE %=1.8
AN %=1, 7 ZS L)1 PURTREIR k=1, 7 BSR4 «=1. 7 B hdbkex=1. 7
FEJERT KRBT % =1. 7 BT E4k=1. 6 RFmHZN=1. 6 AR & =1. 6 KFomHHRH *=1.6
TEEMT 2 % =1. 6 FREMRTIEIM *=1. 5 FRMIANT %=1.5 HHEFTFH*=1.5
BEMSHTYEREFPE % =1. 5 ZREMEHBANT=1. 5 FPEmEHE R *=1.5
ZREHARIRET k=1, 4 KHT)[FHRRT % =1. 4 RO k=1. 4 =JFRTEAEFPE %=1, 4
FEARMT ETE k=1, 4 FPEMIR FHE *k=1. 4 FEZHANT k=1 3 HbHEEF x=1. 3 KJEITEHAR=1. 3
YRR k=12 TSR k=1. 2 FfRTR k=1 2 KRN T O k=10 1 ARERT HOET k=1, 1
FABIART A k=1 1 AT S ENT %=1, 0 BRI EANT %=0. 9 FFEf=AENEF %=0. 9
BA H A % =0. 8 HWAISFH%=0.7
FERZ T PP T AN 1 5k =3, 4 H &) BT+ 5k =3. 3 FO2EHFHT FHE4 %=3. 2 HHiAREETAE %=2.9
TMETRE=2. 8 BHRHTIE k=2, 7 H/p T +H=2. 7 FndkI LA IR %=2. 6 H )| BT 2R % =2. 6
) BT SR =2, 6 F T BT % =2. 6 Zp7o T2 =2, 5 I igErk e «=2. 5
FIEKILT—& T k=2, 4 I EITH %=, 4 5[/ |IT FE k=2, 4 [IEATHiE%=2. 4
kLR T=2. 3 YiEma T A 7% =2. 3 B HWTHS % =2. 3 KHMT# % =2. 3 A HTigIEHT %=2. 2
Rk H ST SR =2, 2 AL TTHILIRTC k=2, 2 AT HERS=2. 2 ABpmT g Bp I LI peyefse=2. 1
FIFKILEEIERTFNE % =2. 1 x> 6 KW T /BT k=2, 0 Frdk LETRIHTEIRG %=2. 0 A& H)HEA %=1. 9
FA AT %=1, 9 FLD)IIHTENAI=1. 9 WEra T FEEsk=1.9 A2 E ) | MTH= %=1. 9
A7 TR k=1, 8 S TVEEF =1. 8 FEiFH=1.8 T SHATEZBR *x=1.8
HRERETEETR 0 sk=1. 8 ACHIRT ACHIBZUEAAG k=1. 8 FCEIFHTAPT I k=1. 8 FIRATYELL A =1. 7
EARTHRE k=1, 7 BANTEAR %=1 7 fLO) TP RH %=1, 7 @EHTELE *=1. 7 &) I[NT%=1. 6
FONHHVE A ¥ —%=1.6 FETLE*=1.6 HATHEE T4 R *%=1.5
Ho b XWTIEEIGEHE*=1. 5
ERZRITINR=1. 4 LA RIE k=1, 3 ERARMT AL k=1, 1 JUEE LTI L % =1. 0
F TS5 k=1. 5
SEYL\IRATRLEET=1. 1 WIRG AR PE T e k=1, 1 3L/ \E AT sk =0. 8 JHIRF ot zafd % =0. 8
R RT/K AHT=0. 7 REETES) % =0. 6 FETTHMT AL %=0. 5 KEEHIZENT=0. 5
FEPETHT%=2. 0 FEZENRIRE/\FE *=1.5
TUHROT D k=1. 3 R k=1. 2 FsRHT2et5 %=1. 1 FE LRk *=1. 1
AREE THANERT R k=1. 0 gt/ Wi sk=1. 0 BAREITHZHT=1. 0 A ITHILHT F4H %=0. 9
ARER I [FAHE % =0. 9 KILIFFHT A< %=0. 9 A LIETHH:%=0. 9 FAMFHNITEA %=0.9
MR ALK A % =0. 8 FUARHARXFE / 53=0. 7 A& AT RR % =0. 6 ASEMT A% % =0. 6
FIETTTIREEE=0. 6 ERMETHBHM %=0. 6 [f) 0 Ai=7A0T %=0. 5 FEHHEH %=0.5
FURAZEERT k=1. 6 BOTH AN *=1. 5 &HEAA *=1.5 FHRAMRIAIA %=1.5
FORTTHMT %k =1. 4 REETHHE k=1, 4 KB Ll k=1. 4 PREFTRIRIT %=1. 4
RBRERTFE KB LI sk =1. 4 KRBRIFHTIZE H sk=1. 3 JBRERHTERR LIAHT k=1. 3 {AIPNEEF ATk =1. 2
KRR S A k=1, 2 KBRCHRRIX A A k=1, 2 KR X AR % =1. 2 KBCKFETILH k=1 2
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KPR S XA *=1. 2 AZEFfiALES k=1, 2 BOKPKTiRAd k=1, 1 DUfGBRHiHEr % =1. 1

SRR REENT % =1. 1 SEEATERIAH %=1 | JOMNTEME k=1, 1 570 HmiAH *=1. 1
BTk =1. 1 KRIIATHZERX R %=1. 1 JWREHT AR %=1 0 KFHTE | XLE%=1. 0
KBHGEN XALT A k=1. 0 KPR XESHT % =1. 0 FRIMATEAT=1. 0 FRIMATHIRT %=1. 0

& EARTTARIT=1. 0 WNEETHER A *=1. 0 KEISRHEXAMHE %=1. 0 KBFR AR %=1.0
PIREFE k=1, 0 FEH=FT %=1. 0 KBREZITIXAMA %=1, 0 KB EEF R % =1. 0
J\ETAMT %=1, 0 AEMITEFH k=1. 0 EEfimiseAESNE % =0. 9 BANTHT L1 %=0. 9 FRIH AT %=0. 9
SRPERFTTES % =0. 9 MBI %=0. 9 JRIEEFHT 0 A< SR %=0. 8 HIAKTEFET %=0. 8
RBEN EAN NH k=0 8 RIKALKZERAT % =0. 8 KBRFETE) X TS =0. 7 KBTI RHAEKET=0. 7
PRECHTHHT % =0. 7 PRI X BRI 3k =0. 7 M FTPAMNT k=0, 7 & A FiIE % =0. 6
KBRS AT 3 =0. 6 KPR XA %=0. 6 HiHE T %=0. 6 T =5 %=0.6
REIRHHIX A BT % =0, 6 AR RUCEENT % =0. 5 @ #iribkEEET=0. 5
KPR IEX SR % =0. 5 R E=0. 5 KBR{AE P B/ NEF k=0, 5 &R TR ERT % =0. 5

BT %=0. 5

AT/ NER=1. 5 FE i UHiJAH %=1.5

HEEKX A *=1. 4 Fdio Uinik=1. 4 KEETES*=1. 4 KETEF *=1.2 Edb Unigk=1.2
AT TR *=1. 0 TR R=1. 0 MKTRET *=0.9 Mbi> UifhR=0.9 SHitr=0. 8
SR [LRTAC =0 8 JRIRFHTHARIE % =0. 8 F— £ HIXAHSEHT k=0, 7 B Hirpil=0. 7
BATIARAE =0, 7 A0 TN HET=0. 7 A= X Yl *=0. 6 — KT 1[M]7=0. 6

KL LR T % =0. 6 RIS THIASAIR % =0. 6 7= DO HTFEEAN] *=0. 5

FATETIRJR k=1, 9 RS T AAINT=1. 8 TEEHEEmNT k=1. 8 JLEITHAT *=1.8 AFHETFEJIF*=1.7
ENTARR k=1, 7 R EMIT=1. 7 AVEETRIA %=1, 7 {ESTEHRNT *=1. 6 IR IIHT%=1.6
FA[FE AR [T % =1. 6 ARENTIERS % =1. 6 HSFHATHEITNT k=1. 5 /MR THIAEZENT %=1. 5

BLERT B k=1, 5

FEP o) | MT sk =1. 4 [ i dspmT s =1. 4 2EPMTPEOOM k=1, 4 HEFAT ISR %=1 3

) [T ENT=1. 3 2L/ URAT k=1. 3 52 XMTE Y %=1. 3 [FIEETTI / filT %=1 3
PERATAAT T =1, 2 A LINTAFRE k=1 2 ZRUGITHAS =1, 2 BFTTHERIT=1. 1 PSHITARE *=1. 1
SEIRHTHRIN R =1. 1 FEF)ITL) IR %=1, 0 SERSTHRT=1. 0 BIEMTAIR *=1. 0 B miEhmT %=0. 9
AR EAVE K =0. 9 WEGHTALR %=0. 9 {8 =Armith R G AEEE=0. 8 HBEMTAE *=0. 7
HERTREA=0. 7 HERT R =0 7

LIFHEA *=1. 0 HRAEX = HIT=0. 9 F845) AR 1 %=0. 9

HJRHTHEILAT=1. 2 BVETEBART=1. 1 PR MIREARNT k=1, 0 FZiikki] *=1. 0 HEKZHE=0.9
FEHTZRIIRNT % =0. 9 FR[ALLRTINY % =0. 9 XIATHFNT %=0. 9 FiENZMTEE=0. 8 SERFHIAAANT %=0. 8
PE R VEIE ST % =0. 8 iR mMT % =0. 7 PR —R=0. 7 EHEHMIL=0. 7 FERTRR L %=0.7
YRETTRT » 2T 3 =0. 7 M E BT %=0. 6 I [T/NEHHT %=0. 6 FUETTIIARAT %=0. 6
IIF T k=0, 6 Bk TiETFm B 5k=0. 5 HFHTHENT =0, 5 V4R RHT%=0.5
ZERTTFISRAT % =0. 5

B TR % =1. 0 AT FEsH%=0. 9 [ELFEFX T %=0. 9 AWl E/IN /] %=0. 8

A LR PR [ % =0. 7 7R85} 1-i=0. 5

SR AT *=1. 4 TS biliE*=1.3 SOETHRER*=12 FH¥bhi =442=0.9

S XTI %=0. 9 EIATRINT *=0. 7 FT/ERTH=0. 7 SAXTHERRAAR%=0.7
BLESFTTHEM] %=0. 5

TRPERTAE L k=05

36° 38.2° N 140° 53.8° E 50km M: 3.7
FSEFB) Vs k=2, 1 e LT % =1. 6
AKFHIART=1. 3 FREKHTNTHET k=1. 3 EgkiiZe ) %=1.3 SRR L *=1. 3 HfEa=1.3
KRAITHLE % =1. 2 ONVz BRI MAEE *=1. 1 OV=bRHEA) 3% =1. 0 /NEE/MII%=1.0
NEEAEA =10 ANCHRATk=1. 0 AT HTTHNT %=0. 9 FHAHTHTENT=0. 9 iy %=0.9
IERNT AR % =0. 9 HIHHT R k=0, 9 /NETH B %=0. 8 HuyFhl HiE%=0. 8
AT TRET % =0. 8 TR E THALET k=0, 7 IR/ % =0. 7 /K FFiPJEH] % =0. 7
AEFRTT R =0, 7 S HIFIFE%=0. 7 239 A28 5 iR % =0. 7 B4 iEifi*=0. 7
BANFE M %=0. 7 AT HIHSR%=0. 6 ARE(HTIGE %=0. 5 /¥FH28 9 HH L+ %=0.5
ANz ERTACH % =0. 5 A iiflil=0. 5 S THEE 7 & %=0.5
MEET A R EF=0. 6

35° 29.3 N 140° 22.8° E 25km M: 3.6
RHE M IHE k=2, 7 BT B IR k=2, 6
HITE k=2, 4 JUHIUERRT A H k=2, 3 AT H & A %=2.3 THEEWT—==2. 2 HeTIsHE=2. 2
TR % =2. 2 SRIRMER *=2. 1 W AMERA*=2. 1 [LRiEE =19 [LERAHEe *=1.9
FARAIS %=1. 8 THERXIDAEF k=1.8 KHRTRER k=17 W\ Bl E#H %=1.7
LTI % =1. 6 FEIRET F.240%=1. 6 EAETRAS k=1.6 MHHmEA=1.5
MEEHAAR k=1 4 [UETHHE =1 4 BEITHTE *=1. 4 TEEPRZKEMT %=1 3 \FHATRR*=1.3
RS =1, 2 REEIEMTRES =1. 2 Z LUl k=1, 2 TEHES AR k=1. 1
TIEh X k=1, 0 THEPRXTHEFRART k=1 0 [MEErT/\ A i, k=0.9 FHH{ R %=0.9
TFHEEHERX/IVEE k=0 9 J\HTTT/\ % =0. 8 FHtiARE BT %=0. 7 JBAT=%=0.7 pAEIRRI=0. 6
TIERGRXE AT %=0. 5 % HMT%H=0.5

38° 46.3° N 142° 13.6° E 38km M: 4.0
— PRI k=1. 3 —RITAERAT k=1. 0 KANVERHTIE)INT=0. 7 —RIrisEARNT =0 5
SATFZERT%=0. 5
P = Rl T k=1 0 RALE A% =0. 7 BEIFEEE=0. 5 72| (AT %=0. 5
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91 | 9 07 13| EFB+ 39° 20.4 N 142° 03.8’ E 48km M: 5.1
PEEE 3 RARPETTAANIENT=3. 4 AT BINT=3. 4 S5 irsEnT % =3. 3 [LIHET/\hEHT=2. 7
BT FE T T k=2, 6 —RIrasARET =2, 6 IHRTERTRRNT % =2. 6 JhaNT/ N % =2. 5
2 KRRPETTHE) 1 I0T=2, 4 MfATERE =2, 3 fEHIT K =2, 2 BT EILXE | %=2. 2
TIPS % =2. 2 —BIHTRINT %=2. 2 H i A BT =2, | XM ELXER *=2. 1
TREFTRAAHT k=2, 1 BFEASEPH %=2. 0 —BIATRINT=2. 0 K MIITEIARE *=2. 0 b ErfifaEHT %=2.0
TR =2, 0 —BITIARIRIT % =1. 9 BUNTIIHRX %=1. 9 —BIrid{LMT %=1. 9 & &i/lIH*=1.8
SHFMTH AT k=18 JUEFiiHEA®=1. 8 WEJUIHEMR*=1. 7 — I &EEF*=17 J\IEEiEEL k=17
FERITHILTERT=1. 7 EPERITEPEITA=1. 7 AERTHRINT % =1. 6 AT /ANT=1. 6 FRATER %=1, 6
AIRITPEAR % =1. 5 =i k=15 fE&EMA AN *=1.5 FNTiAJI[X *=1.5
—BETAERET % =1. 5 ‘i THRIR=1. 5 BRIk % =1. 5 Bh X *=1.5
1 A TRETFIT =1, 4 JUE T RTE=1. 4 b ErisiT=1. 4 BNHEIX k=1. 4 BHRTRX *=1. 4
TSR k=1, 3 FERTTOARE T k=1. 3 JEETMART k=1. 3 KRBT *=1. 2
— BT IR sk =1. 2 BN TKIR XA k=1, 2 AZEHT I IET=1. 2 AZEHTRPNET %=1. 2
FUFFIHRAN k=1 2 S THERFRET=1. 2 SRIENT H 5 %=1 1 BN THARR X RSHNT=1. 1
PR A=, 1 S PRI SR k=1, 1 AR TXIE=1. 1 JWEEHAR *=1.0 —BrfilLH *=1.0
EENTAAG *=1. 0 ZFmAYHTk=1. 0 BB %=0.9 ZFHi@E=0. 9 PRI +=0. 8
PEFIERT) I % =0. 6
IR 3 RAUTETHEZNT k=2 7 m T % =2. 6 KALETHEA L %=2. 5
2 KNBHIRAE=2. 2 ANTHMT=2. 1 f&RAERT % =2. 1 FERHAk *=1.9 BAKIEHKAT %=1, 8
BEIRHEEE =1, 7 B k=1, 7 BKARRILET %=1, 7 BKHanT k=1, 7 BRI *%=1.6
KIBFHFHPL % =1. 6 BKHHRT=1. 6 BKATFEHMT *=1.5 B —FERTEE =1 5 KR %=1.5
KIS *=1. 5
1 ZEFA k=1, 4 EIREEITAMEG *=1. 4 RIGH = H0T=1. 4 KIFHT&H)HERT %=1. 4
FETIRIT=1. 4 BN TTRA R=1. 4 FERHEHE *=1. 3 FEFRTIEIEK*=1. 3 FEFMHEx=1.3
BKFTEENT k=1, 3 IR *=1. 3 Lo/ IINTERhE % =1. 3 SAUEHATIT %=1.2
A BT k=1 2 VAT k=1 2 URRITIORE *=1. 2 A&hRaHk=1. 2 BT E=1. 2
EIRANERT T A k=1, 1 BORATAEET k=1, 1 B HFEERME %=1. 0 B ELET %=1.0
TR k=1, 0 fORTHFHES %=0. 9 BUHREHI/INEF =0, 9 FIFRTFINF % =0. 9 K JEMTHmE % =0. 9
BEJEAEIL k=0, 8 BRI k=0, 8 FLARNT SR % =0.8 EHIMT /N =0, 8 JHHTHI1]%=0. 8
KAaFS I % =0. 8 | LFeHT AR % =0. 8 (B E I XTET % =0. 8 EMIEHT/NEF H % =0. 8
KIRFTHnE7-%=0. 7 & )N=0. 6
AR 2 P ERTIE(L%=2. 0 HFARETENT &k =1. 9 J\FHEE4BX *=1. 9 F 0T {4f=1. 8
BOSWHITIE k=1. 7 FOEF/NEEFR %=1 7 \FHiNILk=1. 7 LR %=1. 7
1 J\FHTEEHT=1. 4 EARTER . Fx=1.3 ANPRTREE %=1, 3 HALHT Fbpg «=1. 3
SRR INIBIT sk =1. 3 U BT LS k=1, 2 FOEATOF X k=1. 0 EFMETEF %=0.9
TRRTAA T %=0. 9 FFZRESHBTES %=0.9 =IRATHMT %=0. 9 EFZIHIRTER I H%=0. 9
IS0, 8 HF-HT -5k =0. 8 T ARFEHMT I i %k =0. 7 R v+ 30T =0, 7
K 1 KALATESL k=1. 0 KAUTDMFNE k=0. 9 FKHIFRALOFIE %=0. 7 KT KHE*=0. 7
K SRR /SARHAR=0. 6 PIEMTPEES SN %=0. 5 KAUTHALEEF %=0. 5
LR 1 TR k=1, 0 JrRT A HE=0. 5
92 [ 9 1320 | f&@BFIEEY 36° 59.7° N 140° 40.1° E 9km M: 3.4
e o 1 WhE TSRk =1. 4 [HEET) I %=1. 1 \Wh& i —=filiT=1.0
PRI 1 Oz b irg s %=0. 9 HIZHBY) /NG %=0. 8
9319 1329 | TEERH S 35° 30.6° N 140° 46.8’ E 25km M: 3.2
TFHER 1 FEACR%=0.9 THEFEX/NEH *=0.6
94 | 9 13 41 | TEERI I 35° 39.2° N 140° 51.2° E 15km M: 3.6
TFHER 2 JEAEE*=1.6
1 JEF#FRE *=1. 4 FEHCE %=1 4 JAF=%=1.2 $kTHEEENT %=1.0 [MEETA R %=0.8
ki) 1 m=0. 8 2 LM/ Ntk =0. 6 Sk RKEH=0.6 HENTHES%=0.6 FAEHTHEHH*=0.5
PRI 1 PETTRIA k=1, 0 T %=0. 5
95 | 9 13 48 | fwEERFEY 37° 04.1° N 140° 34.4° E 5km M: 2.5
e 1 TR %k=1. 0
96 | 9 13 51 | PRypEMp 36° 45.9° N 141° 16.8’ E 32km M: 3.9
e 1 Wb ET/IMAIE=L 2 Wb X THERIT % =0. 8 [T %=0. 7 \ X i =Fl=0. 5
PRI 1 AEAiB IR k=1, 3 ke )1 %=1.2 Aciifeirk=1.1 Arii-+ERTAES%=0.8
AEFIRTTEHT 3 =0. 6
97 | 9 14 25 | BEURHER 35° 21.3° N 133° 44.0° E 5km M: 1.8
IR 1 AHTREEHTRSE*=0.5
98 | 9 15 35 | TEERF I 35° 31.2° N 140° 46.9° E 24km M: 2.9
THER 1 FHAHE %=0.7
99 | 9 16 10 | ZRylRyh 36° 41.3° N 141° 31.4° E 38km M: 4.6
IR 2 EATRER=1.5

JETRTHI M sk=1. 2 FERmHkART k=1, 2 44 BT sk =1. 2 Eof) |IEHTR) [ sk=1. 0 JJalJHTHRT % =1. 0
EIINZERT T k=0, 9 (A FRHTIURE =0, 8 HRHHT R’/ N k=0. 8 L el V)5 k=0, 7
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
KTk L =0 7 FIFFRTRIIF %=0. 7 KI5 ) 1| = HET=0. 7 KT R %=0. 6 AFFHRETATH %=0. 6
A3 T EFRRT % =0. 6
e i 2 T T k=1, 8 JIPNAT B PIEIE % =1. 8 JEeRBTTFCH k=1, 7 Kk FhAA k=1.5
EBILTTIAREIT k=1. 4 “AFATIHH *=1. 4 HEFTAREINT *=1. 4 RETES *=1. 4 FEETHE=1. 4
EJAS NG k=1 3 292 IFEES T % =1. 3 HAITHREARNT k=1. 3 ARILITHEERL *=1. 3
FAFHRS TRFEE X sk=1. 3 —AATERE *=1. 3 WA iiEBIEAT % =1. 2 #R 5 HZPNAT k=1, 2
JUPIARE B PN k=1, 2 fREEFHFFRR k=1. 2 BRILFEAH=1. 2 JI{R=ET I k=1, 2
AR T AS sk=1. 1 REZEMTALE k=1, 1 HATTELENT k=1, 1 BEOHERTLIT k=1 1 AEHAE *=1.1
FEABRTREA % =1. 1 WO ET/IMEEEL 1 WhE T =FIT=1. 1 Wb AishlT k=1. 1 [ERATHEE %=1.0
BREMEETA *=1. 0 BFEdn) I x=1. 0 FErRE RS RN %=1. 0 fEHAARIT=1. 0
BANTAREE k=1, 0 Tk =1. 0 MIANTHIEHEE=1. 0 “AWATIAf %=1 0 F&ETIRLANRT %=0.9
FHRTTERN=0. 9 TS|k =0. 9 REAFEASI T %=0. 9 ZEUI T /\IEIL %=0. 9 JIIPKSF)IIA=0. 8
FATHTARS BT=0. 8 SRIGFHRIF % =0. 8 KEREFF%=0.8 X fisll V¥ %=0. 8 EMHF 7k H %=0. 8
JINBFT/NEFT =0, 7 4R EOHEETTL) BT % =0. 7 FFERE HSIT X = RBHT=0. 7 f& S0 H 40T % =0. 7
B ART AN % =0. 6 REATHIFE=0. 6
PRI K2R [%=1. 5
ASEr BRI =1, 2 AP HPNERT %=1. 1 FEiBh) I /vResk=1. 1 dERrissmT % =1. 1
OB iim s k=1, 0 EHEAETE M %=1. 0 SERIfiddx=0. 9 BT aHE%=0.9
SRELMTRANEZ (L% =0. 8 AJiTisi4=0. 8 H LM% *=0. 8 /INEEMEA *=0. 7 HLPHTIFTH:*=0. 7
AT THHGR=0. 6 R THIIH %=0. 6 AT it k=0, 6 HFHAE T *=0. 6 HER L *=0.6
/NEER/NI%=0. 6 ZLFEHTAMAE=0. 5 I T k=0.5 $#:MHH#RH=0.5
iy KRR %=1, 0 KIRTiah k=0. 8 KIRHRAT=0. 6
NS Hliia %=1, 3 EIRRITAR %=1, 2 BRZERTE - %=0. 9 2& AT 7=0. 9 ARE B ILTIF9e=0. 8
FEATIRE) [T B % =0. 7
100 | 9 17 50 | ZIsUrid 36° 42.5° N 141° 25.7 E 50km M: 4.7
et i FIATHET R sk =1. 8 A PAAAk=1. 8 FATH GBI k=1. 6 JIIPNA EJIINFRPE%=1.5
AT TAH *=1.5
BRI FBARE sk =1. 4 BRILTHIGFENT %=1. 4 ETHHk=1. 4 TATTHRERET %=1, 4 HarTiiA hiEEr=1. 3
FTTHERN=L 3 Wb E T =FlT=1. 3 Wb X igil] k=1. 3 J&a\HThkm=1. 3 288 Taui=dir*=1. 3
TAKATTIIF k=1, 3 TAKATTRINE *=1. 3 EJIKINE *=1.2 ERILTEREIH=1.2
JURKS EJNPA/INLRE =1, 2 FEFRETIER X k=1. 2 W& ti/MaiE=1. 1 REEFEAS AT *=1. 1
PEABRTAER % =1. 1 REHENTILE =1. 1 JRIFFRTRIF *=1. 1 RETAE %=1. 1 KETHEA*=1.1
JIMERT H A k=1, 0 BEEATOHIR % =1. 0 SEAMTREE k=1. 0 AZBRTAZES %=1. 0
BT REAZET*=1. 0 “FHEA7KE%=1.0 IR *=1.0 BB *=1.0 HEFHTHHERT *=0.9
[ TR % =0. 9 —AUATH A % =0. 9 22177/ \I& LI sk=0. 9 HIEMTAA) 1| k=0. 9
fEEOHETEILRT % =0. 8 NIFRETHIFRTX = BHT=0. 8 FEFRA HERTX 5 HRT%=0. 8 FHAHIAREERT %=0. 8
1@ ETRAARHT=0. 8 B RAVEATEE *=0. 7 HEFTHALGHT=0. 7 KEFEH:%=0.7
WHh XTI % =0. 7 A1 FR *=0. 7 KEAHEE0. 6
PRI A ST k=1, 5 mFkiiZe )1 5%=1. 5 i k=1. 5 B4IIHiEa*=1.5
AFHINIEET k=1. 4 ASCHiB IR k=1. 4 ASCri-FERTAGER %=1. 4 Oz BrRdHirasis k=1. 4
FRERE TR k=1, 3 ARETHIIGH % =1. 2 D < (EHiXi#E*=1. 2 LEiiEA=1. 1 Affi=1. 1
FPEHTAE=L 1 BYITHERE k=1, 1 AT k=1. 1 KN/ NE%=1. 0 IREITAE %=1.0
INEEH/NI%=1.0 /NEEFEA *=1.0 /EET EER*=1.0 Hlf FEEk=1.0
TR % =1. 0 KFH&MT=1. 0 JKYFEWETETE=1. 0 ALFIRIHBFRT k=1. 0 HFRR = idbiT %=0.9
SR ER %=0. 9 HHEKRETILIT%=0.9 FIRFEMETE 1 %=0.9 ZPETHFFH:%=0.9
ok ER TRz 1L %k =0. 9 B IHTRPIH =0. 9 Oz B0 11%=0. 9 E7HA3Z 58 % =0. 8
WTBN D Bifi b %=0.8 K7ETHIH %=0. 8 HFi=FH *=0.8 LM T4 *%=0. 8 $EHHi#RH=0.7
FRETER *=0. 7 HUETIHEE 7 F%=0.5 7>9H2% 5 iR *=0. 5 FRdk iy DA *=0. 5
N FHE T AU k=1, 7 BT k=1 6 WA F=1.5 ERRITAER*=1.5
TR se=1. 2 ARARTFF-k=1. 1 FEAARE) AT =1. 1 ARSIt R=1. 0
SN % =0. 9 BTN %=0. 9 FEMTHLREH:%=0. 9 HiAIED IHT/IN 1] 5%=0. 8
TR %=0. 7 K HJFHTEP HIT=0. 6 G240 TiBA{REFNT=0. 6 ARZHEI SR *=0. 5
IR SRR =13 AT H k=1, 2 A&RTHERT %=1, 2 L BiEHE %=1 0 {FRITIYEE *=0. 9
el EAER %k =0. 8 Ry 1| = HWT=0. 8 KJAIJFMTHTRE %k =0. 8 FIFFMIFIF %=0. 7
EHRTR/INE =0, 7 KIGFTAAL =0, 7 =i 1IEFRTR) | =0. 7 FARHT&EIH=0. 6 FARNT B2 *=0. 6
KRy 1ALRT 5k =0. 5 Bk HHaNT % =0. 5 [ EENT %=0. 5
iy KIRTTMIR A %=0. 9
PEEFESYS TAETFARET %=0. 6 HRAE T BAFARET %=0. 6 21| HiARIRAT %=0. 6 E4EHTHEF%=0.6
YA FRET %=0. 5
BRI INETTTTFRRA0. 8 BERMIAER %=0. 7 NMZETTRFHR %=0. 6
THER FRHER )\ B Hi3=0. 6
101 | 9 18 23 | Fhwbiyh 35° 53.5° N 140° 49.2° E 42km M: 3.6
PRI FTTRE D k=1 3 OV= B miratis k=1. 1 1774 %=1. 0 JRIEFENE T Er 3k =0. 9
PP TTRAIRT =0, 9 /INEET EEH %=0. 8 TimiHE4=0. 8 SR THER *=0.8 /NEEH/NII*=0.7
T R R % =0. 6 WPk %=0. 6 KIFFENSTHIEAAZ=0. 5 FRdicriZatd +=0. 5
THER JEFRTYE 2 PNk =1. 0 JEHTEA % =0. 9 JHATHKE %=0. 9 FHTH{E %=0.8 ZHHTZ%4=0.6
A HAEIRIT=0. 6 FRTVEFRGES R %=0. 5 Sk =0T %=0. 5
102 | 9 21 04 | SAFWRpp 39° 52.6° N 142° 10.1" E 47km M: 3.6
AT BT IR0 8 T AL T k=0, 6 FHEFMIAS FHEFAE=0. 6
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103 [10 01 52 | f&&EHh 37° 01.0° N 141° 29.2° E 35km M: 3.4
0 1 W& —FfIlT=0. 6
104 (10 11 34 | HlbLyEsEs 35° 0.1 N 137° 52.5° E 11km M: 3.0
T 1 EAREXEIHT k=1. 0 FEARKEXAEARET %=0.8
105 |10 17 17 | ‘Edskid 38° 51.8° N 142° 01.9° E 46km M: 3.4
HFR 1 KISETTFE) | IBT=1. 3 —BIri TIEMT sk =1. 1 —BIriastRAT x=1. 0 KASTETIARIERT=0. 5
LA IT=0. 5
IR 1 =Rl k=1, 3 KALVETREAN % =0. 8 F§ =REMTEHE11=0. 6 KALVETHREZHNT %=0. 5
SAUAETIIRA=0. 5
106 (10 22 05 | f&&RHH 37° 19.1° N 141° 18.0° E 33km M: 3.8
f 2 REHENTALH %=1.5
1 WARTREREET =1. 4 FIAEESTREIX k=1. 3 BRAVEAHEAE *=1.2 JI{FRT L E H k=1. 2
ERRTA =1, 1 JIPATFIIN=L 1 BT ZERT % =1. 0 AETAE *=1.0 HRTHGIET=0.7
FAT T AT s =0. 6 R ARG T IX ) BT % =0. 6 T8 T *=0. 6
107 |10 22 15 | ZIsUrid 36° 50.9° N 141° 12.7 E 37km M: 4.2
e o 2 WX AT k=1, 8 REZEMTALH *=1.8 Wb i/ MaiE=1.6
1 SR LA RSHUF k=1, 3 WX HREIY 7 k=1. 3 AT G k=1. 2 AR %=1. 2
FAT T R k=1, 2 B RBTAR k=1, 1 FASTRARAT % =1. 1 WX i =Fflr=1. 1 JIINAFIN=1.0
JUPAS L NN EE k=1, 0 AT % =0. 8 KA FHAA %=0. 8 FHAS KM %=0. 7
e 5 NPT AL A AR % =0. 7 f@ TR I LINT k=0, 7 ) [{5ET TL 7 k=0, 7 FEAHT T %=0. 7
ZERE) TS T =0, 6 AT THATHET =0, 6 _AAATi4fa %=0.6 EJIIAl/INE %=0.6
RSN %=0. 6 JIPFT EJIPVINLEE%=0. 6 /NEFRT/ NEFEIT % =0. 6 AETHAE *=0. 5
EBILITHIBIRGNT % =0. 5 ESRAVEETEA *=0. 5 BREFFHFIN %=0.5 —AfiEHHE %=0.5
HIMTH) 1 %=0. 5 ARLTEA H=0. 5
BRI 1 AITHEH =0 8 FVATIREk=0. 7 LRHMTHAR=0. 5
PRI 1 ASEAB IR k=1, 4 ACHIRTHERT %=1. 3 FSLli-HERTAG %=1 1 makhiZe )1 %=1.1
RUTHLE %=1. 0 F SEFifAT=0. 9 F#HEKE Al 1 %=0. 6 HFHERETILJ%=0.6
SRELATRANEE |11 3%=0. 6 TR 4=0. 6 RYI[THEM*=0. 6 HEKEHILIT%=0.5 AP HPHEAT%=0. 5
HATISE=0. 5
NS 1 AREBITTHR=0. 5
108 |11 04 17 | ZIsURAbEs 36° 53.0° N 140° 38.6° E 6km M: 3.4
e o 1 Wh X HEHRT %=0. 9 I iET i % =0. 6
109 |11 04 25 | TIER7h 35° 38.8° N 140° 51.3° E 15km M: 3.4
THENR 1 BT %=0. 8 JEATHKE *=0. 8 THEAHERX/INEE *=0. 7 [LECHHEA %=0. 6 AT A S *=0.5
110 (11 06 21 | BB 371° 18.0° N 141° 33.1" E 51km M: 3.9
e 3 REHEMTALH % =2. 6
2 FEAHGEIET % =1. 5 I[P B PNEE *=1. 5
1 MFHTRHERT k=1, 4 185 EEHT N LA RS HUE k=1. 2 JIIPNAFIN=1. 2 AFgE=1. 1
B RTAR Sk =1. 0 JIIPAT B P/ INLAE k=1, 0 8 IHERTE LN %=0. 9 AEHAE %=0.8
WHhE I % =0. 7 KA FAAA % =0. 6 R TFITX Z&01=0. 6 V& i =Ffl]=0. 5
EBILTHIBIRENT % =0. 5 FE A THINT X FET % =0. 5
IR 2 HIRTIRER=1.6
1 AT % =0. 8 jek EMTFIH %=0. 8 [LyehT AR %=0. 8 AT HFMT %=0.5 LEMHNTA=0. 5
111 |11 08 23 | ‘EdkUyh 38° 23.8° N 141° 49.4° E 59km M: 3.8
IR 2 —BAH TR k=1. 7 —BAERARET %=1. 5
1 —FArTsRLET sk=1. 2 —BArERET k=1, 1 KT IANIERT=1. 1 — B ASRET=0. 7
KARIETTSE) 1 ]=0. 6 —BAMTAERAT =0. 6 {FHMTHEH K %=0. 6 dt EATFHENT %=0. 6
BINTHTIAIX % =0. 6 BINFTRTIRIX *=0. 6 &4 HT-HZEA]T *=0. 5
ER 2 FrETHIRAT=1.6 m —fERTEEk=1.5
1 AETHAERT % =1. 4 AIAERE XA % =1. 3 JRARTHIT=1. 2 BoKHHERT=1. | ZEHAHEH =11
AT e k=1, 1 2o IINTERRE k=1, 1 KRG *=1. 0 BANETTIRAR=1. 0 BT/ *=1.0
IAESITEE=1. 0 SAUETEASi =1, 0 B KT HTFANT 5 =0. 9 KALTEHTEZNT % =0. 9 (A 7EHT %=0. 8
ETIREE T ALR % =0. 8 BK T LIFT % =0. 8 FE =[EAT5) =0 8 &ALV HiARE=0. 7
KIFFTREEE % =0. 7 B HFEXKA=0. 6 KIFFH ) AR =0, 6 KIFFAA L k=0. 6
RIFFTT 7)1 = A #T=0. 5 BEIFHTEUE *=0. 5 KULVATTIAEHT %=0.5
112 |11 10 16 | =p=ph 39° 31.5° N 143° 25.5° E 40km M: 4.7
HFR 2 BT ELXE *=1.6
1 hihIEmT %=0. 6 ALNILER=0. 5
BRI 1 SRR k=1, 1 & AT % =0. 9 BKATEAT *=0. 8 Kty /1| = AM=0. 7 ZEEHTEMI*=0. 6
113 |11 13 35 | ‘AFRh 39° 52.6° N 142° 09.7 E 47km M: 3.4
PEE 1 E by igier 185=0. 6
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114 |11 14 29 | ZIRAbEs 36° 53.2° N 140° 40.8’ E 8km M: 3.7
(=TS 2 WhE ST %=1.5
1 EHET ATk =1. 2 FE{TEN=0. 8 HIANTHIE HEE=0. 7 #JIINT)I] 5%=0. 6
PRI 2 AERIETTRENT % =1. 5
1 HEEKHETARHET %=0. 5
115 |11 15 00 | EFEAthARTER 4° 03.6° N 141° 41.9° E Okm M: 4.0
i 3 /NPHTEEAG %=2. 8
2 /NPT REE =2, 1 PIMRHTRE 3 55=1. 6 JINRMTHIMT % =1. 5
1 ERTAR %=1, 4 BFHATIENT k=0, 9 JIMBMTHE=0. 8 BFHHTHAMT=0. 7 WRINPMTHRA %=0. 7
116 |11 17 42 | AREEERTHM 43° 14.1° N 146° 20.8’ E 51km M: 3.2
JeEE 1 IR=ZFEREFE % =0. 8
117 (11 21 47 | BB 36° 09.9° N 140° 53.2° E 48km M: 3.8
e 1 WAHTHNA )R EF=0. 6
PRI 1 AFMTHI k=1, 2 D IEHVINE k=1 2 KIFFEIRTTE % =1. 2 KT &AT=1. 2 imH4=1.0
FrdriZa e =0. 9 x4 B89 S kM k=0.9 $RMHERM=0.9 /IEE FEE%=0.9
TIRHENETHTEAZ=0. 9 BUFRTTRM *%=0. 9 Oz LD HIFgAR *=0. 8 /NEEF/IMII%=0. 8
SRHFTER %=0. 8 AT H TN %=0. 8 HTHBIII/INFAL %=0. 8 Al riffii=0. 8 4777/ ILIH *=0. 7
FEHi4EIR =0, 7 A=A TP k=0, 7 AT %=0. 7 makifiZe )1 %=0. 7
TR D SRR %=0. 7 - Pk =0. 6 BYIHE%=0.6 > |EHXi*=0.6
FRRT IR k=0 6 /NEETELE %=0. 5 KNI/ ME*=0.5
TFHER 1 FEAF\ A =1 3 FEAEFT %=1, | FERGEFEIREE *=1. 0 FEH{ & %=0.7
B TRA - =0. 7
118 [12 00 20 | FKHIURPRERTES 39° 35.9° N 140° 26.6’ E 6km M: 2.9
FRHIR 1 KAUTXIFNES % =0. 7 ALALTTARERT/ NP H % =0. 5
119 |12 00 47 | ZIsiih 36° 21.0° N 140° 58.77 E 39km M: 3.7
PRI 2 HSEHBI NG % =2. 0 k2 B %=1.5 U7z HRmRs *=1. 5
1 HSZATRAT k=1 4 BHEREE*=1. 4 IRE(HEH %=1. 2 K HPERT %=1. 0 HIZh-FERTAHS*=0. 8
INEETEE %=0. 8 AT TN *=0.7 AP Hi4NT=0. 7 O7=blendidialll%=0. 7
/NETH/NI%=0. 5 JIREEIEHT#IE=0. 5
120 |12 06 40 | ZIskUid 36° 15.3° N 140° 55.1° E 46km M: 3.5
PRI 1 O=brehhimgtisks k=1. 1 B i)/ NF%=0. 9 Hfihi#4=0. 8 #RHHTER %=0.6
AFTTERT %=0. 5 KA TIAHT=0. 5 FIRFENETTE T *=0.5 @#KHZER)I1%=0.5
121 |12 09 55 | AHEFREHR 35° 05.9° N 135° 35.1° E 11km M: 2.9
TR 1 PPN/ IMET =1, 0 FUERA HUX HUAL)E [LIBT % =0. 6
122 (12 10 40 | KipEH 36° 26.3 N 141° 11.5° E 52km M: 4.7
PRI 3 HIEABIINGRE %=3.0 HIZHRTk=2. 8 OV= bR et % =2. 5 e e i 1 k=2, 5
2 BNTHHERTA %=2. 4 AT TINERT %=2. 3 EFkmiZe )1 %=2. 3 KM/ MR *=2. 3 i 46=2. 3
RIS TEATE=2. 3 PRMEENS T TP sk =2. 3 HRERKH TR I % =2. 2 -2 < (XX *=2. 2
FRETERM=2. 2 ALIRURTRERT % =2. 1 JREMTFA[HE L =2, 1 HHeAHimT=rT=2. 1
T R k=2, 0 WRERE TG %=2. 0 IREATAEE %=2.0 KT Jek=2.0 AW diFRx=2. 0
EEAVNIR=1.9 /IEETEA *=1.9 KHTHLE *=1.9 FEKETINT %=1. 9 EHF=ZHE%=1.9
BANTEER R=1. 9 $LHTHES *=1. 9 FHRMHA F k=19 KFMHEHT=1.9 O/ bR A *=1.8
INEET EERE k=18 2d AN D SRR %=1.8 IRE[HiIGHE %=1. 8 )I[HEHAEx=]. 7
BVFADPI A k=1, 7 #Pkidsk=1. 7 KF M TIRETk=1. 7 ST %=1 7 2xF %29 b b hH*x=1.7
IRFERE k=1. 7 BFmHEFk=1. 6 S Fa8k=1. 6 FFRIRET F/INE*=1. 6 JEMifEH *=1.6
fi] AT HRR =1, 6 RSP sk=1. 6 SPUHTAAE=L 6 HPETFIH%=1. 6 TR *=1.6
SR R k=1, 6 1T TRRAS *=1. 6 1T HTILIE *=1. 6 1T5m Eiti%=1. 6 #HETHED *=1.5
1 RUEHTREERT k=1. 4 ATt k=14 S THRTEA *=1.4 S ITH/NE*x=1.4
FPET L k=1 4 FERTTRE k=1, 3 FEA TR k=1, 3 Rtk =1. 3 ARfriiZE A *=1. 3
FRdrfbte sk=1. 3 WHERETHHREN=1. 3 KT dsk=1.3 FIEHAIRIT %=1.2
IRk =1. 2 A/ k=1. 2 FPETHHEE » & %=1. 2 BERTIEAT k=1. 2 ST *=1. 2
FRddriLad +=1. 1 fAlmiaE*=1.1 DIFALWHmE k=11 FERRZ*=1.1
FRERHETRHET %=1, 1 J\THETES %=1, | SRR k=1. 1 SFA T AHI*=1.0
DN BUNTNNEE k=1, 0 FFEIE HiEEh k=0, 9 I i TP %=0. 9 #FErTRIR *=0. 9
FEEMT/IME FH k=0. 9 FIARETAR)1=0. 9 YR HTEI=0. 9
TR 2 FJIF/INE =2, 3 BRILTIMARGMT % =2. 1 R H%=2. 0 JRIFFHRIG *=1. 9 HA7KH*=1.9

BIMTAS %=1 9 FEHTAN)[%=1.9 Wb ET/MaE=1. 9 ARILTIBARL k=1. 8 KIHF TAAA %=1. 8
FIAT T ] sk =1. 8 Z88) 1| sl sk =1. 7 W X il sk=1. 7 th By *=1. 7
PEARFRER % =1. 7 AR k=1. 6 WIANTHiA H/EE=1. 6 RYHENTILE *=1.6 FHFITHERAT*=1.5
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EFRT TR %=1, 2 P2 M/ k=1, 2 KEATRERT k=1, | JARTHRE=1. 1 L0 HiAFRENT %=1, 1
P NI =11 8 0 TR A BT sk=1. 0 #hyeiTA=F] k=1. 0 FATHT FHTME %=1. 0
PRI 2 k=0, 9 =TT FIWT =0, 9 PJIITHAABAT *=0. 9 LT %=0. 9
Fp &0 HTHRHET k=0, 8 IR THHTHERFIR k=0, 8 TEIFEHTIFAT=0. 8 BiETHEAET %=0. 8
BEHATHTH: % =0. 8 HRET/IME *=0. 7 FEBIBFIATRI:%=0. 7 RFGTTARTNT %=0. 7 #JIHiAH*=0.7
ERFTHAESHIT % =0. 7 [ERFATETHT %=0. 7 BLBSENTHLE %=0. 6 AL AL %=0.6 F W5 *=0.6
JIGA A% =0. 6 Rk NEEH %=0. 6 RIS HMTEHI1%=0.6 HEZNTALE %=0. 6
B A T=0.5 FRTADFHEMT *=0.5 PZLEITHF=0.5 P ZFMHZEM *%=0.5 AiGTIEFIMT=0.5
WIIFIFT b %=0. 5
BER 2 NZEMRFR % =2. 2 FHEAARETH *=2. 1 ={UBTAF %=2. 1 AT FMER=2.0 AEfH4E%=2.0
INETTSERG *=1. 9 S=Flid*k=1. 9 MZEM F={%%x=1.8 FAEHPIk=1.8 FAEHTAIF*%=1.8
V= FE RVBXYRIR % =1. 8 NVETALIID %=1. 7 BRI LFTRAKERT k=1. 6 MEEATFR%=1.5
PRETIIR R R k=15 AEATEE %=1.5 1§)IATfEH *=1. 5 & RAT A %=1.5 Fftii/AR *=1.5
HNE) | %=1.5 T TEEF x=1.5 ZF0IEH*=1.5 X\ - FILRKEF *=1.5 RERTARE*=1.5
eI %=1.5 FTHTAN*=1.5
1 ATHTIFERE R =1. 4 AZETEE %=1. 4 PAEFTH k=1 4 PERA)IE %=1, 4 FLITZIL*=1. 4
BB MRS k=1. 4 JI|AFTEASE *=1. 4 B ERD *=1. 4 FFEHE A1k k=1.4
SV F R VRS *=1. 4 YEATIAKR=1.3 AEiTEH*=1.3 FHET LFHE%=1.3
FRNTIR *=1. 3 JIBHTIA %=1, 3 FARITRAMR % =1. 3 X\ 7z FKEXRFIT *=1. 3
SV EREBIFT*=1.3 SWZERXKTR *=1.3 SV EEHIXART %=1, 3 B HITAHT k=1. 3
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I Lsvinsa o prs — —
AR % 0 & EGEEE )

I k=1, 2 =R ERE *=1. 2 WA TAH *=1.2 W EEXFER*=1.2 A TFEE *=1.2
FRACHT EIT=1. 2 )1 [BEATHTENT % =1. 2 JI| QiR Ak=1. 2 LEFANT %=1, | #Smiyr %=1.1
EE R k=1 1 SEH R k=1 1 RERTHRMT=1. 1 SV =il Eml=1.1
TAALTRTT 2 )1 k=1 1 BEAQTHAEARNT sk=1. 1 HERTESE*=1. 1 fEATEET%=1.0
BB BT =Y R k=1, 0 BAERTEA % =1. 0 AFEMHAE %=1.0 SW=EREXKM*=1.0
SV ERIOES %=1.0 & Z)NPOHTHA k=1, 0 BAQHTH H sk=1. 0 RHHITEF L TFk%=1.0
Jam=>Fsk=1.0 giiok=1.0 EARTHREM*=1.0 EBEIT-LAAR®=0.9 Helirfi A1 *=0.9
FESTANT =0, 9 ALATHIANT %=0. 9 ZASTIT %=0. 9 FASTHIEE%=0. 9 LM/ NE %=0.9
B E S EITEEALR %=0. 9 BB LM k=0, 9 S\ - EIHFIRKEAR %=0. 8 BRAFHEIAL %=0. 8
JIBETTAERT=0. 8 /[NEEEFIT/JNEEET % =0. 8 AT % =0. 8 B3] %=0. 7 EFHFMTEHEF %=0. 7
TR b %=0. 7 /NIBT R k=0, 7 By If) | THERT % =0. 7 ABILIET K T5=0. 6
S U EFTAE R k=0, 6 i EAR) | BT RETASR %=0. 5 /M 27/ =0. 5 H rairE iR k=0. 5
L EPHTE) ] *%=0. 5
THER 2 FHHIRAT *=2. 4 FIFETA k=2, 2 FEAEFU\ B i5=2. 1 TR RIERET %=2. 1
R TAPIEET=2. 1 EOVE TR % =2. 1 EIPETHZEMk=2. 1 JEmRe Py k=2, 0 TIEHYLXARRT % =2. 0
T 22 k=2, 0 FHEHVERARES G %=1. 9 THEEIER N %=1. 9 FULMT4E)I[*%=1. 8
FEATPHR) 1 k=1. 8 TEERGEXEIAERT *=1. 8 BFH AT RTELIE *=1. 8 A} HEFZ==1. 8
INTART RIS *=1. 8 BT =1 7 FEH R %=1 7 [LEHiEe *=1.7
FIEP R TFIER AT *=1. 7 TIELIRKREMA *=1. 7 TIEEATEREIT *=1. 7 JEfi=%=1.7
BERFITEE *=1.6 MTJER=1.6 JHTimAER=1.6 [ TRBI*=1.6 FTHERRXpRE=1.6
R G %=1. 6 FEATRFT*=1. 5 BHATRAT-*=1.5 MIEDETEER *=1.5 [AFhiE*=1.5
AT HE A %=1. 5 JEAT#KE *=1. 5 TIHEARRTARRALE k=1 5 BREYHTE)I%=1.5
I HHER N %=1.5
[MEERT )\ H A k=1, 4 [HEETS R % =1. 4 FIFEE k=14 )7/ \%*k=1.4
S B B k=1, 4 )\ k=1, 4 FHEiTES k=1. 4 JULERTH E%=1.3
ST N =1, 3 RS SENTRES % =1. 3 BFHTERZS *=1. 3 TR k=1. 3 BATHHTE=1. 2
HETTHCAIR k=1, 2 RAFAR %=1 2 (LFTEE *=1. 2 MHRETTZRIT %=1 2 AIiREH *=1. 2
AR THRFA T k=1, 2 LTINS % =1. 2 ST ORT=1. 1 TIEW~ HHTRdA %=1.0
PRI HNEE %=1, 0 TIERFXIBOLEF k=1. 0 AT THREAK=0.9 IR L%=0.8
Bt AE R k=0, 8 THE—FH—5=0.8 EMNKAE=0. 8 AT HHIAMH=0.5
WA 2 HREASREANT %=1, 8 BT TRHARKATI=1. 7 FAAEREHF *=1.6 BT F)I[Khk=1.6
BB R k=1, 5 BEUAAE XM k=1. 5
WX L %=1, 4 FRTHAL) 1 k=1, 4 A PBFXITH k=1, 4 BEXE 7 5% =1. 4
HRUT X BB k=1, 4 BETHE e k=1, 4 BEURST AR k=1. 4 BT FTHET %=1. 4
HOR ALK ARPIRG k=1 3 RIS KGR sk=1. 3 HURESE XL =1. 3 FGUEAGIXK A7 %=1. 3
ST AN % =1. 3 FUBREF S FESF AT sk=1. 3 ZJEHERR sk=1. 3 AT T-(OH XENT %=1, 2
HORT X H AAEHIET k=1, 2 BRI R X & & k=1, 2 BGTSCRIX OIS k=1 2 AT HRIX s k=1, 2
WRUTHXAR T %=1. 2 FEULHRRK A k=1. 2 HUAUN K5 %=1 2 FEEEZEE=1. 2
R B k=1, 2 HRURNEIX T T sk=1. 2 BRI sk=1. 2 BURTRE X Tk k=1. 1
BT KRR *=1. 1 BURTAREKE R %=1 1 FEERKEm =1 1 B R %=1.1
RIS X =R R k=1 1 BTG %=1, 1 /NEF/VIET %=1, 0 [E5-Fi78=1.0
PEHAECHTHET k=1, 0 ZEEHIBI %=1. 0 HACHEX A AR %=1. 0 HHCURXAR—Y & Z *=1.0
FROEA KR T % =1. 0 B RHRRERANE *=1. 0 BFURN X FHgaART k=1, 0 BUATHEFX fge k=0, 9
FURCEFTHGHIT % =0. 9 BTH R %=0. 9 HETERIX T % =0. 9 I&HAHHE %=0.9
HURKHE XA M =0, 9 HURHHAARHER %=0.9 N EFHZ PN %=0.8 FtH B HHMT %=0. 8
HRUKHIXZEE) 1[5 =0. 8 FATTATFIRAM] % =0. 8 AU AN X HMT % =0. 8 HUAUHiE X kBT % =0. 8
R IXRIEA=0. T EFiARS %=0. 7 FUREHX GG *=0. 7 FTHENKZ AR *=0.6
EUBAS I LITHAMNT 5%=0. 6 HHUSH) X IART %=0. 6 HTH AT %=0. 6
) 1| e 2 FREPXILTHT=1. 5 FREHEILX A 5 AT %=1, 5 JIIFERIXE R %=1.5
FRICPEXBIT % =1. 3 FRIGERX 1L %k =1. 3 R LT k=1, 2 FEIRPR T AKX -8 HET k=1, 2
RGN X =B k=1, 2 FEMHTTTRA *=1. 2 FRIEPEXILRART %=1, | BRI 1 H i *=1. 0
TR BEAEAS ok =1. 0 )[R RFIX B AT sk =1. 0 FEASE R X KA 4 *k=1. 0
JHIFF=2 X FAMT 3% =0. 9 FRIEH X A AIGHE *=0. 9 BREHIEX T/ BT %=0.9
JHIRFER I M BRERET=0. 8 ARBLEREX HlF k=0 8 FRRLR rPo X Fi#sk=0. 7 JIIRFZEE X & % =0. 7
JIIFFE R FEIE % =0. 6 32 IRF T 2 IF7=0. 6
PRl 2 [T REA DS k=2, 4 HEE X AR % =2. 3 A LR k=2, 2 MErFRKIERT % =2, 2
JEHTSERT k=2, 1 GUBMTHIEFINT %=2. 0 R ML E *=2. 0 FfEBT ST %=2. 0
R/ NEAS k=1, 9 EiihZ B %=1 9 XIPERETE *=1. 9 RAETHA<AE=19
ZRTPHER % =1. 8 —4emifii k=1. 8 HREFIRAF *=1. 8 PIEIFTIE, f%=1.8 FEHTH)I*=1.8
FESEKSEDCHERIRT s =1. 8 F_EMTJF IREET I % =1. 7 MEriZp7KRMT %=1, 7 Merfi s | A2 HRT%=1.7
FRTARH %=1, 7 BB LA k=1, 7 PERTE | %=1, 7 FRHE TN k=1. 6 WKBPTHFNI=1. 6
JEPSTRII BT %=1, 6 FRATSFIAE Bk =1. 5 FIEMETANT *=1.5 & FriFHT*=1.5
HEIEXIRE=1. 5 FHRVEXSFE L *=1.5
ERri L k=1, 4 ERATILEEIIR %=1, 4 & LARFER*=1.4 F LHER *=1. 4
i GHRBT G4 k=1, 3 BFM T k=1. 3 FF MG x=1. 3 #F =20 %=1.3
A BT k=1, 3 EEERTEREA L k=1, 3 [aPEP T LA k=1 3 PP EFrifRA k=1. 3 BB X sEPE=1. 3
TR DCRIT k=1, 3 U =FIKH: 2 10 sk=1. 2 ZZmigkdi k=1. 2 [0TSR k=1. 2
JEPTH R 3=1. 2 BERIX FAF *=1. 2 FHETETHXER k=1. 2 EMi4&mT%=1.1
FRMHN O k=1. 1 AR HIRmT k=1. 1 @A *=1. 1 fRMIAC=1.1 BIF TR *=1.1
FEALK R k=1 1 FEH XA k=1, | FETEHXATT=1. 1 S E RN % =1. 0
F R/ NERER k=1, 0 HEIFEKRE=1. 0 FVETHS R *=1.0 TLRTHESFH *=1.0
JE AT — B % =0. 9 FRIATIH %=0. 9 FMHFHEIET-F-%=0. 9 /NFAriN=0. 9
FHETHIK O k=0. 9 HIZEIFAT)I[PE %=0. 9 FET/IMER*=0.9 /INFAIERT %=0. 8 A Lii#ERT=0. 8
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1

2 [ ERTIE(A%=1.8 IV HERTH R %=1.6 JUFHMIBX *=1.5

2 FPRETRERDE =1 7 FMF P *=1. 6 HAEGERHE)*=1.5

AR % =0. 8 B ) KRBT 5k =0. 8 AR A %=0. 7 & L7811 %=0.7
- HITHIRAMA % =0. 7 T/ INARHT %=0. 7 BT RTHT=0. 6

PRARTHTIET 5 =0. 9

LB ERTRESRIT % =1. 0

EBFRIHE / 1 k=10 FREHTHHEE Y =0. 8 BEHHRETIES=0. 8 Fe/ATHHNA %=0. 7

B FHMTAEM R %=0. 6

36° 59.1° N 141° 13.2° E 30km M: 3.1
Wb E T =FiT=0. 6

36° 59.6° N 141° 14.5” E 30km M: 3.6
REHERTIE =1, 0 FRE AR T LB KA % =0. 8 W D& AT —FlT=0. 8

38° 22.6° N 142° 37.3° E 28km M: 5.5
HRMETIRA %=2. 9 ATHANT %=2.8 R =Pl x=2.8 HABIEMI=2. 7 FEHH4Ak *=2.6
ETRTAH % =2, 5 T &)1 = BRT=2. 5 KIFTHTHEG *=2.5
FTSE=2. 4 BKTTHFHT % =2. 4 KIGTFEES *=2. 4 JSTEHR*=2. 4 FFHENI*%=2.3
Bkt EHIT=2, 3 Bk KLY k=2, 3 BkHTANT k=2, 3 EIREEM AR *=2. 3
KIGTTEACHT % =2. 3 AT k=2, 3 BT =2, 3 BRI HHT % =2. 2 Fbfe) | IFHTRIT) 1 =2, 2
HERETENT k=2, 2 Bk EMT =2, 2 KIFHiAAIL k=2, 1 FEHHEAE % =2. 1| KIEHRAE=2. 1
IR TR % =2. 1 FATIRAT=2. | FOBMHES %=2. 1 KAITBHTHEA % =2. 1
RN ST/ INER k=2, 1 KHRHTHA) N k=2, 1 Kn[JFBT3ERE % =2. 0 SRR g /K %=2. 0
MR E R KT % =2. 0 BEFHTG k=2, 0 SEEIHT il *%=2. 0 EHINERT M *=2. 0
KAk KA % =2. 0 IUIEHFHEXKA=1. 9 IIEHFHEXIEI %=1.9 CHITIUEE %=1. 9 FIFHTFIF*=1.9
T k=19 KAETHREZAT % =1.9 £JIIMPEfFE k=1, 9 BHifmi *=1. 9
A PR =1, 9 EERNT /N k=1, 9 [LoTH ARk =1. 9 BREATFE *=1. 8 ZEFHER *=1.8
MIBEME R =1, 8 I RKEHE % =1. 8 JLARHT B k=1.7 FFIHT 5 *=1. 7
HKTPEKAT k=1. 7 AIEZeM=1. 7 BB X Hli=1. 7 KAWATARTIT %=1. 6 FFH{EIL*=1.6
ETRINEENT/ NEFH k=1, 6 KIETNE Tk =1. 6 KIiE L *=1. 6 IIBFEXEKE *=1.6
HA T ERRT k=1. 6 f3&HKN=1. 5 FHITATH%=1.5 BKiE LR *%=1.5
MIEHFEXE k=1. 4 f&hE k=1 4 L EIHEE*=1.4 BRI EA %=1 3
"EINSEM IR k=1, 3 RIRFHT = AR %=1. 3 LERMTAAR=1. 3 I RARKILA *=1.3 L B *=1.1
LA k=1. 1 ST F3E=0. 8

ASPRTRIEHR=1. 4 FFRT =1, 4 JUBRY NEEFR k=1, 4 330 SR k=1, 3

FEET FALEE k=1. 3 JUFHINHLk=1. 3 HRRMEIHT S M k=1 1 LF0TER/ k=11
FRTH - =1. 1 HARME AR %=1, 1 -+l i+ B80T %=0. 9 f M A4+ *=0.8
SFMTLERS INESIT 3 =0. 8 LFMTE %=0. 8 T TIEHT=0. 7

BNFRTR X k=2, 4 BN X k=2, 3 BRI R ILXH) 1|k =2. 3 BF kAT % =2. 3

—BAT TR k=2, 3 AT PN k=2, 3 —BITTHENAT *=2. 2 —BIrT/EIRAT %=2. 1
RANTRA RN % =2. 1 —PBIHRARNT % =2. 0 BUNTIAIRIX %=2. 0 db EriFEENT %=2. 0 FIRAT PR %=2. 0
FASTETFE) HT=1. O [T F i s FERT sk =1. 9 AT AT T=1. 9 R%RA T LER=1. 9

—BATILE %=1 9 WAAER *=1. 8 BT ELXKER %=1, 8 — R EE%=1.8

JBEE BBk %=1, 8 TEETTAGART=1. 8 BT THIK %=1.7 —BIBULBT %=1, 7 {E&THFIRT %=1, 7
AEEMA AT %=1. 6 J\IEFiHEE%=1.6 Jb EHERT=1. 6 JSFRTH AT *=1. 6 WERFEE*=1.6
S/ IRATHEAR k=1, 6 ImEFHESFIT k=1. 5 BUNTKRXVEETT *=1. 5 SAHHEIT=1. 5

B HATEFH %=1 5

BT ANT k=1, 4 FEEETHEK k=1, 4 T HRETNT k=1, 4 TETMARET %=1. 4

BN TR XRSERT=1. 4 J\IFFrTRTE=1. 3 SEIAT HES *=1. 3 By sk=1. 3 JMETTREAT %=1. 3
B k=1, 2 PERTEET) % =1. 2 BT TR =1, 1 BRETECK k=1, 1

BT IERRE LT *=1. 1 —BIHABNT=1. 1 —BIr) 0T k=1. 1 JCHBMT/ N3k sk=1. 1
PERERTIN) I k=1, 1 A mitE=1. 0 & &iiRIR=1. 0 & sk IR=1. 0 (LIFENT/\IREHT=1. 0
JBEEHIA k=1, 0 BERATHEISET k=1. 0 JUFFJMEP k=1. 0 PEFTERIIRPNAH *=1.0
BT k=0, 9 BEMTEEITA0. 9 T HIAYIET *=0. 9 ARKHTRAMS *=0. 8 ARKHI)IRT=0. 8
EENTWEG4 S % =0. 6 S+ TFPEEFNTFE=0. 6

FEFTAME R =1. 3 KAUTAIFOEF k=1. 3 KA k=1. 3 FHJIRTAL G %=1 1 HIRT)IERT %=1. 1
FAEFRAFIE %=1. 0 HRHEMEE=L 0 KAIFALEE %=0. 9 IUALFHPEART_FRAPRN %=0.9
FFIATETT R BT R 5T =0, 8 AR T TEHENT 74658 k=0, 8 PULHTHEIE &N %=0. 7

ALAETT EIOHAELRINE / # % =0. 7 FKEISEAET TRy % =0. 7 FFIASETT P HWTVE H *=0. 7

FER T RARIT % =0. 7 [ZHNFHER %=0. 6 FKHSSABRTABHAR=0. 6 GEfTT AT %=0.6
FEFTTHSCFHT =0, 6 KAUTTHHFEEFH %=0. 6 HIFAETT ST IR R % =0. 6 KAUTTAHMTAH *=0. 6
BARFIEYRT % =0. 6 ALAETT IR Bk %=0. 6 HEFHRED) I IRT415=0. 5

ALAETHPEART F3EH5%=0. 5 HEFHLA 13 %=0. 5

P LT R k=1 7

R k=1, 4 RETEBAR<=1. 3 BAEPRATELER] *=1. 3 IR H=1. 2 Wb k=1, 2
HARTI I k=1, 2 SHENTAHE *=1. 1 [LROWTH k=1, 1 L E *=1. 0 #EERT#HE=1. 0

fie FRTIAAT sk=1. 0 SR % =1. 0 E Ly sk=1. 0 KR ATARRSF % =1. 0 BT iE=1. 0
TEE TR k=1. 0 P8I T ICHIR % =0. 9 KjEANE/K *=0. 9 FEk5TT =il %=0.9 mENTER%=0.9
FERT AR %=0. 9 FETH B A HIEHIT=0. 9 L8] HBTETE %=0. 8 FiRAld A %=0. 8

FEITAHT k=0, 8 (L) [PERT LIV k=0 8 (L NEIFTEHR=0. 8 =)I|MT4H LI % =0. 8

FENHTARH %=0. 8 FEPNMTAFI]%=0. 7 KA FHMETHEIT % =0. 7 KIRATBRI=0. 7 KR4 *=0. 7
KILRTAEPR % =0. 6 i) [APPAE k=0, 6 FEWNTLATPER =0, 6 B IHTHHT k=0, 5 [LFZHTHEANAT *+=0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
e o A TS k=2, 1 ARLHE H=2. 0 ERILTHBHAL %=2. 0 JIMENT F & H %=2. 0 ARILTHIRENT *=1.9
AT k=1, 9 FATTGERIT R =1. 9 fEEJHEETSEILNT % =1. 9 REZERTALH %=1.9
BTHIET AR NE k=1, 9 AREEATOHHR % =1. 9 ZHEUITH/\IIL *&=1. 8 FEFRETHEERX *=1.8
REEFT FRaA k=1, 7 EATHIMG =1 7 @SN %=1 7 HE AT T E *=1.7
TR E =1, 6 FHASTHIERT *=1. 6 HFTRARDT % =1. 6 fEE/LEFT FALAE R HIF %=1. 6
FEITHIAARNT=1. 6 REHAE *=1.5 HE) [T AW *=1.5 fE& TN *=1.5
TARRATTSIE k=1, 4 ZATRTHORRE k=1 4 [ELITHEM %=1. 4 FHEFKE %=1 4
TE B OETTRT) E k=1, 4 1@ EOHETEERT k=1. 4 ERIRTAR k=1. 4 FEARETHFEETX S RHT %=1, 4
FIHET AT % =1. 3 [ s k=1. 3 REMEFHk=1. 3 BANTRRE %=1.3 M1 %=1.3
EERTRA | k=1, 3 fREHFHERG N %=1. 3 KB A %=1 3 VWWhXfi=fl=1.3
FE B IREPIT F AL A k=1 3 JIPNK BN R k=1. 3 FEFE RN = B0T=1. 3
WD X I k=1, 2 WX TSR] k=1, 2 FATTEERET k=1, 2 ZEMBT—AA % =1. 2
TE BT HAERT k=1, 2 /NEPRT/NEFSTRT s =1. 1 WX i/ MaiR=1. 1 Bl ighm=1. 1
TARRATIA k=1 1T KERTHIREL 1 SRR RIG =1 1 fanTHa EEr=1. 1 JIINA F)HR=1. 0
JUPIRT B NPT =1. 0 BRATEAVEE *=1. 0 FEFRE RN AN %=1, 0 J&EHmTRm=1. 0
R S TARERT % =0. 9 /NEFRTH13E % =0. 9
NS AR A AR %=1 7
HRZERT -3k =1. 2 HEABRE E]/N 1 3k=1. 1 ERAHTHET %=0. 9 FFEHTAHRH:%=0. 8
IS =0, 8 80 Er AHHAREFN]=0. 7 KM BRI HET=0. 5 25 FM287=0.5
PRI HSLHiEAT k=1 3 AERHTR g k=1, 2 FEERE TR M *=1. 2 KM %=1 1 HFETiE=L 1
FRE i IGH k=1, 0 BREMTAER %=0. 9 HRKETIL *%=0.8 HififiH44=0.6 AT Hi4MT=0.6
WERE T EIT=0.5
TR IR EEMT R =0, 7
IR ERETARR =1, 2 NIZEMAFIR %=0. 9 & AERHANEUHTHE *=0. 9 WL -E £ %=0. 6
T HERT4IR % =0. 6 AZFRTEHI%=0. 5
THER TG XHRNT % =0. 7 FEAHENRU\ A Hi5=0. 5
EEFIR FErmtiE / 11%=0.6
127 (12 16 45 | &R 36° 56.5° N 141° 14.6’ E 34km M: 4.0
e o WhE T =FHT=2. 0 VW o THERRT k=1. 8
REZERTIL M sk=1. 4 Wb X H/IMGIE=1. 3 Wh X HREIY I k=1, 1 FASTHIREARET %=1. 0
EAT T k=1, 0 %8 B NPT R AR KA HIE k=0, 8 ) IIFH/INE 3k =0. 7 JIPIKS ) 1P k=0, 7
T AN %=0. 6 HIARTHIE HEE=0. 5 /NI HIE % =0. 5
PRI 2 EEkiZE )% =1.8 HILHi-+ERTA *=1. 7 ALZIRTHRET k=1. 6
ASEAB VR k=1, 3 B ST k=1. 3 HEEREHE O *=1. 0 FHEKEHIL *=1.0
SRELATRANEZ (L% =0. 7 A HTMTERT=0. 6 K s ALNT % =0. 6 T A H T FHRT % =0. 5
WK E T /N % =0. 5 EHAKETTARHHET%=0.5
128 (12 18 17 | #EEEH 37° 35.7 N 141° 36.9° E 43km M: 3.9
e FRESTIHR %=1.5
RYTENTALH *=1. 3 fRETEETRR T % =1. 2 fEEIHETIEILNT *=1. 0 Bl 4 iy MR %=0. 9
FAARES THIEHTIX 5 T =0, 8 WM& Hi = FIHT=0. 7 2 REHT P R A HE % =0. 6
KA TAAA % =0. 5
BRI ILTERT AR % =0. 6
129 |12 18 30 | TIESH i 35° 43.3° N 140° 57.2° E 36km M: 3.3
TR PE- AT EHT % =0. 5
130 |12 18 37 | kImiiRih 36° 23.5° N 140° 57.9° E 54km M: 3.8
TR EEkTZE Rk =1. 9 HIZHB)I/INFREx=1.8 HILHifirk=1.7 OV= b0 i) %=1.5
FRE T JIGH % =1. 5
= B2 RS k=1, 3 K HART=1. 2 BEITAE %=1, 2 KA THHT *=1. 1
AP HPEHET k=1. 1 ACi-FERTAGES =1, 1 EKHE TETERET=1. 0 JRERTFE L *=1. 0
KA k=1, 0 EHERE TR k=1. 0 FHhe ke i L/ *=0. 9 SUPE I %=0.9
BT %=0. 9 ARETHTHEH *=0. 9 KFHIALE *=0. 9 JREMTFEE %=0. 8 /NEETHA *=0.8
TIRFENETEAIE=0. 8 ArRiirpu k=0, 8 HHTH4=0. 7 HIHERE IR %=0. 7 JLFIRTHFAT %=0. 7
R E IS %=0. 7 KIRET/INE %=0. 6 BYIIHERE%=0.6 /NEEH/NII%=0.5
WTED D Bifi LA %=0.5 BYITEM*=0.5 HPETA+A=0.5
NS LWFHTEET=1.5
By k=1, 2 T ENTHIE %=0. 9 /NMUTHEA %=0. 8 EATHET *=0. 7 FH = HilALREET=0. 5
TRARHT A %=0. 5
e MARTHE FEEF=1. 4 EJIA G *=1. 4 F AT A %=0. 6 1)W1 %=0.5
FEG IR il A= T SRORARMT 5 =1. 1
131 112 20 11 | EBREEY 37° 03.8 N 140° 46.4’ E Tkm M: 3.3
e o W E i =RIHT=2. 5
R IREPIT F AL KA % =0. 8 \ Vo & TN 3% % =0. 7 RYZEATILE % =0. 6
& NPT AL AR % =0. 5
132 [13 00 26 | #EEEH 36° 40.2° N 142° 05.1" E 30km M: 4.7
ER SETETIRE =1 1 AETIHRAERT %=0. 9 JERHT4A *=0. 9 JENTIH =0. 9 IR *=0. 7
BKTTANT % =0. 7 AAENT =0, 7 AT SE *=0. 6
LI KR HTIRER % =0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
e o 1 FEEARETTACH %=1, 3 BRILTHISIRHT % =1. 2 FEMAETIRET=0. 8 25211\l k=0. 7
WO THERET 3k =0. 6 RIEH THAAS %=0. 6
133 [13 02 08 | &S ILIE Y 37° 05.1° N 140° 46.0° E 8km M: 2.2
et b 1 Wb =FRmT=0. 8
134 |13 02 40 | &R 37° 40.8° N 141° 45.2° E 48km M: 4.0
e o 2 RYZEMTALH %=1.5
1 AR TFIN=L 0 fEEFHETEILAT %=0. 9 FRETT AT *=0. 9 1&EEEIT M LA AR %=0. 9
FAARES TEITX ) AT =0, 8 HrHMT Aty [NE % =0. 5 RIFRETHRIFRTX = BHT=0. 5 FEFHE HERX %=0. 5
IR 1 ETHERT %=0. 9 B —FERTHE % =0. 5
135 [13 06 05 | #EEKENTE 28° 39.2° N 129° 35.8" E 16km M: 3.8
VR B 1 AREERITE k=1, | ET4WHs=0.5
136 |13 06 27 | ‘Edkityh 38° 35.8" N 142° 2.7 E 33km M: 4.1
IR 1 KNWVATHRESMT =0, 9
137 |13 12 28 | #&EURH 37° 48.6° N 141° 44.1" E 50km M: 4.2
HFR 1 —FAriTRET k=0, 7 —RAiasARRT %=0. 6
IR 1 FAETAE =12 FARETRAR=1. 2 EIREBRITRME % =1. 2 &4 *=1.1
FIFRFBRTFRF % =1. 0 JARTHMT=1. 0 SEERTARLk=1. 0 ALARMT L#E=1. 0 [LochT AR %=1.0
XK W] k=1. 0 [ =Tk =1. 0 JORTTHSL %=0. 9 FEEHTEEARE %=0. 9 HKianT %=0. 8
TN ST/ MBS 3 =0. 8 BKTTHHINT=0. 8 BKATAILMT % =0. 8 ZEJHTEMI*=0. 8 Tl *=0. 7
AT R0, T KHEAS KA % =0. 7 £ NIMEAE % =0, 7 LLHMTHAT=0. 6 L 4 AT HUE I %=0. 6
B ZEH#=0. 6 (IBHFEXRKE=0.6 AETTIRIT=0.6 KR = AB=0. 6 E¥EHi#E%=0.6
KR =AA *=0. 5
TR 1 FHEB TR k=1, 3 REEENTALH *=1. 2 FEFEETIRERIX *=1. 2 fEEOHEREILNT %=1.1
SETHIMT A B k=1, 1 R RS T I T k=1 1 AREFAPEFHR % =1. 0 FATTHAHIT %=0. 7
R ETT W] % =0. 7 {8 EAEFIT FALARASHUE =0, 7 “AMHTFHE %=0. 7 F)IF/ g %=0. 7
K T AT k=0, 6 AT % =0. 6 FIFHRSTHFHTIX = BHT=0. 6 KIS MT=0. 6
JUPAKSFNAN=0. 5 RS THEEARRT =0, 5 HATTHHHERT =0, 5 HATTARESHT =0. 5 ARILHTHIH=0.5
138 |13 14 39 | fEHRsEdL 35° 56.0° N 136° 20.6° E Tkm M: 2.7
IR 1 ATHTSE MR % =0. 7 (@ AETHRRT %=0. 6
139 (13 21 15 | ‘=B 38° 33.2° N 141° 41.8" E 55km M: 2.6
IR 1 P RETAREE % =0. 6
140 |13 21 33 | ‘AFWyh 39° 07.7 N 142° 24.4° E 29km M: 3.6
IR 1 KNATIRA=0. 5
141 |13 21 50 | FWEALE 36° 38.2 N 140° 35.6° E Tkm M: 3.8
PRI 3 HBIZHBIVINEAL %=2.8 BILHifi*=2. 8 HheAKH il ER=2. 5
2 HNEHERTACGH =2, 2 FWHEAM T HET % =1. 6 E#kfiZzeB)%=1.5 HFHEXETIL)7*=1.5
1 R E AT k=1. 0 JFHHLE %=1. 0 FFHERE THAET %=1. 0 HREIrHIH %=1. 0
HREERE T LNl k=0, 8 LRI ATREIIT % =0. 8 S ELETRRIE L1 % =0. 8 HFEKE /TP EHT=0. 7
IR TR O 5k=0. 7 JREIHTE E % =0. 6 OV=BAasmigia)1%=0. 5 KFHi4HT=0. 5
e o 1 REEERTILH k=0, 7 VMo X T =0. 5
N 1 ARSI HR=0. 6 HEATISE) BT FESHE % =0. 6 HHEAIICE) IHT/N1[5=0. 6
142 |13 22 48 | t&ERH 37° 42.2° N 141° 54.3° E 29km M: 4.0
IR 1 ETETRE%=0.9 A ETEYH %=0. 8 =I5 R A =0. 8 |L chT AR %=0. 6 {IH5Z2#E=0. 6
EHEWT /N % =0. 6 SUARAT #E=0. 5 LEHMTARRT=0. 5
e 1 f@EHETERILET k=1 0 FEEET kS k=1. 0 REFEMTALE % =1. 0 FTHIMTAHY VR %=0. 9
FATTTAHENT sk =0. 8 FHATTARIEMT =0 8 R AR T FUNT X i AT % =0. 8 FAARIG TIFERX % =0. 8
T T BT k=0, 7 & B FHEEriai) |5 k=0. 6 RN THFEATX = BET=0. 5 FPrlT IR %=0.5
143 |13 22 53 | Py 36° 47.2° N 141° 22.6° E 32km M: 4.2
e 1 WhEi/Mai=1. 3 RESERTIRE k=0. 8 VMo X T =FlT=0. 8 \ o X FSEIU > i k=0. 5
PRI 1 B2 R)1%=0.9 ASiHERTAE %=0. 8
144 (14 01 50 | HIUEALED 36° 43.3° N 140° 36.6° E Tkm M: 3.4
PRI 2 EFKMZER)%=1.6
1 HAZAT-FERTAE*=1. 3 HIZAiB)II/NFBEk=1. 0 FFkHHITERENT=0. 8 A M i AHMT %=0. 5
145 |14 02 02 | ZIsdRAbEs 36° 42.5° N 140° 35.3° E 10km M: 2.8
(GE) |14 02 02 | ZRyIRALES 36° 42.4° N 140° 35.1° E 10km M: 2.8
TR 1 BSZHB)IVNER % =1. 0 H L+ R AGH *%=0. 9
146 |14 03 54 | Bk 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 3.4
IR 2 A =T k=2, 0

A — T 11=0. 7
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
AT 1 —PITEMRAT % =1. 3
147 (14 06 06 | IR 36° 21.9° N 140° 43.3° E 58km M: 2.9
PRI 1 AKFTH4IT=0. 8
148 (14 07 37 | THERHT 35° 48.8° N 140° 57.3° E 29km M: 3.2
DI 1 FRAPETTRAIA % =0. 8
THER 1 FIaBT=1. 1 JBEfi=%=0.9 $k1-iFr=HT%=0. 8 JHH#EE *=0.5
149 (14 15 07 | ABHEHT R HOES 42° 56.0° N 142° 12.3° E 130km M: 3.5
AbiiE 1 ERETIHTICT % =0. 5
150 |14 18 57 | EFRd 40° 08.6° N 142° 28.3° E 34km M: 4.7
PEEE 3 R % =2. 7
2 M EILXH ] %=2. 2 BEMIHELXBEER%=2. 2 JUWEEHHEX=2. 1 ~Fhiatii*=1.8
T TEESERT k=1, 8 SrlINTREESNE % =1. 8 WEINTHEARk=1.7 EFATH AT *=1.6
EEHTI BT k=1, 6 BEMTILEN=1. 6 B EHEEK*=1. 6 BORATECK k=1.6 —FRE#EF%=1.5
BP AP % =1. 5 BRI E S TAR=1. 5 b LA %=1.5
1 SamihEENT k=14 JUFFPHRN *=1. 4 SRIENTHFE*=1. 4 ZEFHRAIGIT % =1. 4 —BIdTTRENT *=1. 4
BERA TGS % =1. 3 JUE A *=1. 3 B ihr I=1. 3 = mii)lFFk=1. 3 {EIGEmT=1. 3
AT RIERRA AT *=1. 3 E i k=1. 3 FEFHTETHT k=1, 3 BN AKX *=1. 3
BUNFAEIR K %=1, 3 [LIFHMT\REHT=1. 2 FHEFHF k=1, 2 PRy KB =1, 2
—BAFAERIT k=1, 2 J\BEEHRE=1. 2 HTFPEIRTRE=1. 1 (BT SaHT %=1 1
AT RANIERT=1. 1 i e T sk=1. 1 AZErT) I IET=1. 1 —RIrisiRET %=1, 1
SESRATSESR k=1, 1 PERATERTIRIN)I k=1, 1 SEAETTAIFE=1. | LR 2 %=1 1
BB k=1, 1 AZETILIENT k=1, 1 HEA =1, 1 & IERTPEHR k=1, 0 B35 sl *=1. 0
b EFHERT=1. 0 BN X %=1.0 —JFfifEM=1. 0 AZEHENITk=1.0 —BIH#ILIT%=1.0
SO RBHT=1. 0 —BITEERET %=1. 0 BNHRATRIX %=0. 9 B &ikii*=0.8
BN AR XA % =0. 8 BN /KR X AHNT=0. 7 —BEFTILH %=0. 7 JMERTIE)IIIT=0. 6
FEHETHE K % =0. 6 = i RIR=0. 5
BRI 2 PBELEITEAR=2. 1 JUS TR % =2. 0 HUEAT/NHEFR *=1. 9 FHARBTHH] 5 KM% =1. 8
INFTHHERT=1. 8 PR HIBT MR % =1. 8 LFHTZAR / [ k=1.8 = FHILEN/NEHT % =1. 8
HRREEHTE k=1, 8 J\FHNALk=1. 7 F AR AE=1. 7 SF HUETHF 04 5k =1. 6
B SHMTHRH %=1.5 ZJfipdT k=1.5 FEFHTX *=1.5
1 SAERT BAbrg k=1. 4 LFRTE k=1. 3 +FOETRMER=1. 2 F AT *=1. 2 HHITHET*=1.2
INFEST=L 2 NPFRTRIEH %=1. 2 b JElTEEH =1, 1 RREITAR / g k=1 1
BUNSERT FB s k=1 1 RN BT k=1, 1 FFARr T % =1. 0 FEATSE T *%=1.0
BARTAEE=1. 0 N7 FiFEE=0. 9 $e-o1fi) [INET % =0. 9 Te-OTHilEFR % =0. 9
FFRETPE -+ W] k=0, 8 HALATES / R %=0. 8 LR BIHIR %=0. 7 Te-Omi4:Hh=0. 7
FHART SR % =0. 7 FABF 3R %=0. 7 {EHFE#% %=0.6
IR 2 FEFAR *=1.5
1 AETERT % =1. 3 KUWATHRE=1. 2 THARTHMI=1. 2 ZERATENk=1. 2 BKAPRILET %=1, 2
FEIRTEER=1. 1 KAV TIREZET %=1, 0 BKHANT *=1. 0 FEHH—8%=0. 9 B HHT *=0. 9
KL% =0. 9 HINETIRA *=0. 9 Erfoc ERTARRIE % =0. 8 Bk HRT=0. 8
BT R =0. 7 BKTTHFINT % =0. 7 &S *=0. 6 SEFETTAIGE %=0. 6 FEFHI{EL *=0.6
i =R % =0. 6 IR = HET=0. 6 i) 1ALRT %=0. 6
JeifEE 1 BHEETIVANT 5% =0. 9 FEEINTSRAT =0, 5 BERTTHTIENT %=0. 5
K U 1 /NI N % =1. 0 AT EAL 5k =0. 8 AR ELPIMT R 5k =0. 7 KAFT .1 5k=0. 7
R AHRE%=0. 7 KAk %=0. 6 JLEKHIHAERINT=0. 6 SAUTFRAIFIEF %=0. 5
ALAEFT EFIAA RN BTk %=0. 5
151 |14 21 52 | JKIRUREEH 36° 04.6° N 140° 25.2° E 32km M: 3.1
RIBU 1 AT FEE k=0, 9 R L AR %=0. 8 H¥3HA 9 S L+ %=0.8 Hilimih4=0.7
INEEH/INI%=0.7 /NEER EER%=0.6 275289 SHFIH %=0. 5
THER 1 FAHEEGGE *=0. 5
152 |15 00 45 | Py 36° 25.6° N 140° 39.5° E 53km M: 3.8
RIBU 2 KFEHEHT=2. 1 BAZHBI/NFHEk=1.9 HAZhiAT*=1.6 Oz b mua)l*=1.6
IRENTREE k=1, 6 OV B mimhPscs *=1.5 /EETEA *=1.5
1 WRHEREE O *=1.4 /IEERVINI*=1. 4 FERETNT k=1. 3 K THHT%=1. 3
AR k=1, 3 TR 4=1. 3 BIFHRRIE %=1. 3 KR k=1. 2 SR <=1 2
IREMTAER k=1, 1 AR FRk=1. 1 /NEEM ERRE k=1, 1 RKIENT/ME*=1. 1 AREHHik=1. 1
RYITUEHER=1. 1 BZHERTAGH %=1, 1 2335485 S kb *=1.0 FERET E/NE*=1.0
R K THETHET %=1, 0 #FERE HiILTT *k=1. 0 I FRBTRz L =0, 9 JRFi IV %=0. 9
R ETRETERRT=0. 9 239428 9 ST AFIH *=0. 8+ i sk=0. 8 FLouriFIH:%=0.7
BN HTERE %=0. 7 477 HIFRA %=0. 6 HRE(TitR H *k=0. 6 SEiF32fH % =0. 6 K fiPNJERT % =0. 6
PR TTZE R 1% =0. 6 KPEMTREIERT % =0. 6 > < (XTiXi[#] *=0. 5 HLPETEL » 5 %=0.5
1T EE*=0.5 $RHTERH=0.5 $RHTIER *=0.5
e 1 AJIETE %=0.7
NS 1 SORMT AR *=1. 1 ERiTHAT *=0.8 EMiif /5 %=0.6 25T M4E7=0.6 HHAIRET BT HIH%=0.6
153 |15 05 32 | ‘=i 38° 16.8° N 141° 52.7 E 46km M: 3.9
HFR 1 —BAMT TR sk=1. 2 —BIrT=sRMT sk=1. 1 —BIrERIT %=0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
IR 1 P =R k=1, 0 &) 4 sk=1. 0 KALTE T % =0. 9 )| ML k=0, 8
A =R TR 1120, 6 A& TTARMT=0. 6 BT HURIHT % =0. 5
154 (15 06 20 | ‘&Ll 24° 49.0° N 125° 23.2° E 50km M: 3.5
il 1 EHBETEREISAE=1. 4 Bl BT EREE x=1. 1 BhET =1 1 =Sl BEEREk=0.7
BT k=0, 6 B ETER FE=0.5
155 (15 07 12 | s BRIy 35° 21.6° N 137° 15.4’ E 51km M: 3.6
R 2 SEARTRS k=1, 8 REFEARNT R k=1.7
1 BPERHEPES k=1. 2 AR SR k=1, 1 AHHENIT=1. 0 FJIRRE k=0, 8 KRER A *=0. 7
TREFES %=0. 7 THEFHER *=0. 6 ARETTRALENT %=0. 6 & FAff*=0.5
Pyl 2 4iE BRI\ FHRT %k=1. 5
1 —Eifkk=1. 4 L HREHE 2R *=1.3 —EHARHHk=1. 2 BAFHATEROPN *=1. 2
BMATEBINT k=1, 1 EEATRR AT k=1 1 RIUFTRESAL*=1. 0 /MEATZMNT %=1. 0 JNZ kAT *=1.0
B NIHT k=1, 0 SYFTIARRT =0, 9 L HEE S %=0. 9 $RFMEkE*=0.9
FPE A BT k=0, 9 JEERNEM *%=0. 9 EATIIMIT=0.9 & it %=0.9
&R H FORT=0. 8 FINTHIHAIE % =0. 8 % H A EIANT % =0. 8 J5ATH/IIHH] %=0. 8
LT E k=0, 8 KEMT /N %=0. 8 XA HTFNT =0, 8 &-HI i/ NIAN=0. 8 {EZE T HIEH %=0. 8
H T FRET =0 7 44 R PR ULT =0, 7 SEMETZE %=0. 7 [EIRFH#=0T=0. 7
YRE TR 2 28] %k =0. 7 —E HPE R =0. 6 JEIRMETTHAENT =0, 6 E-HIHTAHNNT %=0. 6
HETTHBANT=0. 6 FRIRTTRINT % =0. 6 44 i BRI AT %=0. 6 KIRFrTHYMT %=0. 5
LEYRTRRET % =0. 5 A X Ui =487 %=0.5 HFE i HF%=0. 5 #EF A5 %=0. 5
Mgt B UL 1 FEARHT_LERT sk=1. 4 BITETEL@ Y k=1. 4 BF_LATRBEATk=1.3 TkmAiiCmE *=1.3
R M7 k=1, 2 KEFIT KB sk=1. 2 HgRAT_ LT k=1, 1 FERIERAMIT=1. 1
ZIRRMARERT % =1. 1 A[IEAR k=1, 1 EJIHACOARRT=1. 1 ERTH&IT *=1. 1
J\UEEET U E i sk=1. 0 JEJ7ETE )7 % =1. 0 e I [HTIN-RE%=0. 9 TR I T *%=0. 9
SEPIMETHTVENT % =0. 8 HH) I[THAMT %k =0. 8 H1E) [T (L1 %=0. 8 I FHTMKH 2 #=0. 8
B rTBIRT % =0. 8 USCEs| IR & % =0. 8 I B ) I FIMTHRJ 11320 3k =0. 7 Iz /\ ] 5=0. 7
R BT BRI % =0. 7 FEARTHLIRIRT =0, 7 BIrRE fidy%=0. 7 B LIRFAE %=0.7
FIETTHLOPI %=0. 6 LT HEL %=0. 6 AR E/INFER %=0. 6 TPy | Ti@ER % =0. 6
ST BT %=0. 6 KT | B FHRT % =0. 6 AW R *=0.6 BB L/ WEHTHE *=0. 6
ZIR AT AT %=0. 6 AFFARTHINT k=0, 6 BIHEZE/IHT%=0. 5 FHTRMAT%=0. 5 FHERTEIZ %=0.5
156 |15 09 43 | TIEEALIEES 35° 43.9° N 139° 56.0° E 49km M: 3.6
THER 2 THERRXIS DI k=1, 7 THEFJLXEHT *=1. 6
1 TIERREBXEANT k=1. 3 TEFER/IEE *=1.3 TEELLXKIEET %=1, 3 THEPRXhfyk=1. 2
LAY k=1, 2 pRETIERIT=1. 1 ez k=1, 1 TEEPIRX TR *=1.0
DULEE FHRENE sk =1. 0 AHHFIAAT %=0. 9 FAATENT=0. 9 TIEM A THEMASFNT % =0. 9 A HRA%=0.8
FIVETHZEM % =0. 8 HT&:i H 4 %=0. 8 i)IIHi/\fk=0. 8 Hilsriklili}*=0. 8 HA&HHHE=0.7
WATTHUEIR % =0. 7 THRNTZ2AE %=0. 6 THESSIXFTENT *=0. 6 87 ATHk 4 %=0.6
HOUAR 2 FRTREXAKTFAT=1. 8 BT X h=1. 8 FEHLXE 7 Jil%=1.5
1 /NERINIRT k=1, 4 BEETERE AR k=1. 3 FHESURRAR—Y & ¥ %=1.3 FrOURXRE *=1. 3
BRI KR T s =1. 3 BURUSARANT k=1, 3 HRHEF X FEF k=1, 3 HRUBARXALA *=1. 3
FOTHUG XA Eb =1 2 BRI A=1. 2 BOTRIIXHRA =1, | FEUSZXAFHRE %=1, 1
HOE X TAR=1. 1 FRTTHREAL %=1, 1 HRTREXE LR *=1. 1 BRI *=1.0
TR RS & & k=1, 0 HURLF) | KM sk=1. 0 BUTLF) | K %k =1. 0 BUTEMARX EFEHE *=1. 0
R RIS k=1, 0 HURCH X1 % =0. 9 FUREFRZeHE=0. 9 Bt AKX —HiF &= %=0. 9
R Lk =0. 8 BRSNS X %=0. 8 HaT H BIX P JuT *%=0. 8 /M HHiANT %=0. 8
WAL X AR % =0. 8 HURTHRIXE /A % =0. 8 HUATTTHRIX HUEE %=0. 7 \TEFHill2 PN %=0. 7
AR HEARPIH =0, 7 FRFNTiH =0, 7 AR X TEFENT %=0. 7 FATHEFXF%=0. 6
HRUAG X ST =0, 6 =JEMTEAR x=0. 6 FUTA X %=0. 6 P4 FTHTTH]T %=0. 6
BRI T *=0. 6 ST HRIRAHT %=0. 5
PRI 1 SORTiEI=0.6
BRI 1 BN k=1 1 FEEriEp kb k=0. 9 Pl AR %=0.8 SV = FILXKEH*%=0.7
FYEHTRIR %=0. 7 ‘R ATERIE %=0. 7 =HRiisE5E %=0. 7 B5E =F5HTRRAR: %=0. 6
Sz ERAX D=0, 6 ARITTEH *=0. 6 FHIEETAMNT %=0. 5
7R [ IL 1 RENEHEALIX B F AT =1, 2 BRI HEX T BT sk =1. 0 J Il HIEF X HipT sk =1. 0
JUIRFEEX T FAMT 5 =0. 7 ) IR R MEBERIT=0. 7
157 (15 16 15 | FIERAT 35° 49.0° N 140° 49.9° E 11km M: 3.2
THER 1 ki s k=0. 8
158 |15 19 36 | EiRH 38° 51.3 N 142° 03.1" E 46km M: 3.8
R 3 FE AT R =2. 5
2 TNETED % =2. 0 KAVATHIFZERT %=1. 9
1 RAETIRA=L 4 KIGTEF %=1. 2 F&TIRAT=1. 2 BKTHTHFINT *=1. 1 m =R =1, 1
BT HNT=0. 9 AETIHRAERT %=0. 9 KULVATHAEHT %=0. 7 FEFHEEEN=0. 7 FERHIETE /K *=0. 7
BAHTEE THT % =0. 6 ZEIFLTEWRE %=0. 5
PEE 2 —BAM TN k=1. 8 —BIMT=RARAT k=1.8 —BAATHEIRAT *=1.5
1 RASIETTAEBT=1. 4 KAPETHIHENT=1. 2 FEnie i EET % =0. 9 284 i3y % =0. 8

AT FEEIT=0. 7 SR THAAGHT % =0. 7 —BIriARNT=0. 6 [ HMT K %=0. 6 “EIRATIESR %=0. 5
— AT LT 5 =0. 5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
159 |15 23 48 | FuafkiliBEALHEs 34° 16.7 N 135° 15.0° E Tkm M: 2.8
e L o 1 RO —% T %=0.9
160 |16 04 47 | TIERHHh 35° 46.8° N 140° 52.1 E 11km M: 3.1
TFHER 1 BkFH)IIBT=0. 6 SkFTHAEHT %=0. 5
161 |16 06 13 | FKHHIRPNFERTHS 39° 36.4° N 140° 34.5° E 6km M: 2.3
FAH 2 Qb A EERT RS T=1. 5
1 ALAETTAAERT/ MY k=1, 4
162 (16 07 18 | “EIRfUkma i -BF s 31° 26.1° N 131° 19.7 E 46km M: 3.1
RV SR 1 KIEHTAE %=0. 7
163 |16 10 38 | ‘=i 38° 24.2° N 141° 54.6’° E 59km M: 4.0
AT 2 — BRI %=1. 8
1 —BIHRERAT % =1. 4 B2 %=1. 2 —BIria=iRmT x=1. 2 AT AT=1. 2
BINTHRTRX %=0. 9 —BAFMTAERAT *=0. 8 —BAmTILH *%=0.8 —BIris LN =0, 7 —BIri) T =0. 6
b EATHEZRRT k=0, 5 SERATYAR =0, 5 KARPETTICHRIEERT=0. 5 Faeniirm) i T 5=0. 5
BRI 2 NIEEEF X %=1, 9 &M k=1. 8 F =TIk k=1. 7 FRETRA%=1.5
1 KRG %=1, 4 fEHPART %=1 4 JARTEMT=1. 2 KIGTES G *=1. 2 EBRTEE=1. 2
)| k=1, 2 BKATHOFNT k=1, 1 A EREF X Hli=1. 1 AUAE ARGz R *=1. 1
BORTEEERT k=1, 1 KR ) = HET=1. 1 BRI EET=1. 1 KB AT %=0. 9
KFOMT T % =0. 9 BKTTIENT k=0, 9 LKA AT *=0. 8 F57AMHIHE *=0. 8 ZEFHTHIE *%=0. 8
BT LIET % =0. 8 Al SRR % =0. 8 KLV HTHEA k=0, 8 KIFFHAALLI*=0. 8
BB % =0. 7 B —FERTEHY 1120, 7 BKATKILRT %=0. 7 KA TIRE=0. 7 Kkl Kl %=0. 7
BRI /K % =0. 7 BEIRITAA%=0. 6 ZEFUTTEEAR % =0. 6 KAVETIEZNT %=0. 5 ABTHHEA %=0.5
164 |16 13 02 | ‘=it 38° 16.5° N 141° 52.1 E 63km M: 3.7
IR 1 BKiTARINT %=0. 7 ZEFUHTARK *=0. 5 FVEH#RE%=0.5
165 |16 15 20 | TFIERACTHL 35° 44.9° N 140° 40.5° E 46km M: 3.6
PRI 1 PR TEAE=0. 8
TR 1 BEELETE ) %=1.4 £ EBTZE=1. 3 JHATREHZ N *=1. 2 BUESEHTRES *=1. 2 |IElTEE N k=1. 1
BT %=1, 0 HEM A EH*=1.0 AHATERIT=1. 0 FEAHR *=0. 8 BATTHHIE=0. 6
BT RT=0. 6 FHTHE/\ A T135=0. 6
166 |16 15 29 | THESILHTES 35° 45.0° N 140° 40.6 E 47km M: 3.8
THER 2 BEENETEI*=2. 1 ZhUI%d=1. 8 JEMRIE 2N *=1. 8 BLEHTHTE *=1. 8 [LETHH k=17
LIRS RRTRA R % =1. 5 R EIRHET=1. 5
1 ZLET Nt k=1, 4 FEGHAT % =1. 4 [HBEMA IR %=1. 3 BETHHE *=1. 3 FEAZR *=1.3
LIRS k=1 3 FIRMATAR % =1. 3 HAEFICAIR*=1. 2 JEF=%=1.2 JLTJUBAT/F H%=1.2
HATHEME=1. 2 [MBET/\ B 5 vk=1. 2 FIEHAEsk=1. 2 JAHE4A *=1. 1 [LREAS *=1. 1
FEETAH RN *=1. 1 RETAA %=1, 0 THEEATIERETIT %=1, 0 FTHEFRXHMT *=0.9
THEAER)NXAE AT =0, 9 pHEFEZEH=0. 9 ETHE %=0.9 pHEM&FT*=0.9
BRI\ B HiE5=0. 9 FHHTHEFEES T %=0. 9 DUARETHEENE %=0. 9 JHHTAKEE *=0. 9
TIEMPIRRTARIRATE %=0. 9 8 EBT ARG %=0. 9 THEP IR fdeyl=0. 7 TIE—EH—E=0.7
k-1 OWT=0. 5
PRI 1 Wkt =1. 3 JRWHEETIEAZ=1. 0 TR O *=0. 9 1IfiTi#44=0. 6 FIARNTAR/I1=0. 6
HPEHIAE=0. 6 ARTHAF=0. 5 FRErARF %=0. 5
WA 1 RSB WX k=1. 0 WTEFRTFIT%=0. 7 B 7 X TF-HEHERT %=0. 6
izl = 1 BEIEREX A H AT % =0. 9 BRUCHHEX A7 I % =0. 7 A X1 LITFMT=0. 6 —JHmiILNT *=0. 6
167 |16 16 40 | PNIRE 42° 08.4° N 140° 34.2° E 14km M: 2.9
AiRE 2 JERARNT AT k=1, 7
1 JEBARETIDE =1. 1 JEEARNTESENT=0. 6
168 [16 17 46 | THEUEIsph 35° 08.4° N 140° 26.4 E 17km M: 2.7
THER 1 WERTHERA=0. 7 MR THHTE %=0. 5
169 |16 19 26 | ZIsUid 36° 14.2° N 140° 57.6° E 33km M: 3.6
PRI 1 BNZHBIINERS k=1, 3 OVZ Ba iR Es % =0. 9 EakiiZe )1 %=0. 6 FIRFEMETTE 1 %=0. 6
170 |16 20 50 | TIERALTS 35° 45.3° N 140° 40.1 E 45km M: 3.5
T 1 BEEENTE)I%=1.2 ZHNTL k=1 0 RATHAEIRRT=0. 7 HATTH &5 %=0. 6
171 (16 21 51 | ‘=B 38° 41.6° N 142° 05.6° E 34km M: 3.4
IR 1 P kTR % =0. 6
172 (17 03 25 | FRImbiAbEs 36° 40.5° N 140° 38.7 E 9km M: 3.6
PRI 2 AN %=2. 1 ASEHf&Tc=2. 1 HLai-HERTAES*=2. 1 EFki ) *=1. 6

R E TR %=1. 5
R HTETERET=1. 3 OVZ B Hir s k=1 0 ALK HTHEIEHET %=0. 9 K~+-HTHH *%=0. 9
JRE AR H k=0, 7 B =L %=0. 6 Q7= HAR)di8ia)13=0. 6 S BTz 1L %=0. 6
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
KA k=0, 5 KFHIANT=0.5 FhAE 1T %=0. 5
173 (17 05 48 | Jaeii 34° 30.2° N 136° 59.2 E 31km M: 3.6
Mgt B L 1 AT ERAERT %=0. 6
IR 1 EHiREET k=12 FFARPARET % =0. 8 Bfi/ETmE %=0. 8 & HHiLBIlT %=0. 7
BEETRERT % =0. 7 EGHIL=0. 6 EHH/NEAT %=0. 6 FHECHIHIZENT %=0. 5 E-H i/ MART=0. 5
NI L U =407 %=0. 5
—HEER 1 T EIRET=0. 6 AR _FJ1IMT=0. 6 (HEATTHGEIET % =0. 6
174 |17 05 56 | fegtkiE 33° 55.5° N 135° 01.6" E 9km M: 3.2
ROkl 2 HEMTE*=1.6
1 BT A k=1, 4 fEGim=1. 1 Foakil B SRSk =0. 8 FuakiLISEHehTFn M *=0. 7
175 |17 07 06 | i psEs 35° 00.77 N 137° 52.4° E 12km M: 3.1
] 1 EAREXEIHT k=1, 2 FEfAREXARRT %=1 2
RN 1 BRI %=0.9
176 |17 08 13 | HmE 35° 34.7 N 140° 04.7 E 1km M: 2.2
THER 1 THERJXERHT % =0. 6
177 |17 09 12 | ST HRGES 43° 07.7 N 144° 01.0° E 94km M: 3.4
AeiEE 1 ABIRTTAIBGRT % =0. 6
178 |17 12 10 | ‘HFWRih 40° 21.3° N 142° 04.7 E 50km M: 3.3
HARb 1 B ERT5E(A *=0. 6
179 (17 12 30 | KBEELP 36° 03.9° N 139° 51.6° E 46km M: 4.7
PRI 3 BRIl k=3, 0 BFPHTHIEE /7 Bk =2. 9 YA %=2. 8 ST %=2. 8 £I[THIIH *=2.7
BT A% =2. 6 BINTAENT %=2. 6 TP %=2. 6 s k=2.5 /NEEH FEE %=2.5
=2, 5 AR difliE=2. 5
2 Mk =2 4 /NEET/INI*=2. 4 TR A=2. 4 T FEd k=2, 4 TR k=2. 4
FARTETA T % =2. 3 FRERETHALNT %=2. 3 BORiEH=2. 3 4FIH FHK%k=2. 2
TR TR k=2, 2 TEEATABAT %=2. 2 /EEFEA *=2. 2 BT AR %=2. 2
SRELATRANRE 1L % =2. 2 KA Ti4RMT=2. 1 ST Pl k=2, 1 A4)1[THERE =2, 1 JRERT{HR %=2. 1
REHPURET k=2, 1 TEEATR*=2. 1 BFivp k=2, 1 J\TAREER =2, 1 FLAN/IMEH *=2. 1
SLNEHIINZE %=2. 0 O 1 TA BT *=2. 0 FREriT AR %=2. 0 A T %=2. 0
WEBN D B B =2, 0 KSR *%=2.0 S IEHREE *=1.9 A/ H*=1.9
WK E T O %=1 9 WHKE T _E/Nk=1.8 ASZiiBh)IINFEk=1. 8 Rl i s =1. 8
KM % =1. 8 D IXMIXH *=1. 8 23T FA3 D HATAFIH k=17 JKIRHT/ME %=1, 7
DA DLW *=1. 6 SFATTRMI*=1.6 BETHIGE*=1. 6 FREiAIT*=1.6 2AdiFI%=1.6
KA k=1, 6 OV= HRDTHEHE *=1. 6 4T/7HEE*=1. 6 FheRE LT *=1.6
AN ERTAGH k=1. 6 ARETHIfEH *=1. 6 HhEXKETPE=1.5 HEXEiimHS*=1.5
Fa FMT R =1. 5
1 WRERHEMTARTI k=1 4 ARiTARN*=1. 4 ERFZE*=1. 4 SHTERA=1. 4 SHTES*=1.4
A SEHiAT k=1, 3 FEAWTiHEAT *=1. 3 BFrigx=1. 3 MR HRT %=1. 3 FRfriLesk=1. 3
TSR %=1, 3 EFRTHZE B %=1. 3 OV= B2t oiR) k=1, 3 Faliriaiiigdt x=1. 2
Rttt =1. 2 FRIRFENETHEAI=1. 2 K E TSI k=1. 2 FURETAT)II=1. 1 BEREHAEr*=1.0
17T %=1, 0 RYFENSTITE A k=1, 0 Wikt k=1. 0 HEARIHEk=1. 0 FFiflimiE 0 *=0. 8
ACFIRTTHEINT sk =0. 8 JAINMTIRTE H k=0, 7 RPHTHEENAT %=0. 5
N 3 FHEETIREINT=3. 1 ERMMA ) %=2.9 FTEMHEY*=2.9 EHTEER*=2.8 BFRIFTRIEN *=2.8
ST k=2, 7 WEATTREINTRER % =2. 7 FeBFrishbnT =2, 7 FiATIENT=2. 7 SRITAK %=2.6
BERTHRE R *=2.6 {FNIE1=2.6 TEfiAfGEx=2.5 FH i EIT %=2.5
2 PEBPTHHVENT k=2, 4 SBORMTAIA % =2. 4 BN k=2, 3 TR/ IMEH: k=2, 3 HHATTIAST %=2. 3
EZJIITU S & & %=2.3 LAMTENT %=2. 3 MARTTE TN AL *=2. 2 FEAETESENT %=2, 2
AN AR =2, 2 FHEBE AR % =2. 2 BT EET %=2. 1 HYehirhgkaly k=2, 1 fE2Fisply =2, 1
AT R RS k=2, 0 /M LTeh B k=2, 0 AYEHATHANT %=2. 0 “FHEY = iitEH %=2. 0
FREMTHLRIFH: % =2. 0 Wi ARTTEERTZH k=2, 0 FEVETHT 0320 sk=1. 9 FE e i I RET %=1. 9
HEATH IR 5 H sk=1. 9 KHJFE M k=19 HRITEA%=1.9 B *=1.9
BT k=1, 8 FGATRRIT P ¥ %=1.8 F LR RITkE %=1.8 A HiE*=1.7
AYEHEtk=1. 7 iARS < BHIKFE*=1.7 fiAE< SHiEd/l*=1.6 AT *=1.6
S IUTIRA: % =1. 5 HAHRET | HTEEH % =1.5 FATTANT %=1.5
1 TEBTHR k=1. 4 JZESIUMHR=1. 3 KMFEHAN k=1. 3 JZEERERTS %=1.3
PEARTALE IR R % =1. 3 ROEHAEia=1. 2 FATIBE RN %=1. 1 KHJE TR HE=1. 0
ARZERTSE -k =1. 0 ARZEEIR T &7 ZWT % =1. 0 AZEHER T HERM 5k =0. 8 HRALS LT *=0. 8
HIZEHEIR e =0 5 AR % =0. 5
REG I 3 WAAETHERT % =2, 7 KETTEAN % =2, 7 M E =2, 7 &V ifikfix 0] %=2.7

WA= el =2, 6 BEMGRAFIITHTE %=2. 6 FURMT H O %=2. 5 Hi L EYRARAT %=2. 5

MR THVEALRRT % =2. 5 fEARTSEERT % =2. 5 HARTHE=2. 5

VEHETFARET % =2. 4 FUFG TN % =2. 4 RUFGHTH) 0T k=2, 4 FEHTCHENTIRE *=2. 4
AEARTITSNT k=2, 3 WJIITTARINT k=2, 3 HilA=TTRkAENT=2. 2 ¥ 1T % =2. 2 (MR BT % =2. 1
K HTENT % =2. 1 KHETTRERT % =2. 1 YEHT FARIT %=2. 0 BHTEARIT%=2. 0
HHHEANIT=1. 9 Kk HUNI=1. 9 RifETHE - ERAT =19 FETSEANT *=1.9

F &0 HHET k=1, 8 KM BT k=1. 8 RIS %=1.7 &0 iiIghT %=1. 7
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<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 H o R GEE R D)

REFENTASE %=1, 6 Sl AR 1k =1. 6 KHTHTHEHNT *=1. 6 FEBIEAFRH*=1.5
B [THOVERET k=1 5 A7/ A BT EEFR % =1. 5 Fiiit A ii=1.5 M8 FEFH*=1.5
WEFEMENT=1. 5 AR *=1.5
1 FrinASiE sk=1. 4 (FEMRTIASRIT % =1. 4 HE0T/ME k=1, 4 FEERTH %=1 3 FREITAEF*=1. 3
P FALRERT % =1. 2 #JITA bsk=1. 2 Z2rpizedh sk=1. 2 BRHREH R =1. 2 AT N *=1. 2
ARG RTRT k=1. 2 PIHAE *=1. 2 IR =1 1 ERTIEAT%=1. 1 FETHETERT %=1. 1
IR ERAIT k=1, 1 mlRFTigilT k=1, 1 PRl Fik=1. 0 SilfriEanT x=1.0
T2 SRBTHZ ST 3=0. 9 12 SRHT/ NI =0, 9 FERS E AT L % =0. 9 BiAGTHAEFIET=0. 8
2T BE2=0. 8 Rl ATANT sk =0. 8 RBFIFHTIREFE % =0. 7 i ZANT % =0. 7
TRTR IR 5k =0. T Ir7R A ITAf N % =0. 6 FEMS_EEFAT)1F1k=0. 6 BT F/NK*%=0.6
B ER 3 BRETAEE % =3. 0 MZEMTRFIR % =2. 8 AEMT FRR=2. 8 AT/ *=2. 7 NVHMT F ={=*=2.7
TIETERTE k=2, 7 AERTEE *=2. 7 MVEMAL) 00 %=2. 6 1T MR %=2. 5 kA LIFATHAZERT %=2. 5
INETSERE % =2. 5 V) IIHTHEH %=2. 5 S\\/= EAHIXAHRT %=2. 5
2 PEFH =2, 4 FHEBHEM*=2.4 SW=FALXER k=2, 3 KHTE ETF%=2.3
AETREN=2. 2 ASETHERE*=2. 2 BEEEITAH %=2.2 JIIOTHHHEALE%=2.2
LSBT/ N =2, 2 S RIRRHIR % =2. 2 REA TR *=2. 1| {TAMAIL*=2. 1 AETE#H*=2. 1
AR =2, | SUWoEHfXEd=2. 1 IR k=2.0 FHHHHR*=2.0 ZFHH*=2.0
AT TR k=2, 0 SV = ERXBIFT %=2. 0 BRI 2 )11%=2. 0 /NIBTRE %=1.9
JAHEAK=1.9 FHEHAFEHEH*=1.9 HRTARE *=1.9 EMHEEk=1.9 BATEHT=1.9
SV ETERIERE *=1. 9 SWEFRX FES *=1. 9 AT *=1. 9 TEAT)II4*=1.9
EULETAZ L3k =1. 8 SUWV=F REX KM %=1.8 & XNPHTHAR=1.8 U= EREX TR *=1.8
PBYTIR BE k=1, 8 PBIAHT)IIEL%=1. 8 ff) IR k=1. 8 RERATEMT k=1. 7 YRATIffHT *=1.7
RERTIRE =1 7 M@ +=1.7 FET LFE*=1. 7 Wi T E %=1 7 EE TR %=1. 7
B A [T RRIAJR k=1, 7 & RET A %=1.6 SWW-ERERXAM*=1.6 JI|OF=VF1*=1.6
k=1, 6 BRTHRk=1. 5 JEATANT %=1, 5 FHFMTAE Fx=1.5 =iz *=1.5
JIBETHTENT % =1. 5 5)IIid) k=1 5 BAERTEA %=1.5 JI| SIS EE %=1.5
1 BRLE TR k=1, 4 BTN %=1. 4 FEETEAAR®=1.3 SV EMXKER%=1.3
FRPHTEERF k=1, 3 AFEHA *=1. 2 HBRSOFHEIE: k=1. 2 )I[BRTTAEAT=1. 2 B il 45 % =1. 2
AT k=1. 2 FEmEIR %=1 2 B B = VAR %=1. 2 WRETRR *=1. 2
SV ERGES k=1, 2 L XANOHTE) k=1, 1 Pl AR k=1. 1 FIEEHiART %=1, 1
FEETER AR %=1, 1 ZFFEUTEFE *=1. 1 BQHAEANT %=1. 0 EFE =J5ITERALR %=1 0 B Elr=1.0
NHEIFTERA %=0. 9 5 CAHEFER *=0. 9 & L isRS *=0. 9 BT 11%=0. 8 BRI = H *=0. 7
FERMERTRENE % =0. 7 fIREEMAZE®=0. 7 HE TR %=0. 6 /NEEFHT/NEERS %=0. 6 BRI %=0. 5
et i 2 FfZE=1.6
1 AT =14 E)IRING k=1, 3 FIERTREE k=1, 2 SEHA7KE %=1, 2 228 HPEs i «=1. 1
SRIRPAT IR % =1. 1 fIANTHIA EE=1. 1 BRILTHISIEENT *=1. 0 FrATEr A %=1. 0 {&)IINT)11*=1.0
RASHT BT RA sk=1. 0 ZE8)1ITH &1L % =0. 9 S AN ANERE %=0. 9 Ta4IAIRER %=0. 9
FASEERTAA SR % =0. 8 [RITIEIN=0. 8 ) I[H] 4R *=0. 7 ARILITIEH H=0. 7 FEHTEA)I[5=0. 7
WhEH/IMEEE=0. T WX THERNT k=0, 7 TFHRITHRAE % =0. 7 FENTHE=0. 7 W& i =fI8T=0. 6
REHERTAL D 5k =0. 6 SRESHTHAR T FEFN %=0. 5 MAFSTRERERHT % =0. 5 KAl FAAA K =0. 5
TR 2 BFHTETEERIE % =2. 3 AKHT{EIRIT=1. 8 HITTHENT=1. 7 87 SHTHHRT & %=1.6
THACRXAEEIT =1. 5 BPHIT#EEZ *=1.5 pHTIHHE*=1.5
1 FIPEIARER *=1. 4 TIERRBXEANT *=1. 3 RMEFRZHE=1. 3 MBS *=1.3
THERATZ R *=1. 3 FII TSR0 k=1. 2 FIAIFIEAE *=1. 2 THEFRCERAT % =1. 2
TN ATHYEESFIT %=1, 2 FETHAIT*=1. 1 FEACE %=1. 1 TIEhhErfp=]. 1
A HTARA k=1, 1 N\ TS ATIHEETH k=1, 1 2 LR/ sk=1. 1 FEHEE/\ A Tig=1. 0
ILETHEA k=1, 0 THELHER/ VA %=1, 0 T *=1. 0 FEILTHFERI{ *=1. 0 HE iz *=1.0
FEFE %=1, 0 FA&HT A SR *=0. 9 THELRXAEENTA: %=0. 9 TIEMMIEFITIRFALE %=0. 9
LM% H=0.9 RTINS %=0. 9 HEHHR *=0. 9 FRERFHTFRT-%=0. 9 FHHHAHS*=0.9
FOVE A % =0. 9 =BT %=0. 8 HELHFTTEIA %=0.8 THERXIPAEF %=0. 8
DUAERE RS k=0, 8 J\fri/\#rk=0. 8 tiJIITi/\ifk=0. 8 JHi=1%=0.7 T~ HH bt k=07
FHTPHR =0 6 FATTHI%=0. 6 SRIFTER *=0.5
HORUAR 2 BT TAAHXATH=2. 2 FETCHRRAIE *=2. | BRI X %=1, 9 FETREFX S k=1 6
FETVE DD Uy % =1.6 HETFREXE LR k=1.5 FTHBrxXiLiTH *%=1.5
HEGHKIRA K=1. 5 HBRUE N XAIART k=1. 5 BT A [Khde=1. 5 /NEri/ N[BT %=1. 5
1 HRUEARAN %=1, 4 BRI RKEHTT %=1, 4 BHEmXKEEI*=1. 4 HFUSAMIX A *=1. 4
HREIEIX A AT %=1, 3 TRESURXAR—Y & %=1. 3 FRERZE#=1. 3
TR A K SRR k=1 3 BUTIE KBk % =1. 3 FRLXE # 5 k=1. 3 BUTALXARPIRE *=1. 3
WG k=1, 3 ZJEATHAR %=1, 3 BURTLATART %=1, 3 FEHFHTHET %=1, 3
FORFnT YL k=1, 3 JEMETT PR k=1, 3 BTG KT k=1. 2 BRI L k=1.2
ORI [k =1. 2 BT X k=1, 2 ST XA sk=1. 2 BT FH AT sk=1. 2
HEFTTAR sk =1. 2 BOBIR KD k=1 1 BRI AR *=1. 1 BB i AEsFfiT k=1. 1
M7 TREAS =1, 1 SRR Gt k=1, | iR k=1 1 FH#EdT A afnH =1 1
BRI 8P k=1, 1 FGULHRAR Fak=1. 1 U KA k=1, 1 FEURIRALG %=1, 1
SR H XA k=1. 1 BRYLA) X *=1.0 NFFiirBir=1.0 N FFiiizi%=1.0
HUR RS & & k=1, 0 HURUFP AT % =1. 0 R iiE4E *=1.0 E/NFiiFA=1.0
JTHFRARNT %=1. 0 & & 24 k=1. 0 FAARFRIET *=1. 0 HEUE X T(EFEIT*%=1.0
FOTHEFIX A k=0, 9 ZEETRE %=0. 9 HURUHPLX A AKGHENT % =0. 9 FAETT R HE=0. 9
WG % =0. 9 HURHEGE /AR *=0. 9 HURBRHIXEZAE %=0. 9 BT HIXHE *=0. 9
I\EFHA) R 3k=0. 9 BT H BX AT k=0, 9 MTH AT %=0. 9 /NeFriART %=0. 9
EUEATILUTIANT %=0. 8 FAUKAXZEE)|%=0. 8 HUATHEAXIESY %=0. 8 HUAUEHXHAE *=0.8
BTN XFE | % =0. 8 EFEMTAAR o 177 % =0. 7 HURUHTTE XA LAT % =0. 7 HURT A KT %=0. 7
TR/ INGRT % =0. 7 HURUE B S % =0. 7 [Ey=FiAZ %=0. 7 HRUENTIX FPoART % =0, 7
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
R AR % =0. 7 BT IRIXHF %=0. 6 FUEEFTiHHIT %=0. 6 FEULI XF[£ER=0. 6
JEW IS k=0, 5 HURE X T3 %=0.5
izl = 2 PRI A AT k=1, 5
1 RENEP K LORET =1, 4 JIGFE TR e A k=1, 4 HRIGHX A+ B iiGT k=1 3 MiRE3EXH 7 BIT %=1. 3
J U VX T k=1 3 1 RS X T T sk =1. 3 BRIEOR T A X 78 T sk=1. 2
JIEFET RIS | k=1, 2 BREPXILTRT=1. 1 IR PR MERRRT=1. 1 SRS EEXAE 3 k=1, 0
JIFFSER AT sk =1. 0 ARG KA % =1. 0 FIRRURER S k=1. 0 BEIEREXIHT *=0. 9
TR AL BT % =0. 9 BREIEX 1 FARET % =0. 9 BEEHEAIX =55 %=0.9
FEIE HP R AR A 5k =0. 9 FRREFUHH G [ 5k =0. 9 FHRSEUREX LRI *=0. 9
J IR R VRAE % =0. 8 FEBLIERRIX AR 5 =0. 8 BRILARAT) |[[X g MT % =0. 8 &b - XA %=0. 8
KFOHT FEBTk=0. 7 —JHHTIRILINT %=0. 6 )IIFZEEX &= %=0. 6 3 7 IR 4 IF5=0. 6
JUERRAE X 5 = % =0. 5
AL 2 AU EIRRT %=1. 6
1 EURTTES) TR k=1, 2 |LBUAAETREARET k=1, 1 BNATE L B k=1, 1 BT L TRE=1.0
RN ATAET % =1. 0 KA THEAT] %=0. 9 /IVEFIT %=0. 9 FUFTIFEAE *=0. 8 FFFMTARH=0. 7
KAMKHA=0.7
ERpIE 2 RBFmPkE/ 1 %=1.5
1 ZFEFiEHAR *=1. 2 FEAFTA %=1, 1 FEAHTFIE*=0.9 AR *=0. 9 ARFhTiR & %=0. 8
TP AR =0, 8 B+ RHTIEE %=0. 8 /|\NAFHT L k=0, 7 FEF @7 F i M *=0. 7
AREA TR Y =0. 5
Frg L 1 FEAIATSHRT=0. 9 FEAVATIHEIRITS %=0. 9 FEAVETHIR NP4 %=0. 7
T 1 Bhiigikk=0.6 HE&SHHE=0.5
180 (17 13 16 | FuskiLALEs 34° 01.9° N 135° 13.8’ E Tkm M: 2.5
e L 1 BENTEE %=1.0 A HJIHT FEE % =0. 5
181 17 14 21 | fEEEH 37° 21.4° N 141° 19.3° E 33km M: 3.2
TR 1 REZERTIRM k=1. 1
182 |17 14 40 | )\ BEmE 33° 24.5° N 139° 07.1° E 33km M: 3.8
HOAR 1 RS %=0.6 J\SLHT =HR=0. 6 B F4F=0.5
183 |17 17 20 | ‘AFWyh 39° 09.1° N 142° 23.9° E 34km M: 3.6
IR 1 KNWETHRESERT %=0. 7 &AlI7BHiARE=0.5
184 [18 01 21 | FIHERATTH 35° 45.6° N 140° 55.1° E 16km M: 3.2
THER 1 Skl Emn %=0.6
185 |18 02 10 | ZIsURid 36° 25.77 N 141° 05.7 E 46km M: 3.5
PRI 1 ASEHiBIIN RS % =0. 8 EkiiZe )11 %=0. 8
186 [18 03 01 | ‘=i 38° 41.7 N 142° 14.4 E 39km M: 3.9
PEEE 1 —BErTIRENT % =0. 9 —BIrTEMNT %=0. 5
IR 1 FI=RERTEE =1, 1 KUETFRE=0. 7
187 |18 03 08 | TIEULH i 35° 51.9° N 140° 52.8’ E 14km M: 3.8
PRI 1 OV=breinifimgeiiis k=1. 2 timi4=1. 1 ArriBh) /R sk=1. 0 TR AR %=1. 0
SRETEA k=1 0 SLMMSEME=0.9 H AT *%=0.8 /NEEM FEH %=0.8
DT HAN D B HTAFIH %=0. 8 FIEEMETTE T k=0. 7 KFHHPERT%=0.7 759 &ifi L %=0.7
IKFTANT=0. 7 B4 T %=0. 7 14T O =0, 6 FRTTIRIG =0. 6 OV=bZR) w8 A1 %=0. 6
AlAFAR=0. 6 AJTHTHMT %=0. 6 /NEER/IMII%=0.5 /INEEREA *=0.5 AR %=0.5
FRdcriLeif =0, 5 FrsiiiZEE: %=0. 5 FPETHIH:*=0. 5 IREMTHER *=0. 5 LT Mt *=0. 5
RN % =0. 5
THER 1 A HAEIRET=0. 9 $7-H)1 ABT=0. 8 FEH{Z R %=0. 8 Sk =M %=0.7 FEHTHT-%=0.7
THERMTL R A *=0.5
188 |18 03 52 | TIHERH IS 35° 30.9° N 140° 56.9° E 35km M: 3.3
TFHER 1 Bk 0T %=0.6
189 [18 06 08 | FIHEWRALVEHES 35° 47.3° N 140° 05.3° E 65km M: 3.3
THER 1 THEREX IS WDIrEF k=0, 8 THEN R XHMT k=0, 7 T-HEPJL[X P fup=0. 7 THERGEXEAHT %=0. 5
WA 1 R TARERE LR *=0.7 FEULA)XH5R=0.6
190 |18 08 18 | e KBEiTHE 28° 14.4° N 129° 11.2° E 52km M: 3.4
IR 1 HEFPRTINE 2 RRE k=1. 0 #EFPNETPE & R=0. 5
191 [18 10 24 | FHERALIEES 35° 46.8° N 140° 06.8’ E 63km M: 3.8
THER 2 THEPIXERAT k=1. 6 FLHTEIRTT=1. 6 TIEREXEAR *=1.5 THEERIIXIEEBAT*=1.5

TIERFKIS DI k=1. 4 HIERT=1. 2 THEREHER/IEH *=1. 1 FRHETHE %*=1.1

T BTSN %=1, 1 THERA % =1. 1 JIUTERE %=1 1 AKEHTRET*=1. 1
THZETIE %=1. 0 FIIPETISEME*=1. 0 THEPIXPopk=1. 0 THELRXFFEMER: *=1. 0

AT HEA *=1. 0 |LXAHAA *=1. 0 $t7 BTHis 48 %=0.9 pRHAEFRZEHE=0. 9 BETIHT %=0. 9
THE PRI THEANTAET % =0. 8 BT A =0 8 HLATTHUEIA +=0. 8 fi)I[7H )\l =0. 7
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18 12 10

18 12 38

18 17 55

FORER

A B

pao=sll

] e

EERERY
TR

R
BRI

DSIRALED
TR

B
TR

2

THEP & FERTR % =0, 7 THERM 2o k=0, 7 FEii/A R Biig*%=0. 7 FHHEFT*=0. 7
FARIT REE=0. 6 FOVETHRAR *=0. 6 ATETTAH=0. 6 FRTIHAT-%=0. 6 2 [Lll]/|NH1*=0. 6

FAT RS I % =0. 5 FHHEEU\ A id=0. 5 FEHEERGE %=0. 5 H&HiHETE=0. 5
HRTFK P R=1. 5

HRIEAA R AR *=1. 4 BARGRIXBRA =1. 4 HREMREAE%=1. 3 FEHARANT %=1, 3
TR R L k=1, 3 BGUEARX ST A k=1. 3 SATLE) XM sk=1. 3 SRAETILXPE » 5k =1. 2
HOE XA k=1, 2 FRUT) X % =1. 2 R RXEE & *=1. 1 FREHXEZEG*=1.1
HRGTH ALk =1. 1 BRI %=1, 1 R RALPIA % =1. 1 /NEf/NIIT k=1, 1
HURH AR AT k=1, 0 HUREEARKTH) M7 %=1. 0 FBFHIXF) %=1, 0 BRT(LHEXAT=1. 0
AU X b k=1, 0 BEURSTIXAIR k=1. 0 BT X5 % =1. 0 BURTTTH X H 5k =0. 9
FURITHIRAR T %=0. 9 FURERRZE9E=0. 9 MTEMT T %=0. 9 HATKEXZEE/|%=0. 9

AL ARPIRE =0, 9 HAUTHXEF %=0. 8 B HRBX T %=0. 8 FRTRHAXE LR *=0.8
HHROURX AR =& & %=0. 8 FUTHEFXHIE k=0, 7 HEULIEIX S5 %=0. 7

B SEF I k=0, 7 BFURST X TAEURRT %=0. 7 BRI KIRHT =0, 6 HHT(H X BT % =0. 6
HURUHECE AR % =0. 6 BURUHTE X A ART % =0. 6 B RUNABX B T % =0. 6 BB i FEE ] % =0. 5
UL AR AL %=0. 5 BRI A AFERET %=0. 5

REEARZ) | AR T k=1, 8 1 W) | WA X BT % =1. 7

FRIEP X LFRT=1. 3 BRIGHKIX 1L k=1, 3 BRICHXEAART sk=1. 1 FepbX B &ART %=1 1

JUIEF 32X P FAMT k=1, 1 FREEH X LRET %=1, 0 BEEAR L AR 7 HBT %=1, 0 B XBIFT*=0. 9
FRIEPERE X AL G 30 % =0. 9 ARIEHEX 1 B AT % =0. 9 BRI X = 5 %=0.9

TR EX T 7 2T =0 9 JIIFFH X/ IMZRHURRT=0. 8 —JrTsRILIBT k=0. 7 XFarT MR *=0. 6
WFEFHFH*=1.4 S IEH/NEx=1.4 S IFHLWHAIEH *=1. 3 HETH4=1 2 YCEfaH=1.2
R AR R k=1, 1 /NEER EER %=1, 1 S Efikif*=1. 1 /EEfIJII*=1.1
FIHHT R k=1 1 2 AN D SRR %=1. 0 BYIHEEE%=1. 0 A Hiii=1. 0
AFHINIERT k=1. 0 FLPEHPIH:k=1. 0 < 1ZH BTN % =0. 9 ZERAZHE %=0. 9

ITHM D S+ %=0.9 FEZIRHRAT*=0. 9 FKFEEIETETE=0. 9 FallrfifkHT*=0.9
ONEHRES *=0. 8 TR *=0. 8 4f T#h*=0. 8 it k=0.8 /EEHEA *=0.8
BNFHTEME%=0. 8 A-ATIHS%=0. 8 BT *%=0.8 ] FHTFRe k=0, 7 $RHT#REE=0.7
SEATAH%=0. 7 BRmiE =0, 6 BT %=0. 6 TRt «=0. 6 SUETiEE » B %=0. 6
HPEHIAE=0. 5 $RE TSR %=0. 5 ST *=0.5

EARETARIR k=1, 2 EANTHERD k=1. 1 FFHEEH4IR%=0. 9 A2 FHTEH1%=0. 8

SV ERER R =0, 8 JI| O THPEARSE %=0. 7 SV = EHXE=0. 7 JGgliiddek=0. 7
RIS %=0. 7 SEPHHk=0. 7 AEH FRE=0.6 F)IH#E)1%=0.6 IO =Y F1%=0.6

I RAWTTHKES k=0, 6 % H EBHAFHTH % =0. 6 X\ V= F WA %=0. 6 S\ = EFEX TR %=0. 6
BT 28 %=0. 6 FETTEFA UL %=0.6 SOz EFEXBIFT*=0.5 Sz HALXKEF %=0.5
TOTAT AR BA%=0.5

37° 10.9° N 140° 42.9° E Tkm M: 4.2
A THRARM] % =2. 8
FEATTTRERIAT k=2, 2 IS EJHPNE k=2, 1 BTN 1 % =2. 0 LA *=1. 9 REHERTILH %=1. 8
TR N k=1, 8 /NEPIT/ NPT sk =1. 7 JIPIRS B P INLAE k=1, 7 RGeS FRAA k=1. 7
FATTETEET sk =1. 6 FEATHIANG IMT=1. 5 ERILATBARR k=1.5 BT %=1.5 BRNEATES *=1.5
JNBFRTHRIE k=1, 4 AREHAE *=1.4 \WOEH FlT=1. 4 AL A=1. 2 2HE) | HPais i «=1. 1
BEANTREEE & =1. 1 ERILTAWIREAT % =1. 1 A k=1, 1 2881 H /&L k=1, 1 ZERETAR %=1. 1
JUPNATTF)INN=1. 1 EATTERPN=0. 9 FEATT S ZEAT % =0. 9 (AT THHTEA9AT 5k =0. 9 ) 11MT IR % =0. 8
WATTHIA REF=0. 7 “AKATTEHE %=0. 7 KEAFH%=0.7 FIHEHFITX =50T=0. 6
P AITHEE=0. 6 Wb E A/ IMAI=0. 5 FARITERE % =0. 5
SERTIRE®=0. 7 [LoTHT7RAR *=0. 6
BTV SE DT AR 5 =0. 6 [[2MT 1] 5=0. 5

36° 52.4° N 140° 38.8’ E 6km M: 3.4
WO TSR =0, 8 AT HTHT I *=0. 6

38° 3.1 N 141° 54.5° E 48km M: 4.3
— BT TRENT % =2. 6
—PETHEARKT =2, 4 FEniE FHhE BT % =2. 2 KA ANEERT=2. 2 — BT T k=1. 9
KARPETTSE) 1 HT=1. 8 —BAMTHERAT %=1.8 —RIATsRILAT *=1. 8 —PBIFfERNT *=1. 7 —BIri KHHT=1. 7
ZATHRFERTR=1.6 L -THIFHERT =15 (EERTHEK *=1.5
—BAMILE %=1. 4 BINTHRTRK *=1. 2 4 AENT=1. 2 SFERITER %=1, 1 B imXR*=1.1
BN K k=1, 1 BRI ERT=1. 1 MBI RE k=1, 1 BRI sk=1. 1 KASPETERNT %=1 1
At ErdEET=1. 0 BRI THEILXE | s%k=1. 0 BINFHTLHIX k=1. 0 FEE TSR] %=0. 9
UM THACRISE AR =0, 9 “E iy il - =0, 8 WM AR =0, 8 JmFrl ] =0, 8
LT \ERT=0. 7 TE&MH A AT % =0. 7 BEMITH T LX R % =0. 7 BLMIHHRX % =0. 7
EETTH AT %=0. 6 J\IEETTHEE%=0. 6 BN TAKIRKAHERT=0. 5 KM T RLHHT %=0. 5
P =BT k=3, 1 RALVATHREZNT % =2. 8 bl ERT % =2. 7 KAVE D ik =2. 6
Sl TARA=2. 5
BB T k=2, 4 BKTATHFNT k=2, 3 JHANTHMNT=2. 1 Fg =Rl H) 11=2. 1 BKTTH HIT=2. 0
BKATKILMT %=1, 9 BAKTHLAT %=1, 9 EIEBMTLR *=1. 9 KIFHTHFR *=1.9 S@ TR k=19
BEIETEAE %=1, 8 B KTIAEENT %=1. 8 £ &MIRAT=1. 8 HURETHRA *=1.8 KR/l =HIT=1.7
KIEFTHRR L %=1, 7 BKAPEHKAT % =1. 7 fRFFIERAS % =1. 7 KA HATENT k=1. 7 /B0 E=1. 7
LWL k=1, 7 BKTHEAT %=1, 6 HEAETTENT *=1. 6 ZE(HTAMI*=1.6 KR IHLAT %=1.6
BT ARM=L 5 BTk =1. 5 AT *=1. 5 FEHM4eM*=1.5 FIRET/NF*=1.5
N E K AT k=1, 5

[ERTIERL



HFE | TR | R4 ity TR RS HiAE
ol B |& Moo BE G E
1 ST k=1, 4 BOKTRE T %=1, 4 KR KA k=1, 4 FIINSERT T *=1. 3 FFHZEE=1. 3
KIGFHESE k=1. 3 FEFHETEA k=1 3 EIRFEET ARG *=1. 2 (IHHFEXKE=1.2
MBS X =1, 2 KR =1, 2 SEHmMTiaRa=1. 1 Lo EAR k=1, 1 B HFREXIER *=1. 1
NIBEEME R %=1, 1 &) [ x=1. 1 L r mT e k=1, 1 lIH2e=1.0
EERNTR/NES k=1, 0 RSl k=1 0 CRRMTPORE % =1. 0 FEFEATEIk=0. 9 LB R %=0. 9
) | IRFRT AT 1|3k =0. 9 KIRFHINE1-5k=0. 9 JCFINT &) k=0, 9 KIRFHTA L *%=0. 9 JEFENTIHH *=0. 9
EISINSEMT/NEF 5k =0. 8 AT sk=0. 8 FEEATAEIL % =0. 8 FIFFHTFIRF %=0. 8
KITJEHTHTRG %=0. 8 G HHEXEA *=0. 7 BEOHTEL *=0. 7 lIEKAXILEH*=0. 6
KT =AAR%=0.5 Af T EFRHT %=0. 5
B 1 B ERT5E A *%=0. 8
TR 1 JIMERTHE E k=1, 0 ABRS TR k=1. 0 @B HETEILNT % =0. 8 A HIAE *=0. 8
FREERTOH PR % =0. 8 BrHBTA MY NR % =0. 7 FAFEEHIMERIX % =0. 7 & &5 HENHT %=0. 6
T&HOHETTZR M]3 =0. 5 &R THRORMT %=0. 5 —AfATHiEHE *=0. 5
195 |18 18 55 | fRERHE Y 37° 05.0° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.0
TR 2 HIEHETRA%=1.9
1 EJIETE %=0. 7
196 |18 18 56 | ‘EdsUid 38° 26.8° N 141° 50.1" E 55km M: 3.6
(7B |18 18 57 | wyiyh 38° 27.5° N 141° 49.5° E 51km M: 3.5
AFR 1 — BT TR k=1. 4
IR 1 T =Tk sk=1. 0 Fg = [ZEm] 5 11=0. 6
197 |18 19 22 | ‘=i 38° 27.0° N 141° 49.6° E 54km M: 3.1
HFR 1 —PBariFImHT k=1. 0
198 |18 20 12 | fRERHEY 37° 05.1° N 140° 33.1° E Tkm M: 2.8
TR 1 TR k=1 4
199 |18 22 29 | EBEEEY 31° 10.7 N 140° 43.1" E 6km M: 4.1
0 3 W& =AT=2. 5
2 ERITRA =2, 1 SEHAKEH %=1 9 HEARTTTRERNT k=17 RN *=1.6 VWX 180 *=1.5
1 RESERTIEM % =1. 4 WX /MG IR=1. 2 /NPT NEFETHT sk =1. 2 )1 PAT 1P R %=1, 2
PR ARHEEAT k=1, 2 FJIRP IR k=1, 1 JHPIA BNV NLE =1, 1 Wb & Y i k=1, 1
T B BT N AR RS R k=1, 1 KR A k=1. 0 HIIAETHIIA TEE=1. 0 ARILTHEEAL *=1. 0
PRI R sk =1. 0 /NEFRTHRSE % =0. 9 RS TIELSHT % =0. 9 JIIPIAL T)11P9=0. 9
FE SR EPRT F A A =0, 7 ARETHAE %=0. 7 HATHARG =0, 7 ERTHELN=0. 6 AfLTHEIH=0.6
AT IR %=0. 6 ERINTAI % =0. 6 HEAMTREFE %=0. 5
RIBU 2 Bk *=1.5
1 BESEHBI NGRS k=1, 3 TR R 5k=1. 0 OV= B hirgtls k=1. 0 O\V= b2 iiiin) | %=0. 8
KAMTHLE % =0. 8 FFERETILIT %=0. 8 HRHEMT 15 %=0. 8 Hiliti4=0. 8 JLIIRATHEFNT *=0. 8
AL ERTAGH *=0. 8 IREEMTREZ |1 =0, 7 A H MM %=0. 6 NS HALA] *=0. 6
BANTPIM %=0. 5 $#LMH#RM=0.5 AP %=0.5 /NEEH/IVII*=0.5 i FaEE*=0.5
HUETAAE=0. 5 233 ) Bl ELH*=0.5
HA UL 2 KHJFEAAN %=1.5
1 FEE THIAAREHT=1. 0 MR %=0. 9 BRZES Lt h=0. 8 HiAHRET BTN 5%=0. 8
BATE) [RTEBEE % =0. 7 AZENT=F1-%=0. 6 HYGHTHEAET *=0.5
200 |18 22 55 | PRURIRALHS 36° 25.77 N 140° 36.4° E 67km M: 3.3
PRI 1 I 4=0.8 OV bra migmiss *=0. 7 H i) /NG %=0. 7
201 18 23 05 | AFWph 39° 23.2° N 142° 12.9° E 48km M: 3.7
AT 1 BRI AR %=0.9 A HHEENT %=0. 8 287 FUBIMT=0. 7 {3 FHETHEH K k=0, 7
202 (19 01 16 | PRigsALEs 36° 52.5° N 140° 39.0° E 6km M: 3.3
e o 1 Wb HghiT k=1.0
203 [19 03 05 | ‘=i 38° 11.9° N 141° 35.9° E 53km M: 3.4
"B 1 mE = PeEmTEE % =0. 7 4 IR HUE % =0. 5
204 (19 04 32 | J&AFEmh 39° 06.8" N 142° 27.4° E 30km M: 4.3
PEEE 2 KARPETTAANIERT=1. 9 —BIrTERIRET *=1. 7 S5A AT H3ENT *k=1. 6 [mia H s HET k=1. 6

KA R KAE k=1, 5

SATFEENT=1. 4 JEIFTHAAGRT % =1. 4 FEETTHFONT % =1. 3 fE&T/GANT=1. 3 —BIfTTRHAT *=1.3
—PBTHHERIT k=1, 3 RERATH I LXpeEE %=1, 2 J\IRFErTHEE % =1. 2 "= i) [ Hk=1. 2
ISR | HT=1. 2 By iy A BT k=1, 2 J\IRESETTEFER k=1. 1 SBF TR ~FHT k=1. 1
BUNTIRIR K sk=1. 1 B L8 - =1, 0 B iR k=1. 0 Jb_LFTFHZENT %=0. 9
BERATEILXEY =0, 9 {EHBTHEE K =0, 9 FERFIEEAR %=0. 9 FE&TIAEAHT *%=0.9
—FBTE SR =0. 9 BT %=0. 8 JCHENT/ M %=0. 8 Bl r7ILFERT=0. 8 (LIFMT/\IEAT=0. 8
IEETRIERAA AT *%=0. 8 JUEFEHRE=0. 7 BN £ X k=0, 7 ERAHTEATTA=0. 7
—BAMTAERAT k=0, 7 SERETYEIR 5%=0. 7 PEFIERTIRN) ST =0. 7 BN THRATRX %=0. 7
TAUTTXIE=0. 6 —BITHLAT %=0. 6 EXMTTIEHNT %=0. 6 FN AR X KEHIT=0. 6
FHAUETTRERT % =0. 6 "B iy HTRIN=0. 5 &7 IR TEHR *=0. 5

[ERTIERL



HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
IR 2 SAETH D % =1. 5
1 KNEmRE=L. 3 GAIETTREEZNT %=1, 3 p§ —FEiTaEx=1. 3 ZERMHAk=1. | FFAZEE=1. 0
AETIHRAERT % =1. 0 KIRTTHIFL %=0. 9 B KFTART %=0. 7 B KTH HRT=0. 6 KR &) I|HERT % =0. 6
B = REIT SR 11=0. 5 KIRFTi) 1| = HET=0. 5 Bk AT %=0. 5
B 1 BWHEHTH R %=0. 8 B FHT5E{A%=0. 8 FFHTd8E=0.7 J\FHiFEGHIX *=0. 7
HARPEEINT ek =0. 6 J\FHTEENT=0. 6 J\FHIPIFL*=0. 6 HOEF/NHEFR %=0. 6
SRALIT EAbEE %=0. 5
205 (19 08 37 | PRiUEALED 36° 46.6° N 140° 34.0° E 9km M: 3.1
IR 2 HRHEX T KR %=1. 5
1 BN %=0. 9 FREKEHIIL %=0.9 HLH+ERTAE %=0. 7
206 |19 09 10 | ‘=dfiyh 38° 20.0° N 141° 47.9° E 50km M: 4.2
PEEE 2 —EAM TR k=2, | —RAFT=ARET k=1. 8 JCARIETSE)IMT=1. 7
1 RMNEEFRCHSEERT=1. 4 —PBIrhERIT %=1, 4 —PBIriIERET=0. 9 RS M s HET %=0. 9
— BT %=0. 8 £ AT k=0, 8 {EEMT LK %=0. 8 FFHHETTREMT % =0. 8
—BAMTAERAT %=0. 7 AT HBIT=0. 7 —PBIrii) IGHT 5 =0. 7 BUNTHHFRIX %=0. 5 B HAAIRHT =0, 5
BRI 2 FM=RERTEHE % =2. 2 KAVETIREZMT k=1, 8 ) I[P sk=1. 8 A&mififi)| [ k=1.5
KNS i k=1, 5
1 FETHRAT=1. 2 BKTTHFINT % =1. 1 KAVETIAERT k=1, 1 B =FETEH =1, 0 KALETHZRE=1. 0
BEIEHTEEE=0. 9 Bk HRT=0. 8 KT L *=0. 8 ZEIFi4k %=0. 7 {HANTHMT=0. 7
SR TR k=0, 7 A HHERT %=0. 6 BoKHEERT %=0. 5
207 (19 10 11 | AFRHD 39° 03.1" N 142° 01.6° E 48km M: 3.9
HFR 2 —BIFRERT %=1. 5
1 2fihIENT k=1. 4 —BITFEMNT % =1. 4 RAETRASIENT=1. 3[R e R k=1 3
AERT K k=1, 2 —BEATEERAT %k =1. 2 22 BIMT=1. 0 Jb EATAERT k=1. 0 JARIESE)IIMT=1. 0
SSEETIAR %=0. 7 BUNTIARIRIX % =0. 7 — BB LINT k=0. 7 —BAMTJCRNT=0. 7 —BAMTAERNT %=0. 7
TEEF ST %=0. 6 KANFETHRENT %=0. 5
IR 2 SAETFRE=L T ST k=1, 6 ZALTETIEZMT %=1. 5 B =pEmTakH*x=1.5
1 AEMHENT k=12 KRIFHTHF *=1. 1 BKAEEIT*=0. 9 FERHIAR *=0. 9 BKTHFM] *=0. 9
BRI EEE=0. 8 AT HINT=0. 8 FEIFHIASMN =0, 8 Bk kILMT %=0. 6 F§ =l EH) 0.5
208 (19 12 33 | FHERII it 35° 47.4° N 140° 53.7 E 12km M: 3.3
T 1 #kFi)llanT=0. 6
209 |19 14 30 | =4y 38° 26.1° N 141° 59.3" E 50km M: 3.3
IR 1 P = ETAREE % =1. 2
210 (19 16 42 | AFWph 39° 10.6° N 142° 25.3° E 33km M: 4.4
AT 2 HEFTRRAIRHT % =2, 2 —PBIrisRARNT % =2. 0 HEFTEr~FHT k=1, 9 — PRI TR k=1. 9
ACET RN %=1, 9 I AN *=1.9 iR %=1 8 KM= ILXHR*=1.7
J\IEETTHEE % =1. 7 KARIETTAE) 1 MT=1. 6 [2eniim) s T k=1, 5
1 Ed sk R=1. 4 SaHRERT=1. 4 JURETEER % =1. 4 JEEFIGART=1. 4 BMH7HIX *=1. 4
RIIMTRE MG k=1, 3 [LIFHRT/\ERT=1. 3 EATHE *=1. 3 BMAMLRX *=1.3 H&TilIFH*=1.3
T k=1, 3 BRI | =1. 2 b LriFRZENT %=1, 2 EEHTERR TA=1. 2
BNTATRR X k=1. 2 J\EETRE=1. 2 B AR k=1, 2 BRI k=1, 1 TEETHART %=1 1
AR >R k=1, 1 B AR X k=1, 1 —BIrisRLiT k=1, 1 SRR %=1. 1
PEFVERTIRPT k=1, 0 KARPETTAANIERT=1. 0 —BIAAERAT k=1. 0 KHENT/]N*=1. 0
—PITERET k=1, 0 B TIRIR=0. 9 BKETECK % =0. 9 ST H ATk =0. 9 4/ IGETPEHR % =0. 9
TEETA AT %=0. 9 B X %=0. 9 B FKRKKHNT=0. 9 BN F/KIR KR *=0.9
TORTEATRT % =0. 8 BXEIFTILTERT=0. 8 RERITHESGT %=0. 8 fEEHIIEMA T *=0.8
— MR k=0, 8 FmiAYIHTk=0. 8 FAFIEEMTKEF %=0. 7 b EidEmIT=0. 7 SFEARTFAIH=0. 6
FAAUETTRERT % =0. 6 /AZETT) I IRHHT=0. 6 —PBIrikRMT=0. 6 —BIrfi)IAHT *=0. 5 —BJrfiIL H *%=0. 5
IR 2 KULETIIRE=2. 0 KULVATIEZNT % =1. 6 SULETIH#ED % =1. 5
1 FUTAR k=1. 4 B —FEiTadtk=1. 4 FERHFH=1. 0 FLRTEMI*=1. 0 A&THkERT %=1.0
K TIANT % =0. 8 KIRFHTHIR *=0. 8 BEFHT—0 %=0. 7 BT HET=0. 7 ZEJFHTEAR % =0. 6
KR TAERT 5k =0. 6 KT I = HET=0. 5
HRRE 1 B ERTE(AR=L 2 \FHIERT=1. 0 TLAHT H4E=1. 0 HARRIIT & KM k=1. 0 J\FHiPAL%=0. 9
HARERET % =0. 8 JUFHIFEARX % =0. 8 33V \SWHTH T *=0. 6 HU@EFS/NHEHR %=0. 5
211 (19 17 01 | #EKRELE 28° 38.9° N 129° 35.6° E 15km M: 3.6
R 1 EEMAFINTE %=0. 6
212 (19 20 50 | I 36° 14.5° N 141° 03.6° E 37km M: 3.9
PRI 2 KEHPNERTk=1. 5 Oz bR TS *=1.5
1 AKFAHAET=1. 2 REEIETTE T k=1, 2 H ZmBINFHRE k=1, 1 JIEHT/ N %=1 1
AFTHTHMT %=1, 1 LT 4=1.0 BT +=1.0 /EEf/NI*=1.0 AKFifiHdk=0.9
FRdriZE Rk =0. 9 SR T =0. 9 BRHELRTAIE %=0. 8 OV= B2 HiHA) 1] %=0. 8
{TH7THRRAE %=0. 8 FWHERE TR M %=0. 8 /NERTELE *=0. 7 $RMATI#RM=0. 7 il M *=0.7
INEENT FER%=0.6 B ZATTERTALSE*=0. 6 175 TILH *=0. 6 FREriTlmH %=0. 6
SRHEITTER %=0. 6 RIFFENSTIEAIE=0. 5 AMTIHHR=0. 5 233 A3 9 HHKFIH %=0. 5 Pkt *%=0. 5
NS 1 HERAiAE%=0.8 2 FHEF=0.5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
TR 1 B ZR*k=1. 1 #H&HHE G %=0.8 RHTERIT=0. 8 FHTiA%HT *=0. 7 FIH#J5/\ B fi45=0. 6
213 (19 21 23 | FEERII i 35° 45.9° N 140° 57.2° E 12km M: 3.9
TR 2 BT E I %=1.5
1 S ET=1. 2 $kFTHRTS=0.6 HATH &S %=0.5
PRI 1 PR %k =0. 9 Frsciibt: % =0. 9 skerfitt % =0. 8 s rfiZEEHEE *=0. 7 $RHTH#EH=0.7
Al ARE=0. 7 FRrii IR % =0. 6 1 44=0. 6
214 (19 21 35 | PRiURALED 36° 41.4° N 140° 37.7 E 8km M: 2.6
RIBUR 1 AN HERTAGH *=1. 3 EFkiiZe ) 11%=1. 2 H LA =0. 8
215 (19 22 09 | FERKRAH 35° 46.4 N 140° 58.8' E 14km M: 4.5
GB (19 22 10 | FEREAS 35° 45.4 N 140° 57.4 E 13km M: 4.1
THER 3 BT E T k=2.6
2 gk OET=2. 3 gk HiREAR=17 Eifi=%=1.6 L&A *=1.5
1 JEA#KRE *=1. 4 FRETERIT=1. 4 WIAfiREk=1. 4 ZHITEE=1. 3 FIA&TT*=1. 3
JETFER N k=1 2 JUHIUERRT T Hok=1. 1 [WBEAIR *=1. 1| FEH R %=1 1 fATEFT*=1. 1
WS *=1. 1 HE&HA TR *=1. 1 [IURTHEB/ %=1, 0 WIAHERA *=1.0
[MBEFT\ H 5/~ %=0. 9 BAMIEHE=0. 9 FEAEF/\ A H5=0. 9 FEFEHERGE %*=0. 9
BREYEMTE )1 %=0. 9 R HERRZEHE=0. 9 BUERTE) =0, 9 Tkl =0. 9 BH#TE4=0.9
ZILET/ N % =0. 9 [THTRE % =0. 9 HATHUAIR *=0. 8 AZHTHFAT-%=0.8 [LERTIHEA %=0.8
THE—EH—E=0. 7 TIELIER/NAE %=0.7 TIERAIZEH %=0.6 FHETL5%=0.6
FEEEMTRES % =0. 6 EAfi AR Biigh =0. 6 RAMNAI*=0.5
PRI 2 PTG k=1, 9 FRETREL k=1. 6 FHifir*=1.5
1 A2 k=1, 4 1T7HILH *=1. 4 $EHT#RH=1 4 AP TPENT k=1. 3 kit *=1.3
FRETITTIRH %=1, 3 Oz B7edmirgilict *x=1. 2 Liifis4=1. 2 Almik=1. 2
1Tl ERE *=1. 2 B ZhB)I NS %=1, 2 /NEEH FER %=1, 1 Hm FEdk=1.1
SERZE k=1 1 HIHTEER k=1, 1 FREriseiiy sk=1. 1 BEA IR k=1. 0 /NEEH/NI*=1.0
BN TS k=1, 0 JRETHiE FH k=1. 0 FLPEHHE=1 0 23928 9 BRI *=1. 0 #RrE N *=1.0
ITSTRRAE sk =1. 0 IRIRFENBTHEAIZ=0. 9 $RMTHIER %=0.9 Bl RHTH8k%=0. 9
ITHM D BT %=0.9 KFHEHT=0. 8 HUPATHIH:x=0. 8 FIRFEEIEHT=H%=0. 8
SNEHRER %=0.8 S ITH/NEx%=0.8 > IFHTKIRI %=0. 7 BYI|THEEE%=0. 7
INEETTEE % =0. 7 JRIRHT/IME %=0. 7 2MIH FHE*=0. 6 £JITFH*%=0.6 2ArdiFs%=0.6
NS 1 ERAR*=1. 2 FERTRER *=1.0 FETAENT%=0.9 /NLUTHHSA %=0. 7 EWHiHRIT *=0. 6
T2 1=0. 5
HER 1 BT % =0. 7 HIZERT SRR %=0. 5
216 |19 22 39 | mEanyREEs 33° 31.4° N 133° 59.4° E 16km M: 3.1
PR 1 BEEAEE k=1, 1 ZZMETZZH %=0. 7
217 (20 08 14 | ‘=i 38° 20.2° N 142° 13.5° E 33km M: 4.2
IR 2 FE=RERTEGE k=1, 8 FATIkAERT k=1. 7
1 )1 EPEtdiesk=1. 4 SAUTATHRESMT % =1. 0 f =FEETER11=0. 8 KIRFHTH . %=0. 8
BRTTEEMT %=0. 8 BAKITKILAT %=0. 7 KANEHZRAE=0. 6 B AKHTHAIM =0, 5 B iliHA=0. 5
HFR 1 aTihZERT k=12 —BITRMT % =1. 1 JAPETTEIT=1. 0 254 REMT=0. 9 —BIrT=sARAT %=0. 7
—BETHRERIET % =0. 6 KARTETTAHIERT=0. 5
218 (20 13 51 | =4 38° 14.6° N 141° 46.7 E 48km M: 3.5
BRI 1 2R % =1. 0
219 (20 17 29 | ‘=i 38° 21.4° N 142° 06.9° E 36km M: 4.1
IR 2 FOBTIHRANT k=2, 1 JANTHMT=1. 9 £ &MRIT=1. 6 M —HETHE*=1. 6 HKATEENT *=1.5
ST/ NP %=1. 5
1 TR k=1, 4 Z) 1R k=1, 4 KIFRER G k=1. 3 KT *=1. 3 A&l Hx=1.3
HMETIRA %=1, 3 FEIFHEEE=1. 3 I %=1, 1 =3 |IETHT) k=1 1 IR AT %=1. 1
KT =1, 1 EITEYEEL 1 Ly IR E e k=1, 1 BekiirP EnT=1. 1 =R EnTdbE *=1. 1
HHETRM=1. 0 ARG k=1, 0 BKHTHFINT k=1, 0 (A EEXIEL *=1. 0 KMkt Kffik=1.0
NG ESREF T % =1. 0 B HFHT %=0. 9 ZEFHmEIE/K %=0.9 KIid) | = ABT=0. 9
ST k=0, 9 KIFFTFNE T %=0. 9 BT F/INK k=0, 9 B HELEXKA=0. 9 FEIFHTEHAE %=0. 9
BAKTKILET % =0. 8 AR HIFE *=0. 8 KLEHFRE=0. 8 BKHANT *=0. 8 ZEFHTHlE *=0. 8
ZARGEHTH I k=0, 8 F&TTHHERAY k=0, 7 BKATHLLAT =0, 7 EIIE BT ARIER %=0. 7 lH%5H=0. 7
B4R % =0. 7 Al R % =0. 7 BEFHT— %=0. 7 TEFETF I *=0. 7 {3 X Tiiif=0. 6
[LITERT AR R k=0 6 LEMRTANE=0. 6 JCFNRT 1 k=0. 5 F§ = [T 5% 11=0. 5
HFR 1 ATHTHFERT k=1, 3 —FImTHRRET k=1. 0 JHAFETT AARIERT=1. 0 —RIrTEART k=1. 0
— BT TR % =0. 9 BLNITHAI[X %=0. 7 A HEET=0. 7 KAPERTIE)117=0. 6 At _ErfiFHZ0T *=0. 5
—BITALAT %=0. 5
e 1 AEESHITRSsk=0. 8 JIMFHET L M %k =0. 6 FrHUMT4 N % =0. 6 ARAEATEFPHR %=0. 6
fE S ET IR % =0. 5
220 (20 17 36 | HifmE 31° 58.4° N 131° 36.1" E 37km M: 3.9
BRI 2 JIEEHT) g k=1, 7 ‘BRI E=1. 7 ST HT%k=1. 6 & THNT =HH=1.5 SIREEITES *=1.5

BIRTHAME % =1. 4 /IMATRELF=1. 4 PEESTH LoOE %=1. 3 EIRFHHEEIk=1. | EEIALE *=1.1
VEERTTEERART sk=1. 1 ) I[RTAMT s=1. 0 FER AL W) 1PN A %=0. 9 HERERT & L %=0. 9
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Fa | BB [& oo BB G E B
BT FHEFRTIATE AR % =0. 8 FERAHTALITHTIN%=0. 8 FHEMT LEM=0. 7 /MAHiJF %=0. 7
PRI BT SR 5 =0. 7 HESERHHRATEBIAR *=0. 6 =T RET<EE *=0. 6 =UFSERITH{L %=0. 6
BT T S %k =0. 6 FER AL FHTA=0. 5 ASRET = % =0. 5
REAR UL 1 REASEHNTKE %=0. 5
221 (20 21 02 | tEBEEE 37° 39.3° N 139° 55.5° E 9km M: 2.4
0 1 AusEsFHARIL *=1. 3
222 (20 22 30 | tEEEND 37° 47.8° N 143° 33.1° E 48km M: 5.0
(ze7 7 1 f&HHERT %=0. 6
223 (21 00 01 | tEERIE@EY 37° 00.2° N 140° 45.8’ E 9km M: 3.2
e o 1 WhX TR %=1. 0 Vb X i =F1fT=0. 8
224 (21 02 08 | ‘=i 38° 10.4° N 141° 45.7 E 56km M: 3.6
[ze 1 FETHAERT %=0. 9 o)l RhiE % =0. 5
225 |21 02 16 | ‘=diyh 38° 23.6° N 142° 13.0° E 43km M: 3.7
HFR 1 —BArTEMRNT %=0. 5
IR 1 ZALETHEESZMNT %=0. 6
226 (21 02 53 | yhHBEAEUTHE 27° 13.6° N 128° 43.9° E 31km M: 3.4
JEVR S 1 HERETAAE %=0. 5
227 (21 03 52 | HAREAFITH 41° 29.2° N 141° 59.9° E 64km M: 3.8
BRI 2 FOEFHHD 1 %=1.5
1 HGEAYNHEFR %=1 0
AeiEE 1 ERRETITART %=1. 3
228 |21 04 27 | ‘EHIRALES 38° 49.9° N 140° 37.1° E 5km M: 1.7
IR 1 KIS~ %=0. 6
229 21 06 20 | t&BEUnh 37° 28.1° N 141° 19.7 E 27km M: 3.7
et i 2 HAITIABIEHT % =1. 8
1 REZERTARE sk=1. 3 ERNTANE % =1. 1 1&&/EEHT FAGE KA HUE % =0. 9 FFRRETHFIT X 5 RAT %=0. 6
FHATTIARS HT=0. 5
230 (21 07 23 | WEERIE®EY 37° 00.1° N 140° 46.3° E 10km M: 3.4
et e 2 WhET=RlT=1.5
1 Wb ETH/IMLIE=0. 9 T %=0.7 W NbOX#IT =0, 7 \ X I i %=0. 6
231 (21 14 50 | VhHEAREUTHE 25° 59.7° N 128° 24.5" E 50km M: 4.5
TR 1 FESHTEESA T % =0. 5
232 (21 19 31 | PRuRALED 36° 44.1° N 140° 36.6’ E Tkm M: 2.9
R 1 WA EFRAERT %=0. 9 HZHi-|-ERTAGH %=0. 5
233 21 22 32 | Zkih 36° 43.7 N 141° 06.9° E 43km M: 3.7
TR 1 AKAHTHHRT%=0.5 AR %=0. 5
234 122 10 20 | FEEREEER 36° 14.7 N 140° 02.3° E 59km M: 4.1
PRI 3 T HMRD b b %=2.5
2 HEtiHEA=2. 4 NEETVNIR=2. 3 SRIHTP k=2, 2 AR I k=2, 2 il P k=2, 1
SRERTRATE 1 k=2, 0 /INEE EER %=2.0 AFHPURERT %=1.9 FFFE i 0 %=1 9
WHEXHTRTENT=1. 9 ARTRR=1. 9 AT TianT=1. 9 BENT A *=1. 8 HER HE*=1.8
ASEiATk=1.8 < XXl %=1.8 M9 AN SHAFIHE*=1. 8 /NEEREE *=1.8
R E T BN k=1, 8 BYITPIH %=1.7 HIZiih)I/NFERe k=17 S (Eii/FE*x=1.7
R E AT k=1 7 YORMIHL k=1. 6 IWHAFT*=1.6 FPETFIH*=1. 6 KT E*x=1.6
WEEREHILST *%=1.6 FZEHASEHT %=1.6 BFHFFH*=1.6 S ITHRKEHE*=1.6
PRI/ N k=1, 6 AT THRT %=1. 6 AlEHiAN k=15 HEIFEE*=1.5 AT it Rk=1.5
1 O7=bZeiilisdiam)l =1. 4 PR k=1. 4 AR\ *=1. 4 177 E*=1. 4 BT %=1 4
FAATTHA T k=1, 4 OV=BLARD IR k=1. 3 AT *=1. 3 FRlriyT IR *=1. 3
HUETSE=L 3 W B TEs k=1, 2 FRrifeirk=1. 2 TR k=1. 2 Yasriilik=1.2
HETEE 7 k=1, 1 LA *=1. 1 FRilrisamc=1. | mikiieR)*=1.1
D NEI BTG k=1, 1 AR E i ARHET k=1, 0 [l BT k=1, 0 JIR A FAREF%=1. 0
SRHTIER *=1. 0 FESIRTHARAT*=1. 0 AArfihdek=1. 0 JKIREENETTEARZ=1. 0 FRE(r IGH 5 =0. 9
PR H=0. 9 $RHTHSRE=0. 9 FRlirifs % =0. 9 FPurT Frlisk=0.9 H ZAi-+ERTAES*=0.9
PRI T RASHT k=0, 8 B HTEHRE %=0. 8 YRIFHENSTIE T % =0. 8 ARE(riitFH *=0. 8 HEHTABA] +=0. 8
D NEI B HTINEE*=0. 8 FEbTRE % =0. 8 175k %=0. 8 A FH HlT FHET =0, 7
AR K =0. 7 BT k=0, 7 WEEKETHER=0. 7 \TREEL %=0. 6 Rz U *=0. 5
Wskertiit % =0. 5
N 2 TR %=2. 0 FHE T ENT %=1, 9 FECEHIRENT=1. 8 HiATTIE WA k=1. 7

INLTAR A %=1, 6 & TIIAET=1. 6 S %=1.5
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
1 ARZENTSE7k=1. 4 JERITTRERT k=1. 4 EEFiTHE k=14 BEATREG*=1.4 HMiiaE*=1.4
HPARHT AL %=1, 3 HEATIRRRNTIER =1, 2 HiARTIANT=1. 2 JFEITAHRIH k=1, 1 NEFHiARE*=1. 1
WEARTAERTE FH k=1, 1 SARIRETAA %=1, 0 FEEFihiT sk=1. 0 fEBFHEA=mk=1. 0
FHE TR k=1, 0 BEETA BN %=0.9 ik < Hifiesd)l*=0.9 AZEBILTH5=0.9
FEATIRER) BT S EE 5 =0. 9 FEEF T ST k=0, 9 FEFT/ Mgk %=0.9 HYEHiTgAamT %=0. 8
A T T 5k =0. 8 TFAEMTI@AAT =0. 8 /IMUFTHHIT =0, 7 =40 = iR H % =0. 7
H YT AR RS RIF k=0 7 HEATIE HT/N 1 5=0. 6 AR ILTHR4*=0. 5
TEARTALE RIS %=0.5 HYEHiATHART %=0. 5 HiAHi ASHIT %=0. 5 HiAm#EE 5T %=0. 5
TS IR 2 FEARTIERNT %=1.5
1 KHETHPEART k=1. 0 BEETRMBIHRE %=1 0 KRBT H OH %=0. 9 HilA=ri#TERT %=0.9
FEESHIFONTHT L % =0. 9 AFARTIINT % =0. 8 GHEMEFTIVEALRET %=0. 7 HiA=rioefET *=0. 7
ITHIRER % =0. 6 RAZEHTERCRARET % =0. 6 A &0 HIATRIT *=0. 6 RijfETIE 1 RET *=0.6
WARTHA=0. 5 WHETRIRAT %=0. 5 AFGTIHHENT %=0.5 RAGHIHIIIAT %=0. 5
THER 2 TIERGEREART *=1.7
1 FATAERT=1. 2 RRAHAEIRET=1. 1 FIVErSEA*=1. 1 pmEREZe=1. 0 EIEH KRR *=1. 0
TREP XA =0, 9 S BT 4 %=0. 9 TIERMTLE A1 %=0. 9 FEAHAIFEREAE *=0. 8
THACFNXAC ST % =0. 8 PUHFE TN % =0. 8 THEMPIRHT AR AT S %=0. 7 FEGHFIF/\ A i5=0. 7
FIUAAAT%=0. 7 PP THESZE % =0. 7 BT HEERIE %=0. 7 TIEEATEREFRT %=0. 7
TR %=0. 7 Z LB/ Nl k=0, 6 FeFa1-HiFkERT*=0.5
TS 1 RESBTHEREEAC k=1, 0 IR/ NG %=0. 9 g A «=0. 8 HIAHTHIA T /EE=0. 8
A7 % =0. 8 BRILTHIFEET %=0. 6 F{R[HRN=0. 5 ZE&)I T/ %L %=0. 5
BER 1 BRALITHAASERT s =1. 3 ¥3)IIMTREH *k=1. 2 AIZEMT F =% %=1 1 REMIAR=1. 1 Agi MR~ 1
& ENOITHIR k=1. 1 BT % =1. 1 JIZETAL 5% =1. 0 JIAHTH %=1. 0 REAATHITRI %=0.9
RAANT %=0.9 # AERAAIR%=0. 8 BANTHEAD*=0.8 J\#IHTk=0. 8 FiFHITHE_ L F4*%=0.8
TETTRFIAR =0, 8 SV = ERXBIFT*=0. 7 SV = FEMIXAN] k=0, 7 LFEFHTERET k=0, 7
PBHLT) I B k=0, 7 RILNTAZ L =0, 7 B EIEEATAES % =0. 7 REATIRAT=0. 7 #& B EiAE0ETH %=0. 7
ITHTHASAL%=0. 7 ##)I[FHR %=0. 7 {THTHEGE %=0. 6 AZFHIEH%=0.6 X\ 7= EHFXER=0.6
JIZETSRTE =0, 6 FRALHTHITFMT %=0. 6 FANLTHT 2 )I|=0.6 PBHLHTHI%=0. 6 HEMEHTELL*%=0.5
- F VAR % =0. 5 AETHHYE%=0.5 AT EM %=0.5 B EAT=0. 5 ABEHEAE*=0.5
INETTEE %=0.5 & RAT T4 %=0.5
WU 1 T K dh=0. 9 FRTHEF X S =0, 8 HUATHEX LI %=0. 6 HEULI X %=0. 6
R T X ARTRT=0. 5 SR IEF KT T i 5k =0. 5 BURUEAZIXAAR =0. 5 BURTA ) XARNH % =0. 5
235 (22 12 09 | TFEERII it 35° 32.0° N 140° 54.3° E 38km M: 4.5
PRI 2 PTG % =1. 5
1 /NEEM EER*=1. 3 WPkt k=1. 2 im0 «=1. 2 Flrisbiek=1. 1 RKIREEIETEA=0.9
T A4=0. 7 AR ATR=0. 7 FRECHTLAIR k=0, 7 SUPETIiA4=0. 6 FFRETA)11=0. 5
THER 2 BT E T k=1, 6 JEMRIEZ N *=1. 6 JHT#KE *=1.6
1 Sk OMRT=1. 4 MRS k=1, 4 ST h=1. 3 FEAA *=1. 3 FEH{E %=1.3 JEFT=3%=1.2
B HAEIRRT=1. 2 [WEETT/\ B i %=1. 1 MEEFA R *=1.1 FefiH&EA *=1.1
RRESEMTE )% =1. 1 (LA k=11 ZLn k=1 1 FEHEFE/\ B iE=1. 0 iR %=1. 0
FITHEIERG G %=0. 8 TIHERIXERRT % =0. 8 AT HEHE=0. 7 $kFHiRKTH=0.6
THEPRX H =0 6
236 (22 12 11 | THERFGHH 35° 32.7 N 140° 56.6’ E 41km M: 3.8
THER 2 ki EnT *=1.5
1 Bk aBT=1. 2 JBrERE k=1. 1
DI 1 PTERIR sk =1. 3 FIRFEIBTERIE=0. 5
237 (22 13 19 | ‘=i 38° 48.4° N 142° 00.77 E 47km M: 3.3
ATFR 1 —BAriTEENT % =0. 6
ER 1 PR k=1, 1 KAVETTHED =0, 6
238 (22 13 42 | WE/NHgh 42° 09.77 N 141° 33.2° E 89km M: 3.1
JeRE 1 BRERTHTEHET % =0. 6
239 (22 13 44 | ‘HIGEEESLIAV 31° 54.5° N 131° 00.1” E Okm M: 3.3
BTl Uk 2 /IMRTTTE =1, 8 @FHTPEREE *=1. 8 Bkl mIGlT AR k=1. 7 #kri EiER=1. 5
1 BT k=1, 4 FSbRATIL EETIL k=1, 3 /INPRTTEF BT RS sk =1. 2 ERURTAEIRET k=1. 2
SRR AT sk =1. 0 = XHT AL 3% =0. 6 #krilliz QBTfEA % =0. 5
VLI I 1 ERATIAEHRTEE R =1, 4 FE @I 5 k=0, 7 FHATHACKHERT 2 N % =0. 6
240 (22 22 46 | EENHE 43° 25.7 N 145° 28.9° E 90km M: 3.6
JeiEE 1 HETRER%=0.6
241 |22 23 43 | =y 38° 54.6° N 142° 07.8" E 44km M: 3.6
PEEE 1 (EMETHE k=0, 8 KANPETTRANIERT=0. 7 54T FUBET=0. 7 JOATETTHE) [BT=0. 6
AT %=0. 6 [HEqlE Hilim T %=0. 5
(=871 1 ZALAETEDSE k=1, 1 KALBTIEZNT %=0. 6 F§ —FERTHKEHE *=0. 6
242 (22 23 59 | AN 36° 43.3° N 141° 09.4° E 45km M: 3.9
e U 1 WRAETHIE FEEF=0. 7 KA TAAA %=0. 6 1&)IIMT7)11%=0. 6 HATHHEERT %=0.5
PRI 1 BSCHHERTACGH =1, 1 YRR AG*=1.0 @ikl %=0.9 /EEAEA *=0.8
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
R E AT %=0. 6 IREMTETHE L *=0. 6 JLIKILTIHEHT % =0. 5
243 |23 03 46 | JRRALES 36° 40.7° N 140° 38.4° E 7km M: 2.6
PRI 1 ERiER)%=0.7
244 |23 07 14 | THER I 35° 47.1° N 140° 56.4 E 14km M: 3.5
THER 1 S EEuT =09
245 |23 07 52 | EiEidh 38° 40.3 N 141° 53.0° E 56km M: 4.2
AT 3 —PITHERARNT % =2. 8 —BIrh TRt %=2. 7
2 —PBAHTHINT=1. 9 —BETTERRNT % =1. 9 —BITisLNT %=1. 6 IREFTAAAHT =1. 5 Jt FATFARNT *=1.5
1 (EEETHEK k=1, 4 —BIHTERNT % =1. 4 RAETTIE)0T=1. 3 —BEi) AT %=1. 2 —BAMLE *=1.1
W7 P T v P sk =1, 1 RN TH RARTEERT=1. 1 BN HTA X k=1, 1 mBFriE~THT k=1. 0
HUNTITHIX k=1, 0 L&A HZENT =0, 9 (LT HIFINT =0, 9 PRI R %=0. 9 BT *=0. 8
BN HTALIR X %=0. 8 ISR % =0. 8 B/ IANTPEHE % =0. 8 FEAHTAIENT=0. 7 B iR %=0. 7
At EAMIERT=0. 7 25T R EMT=0. 6 Bl MTEILXE [ %=0. 6 E&HA AR %=0. 6
IR 3 P BRI k=3, 4
2 TNETHREZNT % =2, 4 BRI %=2. 3 B =M G 11=2. 3 A&ibl/ERT %=2. 2
AN ETT/INEF k=2, 1 JANTHIT=2. 0 BKTTHHMT=1. 8 KALVATIZRE=1. 8 B KTAEEMT %=1. 8
BTN 7 ZAVETTEA k=1, 7 KIFTTHF *=1. 7 BKATEEIT k=16 KIEFiid)I=HH=1.6
BKHTIERT k=1, 5 4, BUrHg *=1. 5 ZEE A k=1. 5 ABITER=1.5
1 SEUTEEE=1. 4 BEECHEEAE k=1 4 JEEHENI =1, 4 JEEHETEK %=1 4 FTaRik=1.4
RIGTHTRAIL sk =1. 4 *EETiREk=1. 4 YHARTIERT % =1. 4 FUABTEAK=1. 4 BKHHELET %=1. 3
FORTTRAT=1. 3 B BTG k=1, 3 RIRFH ) 1[ALRT % =1. 3 RIFTHFEE G *=1. 2 FURTER *=1.2
NIEEREF R T k=1, 2 FETTRIH %=1, 2 ZEFT—iEk=1. 2 BKTATRHIT %=1. 2
L WP k=1, 2 RAUVETATENT k=1, 1 s EET ARG k=1. 1 JIHRETH) I *=1. 1
FEFAEL k=1, 0 IIBHFEXKE=1. 0 fERTHERA k=1. 0 IUBEEAXE R %=0. 9
EIRANZERTHET A k=0, 9 B HFHER/E % =0. 9 AlIEEIREF X Tii=0. 9 B AKHTBKET =0, 9
KIGF A% =0. 8 BKHKILMAT %=0. 8 (FRMTPURE % =0. 8 KA 1L %=0. 8 LEMBTHH=0. 8
RN/ NG k=0, 8 KAt KA % =0. 8 Erd MAFHTRI) [ 6=0. 7 lIEZ5HE=0. 7 f& il 111 %=0. 7
e 1 FAFERSTHEE R % =0. 7
246 (23 13 37 | THERFTGHH 35° 365.9° N 140° 55.0° E 16km M: 3.2
TFHER 1 TEEATEX/ VAR %=0.7
247 (23 16 43 | ‘=REIH 38° 17.2° N 142° 11.2° E 18km M: 3.9
HFR 1 —PBIriFIEe] *=0. 5
248 (23 18 18 | TFHER IS it 35° 33.1° N 140° 56.1° E 40km M: 3.6
T 1 #krillamnT=0. 7
249 |23 20 18 | &R 37° 21.4° N 142° 13.9° E 23km M: 4.1
U 1 FAITRET A 3 =0. 9 Kkt FAAA %=0. 5
250 |23 20 45 | EEERh 37° 03.5 N 141° 11.4 E 52km M: 5.1
R 555 JIPAK EJNPNFIER=4. 5
4 AT AT k=4, 0 REHERTALE sk=4. 0 JIPNAT EJHPY/INLAE k=4, 0 & B IABAT FAba KA HIE % =3. 8
WhE T =R lT=3. 7 F)IF/ING % =3. 7 SFHATKHE %=3. 6 FFTRENRT *=3.6 V& il *=3.5
AT ZERT =3, 5 HATTHAREEA] %=3. 5 [ riEN=3.5
3 HEFE =3, 4 ERANTA %=3. 4 BRILTHEHAL % =3. 3 /NEFHT/NEFHTHT k=3, 3 [l T *=3. 3
T2 % =3. 3 W E i/ MATE=S. 2 @ REPIT FALE R R % =3. 2 1A %=3. 2
FREER IR % =3. 2 A IIHT IR k=3, 2 SEAMTAREA %=3. 1 AT %=3. 1 JIINFT F)1IN=3. 1
BRMEEATA *=3. 1 FH/ /NG k=3, 1 HAFFAEARNT =3, 1 28831/ Lk=3. 1
VDX I k=3, 0 KSR FAMAS =3, 0 28| | i Elis i % =3. 0 #ILamTHI A EEF=3. 0
FHESTIHR % =2. 9 BEAHISTHREE X *=2. 9 FRILTHEAH=2.9 PESARER *=2. 9 BT/ HY VR %=2. 8
TAKSTENE % =2. 8 /NEPMTHIE % =2. 8 SRIRFTIRIFY % =2. 8 KM HEREIA =2, 7 NETHAE *%=2.7
AT %=2. 7 ARILTIHIRENT % =2. 7 JIMRET 1o fg [ *=2. 7 FAITHNG [FT=2. 7
FAFAS THIFHTX = BHT=2. 7 FAFRE T AN] % =2, 7 AT %=2. 6 JRIKAT—AAK %=2. 6
SARITRET % =2. 6 [E| FETREE % =2. 6 @S 0HENTIEILNT % =2. 5 FFRE ilFET XS AT % =2. 5
TRRATIA A k=2, 5 R ESFEETIARFT k=2, 5
2 fEETTHENIT %=2. 4 KEFFEHH*=2.4 KEFIEE2. 3 t@ETTHAAAN=2. 3 fEETHETEIH] *=2. 3
FEETIRARNT % =2, 2 REAHEAT T %=2. 2 FESMTHTEE T LB k=2, 2 FliT IS % =2. 2
fE ST I k=2, 1 FEmARET T % =2. 1 ) AR S k=2, 1 SN T4 % =2. 0
KB THARIRT =2, 0 MIARTHIAEE - B sk=2. 0 HEWTHE % =2. 0 28 | [THEVESIT %=2. 0
BLITHEAINT % =2. 0 1@ BT H 48T % =1. 9 FETARTIRE=1. 9 — AT/ NE%=1.9
DT FRT I =3 k=1, 8 AZBARTAZ A % =1. 8 BYJ IR k=1. 7 ELJrlith) /] =1.7
PERETE LR k=1, 6 AR TT R %=1, 6
1 EZHHILENT %=1, 4 PEEENTERR=1. 4 SR ERE k=1, 3 HIEETE:k=1. 3
SRR TTALATENT %=1, 2 THRHTHA: k=1, 2 PHRIRETIRE *=1. 2 =GNk *=1.1
SEEERATIMANT=1. 1 SEEEERTAR T A k=1, 1 FIETH =1, 1 SEE Rl E 72 %=1.0
JEHEIEARE Lk =0. 8 BEZ ST LIRT %=0. 7
IR 3 MMM *=2.9 ‘SETR%=2. 8 B ENTH M %=2. 6 KJ[FHTHR %=2. 6 [LochT&A*=2.5

A BT % =2. 5 EHIR] R/ MK k=2. 5
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2 FTHETRTH =2, 4 ‘=) |IGHTHT) | % =2. 4 ALBRETEE %=2. 4 FATHEHET %=2. 3

IBEHFEX VR k=2, 2 HTAEFTENT %=2. 1 LEMNTHNRE=2. 0 IIBEAHKE LG *=2.0 {I&
KIGFTT L %=2. 0 AETHRART *=1. 9 EIMENT B *=1. 9 HFMBTHRA®=1.9
EIRSE AT ARG k=1. 8 KIGTH &I = HHT=1. 8 KIFTR L k=1. 7 (IE E B X Fli=1.
FIRFATRIE k=1 7 BKAHART %=1 7 LGSR k=1, 7 CFRATIUAE % =1. 7 JHARk=1.7

B E KA % =1. 6 JHANTHMT=1. 6 B KRG 0T k=1. 6 FJLARNT Lii=1. 6 KAk Ky =1. 6
KRG *=1.5 (IHERKARLE %=1 5 {IBEFEXHE *=1.5 KT %=1.5
BKATKILAT k=1 5

L EITRE %=1, 4 IEHFEXKA=1 4 WEFEXIEA *=1. 4 KIETH)I*=1. 4 FETRIAH*=1.3
BT HET=1. 3 RIGTT =A% =1. 3 FERTFMI*=1. 3 FEHH@EEAR=1. 3 ik ENTILR *=1. 2
AT %=1, 2 HUABTI/NEF %=1.2 &/ IRHT B k=1, 2 EAITE A *=1. 2
BKTIEKHT % =1. 2 FEFITIHIGE %=1 1 AR k=1. 0 KFET R *=1. 0 JEFHT—i1%=1.0
SR SRR % =0. 9 1 —FREMTkEL % =0. O “ETSRINSERT/ NEFHH 5 =0. 9 )| [T AE 5 =0. 8

KIRFTE L % =0. 8 I NSERT =R % =0. 7 ZEFUTEEE=0. 7 A&fiimN=0. 7 BEREHAEIL *=0. 7
SANETARE=0. T BKHTHOFART 5 =0. 7

JETIR TR k=3, 2 K F-EHLF % =2. 9 A HEF O =2, 7 JREA A5 %=2. 6

AT 2 R % =2. 5 F e K E il %=2.5

HSEHHB NGRS k=2, 4 AR TPk =2. 4 Oz B et k=2 4 SEBTTR L % =2. 4
TR =2, 4 FR T2, 3 SUPETAAE=2. 3 HUPEHIM k=2, 3 F SR AT % =2. 3
FRERE AT k=2, 3 BT % =2. 2 BYIHIH *=2. 2 =1 L/ N %=2. 2
AT =2, 2 AFTINERT %=2. 2 LT k=2 2 AT P8 k=2. 1 RYIIATE#*=2. 1
R T k=2, 1 IRET I IGH k=2, 1 K HANT=2, 1 H R H T T k=2, 1
AT =2, 1 FRdkriiik=2. 1 - < ITixi %=2. 0 Fglri e =2, 0
TRIBHT/ N =2, 0 R E T ENT=2. 0 KF T TIET %=2. 0 /NERHERA *=2.0
INEET EER %=2. 0 FHMHA F*=1.9 FHEARMTITRET=1. 9 JIREETi#T=1.9
YRS %=1, 9 STl k=1. 9 BRETH@ME %=1.9 /NEEd/INI%=1.9 OF= B2 dHA) [ %=1. 9
BYNTHERE %=1. 9 17H7HIMRAE *=1. 8 17 HILH *=1.8 FIEIST = *=1.8 $EHT#EH=1.8
AT AE k=1, 8 TR k=1. 8 AT /\4Bk=1. 8 TFri=¢M *=1.8

T HAH Hifi L x=1.8 S UTHKREE *=1.7 ST/ %k=1. 7 FUFFoFx*=1. 7

TR AHEEIRGART k=1. 7 ARTak k=1. 6 FEr Wi k=1. 6 SUETHIEE » B*=1.6

BFHHE k=1.6 25T A SRR k=1.6 M RATHY k=1, 6 FLANT/IMEH *=1.6
ONERDWHHEH k=1. 6 BEATJERT =1. 6 IRl H x=1. 6 Fgikfifsfe*=1.5
HPET T k=1 5 #EifE k=1, 5 WPkt k=1. 5 TEAABRAT *=1.5 FTEATHREZ*=1.5
YRR sk =1. 5 SRR % =1. 5 $RMIEA k=1. 5 Fylrise«=1.5

DI ATTT FREF =1, 4 SORMTEI=1. 4 TRBrhiamedt «=1. 4 4=AThdesk=1. 3 {nPNHTJIEH *=1. 3
INTARETE S k=1, 3 1T ER *=1. 3 S<IEH LW IiEER=1. 3 BFhiE*=1.3

FATHE 1 sk=1. 2 ST k=1, 2 KIERTREERT =1, 1 FIRETAR)I=1. 0 YR i iR ASHT % =1. 0

Z58=2. 0
ST =1 8
7

3 KHFAHEAE B k=3 4 KEJFHANT %=2.9 JRZERTIRT-k=2. 9 FHEETH FIRHT %=2. 9

FEATIRET BT/ N1 5 =2. 9 HEATIE] MTESEE%=2. 7 H A4S AT %=2. 6 EARIRIT AR %=2. 6
KT EET=2. 5 A LT k=2. 5

R AR k=2, 4 BIZEMR T b7 THT k=2, 4 FERE TRHAARIANT=2. 4 77 HBTHTHE %=2. 4

Wik &< STHEGE) | % =2. 4 JZEMEIR AR % =2, 3 FFRMTAE R % =2. 3 2 i o FRT 5k =2, 2
FEETIREA *=2. 1 287U 7=2. 1 AT & % =2. 0 BORITSEAR*=2.0 AEH=1.9
FOGHT S AERT k=1. 9 EFIHARIENTk=1. 9 EMiiakE%=1.9 IZESILTHRE*=1.9

ISR *=1.9 FEAETSEN *=1.8 BB MRRAIF *=1.8 HXHi/FE*=1.8
RARTTAMNT k=1. 8 JEAHIT%=1.7 TEH/ M *=1.7 BEET 0ZEE *=1. 7 BT HIT%=1.7
WA S < BTHIRSE *=1. 6 IZHEFHTHHER *=1. 6 /NUTATHESA *=1. 6 HTiwIT *=1.6
YBT T %=1, 5 TEFHiAfE*=1.5 PiAmENT=1. 5 EEFmEA i %k=1.5

AR EEE=1. 4 P E TR =1, 4 FTHE T =1. 4 PEATRERIBTHER *=1. 4

FOGH R RITRE k=1 3 ERFrTsfonT k=1, 3 BFRETHLMk=1. 3 TFRFrimd*=1.3

A BT k=1, 2 HiARHTAREHT & M sk=1. 2 ERFri-PmT sk=1. 2 Pl myERT k=1. 2
JEARRTALE MR R % =1. 2 TART@ENT % =1. 2 AT FEIA S k=1, 1 /NLiTHomT k=1, 1

Y HREk=1. 1 BEmEE*=1.1 E=)IRTL 5 X & %=0.9 HiARHAST*=0.9 HYHiEt%k=0.9
Wi ARHHERTZ T %=0. 9 B E=0. 6

LT k=1, 6 LT RIR k=1. 6 KINFIMIRSF*=1. 5

FIERTERS % =1. 4 |LARTHRY k=1, 3 FARRH =@ k=1. 2 &R0 E k=1. 2 JdLirath=1. 1
KREMEIAR=1. 1 BRI k=1 1 [LWRJERT /M sk=1. 1 KA EETHRET %=1, 0 KR BRAT=1. 0
KR4 k=1, 0 JALRT B % =0. 9 PEJIATAFHIR *=0. 9 AL gex=0.9 [LFZH] AR E1E %=0. 8
e ERTIAIET 5 =0. 7 BT HENE=0. 6 (LIRS TTERMNT k=0. 6 (L% INEIRT/INE KT % =0. 6
SERVTHT % =0, 5 AUEHT 5 k=0, 5 KJTHT/ZIR k=0. 5 EBRFTEE 1=0. 5

Hil A T A RARRT 5 =2. 0 HilZE T Te/EmT sk=1. 9 @ASHATHE k=1, 9 VM [RAT %=1. 8
EHETFARET % =1. 8 AT S T RET k=18 BGEHTH BT k=17 KIRETHDOH*=1.7

T TR k=1. 6 TEETRHITIRE *=1. 6 AE AN k=15 JHENRTHTEALIT *=1.5
KHETFEANT %=1.5 ¥)I[THARRIT %=1. 5 ¥JI[THkE*=1. 5 VHETEANIT=1.5

P2 GBI =1 4 ST EAANT k=1, 4 JHENETHARIT % =1. 4 TEEIAFBTEE %=1 4

ARG THIMERAT sk =1. 3 FRATTRRAERT=1. 3 ARAETRTERMT % =1. 3 KHETTHIRT %=1. 3 FEARTIHEAT *=1. 3
ISHTHIEENT k=1, 2 fEARTTSEEINT %=1, 2 HANTHA=1. 2 AL 0 AR %=1. 2 FHT FARIT %=1.2
FEMAFTEE =1, 1 KFETETAGHT %=1, 1 KETAFET %=1 1 )[R %=1. 1
LR k=1, 1 @RI %=1, 1 #JIHFERIT *=1. 0 GEMETHNT *=1.0 FfAHF/NI=L 0
RGBT k=1. 0 TAIRT FHTH %=0.9 MIRH FEM*=0.9 &0 ik~ BT %=0.9
REGIEFIR 6 %=0. O EIRFTHAEHRNT %=0. 9 72Tl #4E0 % =0. 8 HIEFEMALE %=0. 8
HUABHINARINT=0. 8 A &V HIHNT *=0. 7 AiFGTTRTNT k=0, 7 BERE & LA L% =0. 7 ST k=0. 7
BRAS I % =0. 7 HMT/ M =0. 6 Ry HAT &)1 % =0. 6 HEFERTIFHT=0. 6 #¥2)I [T %=0. 6
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FRERTRR 2 JF k=0, 5 A dbATERE 5k =0. 5 JIBEFT k=0, 5 T 7R HRATRERFR =0, 5 FRfTAT AR %=0. 5
EARHTAEIR %=1, 9 NIZEMKFR % =1. 8 ek *=1.7 HIUMRENT%=1.7 AEf FRR~1.7
FHE Y x=1. 7 PEEEK BE R k=1. 6 FHEHAR*=1.6 FHHHAFHH*=1.6
ARG & =1. 5 PHIEA)IHE %=1.5 FHEAT A *=1.5 S\ /- F RIAKIRR *=1. 5
RESTITLM =1 4 4THHANK=1. 4 {THTRERE*=1. 4 MZEHILID % =1.4 PAEFH*=1.4
BRI k=1, 4 AETERE =14 EIfEDk=1. 4 EFHE*=1.4 JI|BITEE*=1.4
FIRERT RS sk=1. 4 R FITiE Ik =1. 4 SV FKRERREITR=1.4 S\ ZEHRX FEA*=1.4
AT F =A% %=1. 3 AT IIAK=1. 3 AEATEE %=1.3 15 IRFEH *=1. 3 ULHTRZL*=1. 3

B ERENTAE & =1. 3 f)IIHR*%=1.3 SWFIXKER*=1.3 W FEXPRE*=1.3
REmiE =1. 3 YO TR %=1.2 BEILURTRR%=1.2 & Z28DOHTHA%=1.2
AT FNT k=1, 1 KT B A0 =1 1 ASTTEN %=1 1 ASTZEMG*=1 1 JIB#HHET *=1. 1
JAHhEARSE =11 FRHAR k=1, 1 FEHAIR %=1 1 &+ L *=1. 1

B BT =Y AR R=1. 1 HIHE k=1 1 BRATAR k=1 1 W= FEXFER*=1.1

SV FREXBIFT k=1, 1 BT 2 )1k=1 1 &2 FEHIRART %=1, 1 AT FAT=1. 1

P AR %=1. 0 SW=EHAXED=1. 0 AEHIEER=1. 0 AERAE*=1.0
AT AUl %=1, 0 REATHEMT=0.9 XU\ =F KBRS %=0. 9 a4 %=0.9

T _EFH %=0. 9 FIERTART %=0. 9 FEARTTHZRM *=0. 9 FRAHTREAR] %=0. 9 HFHTRGE *=0. 9
JEATANT %=0. 9 J\ifihJe%=0. 9 =HBiizERE *=0. 9 WA %=0.8 JIINTHFHA%=0.8

RERTHIEIT =0, 8 & & AVOHTE)I[%=0.7 S\ = ERKES *=0. 7 )| [HEATHAT=0. 7 G THIRRT %=0. 7
JIATE = Fnsk=0. 7 {FZSHT/NEE k=0, 7 B3 = 5HTHALR k=0, 7 LFUFHTERET k=0, 6

B FA | TREAY =0, 6 ARITHE *=0. 6 BRAEMI4425E%=0. 6 FRACHTH I %=0. 6 /INIHT I *=0. 6
i R k=0, 5 /NEEBART/INEERT 5 =0. 5 BRSO AL % =0. 5 5 U A BFifge % =0. 5
FRETHAEIRTET=1. 9 FHHAHT%=1. 7 TIEEATHIEMFIT %=1. 6 FIPETEH*=1.6 FIT*%=1.6
FHAEF I\ A =1, 5 TEENRXERRT x=1. 5 THLR)IXIEEHT k=1. 5 BFATTRELRE *=1.5
RHEMTFE %=1.5

FEA R k=1, 4 THELEX/ A *=1. 4 RAEKRZER=1. 4 REFEIT%=1. 4 FiET=1.4
FIPEFI R k=1, 4 THERRTZ AR *=1. 4 FRHEEGIA *=1. 3 FEAPHRII%=1.3
ILECHTHEA k=1, 3 THEAIAITHAIRATE k=1, 2 TIEMBXEAENT %=1, 2 RHATRAT*=1.2

DU E THRERE % =1. 2 AT A& E *=1.1 L% =1, 1 THEhRXidyk=1. 1
THESRX R k=1, | BPMmEaZsk=1. 1 J\#h/\fik=1. 1 FEt5k=1. 1 ZLB/Nhsk=1.0
IR H %=1. 0 T ARFIEHETH *=1. 0 87 B iifdEr 2 %=1. 0 L HiidE%=1.0

BT k=1. 0 JERIRZ N *=1. 0 FELF TR %=0.9 HEHmHR*%=0. 9 & HEHE=0.9
TR HCEIR % =0. 9 FEHAE %=0. 8 JHAT=3%=0. 8 Fefh F-iFkfi1*=0.8

T 2 HETh g5 k=0, 7 T[T\ k=0 7 BEZERTRES %=0.5

WA IXARMT %=1, 5

R TR XATFHRT=1. 4 SURRE K k=1 4 BT X HURA sk=1. 3 BT HPET %=1. 3
RSO ORSGE k=1, 2 BT iy sk=1. 2 HURTHEF T sk=1. 2 BRTRsE KBk % =1. 2
HORUR X k=1, 2 BRUESLXTFHEPFERT % =1. 2 BT l[Xdh=1. 2 Z[Ef8HR*=1.2
HRUIHRAR T k=1 1 BEULHRREAL I k=1. 1 BRI %=1. 1 HEULXKARPIEE *=1. 1
RGBS k=1, 1 BRURANTIX Lk =1, 1 BRUR ST AR sk =1. 1 3RS X ABA) % =1. 0
AR X Tl k=1, 0 HATHE X HOIR k=1, 0 ZUREF kT sk=1. 0 EUREF i s A BT % =1. 0
JNERINVIBT k=1, 0 BRI 9Lk =1. 0 HUArEsXmEH 1L %=1. 0 HUUER M XA & *=1. 0

WU A X =B k=0, 9 BUTEEA X2 H) BT %=0. 9 SRAETALX Y 7 ik =0. 9 HURUHE X HiAE % =0. 9
HRTHR KGN k=0, 9 BAUEfiIX ST A7 % =0. 9 BURLA ) [XAE *=0. 9 B TAAH X E 1/ %=0.9
R X 3k =0. 9 BRI & & k=0. 9 BURTHTEX 1 AT %=0. 9 BRI HIXHH % =0. 9
BT TR % =0. 8 [E/y=Fii/28=0. 8 PEHAEHTHNT *=0. 8 HFSURXAR—Y & ¥ %=0.8
FULARRXTH *=0. 8 FHUTFXEEHE *=0. 8 HURAMR LA 4=0.8 HUZAMHRANME*=0.8
TR F AR % =0. 7 SURHEFX g =0, 7 FURTRX A AKGIERT % =0. 7 HTHE XA SR HT % =0. 7
TR H X AR k=0, 7 HURERRZEHE=0. 7 BRI X AFRT % =0, 7 HURUER M X EFE4E % =0. 6

BTH AT %=0. 6 HUAUSH) IXIAET =0, 6 [E5y<FHiAZ *=0.6 SILAFIRAR] %=0. 6
HORR ST HARHT 5% =0. 6 BRI X A % =0. 6

Pl TR A % =1. 9

[A[ MRS T k=1, 4 [PRRTEE) [k =1. 3 RRHTRERORT k=1, 1 Fa[RTE) [ %=1. 1 mafai@ri/SHRT=1.0
SHETKIEDCHTR T % =1. 0 R/ e %=0. 9 RMiiThz B %=0.9 RKMATLEETIR *=0.8
2T % =0. 8 AF L rENERAT % =0. 8 NISEHTZERT %=0. 7 FEBFHilE 16 %=0. 7

FA[ R BTl (LIRT % =0. 6 HHZZIRHT K H=0. 5 FayAmZEF %=0.5 [MT [k *=0. 5 K Fad%=0.5
ALK BT % =1. 5

FRFTARE=0. 9 HNTHHEIL THAE=0. 6 FAMHTHEIL FHAE %=0. 6 JH HiHIAT] *%=0. 6

[ FHTIE(AR=1. 0 J\FTHRGHRX % =0. 7

—BAT TR k=1, 3 W UARHE *=1. 2 BRI ELXE | *=1.2 AP *=1.0
—BAMTAERNT =0, 9 —BAMT=RARMT *=0. 9 —RBIMTERINAT *=0. 8 Jb EriAHZENT *=0. 8 X[ 7L EHT=0. 6
At EFTIERT=0. 6 fE&TA AT %=0. 5 —BArTsILAT %=0. 5

FRIETA K IAART k=1, 4 BRIt A &5 ANT k=1, 3 BEPXLFIT=1. 2 KRR LkET k=1, 2
REEOR T4 R FE T k=1, 2 BEEREX E 1L k=1, 2 J IR A S R k=1, 2

FRIEREX A H AT k=1, 1 BREHFIERIEAN L %=1 0 26 » Wi 7 IF=1. 0 JI =X = FAHMT %=0. 9
TR MEBERMT=0. 7 ABAELR A X -3 s =0. 7 FERERTREX AR % =0. 6 1A EEX F{R4E =0, 5
IR k=0, 5 ZEHFHTRER=0. 5

AT %=0. 9 PEAmTHA%=0. 8 KPR/ 0 %=0. 8 FUFHIEHAR *=0.6

B LiEk =0. 9 FEOETTEM*=0. 7 &LET=SINT=0.6 HOGHZREAR%=0.5

BLE R %=0. 5
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251 (23 22 43 | ‘=igbh 37° 51.3° N 141° 55.3° E 34km M: 4.1
BRI 1 A7ATIAE®=0.9 Fg —BENTHRE % =0. 8 HHIHT /M *=0. 6
e i 1 REETRILNT k=1, 1 FrHETAHY VR %=1, 0 RIS FRTIX S RAT k=0, 9 WEERTILM % =0. 8
FHES T4 =0, 7 #RSHHETRL) N %=0. 7 1R & TIRORNT %=0. 5
252 |24 02 26 | HEHTHEs 42° 15.0° N 142° 33.7 E 11km M: 2.6
AeifiE 1 HTOVZD T = ERT %k=1. 2
253 (24 03 19 | A 36° 34.4° N 141° 03.6° E 53km M: 3.8
IR 2 HILHBIVINAL %=1.7
1 AEAiFERTAGR *=1. 2 S 2RI %=1. 2 HEKE T %=0. 8 JLIIRATHEFAT %=0. 7
SRELATRANEZ (L% =0. 7 H A HTIMTEMT=0. 6 SHRNT AL %=0.5 H LHif%ir*=0.5 HHimfiH4=0.5
e o 1 WhX TR %=0. 7
254 (24 09 26 | &EFEH 40° 08.77 N 142° 27.1" E 35km M: 4.2
PEE 2 KSR *=1. 6
1 R AR X R R k=1, 4 BT HEE*=1. 4 REMAELXEY [ *=1.3 — A %=1 1
CEHAYETR=1. 0 KINRTETSRNE k=1, 0 AZ%HT) I IFHT=0. 9 STFLERFRT AHT k=0, 9
FUFFHIHEN % =0. 9 FEJRAFSHEER % =0. 8 WRAKHTIRA % =0. 8 KMTT7[LIFH]=0. 8 EFENTEETA=0. 7
AP AT %=0. 7 B ) %=0. 7 EilHixIR %=0. 7 {LEH ARG P *=0. 7
FERATTESHT % =0. 6 AZEHTRPINT %=0. 6 AZEHTILTEHT %=0. 6 A *=0. 6
db ErFREET % =0. 6 — Pl RS % =0. 5 S FEEEFRIFRER=0. 5 mEF AR % =0. 5
P ESTHT 5k =0. 5 —Pi TR %=0. 5
BRI 1 BEERTEAR=1. 4 JUFHRFIRX k=1, 2 JUFmENT=1. 1 SR k=1 1 JUTmAAL*=1. 1
T AR O] At sk =1. 0 BOEAS/ NHEFR k=1, 0 JLABT&EE=0. 9 —IRiiRMT %=0.9
= FRTAERT INIRHT 5% =0. 9 BUBFTRD T~ % =0. 8 WFIHIBTEF Mk =0. 8 J\F i E5F=0. 7
BN ST R [ sk=0. 7 75 2% HBHT 7 FHE % =0. 7
255 (24 13 26 | PRIgIRALED 36° 41.3° N 140° 37.8" E Tkm M: 2.9
PRI 2 EAKHZ R %=1.7
1 HIEf+HERTAER *=1. 4 B *=0.7
256 (24 13 55 | FRiEN 36° 38.9° N 140° 52.1° E 24km M: 3.0
IR 1 ASCHBIINGRE k=1 2 EfkiiZe )1 %=1. 2
257 (24 17 07 | BREEHH 37° 4.2 N 141° 11.2° E 51km M: 4.0
e o 3 K BN R % =2. 8
2 WhETT=FNT=2. 4 BRI %=2. 1 JIPF TF)IN=2. 1 & 5EEIT Fba R 5 % =2. 0
REEERTALF =2. 0 AT R3] k=2 O JIPNAS EJPN/INLSE: k=2, 0 /NEFRT/ NEFHTIT s =1. 7
VWO THISRAT k=1, 7 EHAKH *=1. 7 ERNTAM *=1. 6 fEEFFHR *=1.6 HFTHHET *=1.5
FHRTiERN=1. 5
1 AR k=1, 4 E)IF/NE*=1.4 EFTHEFLERT *=1. 4 BRAEAEA *=1.4
REMIHEREA =1, 3 FASHIRARNT S =1. 3 FR S/ ABAT LI E 0 =1, 3 ZURU I HTEMEIT *=1. 3
AT k=12 Wb E i/ MaiE=1 2 /NSO k=1, 1 HIPEARTie chmEr=1. 1
FEARE TS T k=1, 1 PEABFIREA k=1. 1 v&JIIBTE)I k=1, 1 REAFTAAA%k=1.0
HEETRN 1 %=1, 0 f&BOMEMTEILRT %=1. 0 ARLTHHBIR *=1.0 WX H LY # *=1. 0
TARRATEHE %=0. 9 JI{RRTHLE [ k=0, 9 HIFHETHERTX = E50T=0. 9 2881 /\hFIL %=0. 9
AT 8% =0. 9 FRIETAT % =0. 9 JARUTHAE T _EEFN % =0. 8 SIANTREHA %=0. 8
FA TG [HT=0. 8 ARl =0. 8 ABILITHHIA=0. 8 HRITiH *=0.8 HrHIHTLHY|NE %=0. 7
e T BT k=0, 7 ERILIFTHIREET =0, 6 AEHIAE %=0.6 AT HME *=0.6
FARES TR X % =0. 6 &R TARENT % =0. 6 KTATEH*=0.5
[ze 1 VAT R=0. 7 |LSCHTAR =0, 7 S2FHITHA=0. 5
DI 1 AL BRI k=1, 2 RFETHL k=1. 2 HFRR e HEF O %=0. 9 FHeRE L %=0.9
WRERE T /N K =0. 9 B SZATBIIINERE %=0. 8 H LT HEMACH %=0. 7 R iR %=0. 7
kT2 Rk =0. 7 R THALET 5=0. 6 H SR *=0. 6 +iTi#44=0. 5
NS 1 IREB I h=0. 8 Wi AIRETMTEEEE*=0. 8 AN =T-%=0. 7 =B E tHIREFN]=0. 6
FRRTHLRIH: 3 =0. 6 FFABLE BTN 3=0. 6
258 (24 18 34 | {EBEALES 33° 59.4° N 134° 26.3° E 39%m M: 2.9
TR 1 AVENTFR k=1. 1 EHHARRETF-%=0.5 HENTIEE % =0. 5
259 24 23 05 | EkbLph 38° 33.2° N 141° 41.8’ E 55km M: 2.7
IR 1 B —RERTEREE % =0. 9
260 (25 02 04 | PRigUEALED 36° 46.0° N 140° 37.0° E 5km M: 2.9
PRI 1 Bk B %=0. 7
261 |25 02 06 | =AHITIH 45° 46.6° N 143° 10.2° E 336km M: 4.7
JbiRE 1 ERETIHTIGT % =0. 8
BRI 1 B ERSEA k=14 FOERNEER *=1. 4
HFR 1 &R TR LX) 1 *%=0. 6
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262 (25 02 35 | Pdmiih 36° 43.5° N 141° 13.5° E 38km M: 4.4
TR 2 WhEHI=ANT=1. 7 REEERTALE %=1. 6
1 WO TSN k=1. 4 JIIA EJIARE =1 3 Wb E /M=l 3 HATTTARRIT *=1. 2
FHIRT T R 5k =0. 9 FIATHEBISHT k=0, 9 Kk FRAA%=0.9 VW& HiI Y i % =0. 9
E T AR % =0. 8 /5 RIAIT FALIE R HUE % =0. 8 —AUATTMIH:%=0. 7 JIIPAS EJIP/INLSE: %=0. 6
JIMGERT T FH k=0, 6 FHAT T HERT 5% =0. 6 JIIPIRT)1N=0. 6 —AAATi4fE%=0. 5
FE S IREFIT T AR A% % =0. 5 #1771 %=0. 5
RIBU 2 ANCHiEATR=2. 1 ANCHBI N %=1 5 @iz B)I %=1.5
1 HSCH+ERTAER %=1, 4 AR %=1. 1
IR 1 AETIREx=0.5
263 |25 05 19 | FHERH S 35° 36.0° N 140° 53.5° E 17km M: 3.3
THER 1 JEH#KERE *=0. 5 FHAEHEX/IVEH *=0.5
264 |25 08 06 | JRIURALED 36° 41.8’ N 140° 37.9° E 8km M: 2.3
PRI 1 BSEATHERTARS *=0. 7
265 |25 13 16 | AHALE 35° 06.3° N 139° 29.0° E 35km M: 2.6
il Uk 1 TR %=0. 8
266 |25 18 30 | fEEWEAEY 37° 04.3° N 140° 3.4 E 6km M: 2.3
et i 1 R 5%=0. 7
267 |25 22 50 | [LPIRERGHS 37° 48.6° N 140° 01.3° E 9km M: 3.2
LI 1 KPRFBRAT=0. 9 AREHT R =0. 9 HINHiARIR % =0. 7
268 (26 01 33 | =i 38° 25.3° N 142° 19.4° E 26km M: 3.4
"B 1 Z)ImpEahi sk =0. 6
269 26 05 21 | ZRImiih 36° 46.77 N 141° 17.5° E 30km M: 4.6
w0 2 WhE I k=2, 0 RETENTALE %=2. 0 WX TH/IMAIE=2. 0 PR BN RER=1. 9
& AMTAR sk =1. 8 JIIPIAT B PNk =1. 8 W& i —fili]=1. 7
1 fEEREPT FALA RAHE =1, 4 {HERITR 1 sk=1. 2 FARTHAHIMT =1, 1 HASHHERNT %=1, 1
TSR =1 0 FEASTAREEAT % =0. 9 FRIAEFS TR %=0. 9 1@/ RBHlT FAA R +=0.8
JUPIAT FIPN=0. 8 ARILHEAH=0. 8 JIMRAT I E [ % =0. 8 Wi X fiffliT =0, 8 Fl i Bl % =0. 7
HINMTHE) 1 %=0. 6 1@ TTARAN=0. 6 FATTHHENT %=0. 6 [ERMTHEM *=0.6 MIANTHIAFEE=0.6
FAARES THIERT I ) BT =0, 6 KA FAAA %=0. 5 mIFHES HERTX = BRT=0. 5
PRI 2 FEIKMHZZE%=2. 1 BEmiIl/NFREk=1.8 Hrmi+ERTAR *=1.7 B Hifkir*=1.6
R E TR O k=1.5
1 HEATERE k=1, 4 BRERFARE L k=1, 4 REIHIGE % =1. 3 IRE(ifEHE *=1. 2 FERE T *=1.1
FHEARETETRIT=0. 9 HIERE IS %=0. 8 ALFIRTHET %=0. 7 KA Hi40=0.6 IHTi#4=0.6
PRIRHENE TH#AAZ=0. 6
PEEE 1 KRR HT=0. 8 —PBITTEARMT % =0. 6 —BIrT BT *=0. 5
IR 1 P —RERTARE k=1, 3 ARTHAERT sk =1. 2 EHOSEMTRRETE % =0. 8 KL %=0. 8 FHVEHHE*=0.8
SNLETIHFED k=0, 8 RIRTTHAL *=0. 7 44 BT H *=0. 7 BKTTENT %=0. 7 B EWTFH B *=0. 7
SNNVETRREZNT %=0. 7 BRRESHIRACR=0. 7 RIA[JEHTHRT %=0. 6 RIFFH )11 = FHET=0. 6
"EIINSEMT T % =0. 6 FIFFIIFNT %=0. 6 BAKHTEKM] %=0. 5
LR 1 & ERETEE k=0, 8 FbETH =@ %=0.7 HERIFERL*=0.5
LN 1 ERAfiAE k=1, 1 2 FREF=0.9
BiEUL 1 AT RFIAR %=0. 5
270 |26 05 42 | EiEEh 38° 10.5 N 141° 41.5° E 51km M: 5.2
IR 4 FPBHIHAERT %=3. 6
3 JRAETHMT=3. 4 )| MR k=3, 4 KIRFTTHE S5 % =3. 3 (IERRE %=3. 2 HURETIHRA%=3.1
KIFFTT L =3, 1 BKTHEERT % =3. 0 HAETENT =3. 0 g =Pl %=2. 9 A2&ifif) e %=2.9
MBI ESR=2. 9 A TR & =2. 9 BT % =2. 8 Edgl) | WAIT R 1| k=2. 8 KIGFTiAALI*=2. 8
(BB SR X A k=2, 7 B bR BTN % =2. 7 A TR k=2, 7 £ o JElT e e % =2. 7
ESNZERT T k=2, 7 (B AR A % =2. 6 RIGT &)1 = ART=2. 6 (& FIREF X Iii=2. 6
FrEATIFHERAY % =2. 6 RIWADKI%=2. 6 FHFRTELE %=2. 6 BKATKILMT k=2, 5 F&HIRA=2. 5
BT T k=2, 5 KAIVETRE=2. 5 B EMTH [ % =2. 5 KJJ5UHTHRE % =2. 5
EIRE AT ARG % =2. 5 BEEHTHENG % =2. 5 KAy | AEHT sk =2. 5 KMk Kflir % =2. 5
2 SANBTHREZNT %=2. 4 SR EIEA%=2. 4 BT %=2. 4 M =FERT5H)11=2. 4
KIGTT ZAA R =2. 4 FFHBTASH %=2. 4 SEHBTHNG=2. 4 EHEET /N k=2, 4 BANSH/NEF k=2, 4
FIFFHTRI % =2. 4 A HHTHA M % =2. 3 B KHHRMAT=2. 3 BKATHAINT % =2, 3 IEHEXIE*=2. 3
BORTTROKET =2, 3 HOKTHIEMT k=2, 3 FRRITIURE *=2. 3 KULTETIHEA k=2, 3 FUFHTAMI % =2. 2
MBEFERAKE=2. 2 FURATEA =2, 2 ZEIRTTH I k=2. 2 [LTCATAAER*=2. | FKTTAMNT *=2. 1
MBZErE=2. 1 AIAER AR *=2. 1 FAITRE*=2.0 FATEIHT %=2. 0 JEEriZEs=2. 0
IIEEFEXHE *=1.9 AETKRM=1.9 KR %=1.8 JFMIHH *=1. 8 EAMEA*=1.8
BKHTELAT k=1, 7 I HERES *=1. 7 FUFTHIEIL *=1. 7 EHNZERT/NIFE *=1. 6
SER AN k=1, 5 FLARNT BiE=1. 5 KA HASERT %=1. 5
1 KRIgHEE k=14 L iETBIk=1. 3 EIINSERT =R *=1. 2
PEEE 3 —BAHAEINET %=2. 5 —B4riILHE *=2.5
2 —PAHTTRER] =2, 4 —BIATERRAT %=2. 3 —BITAESAT k=2, 1 —RAiHLAT k=2, 0
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Bt FH T BT k=2, 0 BN FRIIRIX k=2, 0 JARTETHT AMNERT=1. 9 25 AT P2EH] %=1. 8
BN R k=1, 7 RITESR k=1, 7 —BEfiJ IIGHT >k =1. 7 BNTAER X k=1. 7 Jb_ErAifHENT *=1. 6
ST NG k=1, 6 JREFHTESTHT %=1. 5 BRI ELXH) k=15 JANTEFE)IBT=1. 5
AEETTHFINT % =1. 5 fFHETHEK k=1. 5 EEFTAARRT % =1. 5
1 EARATERE *=1. 4 —BATASRIT=1. 4 BN =1 3 KAETTRENT *=1. 3 L&A TEIT=1.3
BERATTILERT=1. 3 E&TA AR *=1. 3 b EiBlREAT=1. 3 &/ RHTVERR k=1. 3 TE&TTHARRT *=1. 2
ARG k=1 2 BN TR RSEET=1. 2 BT EILXBEER %=1 1 )\ FriiErEkk=1. 1
ETAGERT=1. 1 BN HARKEE AT *=1. 1 JUE i EEE =1 0 (LFEBT/\EHT=1. 0
BT 8=0. 9 = TRk =0. 9 BT AL AT % =0. 8 TEATHRIEHE T %=0. 7
PERERTIRN) S % =0. 7 SRIEHT A& %=0. 7 Uik HE=0. 6 & THiREIR=0. 6 M TELHNT *=0. 6
IGEHIRET=0. 6 SFRUTTHIE=0. 5 AZEHENIT=0. 5 B 5% %=0. 5 FEFIENT)IIH *=0.5
R 2 MBI *=2. 4 FEFETRERX %=2. 4 {BESOHERE LN %=2. 2 FIFHTHTRR %=2. 1
JIMBHT I F k=2 1 @ By [H] sk=2. 1 WEHERTILF k=2, 1 HrHubTaHy VR =2, 1
FREEATHHPRR k=2, 1 AR TR IR AT k=2, 1 8 B OHEm AT k=2, 0 [E] FETHER % =2. 0
FRTHTHEARAT k=1, 9 f& RO EmAT I k=1. 9 BIFRETHRIFRTX = B0T=1. 9 EAmiAHMT *=1.9
RS H BN %=1 8 HRE RN %=1.8 REHARE *=1.7 FRWTARN %=1.7 EJIF/E*=1.7
FEESTHAAARRT=1. 7 RIS HIERT AR k=1, 7 {&RIAET FILAREHE % =1. 6 ZE8E)IIFHT/\EL*=1.6
TARATTBINE k=1 6 @ EET ASEET k=1. 6 MATHHEET k=1.6 WX Hi=fHlT=1.6
FATTAREEHT k=1, 6 KA FRAA K=1.5 HEFTIARGIHT=1.5 JIPIF EJITPNERE«=1.5 FRLTHHIH=1.5
EBILTBARL k=1. 5 AT %=1. 5
1 AREH RS *=1. 4 JINFTIIN=L 4 BEAEAHES *=1. 4 BRLTIHRAT %=1. 3
) ITHEMER AT R =1. 3 A& k=1.3 EJINTE)k=1.3 HEMTI%=1. 3 FHAKH*=1.2
JINEPIT/NEFETIT k=1, 2 4R E AT k=1. 2 WX T/ IMAIE=L 2 Wb E I Y 3 k=1, 2
VO X TSR k=1, 2 (AT N k=1, 2 AHARTHEA T EE=L 2 F s k=1 1
TE S REPET FALA A k=1 1 KEA T k=1, 1 SEARTREE k=1, 1 FURFRIF %=1. 1
TR —AA k=1, 1 /NEFITHSE k=1, 1 JIPNAS BV NLPE =1, 0 A IB] TR %=1.0
ZARETRET %=0. 9 KEATHIAE=0. 9 FITHIZIN=0. 8 FASMT BEHEEA K =0.8 “ A HI/INE*=0. 7
MARTHIASE - % =0. 6 JESHTHGEE T EBFN %=0. 6 FATH 1 MTHEEE=0. 6
PRI 2 BT *=2.0
1 FRERETE O k=14 BSZfBI/NRS k=1. 3 JIEMT/NEk=1. 3 AKFHifdesk=1.2
k22 R k=1, 2 A&t k=1. 2 KUTHiE %=1 2 T *=1. 2 IREiGE%=1. 2
/NEEN EER k=1 2 KETHPERTk=1. 1 JRE[HiE A %=1, 1 S HtE=11
AN+ ERTAGE % =1. 0 ALFIRTHIFRT k=1, 0 Oz B Him s *=1. 0 JREATHRE L *=1.0
TR A= 0 ARTHEE=1. 0 OV BAaatisa)l%=0. 9 FPEHiFIH:*=0. 9 L8 T *=0.8
DX % =0. 8 RLITHAEHW®=0.8 AKFHiAN=0. 8 FhEKE AN %=0. 7 KWEENETiEAE=0. 7
INEEF/ANI%=0. 7 /NEEFRERA %=0. 7 %/t F48%=0. 6 FEEHILEIRH %=0.6
EHDN D ST B %=0.6 BIFPIH*%=0.6 $EHTHFEH=0.6 HHEAE T ER=0.5
B 1 B ERTIE A R=1. 3 USRI %=0. 9 HUEF/NHEFR % =0. 8 HARNTHMT % =0. 8 /7 HT ##f=0. 8
HAERT FAERE % =0. 7 FARRTHNT & KA % =0. 7
KR 1 KA ARHAERRT % =1. 3 KAlTiEALx=1. 3 KAUTHXIFEF %=1. 1 BEFHALER=1.0
FKFH TGN % =0. 7 FAASIERPE BTV %=0. 7 SAMEFHE) 1 %=0. 6 FKFHEHR0TSERHAR=0. 6
KALTACREF %=0. 5 HSHFATH 7P *=0. 5 BRI Y HHT F5%=0. 5 FKHSSHBAT 11k +=0. 5
LR 1 KB k=1 4 TS H=1. 4 BURATFIR k=1 3 FLITRIF *=1. 3 FRF & O %=1.2
KA I AR =1. 1 (LRORTH k=1, 1 RAERTFEHERT %=1, 1 mp5H —fE@k=1. 1
AP sk=1. 0 =JIITREL k=1. 0 R ERTTAET %=1, 0 KIEATINHTk=1. 0 JHLIT#E % =1. 0
KRR %=1, 0 LUk k=1. 0 FJENTEARk=1. 0 FrEiiRAHHET=0. 9
L) VERT F/ M2 =0, 9 SHERTSHE %=0.9 mENTER %=0. 8 |LJETHEIT=0. 8 E==)I[HTHHT %=0. 8
PEJHETRHIR % =0. 8 KA FHITHHRIT % =0. 8 LI/ INEWT/INEVINIET % =0. 7 {8 H 7L %=0. 6
L TSEATRT % =0. 6 >KIRAIBRAT=0. 6 FERVLATEAR %=0. 6 FEMILHTHI%=0. 6 PRSI %=0.6
FEPNETAY H *=0. 6 S igkeE *=0. 6 BT HNE=0. 5 FEHMoOET =0, 5 (LT HETEE %=0. 5
LA IET 4 L% =0. 5 EHHEED L%=0.5
NS 1 ARZMTTEo-%=1. 0 2&FHTE81=0. 8 HRAUSILTIH9=0. 8 FHRE THHACREANT=0. 7 F5ENTHLRIH: % =0. 7
HEATIRER) BT RS EE 5 =0. 7 ELR¥I 7 T 3k=0. 5
REG I 1 EEATHE k=0, 7
BRI 1 HFEHEBHAFETE k=10 BT %=0. 9 MZIHIFIIE %=0. 8 # HEL A% %=0. 6
INETT FREA0. 5
THER 1 FIAEE\ B Hi=0. 5
271 |26 08 32 | FIgUip 36° 47.2° N 141° 16.8° E 27km M: 4.2
e 1 WbhETH/MaE=0.6
PRI 1 Bk e *=1. 3 HIrii+ERTAGH *=1.2 B/ NFRe =1, 2 EFkhize )1 %=1. 1
H LT % =1. 0
272 |26 12 34 | THERALHTES 35° 43.7 N 140° 52.9° E 11km M: 3.0
THER 1 Sk x=0.7
273 (26 15 42 | Ak EPNRERE R 39° 34.6° N 140° 32.4° E 6km M: 1.9
KR 1 KA ERF %=0. 8
274 (26 16 49 | ZIgIh 36° 47.0° N 141° 17.6" E 30km M: 3.8
PRI 1 EFZR)%=0.7
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275 (26 18 02 | ‘AT 39° 52.6° N 142° 10.0° E 47km M: 3.5
HFR 1 BT 1R=0. 7 FHEFIAT SR A=0. 7 FH BRI % =0. 5
276 (26 21 22 | tEEEND 37° 03.2° N 141° 08.6° E 52km M: 4.2
e 2 RGZERTALE %=2. 4 JIPNKF EJIPNRIE %=2. 0 FRANTAN % =1. 9 42 E5/AEHT FALE KA R *=1. 9
FHASTHERIEHT % =1. 8 Vo= i =FulT=1. 7 AREEAMFFHR *=1. 7 HAHHIGEEHT % =1. 6
JUPSRS )P IS =1, 6 BIASTHRARNT sk =1. 5 FASTHHHERT k=1, 5
1 WhEHEIY k=14 JIINK TFIIRN=1. 4 BRI *=1. 3 Wi & HSIT % =1. 3 B4l *=1.3
FE SR M AGAE R =1 3 WhE T/ MAEL 3 “AMATIEHE *=1. 2 “FHAKH *=1. 2
TERTRA | sk=1. 2 /NEFHT/NEFETIT sk=1. 2 JIEBT I FH sk=1. 1 A AT %=1, 1
FEFELS TR X i BT sk =1. 1 PRI T I sk=1. 0 ESRATVEEVEE *=1. 0 HTHIFTZHYVE %=1. 0
PEAREE ST = BHT=1. 0 “ kA4 e k=1. 0 FIFRETHEERX k=1. 0 f@EHHERE LN %=1.0
ARETAE k=1.0 AT *%=0. 9 7M7) %=0.9 FLHEIH=0.8 HATH#H5IMT=0.8
V)T NI 5 =0. 7 42 BGHE L) W] 5% =0. 7 [EABTHER %=0. 6 & EHAAANT=0. 6
KEATS*=0.6 KFATTRA*=0.5
IR 1 At k=1.2 fETAE%=1.2 BT F/NEx=1. 1 ARHEE%=1.0 [L7eh 7R *=0.9
JEEERTF 5 =0. 8 AIRIJFHTHIRE % =0. 8 AT FHETATH % =0. 7 IIAEFARXE L *=0. 7 L2HETH=0. 5
PRI 1 ASISRTHBRRT k=1, 2 B SZAi&ATk=1. 1 BSLAiBI/NFRe k=0, 9 HIZhi-+EmAGH % =0. 7
TR PN =0, 7 AR R [ k=0, 7 FFKT4 RJ1[%=0.6 FHA mlIHRT %=0. 5
HRERE TS %=0.5
277 (27 00 55 | =R 38° 00.4° N 141° 25.5° E 63km M: 3.6
IR 1 AETHAERT %=1.1
278 (27 03 25 | ZImiEih 36° 10.5° N 140° 56.9° E 43km M: 3.4
PRI 1 OB mhimsds %=0. 8
279 |27 06 25 | REARIRKEL - Hbis 32° 17.4° N 130° 33.77 E 6km M: 2.1
REARUR 1 EREERIJE %=0. 6
280 (27 09 26 | tEERIE®ED 37° 05.1° N 140° 46.5° E 9km M: 2.6
et de 1 Wh i =Ffl=1.0
281 27 10 08 | =[eph 38 01.2° N 143° 47.8° E 43km M: 4.9
e o 2 WhE i =fIm=1.5
1 FNRPINGE k=1, 2 EATHIGEIT =1, 2 KR TR k=1 2 HEMTIA) % =1. 1 PRI *=1. 0
RGEERTALE 3% =0. 8 41177/ \IELL k=0, 7 \ N X TNV i k=0, 6 BBLLATHIEENT =0. 6
H)IMT7) 1 %=0. 5 ARLTEH H=0. 5
ATFR 1 Z&AnihZEnT %=0.5
IR 1 AT %=0. 9 VAR X=0. 8 KULVHETIZRE=0. 5
IR 1 HZAET*=1. 3 FPmf =1 1 BYIFEE k=1 1 ®FRREHE A %=1. 0 A HPJFHT %=1. 0
D XA %=0. 9 BUPETHIFH:%=0. 9 % 44=0. 8 BITPIH *=0. 7 ARAAR=0. 7
N 1 ERTAE*=1. 0 TEHMTHIE *=1. 0 FH = THILRENT=0. 6 & HTLE1=0. 6 IS ILTTHH=0.5
282 27 11 31 | ‘=dbiph 38° 52.9° N 141° 59.2 E 49km M: 3.2
IR 1 A =Pl 5k =0. 8 SALITATHARA % =0. 7
283 |21 13 19 | FFEEEFEAH 35° 46.5 N 140° 58.9° E 14km M: 5.0
PRI 3 PPEHTIIR % =3. 0 Oz B/ imgfiks *=2. 8 $RMHisRm=2. 8 skriZa*=2.7
PRt =2. 6 B CHBI/INFAR %=2. 6 FRdirfy T i i k=2. 6 1751 ILH %=2. 6
1T RS %=2. 6 Fiirifbfie x=2. 5 ARMTfii=2. 5 KFialT=2.5 M 4=2.5
TR % =2. 5
2 KM k=2. 4 HNEHHRFTR=2. 4 FhERKETE O %=2. 4 /EEF/INI*=2.4
/NEEN EER =2, 4 T FEE k=2, 4 WPk k=2. 4 FHHZE*=2. 4 $RHTHIER *=2.4
PRYSRENETHEATE=2. 3 AT TIRNT % =2. 2 U= B8 [[k=2. 2 Faf T k=2, 2
TR rsEiRy k=2, 2 239228 9 DRI =2, 2 PRS0 *=2. 2 1T/ %=2. 2
TRIRAT/ M k=2, 2 FEAIRTHTAEAT % =2. 2 BRI % =2. 2 /KA TiPEIT % =2. 2 JRIMEENE T sk =2, 2
INEETREA *=2.1 2L i b hH%x=21 S ITHRER*=2.1 > ITi/hEx=2.1
FRETHEH k=2, 1 A=A dk=2, 0 AR\ *=2. 0 > (X *=2. 0 &R o%=2.0
RKYEMTHEIENT k=2, 0 MFmiE k=2, 0 AYITPIHE *=1. 9 BFFH*%=1.9 FHaAEHa F*=1.9
DB DWTHIINEER=1. 9 RITTEEEx=1.9 HUFEF BE*=1. 8 fEliAsk=1. 8 HFHiE=1.8
AT KUREIRGRT % =1. 8 FVGTHFH*=1. 8 RYIITiEiEx=1. 8 HEHF LI %=1.7
TTNETIRIE % =1. 7 IHAEH=1. 7 AffAR *=1.7 > <IZABWITEHE *=1.7
WHEERETILIT *=1. 6 MM F*k=1.6 HUET Flk=1.6 IREHIGE*=1.6 @mHKTLR/I*=1.6
R E AT k=1. 6 FHEXHTHNTEIT=1. 6 FHRATA)I=1.6 TFEHANT *=1.6 YRATILI*=1.5
R TEATET k=1, 5 PRI T k=1.5 MR k=1.5 L » B*=1.5
HSE-HERTAGES sk=1. 5 BEHTABHT k=1. 5 SPATHAHIk=1.5 KFHTHLE *=1.5
1 HHHEATHT T k=1. 4 FESHT/IMEM k=1. 4 FFHREHHET=1.3 N\ TRITEAE %=1.3
JEFIRTFERT k=1, 3 YRR RN %k =1. 2 JHTiARIT*=1. 2 Rk b/INE*=1. 1
PRI T T RE k=1, 0 S BRI % =0. 9 HER = Himmsh*=0. 7
A 3 HhiaE*=2.5

FEATIRLE R %=2. 0 FEATIA ENT =2, 0 IRERILITTHR=1.9 T/ %=1.8 FEHHF *=1.7
/TR k=1, 6 BRI k=1. 6 HTERT ik *=1.6 EfiHAT k=15 ERIRACAAR*=1.5
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1 TS THARERIT=1. 4 EZJIRTL S & & %=1, 4 I8 FIE1=1. 4 FFENTHHA *=1. 4 FAITHEE k=1 4
TEFHIARE *=1. 4 MiARTTENT=1. 3 BT RPETE H %=1. 3 TANTEIT*=1.3
IR 7= ZHT % =1. 3 PSRBTSO k=1, 2 HEATH P HUT A %=1. 2 /MU JET %=1, 2
MREUS TR R =1. 1 FAIBEN TN %=1, 1 FiARE < bl k=1. 0 HAIE)TFEIE*=1. 0
PERF A B k=1, 0 ARERSILTHRHT*=0. 9 WiATTHVERTZH %=0. 9 BIZENTF1-%=0.9
FEARTALE MR I % =0. 8 FEVAT NSEES k=0, 7 HiAHI ASHIT %=0. 7 AFAHTHERETHER] =0 7
H G MR R ARRJ k=0, 7 T % =0. 7 HYEH A %=0. 6 B ibHT %=0. 6
FHVE T %=0. 6 HYEiiUI=0.5 BErihEkAmT %=0.5

3 B A E T k=3, 4 $k7-)IOHT=3. 2 FRHTERNT=2. 8 JHMEA *=2. 7 $h iR ER=2.6
JEHTHKE *=2. 6 FHUHAHT*=2.5

2 JEi=%=2. 4 JHATFIHL N %=2. 3 FHH R *=2. 3 WHAHEIT*=2.3 WM A EHE*=2.1
[EBETT\ H i/ k=2 1 [HBETTAR %=2. 1 FEEEU\H fi=2. 1 FIET AR *=2. 1
FIPE AR =2, 1 W ZArilimT R =2, 1 BERTAR) (| % =2. 0 FHHHEFERRAT *=2. 0
REL YT E ) k=2, 0 FIATEHR I %=1. 9 [LETHA %=1. 9 FHEmHE %=1.9
T UG RRIR AT %=1, 9 JUHIUERMTF Eosk=1. 9 THERITZZAE %=1.9 &HEft5*=1.9
ZILMT N =1, 9 REZOEITRES % =1. 8 THEPIXHNT k=1. 8 THELIHEX/ A %=1.8
BRI =1. 8 iUkl %=1. 8 BATIHE=1. 8 HATICAR *=1.8 \§ HfiE/FE *=1.8
W BITRIE =1, 8 THM AT *=1.7 B0 k=17 LR *=1. 7 BRTITHE *=1.7
THRGEXEIANT %=1, 7 FRHEREZEH=1 7 TEEARIIXIEENT *=1. 6 FFHTTHRELRIE*=1.6
THE—ERT—E=1. 6 FIIERT=1. 6 J\EH/\fE%=1.6 [LRTEE *=1. 6 FHATEH *=1.5
RS %=1. 5 FeFo - miFkbR1-%=1.5 FIEMEH*=1.5 KEAEITAHEx=1.5 AHME*=1.5
TR RRITRA R k=1, 5 FIHEHRXHRp=1.5 BRI F246%=1.5

1 EAMA =1, 4 THEPRXTIEREI*=1.4 AT %=1. 4 FILTHEmE k=1.4
DPUFERETRENE % =1. 4 BfTHEA=1. 4 BETHARETS*=1. 4 ErlTRR*=1.3 $FATEEE+=13
NTART AT % =1. 3 JHZHiiEE k=1. 3 W) I[TlEE *=1. 3 THERHFXISWDIMET x=1. 2
AT \E%=1. 2 SR Dl A %k=1. 2 THGE A A A %=1, 2 RRTEZR *=1. 1
FER A k=1, 1| BEWRTREA=1. 0 FRHESFEF IR k=1, 0 AKEEFEIT*=1.0
e [T\ €6=0. 9 FAFTHIARAS 5 =0. 7 AT AH=0. 6

2 F)IF/INE*=1.5

1 A k=1 4 FARTHIAFEE=1. 3 FITHEET AR k=1. 2 REMTHREGHA % =1. 2
WX TSR k=1, 2 JRIGFTRIET k=1 2 W& /M= 1 2081\ sk=1. 1
ERILFTIARRT k=1. 1 IR k=1. 1 STAMTAREE%=1.0 ARHEN=1. 0 EE)IHaEs AT *=1. 0
BRILTHE A =0. 9 EEAKE *=0. 9 KEAT TRAK=0.9 )[BT TR %=0. 8 \ X i =FlT=0. 8
REMTHEE T RPN %=0. 7 MIARTHIEES » f%=0.6 o XTI % =0. 5

2 ERETAEE %=1 9 FF A ERHAEETH *=1. 8 MZEMTAFHR *=1. 7 FAEBHP%=1.6
FHE AR %=1.6 H/IHE/%*=1.6 SW\W-EEXPRE%=1.6 EFhE*=1.5

1 SV k RERHRIR =1, 4 PBEHFWR EE LR %=1.3 AET FRE~1. 3 AEHHEE*=1.3
INETSERG *=1. 3 BN k=13 FHEA_ LM k=13 Ui k=1. 3 =4prisERE*=1.3
F AT TFERE k=1, 3 A2 BT TER % =1. 3 PRI k=1 3 JIIDHPHEARSE %=1 2 Fiidd*=1.2
TIZETTERTE %k =1. 2 PBEATTIH %=1.2 S\ EAHIXARRT %=1. 1 Azt 110 %=1. 1
ST B k=1 1 RITIMA k=1 1 W= ElfXE=1. 1 &= ErgXpET =1 1
FEHEIR % =1. 0 Af)IITHIR %=1. 0 AETHER *=1.0 FBATRE %=1.0 SW\\=EPEXIERF*=1.0
SNV FIERER =1, 0 W EREXKENT *=1. 0 JIZEM F {%%=1.0 JIIOH&EA%=1.0
JIAH = Fa%k=1.0 FEEAEA L %=0. 9 ABEATEE %=0.9 SWoEHFRX FEA *=0.9
&L RTTRRRS k=0, 8 WIERHIANT %=0. 7 FATTHREM %=0. 7 JLATANT %=0. 7 1THTHAI*%=0. 7
T RMT RIS k=0, 7 JIESRTEE % =0. 7 BN LIFTAAZERT =0, 6 PIAFTH % =0. 6 )1 [EEHTHTENT %=0. 6
eI %=0. 6 FRHANT %=0.6 7H TR %=0. 6 SHH TN *=0. 6 FIZM]/N=E%=0.5
B = IRTRRALR % =0. 5 SN2 IR AR 5k =0. 5

2 BT TARHEXKTRI=1. 5 FRUE T XA % =1. 5 FRYTA)I[XHk=1. 5

1 HFUCEEREAE =1 4 FUTEEA AR =1, 3 FTbRARPIEE k=1. 3 HUTiL) | RKARYE =1 3
ORI T k=1. 2 BB X AR k=1, 2 HAGHXHBA *=1. 2 AU X TFAEFEI *=1. 2
HORUEARIX ST A k=1, 2 MTHTHRT % =1. 2 RS & & k=1, 1 HRHMEX E AR %=1, 1
HRUEX PG 4 JF k=1 1 BRUR KGR k=1, 1 HRUSSTXHlsk=1. 1 BT | X % =1. 1
BTG XA %=1, 0 B HEX Lk =1. 0 BRSO R =1, 0 BATAHRX T *=1.0
HRGTHIX S % =1. 0 BT A % =1. 0 JUrHPBFXIT M k=1. 0BG & rk=1.0
RS XHRAUR k=1, 0 HURFITithg k=1, 0 /NEH/IN BT %=0. 9 BRI IXEHF %=0. 9
FRTAREXE R *%=0.9 FEMOXEIHE %=0.8 HHUA X k=0. 8 FUREEZE=0. 8
HRUKHIXZEE) 1[5 =0. 8 BRI XM AT % =0. 8 HATHFIX H AFEHIHT % =0. 8
RS IX B % =0. 8 BFUURK AR —Y & %=0. 8 HATHIGXAUE *=0. 7
BT RALS N % =0. 7 ZJEEAR % =0. 7 BUKHERAI M %=0. 7 PEHTHTHET % =0, 7
HORUREFX R0 ok =0, 7 BURUH G X AR NT 5k =0. 6 BUREEET T AT RN % =0. 6 MR X EAN % =0. 6
HORHEX AR %=0. 5 [E/r<FiiA8=0. 5 WTHFATHT%=0. 5

1 AETIREx=0.6

1 HHEATHRAT%=0. 9 KMEATTPEART %=0. 9 #2JI[Hi7RMHAT %=0. 8 FEET-UHRTHRE %=0. 8
BT %=0. 8 VA HTPEAIPNNT=0. 8 YA MITTRMRNT %=0.8 FdikTBUINII=0. 7 Bk E £ HT =0, 7
Hil A= r EEAFART 5 =0. 7 BEAKTIRHT % =0. 6 BIAETFA) BT %=0. 5 HABTHA=0.5 TBMTTH FAERHKT *%=0.5

1 REEREIE R A AT k=1 2 ) IR IR ERiTET sk =1. 0 F7rh X LITFERT=0. 9 BRI X = V5% =0. 9
AR RS X ARORES % =0. 9 JIIFF2E X AN %=0, 7

1 FEfAETARET=1. 1 H_ERF A IRETH %=0. 6

35° 46.1° N 140° 58.9° E 15km M: 4.2
35° 46.3° N 140° 58.0° E 11k M: 4.2
2 AP =1, 8 R IAUR T k=1, 7 RS k=1, 7 Rkt k=1 7 17071 %=1. 6

[ERTIERL



HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
sk k=1. 5 fgkrizERE*=1.5
1 TR A=1.4 SEMHEEM=1. 4 ARAHRiN=1. 3 TR *=1. 3 OV= bl ipgis k=1. 2
I P k=1 2 BRETEA =12 /NEER R k=1, 2 KIFEIRTEE=1. 1
DIRRENETTE k=1, 1 SEHASZER=1. 1 /NEEMEA *=1. 1 79 H0 9 HIARIE *=1. 1
1T HRRAE R =1. 0 F707m R *=1. 0 < (EHi/ZE%k=1.0 FEHFIH:*=1.0 > I *=1.0
PR sk=1. 0 /NEEF/MI%=0.9 HIZHTBH/NFAE%=0. 9 A1 H *=0. 9
BEIRTTARAT % =0. 9 K THIANT=0. 8 25344 ) HHT LA %=0. 8 JAFTHER %=0. 8
DALHRER *=0. 8 FATH I k=0, 7 FHATEFH=0. 6 BYITTENT*%=0. 6 TIEHAIRAT %=0. 6
FUPEHTE=0. 6 Bl BT k=0 6 B4 || HTEEE%=0. 5 FIHRKTAR)I[=0. 5
TR 2 FRHTAERIT=2. 4 Sk sy =2, 2 gkl mi=2. | FEATZR %=1.9 ARHTHT*=1.8
WATTHUEIR *=1. 6 JEAFEIlZ PN *=1.6 JHHT=%=1.5 $kFTiKEAR=15 FRHTHHT*=1.5
THRIEX/EHA *=1.5 HAeTHEA *=1.5 RHEREZEHE=1.5 AT & *=15 AT *=1.5
T A TSR % =1. 5
1 RAeHHETE=1. 4 ILEHER k=1, 4 FHEAT e %=1. 4 ZLHT/Nk=1. 3 BEEEHTE)I%=1. 3
JETTEAE =1, 2 TREMPH AR A =1, 2 FIUTAFU ATitE=1. 2 FTOTTRERRG, G *=1. 2
PRIHTHETE %=1. 2 [HEET/\ ATt %=1 1 [MEETIA IR %=1. 1 BEZIEMTRES %=1.1
TIER YL XHRHT % =1. 1 FHEE ERTAHE k=1, | JUHJUERRTH B x=1. 1 JEH#RE*=1.0
RGP %=1. 0 HERF] k=10 [LEiiEE *=1. 0 LR *=1.0 FIFE TR *=1.0
IRTTARRTIARE %=0. 9 FA1-HTRE % =0. 9 FHATETR*=0.9 T RIXIERHT %=0.9
AL TR % =0. 9 PUARETHRENE %=0. 9 EIPETHZEW*=0. 9 THEFMTZEAE %=0.9 VT Hdi KJF %=0. 9
FFRA IR T %=0. 7 THEMBXEAENT =0, 7 PHITHERA=0. 7 HTTIEAT=0. 7 THEFJX hdu##=0. 6
TN —5&=0. 5
N 1 /NATA *=0.6
TG IR 1 VAHETTFRRAT %=0. 5
BRI 1 A AFIAR % =0. 6 & B ERH40 % =0. 5 BT %=0. 5
AR 1 HETASHXERTNT=0. 6 FUL X 18 5% =0. 5
285 |27 15 15 | f&@EEA#EY 36° 58.9° N 140° 30.0° E 6km M: 2.7
et i 1 HERTHAE hEEF=0. 8
286 (27 17 30 | ‘=h 38° 37.6° N 141° 55.6° E 46km M: 3.0
EIRUR 1 B —RERTHREE % =0. 5
287 |27 19 50 | JRIURALED 36° 40.7° N 140° 37.4° E 13km M: 3.8
PRI 2 BNTHBIINFAL %=1, 9 FHERXHETARFRT %=1.7 B Hif&ir*=1.5
1 EFRTZR) %=1, 4 Wm0 k=1, 2 FhREmIL *=1. 2 H ii+FRTAGH *=1. 1
iR AA=1 0 AR THET T k=0, 9 KBTI *%=0. 9 F A MR ZRT=0. 8
TRERE T LNk =0. 8 B ERMTRAIZ L %=0. 8 JLIRIETTRENT %=0. 7 Fl KMHTERHT % =0. 7
R E AT % =0. 7 HRERE HimEs *=0. 7 HPEif4=0. 5
e 0 1 FRJIITEN % =0. 7 N X THHEMT %=0. 7 WIARTHIA FEEF=0. 6 O X T =FMT=0.5 E)IIRl7]I\E*=0.5
NS 1 KEAHRE) BTEEEE k=1. 0 J5EHTH R %=0. 9 AR IR 5=0. 8 HEAIREH]/INI1]%=0. 5
288 (28 01 06 | PImbkih 36° 45.6° N 141° 16.2° E 31km M: 3.5
PRI 1 FFKTZER)11%=0.6
289 (28 03 56 | REAILAEAHI ) 32° 55.5° N 130° 50.77 E 11km M: 3.0
REAR UL 2 HGHITTIRE *=1. 8 |LFETTREANT % =1. 5 |LFETI4GHENT %=1. 5
1 RERTHRGE =1, 1 JGEHTH 7K k=1. 0 AEATIFARH=0.9 SGUTFYT %=0. 8 SGHHMTALRM *=0. 6
Hguhrti-LigmT %=0. 6 [LEETTE @ & —%=0.5
KU 1 H EATHRE AR %=0. 7
290 (28 04 07 | REAIRREAMH S 32° 55.5° N 130° 50.6° E 11km M: 2.4
JIZNI 2 HGHuTiEG *=1. 5
1 RHEHTH K k=1, 1 KEEHTAGEE % =0. 8
291 |28 07 39 | ISR - ELHM 35° 29.5° N 138° 68.7 E 18km M: 4.9

FRZ) |

4
3

FRZ) N LAEETILAE % =4, 1 JEAT BT %=3.5

JNFIRHTSREE % =3. 4 AAHIMTRAFHA2RE % =3. 4 551 [MF4 HH % =3. 2 FRRER g OKER A % =3. 1
PRI % =3. | BICANTIRIA % =3. 0 ZBFiTe =3, 0 FIBUFHEIX -PEF %=3. 0

JEARTHFAT =3, 0 FHETLLZREE %=2. 9 1if)| FIHE o 78 =2, 9 o) [ JHMT 7% =2. 9

TR =2, 9 BHAMTIEIR =2, 9 FABUSHRRARE % =2. 9 ZRUFTHUR =2, 8 FABLEIPX k=2, 6
JEARHT A %=2. 6 BRI R k=2, 6 JIIBTHRAER AP %=2. 5 WEE4 TR %=2. 5
DR OHAIR % =2. 5

BRI 481K A RT =2 4 BRIRICRURNT =2, 4 FBIRIRXARIR =2, 4 F8JIINTETIL%=2. 3

FEA R R KR k=2, 3 BEIRARK A FE BT % =2, 3 LSRN % =2, 3 My k=2, 2

PRSI e X ARRRCET ok =2. 2 FEBERUREIX KR sk =2. 2 AR 53k =2. 2 BRIERX AL k=2, 2

5 BT o IBi=2. 2 BEIHAIX = BE % =2, 2 SETHTRRINT =2, 1 BRI XBIFT =2, 1

RBHT ) 50ok=2. 1 BRIRTRECERAT 5e=2. 1 FRATIIA % =2. | BRRTFHE T 7 FRHT =2, 1

BRItk k=2, 0 ARBEIHRDC/INH k=2, 0 IEEHERIPORLILITI TS =2, O BRI || i EAT % =2. 0
ANRFAHTAEF=2. 0 J G ETRITTSER 1| =2, 0 BEIRPHPCIRAART %=1, 9 BRIEHIXLIFH=1. 9
SIHTTRILAT %=1, 9 RHRIETFHEDEAS [T k=1, 8 BRUEHEILIK A B AT =1 8 JIIRRREX 5 %=1. 8
HERABES. | FYARAT 5=1. 8 HRUGREC T F ST k=1 8 RIS R PRMOR =1 8 BRSO M/ %=1, 7
R LRI =1, 7 ETESATE =1, 7 BRIEHILX AT %=1. 7 )G Er A B A %=1, 7

[ERTIERL
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TEIRIE ERig s P v o
FORE Sy | o R GE IR )

RN FRERE s =1. 7 IR MERT s =1. 6 BEIRRE T-IXEE 7-k=1. 6 SR tiHRmT *=1. 6
FRELEHERE X AL BALER *=1. 6 FEEIERHIIT % =1. 6 BRI EH *=1. 5 B HAKE*=1.5
1 BEEME A B FRT k=1. 4 FEEAIRIX ANk =1. 4 FEFEXEANT k=1, 4 JIIF) I RIAT *=1. 4
FRIGERFU X AIANT =1, 3 )1 0) 1 RFIX T JS5MT >k =1. 3 JEEIR TR BT k=1. 3 REUEPEX A7p & A D\ k=1, 3
FRIRAIRIX TR k=1 2 )G AR % =1. 2 IR VR k=1. 2 )RR % =1. 2
AT THIOARRT k=1, 2 BT E=1. 1 EFdiAL %=1. 1 FHIFEITE 1-=1.0
FREIESEIXFERR %k =0. 9 ) IR X/ ML RRIT=0. 9
AL 4 KHAHKH=4.0 KATEIKI)*=4.0 FEFETAT*=3. 7 &0 OHITE R %=3.6
3 RUPEHT FEPJE=3. 3 MR AE =3, 3 & Al RN EE=3. 3 K H Mt k=3. 1 VEEERT/NE k=3, 1
LI L k=3, 1 B R k=3, 1 EER%=3. 0 [LEHFERYIT %=3. 0
BEE AT LS k=3, 0 FEEHT LA %=3. 0 B3] LI L %=2. 9 _LHPEIHTRKIL %=2. 9
MERAS 1R % =2. 8 AT T k=2, 8 MR IHTH 1] % =2. 8 FHIMRTT/\fHTHE %=2. 8
FNHTRSART A % =2. 8 FRNTIAAT % =2. 7 HNTIFOMTRIFERT % =2. 7 & L] DIART et =2, 7
IIVERES % =2. 6 HURFTT A RINT =2, 6 HNTHHEIL HRE *=2.6 [LFLM =&)Ilifi*=2.6
FEWRTER) BT k=2, 6 [LBULALTEARET =2, 5 FFFHAEAR %=2. 5 FNith L TR E=2.5
By SIERT KB N=2. 5
2 IR HERTIEA KR =2, 4 FEEILA PR % =2. 4 FHAFHARM=2. 3 |LALH/NEPE % =2. 3
R —ERTARA K =2. 3 Hfrips k=2, 3 HIRTEUETE H k=2, 2 HR i FR  =2. 2
B AT T A % =2. 2 T SABRTASARS T k=2, 1 FIZEFE F4ex=2. 1 [LALULATREAERHT % =2, 1
AL RET N sk =2. 1 (LA TR % =2. 0 (LAUIEALTTHERE Z > RAE *=1.9
B FERTHHE %=1, 9 HEFOMTHER *=1. 9 &)1 RS k=1.9 FEHER*=1.9
T VT AR k=1 8 | IRIT k=1, 7 JEIATH AR k=1. 7 SIERTHSS%=1.7
BT VT A AR k=1, 5 7L AR %k=1. 5
1 BHERTHEE % =1. 4 7)1l =400 =1, 4 HFFiT R Uiy k=1, 3 FJIHT{Hk=1. 3
LA TS N k=1, 3 F 7 /L7 ATHEREF % =1. 3 [UFRLICALAT ENRT k=1. 3 LA+ k=1. 2
7 VATV k=1, 2 [URHEAETRE BT k=1, 1 #7)l =4807 FEFsk=1. 1 LB ERET P % =1. 1
FUIHT @ %=1, 0 BT VT ATELE R %=0.7
it e 4 /LT % =3. 7
3 ZRTHTHUARNT=3. 3 FRIE KT EE % =3. 0 BRI I %=2. 9 B LEHErP %=2.8 L Eii=RAT=2.7
EhiEk k=2, 7 FEHR k=2 7 =BT AANT k=2, 6 FRATFASr%k=2.5
2 RS TARIF=2. 4 P OETRN *=2. 3 TS EANT %=2. 3 HESE AT *=2.3
FARTRTITAS k=2, 2 JBHEHTF k=2, 2 (P OEHIY A BT % =2, 1 JEHEETENT % =2, 1
BRI =2, 0 HREFTAN%=2. 0 BETR *=1. 9 FEEFHEL *=1.9 HFTHTREAR*=1.8
BT k=1. 8 PIPTEHTTAZE %=1. 7 rafiHAE k=17 SSErigs k=1. 6 BYErHTRET%=1.5
FEOETTHER *=1. 5 &KX HFHE *=1. 5
1 PEPER R k=1 3 & ELiArak=1. 3 X = BET=1. 3 ERbXHT T *=1. 3
FACYERT AR k=1. 2 FIPYERT P k=1. 2 Jrai/ 7B sk=1. 2 FHAZEXHME k=1 2
FEETRE %=1 1 FEmiARmE*=1. 1 TR k=1, 1 24ETHE=1.0 FTHEMH*=10
DHE Tk =1. 0 FMBRXth4=1. 0 SHHiHR=1. 0 FEF GBI fERIR=0. 9 FZEXEHIE % =0. 9
AW AR =0, 9 FFIZE) TR 1-%=0.9 T ETINHEE=0. 8 P FHiFRE %=0. 8 M HifHM *%=0.8
G RIF=0. 7 IREMT A k=0, 7 FINE /KX B AL %=0. 7 22T N *=0. 7 HPE T 3E%=0.7
TR X TEIIT k=0, 7 EAABIXHREATTAT % =0. 7 EARK B X PARINT =0, 7 FHZEE TR LT %=0. 6
ERIZE RGBT HIAAT k=0, 6 WV TETERTIRA % =0. 6 FHAARNZR % =0. 6 FHEKX THM1=0.5
HUUAR 3 EFHA=3. 1 /NEH/INIRT k=2, 7 FEARIATE %=2. 5 BATLUTSEANT % =2. 5 E/=FiiAZ% x=2.5
2 NFEFHis N %=2. 4 BTHETTHET%=2. 4 AEFriphI %=2. 4 TGO L L%k=2.3
WTHHTTEA % =2. 3 & HEFHIAR %=2. 2 BATILUTIANT k=2, 1 /NEFHTIANT k=2, 0 WTH AT *=2. 0
MR % =2. 0 BiFENTAEAR 7 IRy k=1, 9 FURUH AKX =R *=1. 9 FFUFHTZANT %=1. 9
\NEA-THARENT=1. 9 FHEM H A1 M % =1. 8 FUATHUE X IR *=1. 8 HLLEENTK)I%=1.8
JATTTHREANT k=1, 8 FFNTihex=1. 8 FEILIKEH T *=1. 7 HEUFPTTERE *=1.7
HRTTAREXCTFNT=1. 7 R A k=1. 6 E 7SR A %=1. 6 WIS %=1.6
FUREF TR A PR BT % =1. 6 Fbsirfi B k=1. 6 =JETERR *=1. 6 PIFfikkr Ek=1.5
INEFHA)IBT %=1, 5 FRHEA KT M)A %=1. 5 /LA *=1. 5 JEMiii T H %=1.5
ZEETBIE %=1.5
1 HEHEEARAA %=1, 4 FESARKART k=1, 4 BETHETET k=1, 4 FRHXpk s & x=1.3
FRTTRRA) [ % =1. 3 FETXFIEA=1. 3 ARG e k=1, 3 FAHEREEL*=1.3
HHETT A ME=1. 3 AU XAk k=1, 2 BOURST XL =1. 2 HAGTH) [ Hgk=1. 2
TIEREF AT k=1, 2 AT/ INEET k=1, 2 SRR k=1, 2 HU SRR RIS k=1, 2
AU XER k=1, 2 FURERRZEp=1. 2 B X AT %=1 2 B0 KAL) %=1. 1
HRRKHEIXZEE) [ %=1. 1 BRRKHERAIIE %=1, | BRHEREAEk=1. 1 7[R %=1. 1
HREXARPIRG =1, 0 BURUE S XAHIHRT % =1. 0 BUUHE X i ABT %=1, 0 BB XA T *=1.0
TEMETT TS %=1, 0 EUBATILTTANT k=1. 0 Ht B RBXHSA] k=1 0 F LXK Ji%=1.0
TR KR/ %=0. 9 HUR T HX S+ i %=0. 9 A T-HEREMT %=0. 9 HUAHERZ /AR %=0. 9
X L k=0, 9 B A X B AKEIENT %=0. 8 HAUAH X AR %=0. 8 HATHEFXITHH %=0. 8
RO XG5 =0. 8 FURT) XA % =0. 8 BURUESAX LA =0, 7 B AL )| X *=0. 7
HORUHE AR % =0, 7 BRUHR B X k=0, 7 BRSO AR —Y & v & %=0. 7
HORG LRI % =0. 7 HOUSH HIXURRT =0, 7 HGURSZIXFEHRRT %=0. 7 HUTEH XA % =0. 6
BORUR KT T k=0 6 BT B B % =0. 5
FEIR 3 SBHTH %=2.5
2 PEAHEH %=2. 2 FEATiHIA%=2. 1 {EAFFIM *=2.0 RIrghchiyE / O %=2.0 /| \NEHTEH %=1.9
SRR Rk =1. 9 PEAREIT A %=1. 9 /AT T/NEYI=1. 9 KB AT RERIL *=1. 8 JFAH&5*=1.8
AR TEERTIR =1, 8 HAAREIRNEA %=1 7 AN *=1.6 EFFAiFRE*=1.6 FEAKT=1.6
ST HAR *=1. 6 ABWTHEE k=1. 5 SIFMTSdik=1.5 THiibE F*=1.5 EHAT&IT*=1.5
1 /NIFERF*=1.4 R R k=14 FARH %=1. 4 FETA @ %=1, 4 FEARR=ER] %=1 4
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FALRYG=1. 4 FEHERT G k=1, 4 REPEARAT N k=1. 4 AHHTHHH SR EE x=1. 4
EBFHAE /A= 3 HEITHRFEY=1. 3 AR R %k=1.3 EERIA %=1.3

GRS k=1. 3 KBTI\ k=1. 2 ARG *=1.2 i RMmHE x=1. 1
FEFTHEINBITHNT =1, 1 {SHRITHUFREE %=1 | FRahTiER k=1 1 R *=1. 1
PRI %=1, 1 IAARHALON*=1.0 EHAT BT *=1.0 FHAHEHITE %*=1.0
INETH/NENSRSE % =1. 0 /N THFHARRT sk=1. 0 HEF iR [ E R *=1. 0 SR AR R %=1.0
MR AT %=1. 0 HUATPES*=1. 0 ZREFBS*=1.0 H)IFKF%=0.9 =HFESE*%=0.9
AT = 1E%=0. 9 T2 %=0. 9 BHRATIES=0. 9 BHRRTRA *=0.9 HALA AL %=0. 8
FRFTTRENRIT %=0. 8 A *=0. 8 FRMT&HT %=0. 8 FFINTFIMH %=0. 8 |[LFEFE *=0.7
FEBphih4e=0. 7 A TEPNT=0. 7 REFMFUALR=0. 7 FASITEREHE Y *=0.7

FE ARSI VR k=0, 7 FIARIMTAE % =0. 7 JEER AR %=0. 6 i [-[LIEE *=0. 6
ARAATEIR % =0. 6 KFEAFREF%=0. 6 [RHTFEHT%=0. 6 T _EHFERM *=0. 6 AR %=0. 6
KEEFRBE N %=0. 6 B AR %=0. 5 U FHTH *=0. 5 REFM =0, 5
PTRETRR 2 k=1, 8 BERS FEPRTIFNk=1. 7 ZerhiZerh sk=1. 7 PPyl 2EF] % =1. 7

IR AT k=1 7 H2E/ M *=1. 6 EiLHT=1.6

T EETR/NR k=1, 3 SR TDFERT % =1. 2 BEEPIFINTETE «=1. 1 YEH AT ERAT k=1 1

L SRHT/ N k=10 1 BE TS T k=1, | BES R B sk=1. 0 Sl k=1. 0
EEHTHREF =1, 0 A FHTH %=0. 9 R FEFH %=0.9 ¥JITHWE*=0.9 JHEMRTI5E*=0.9
FEARTTZEREINT % =0. 8 FEM TAOCHMT AR %=0. 8 AT =0. 8 M= crEhT *=0. 8

GRS RT3k =0. 8 IR EAART k=0, 8 AHIHTHIIHT *%=0. 8 VEH HiPEAPIRT=0. 7
ERPEIT R %=0. 7 )1 [THARRIT %=0. 7 1SR AVAINT =0, 7 BkGHTHIIITT %=0. 7
RGBT % =0. 6 (FEMRITHHHT %=0. 6 BRRATT AT %=0. 6 H.Z ST H5E=0. 6 IRAKSKAT*=0. 6
Rl T N EE k=0, 5 ZEFRHTAAHFHNT %=0. 5 VBT FAENT %=0. 5 AGT&SEANT *=0.5
AT R % =0. 5 AT EUINVI1=0. 5 AEARATIRIT %=0. 5 1) [FHAGNT *=0. 5 /&I e PHT *%=0. 5
B HOEELRRT =0, 5

FRACHTEE) 1 k=2, 1 /NEERF T BRI T 4 sk=1. 8 By EEHMT AT *=1. 8 B LM rhfx=1.7
SV EAEXE T =1, 7 EFHTER k=17 S\ E RE KRBT x=1. 6 #R i FHT=1.6
FRACHIUTFIT % =1. 6 AR %=1. 6 BRI *=1.6 &1 RS *=1.6 PAQTTAEANT %=1.5
SV ERRX R % =1. 5 fAETTATE *=1.5 /NEEFHT/ VIS k=1 5 AR SN *=1.5

SN2 F FLIRK IR %=1. 5

Bl %=1, 4 BT %=1 4 SWoEFRXKTFEA*=13 SFINfmbx=1.3
FRMERTARIE =1, 3 B g R k=1, 3 BUAERTHEIA: *=1. 3 JIGATEE %=1. 3 B %=1.2

i B =Y A k=12 FRALTHATERT k=1, 2 PBELHR S+ R x=1.2 JIBfEET=1. 2
ERETAER %=1, 2 SV EEXERR *=1. 2 /NEERPHT =1 1 AT R %k =1. 1

BB ST AR k=1, 1 & ZAVORTHOAR k=1 1 R FHTIE %=1, 1 fRAEFAWI%=1. 1
FHEHAFEE %=1 1 SWEHMEE=1 1 W EEBIRART %=1, 1 5 UAEFmimEh «=1. 1
Pl AR =1, 1 ERHAR k=1, 1 JIBEHEHEnT «=1.0 H5)IHE)%=1.0
JIEFTREARSE *=1. 0 MR %=1. 0 BANLFTT /2 J11k=1. 0 78! [HT{EH *=1. 0

BB TR k=1, 0 &= ERRGESS % =1. 0 FIDEHTAR *=1. 0 =4Fiisef%=1.0
WAHTAE %=1. 0 {THFAIL%=1.0 W /=EmXBIFT*=0.9 i)l %=0.9 J\Hi-H%=0.9
{THEIFTFERE % =0. 9 MZEFAFR %=0. 9 JI[OT = Fa%=0. 9 BRAEHXIE=0. 9 BEATHKHE %=0.9
PEHLTT) 1B k=0. 9 AETT FERH=0.9 ASTHHEX=0.9 RBATTZEE *=0.9 &R A %=0.9
AEFIEERT=0. 8 JIIOHEA*=0. 8 AEATIAMT=0. 8 ARAETAERNT %=0. 8 & HI iR *=0. 8
SV EREX KT k=0, 8 AT %=0. 8 REATHILFE *=0. 8 AZLiZE G %=0. 8
BT 45 %=0. 8 BRI dek=0. 8 T LT %=0. 8 WIEEHTIANT =0, 8 HUFHTHEEF % =0. 8
JEUILETAZIL 3k =0. 8 BRRACAHEIEL %=0. 8 MIZEMT F ={%%=0.8 & XHVOHTEI[*=0.8

ZEHAL) R %=0. 7 FENTTFEREF =0, 7 /NI KEE %=0. 7 ML K EF=0. 7 AR A *=0. 7
TERHIA k=0, T SN EIRAIK FE k=0, 7 RERTTENT %=0. 6 SEFMHH*=0.6

B AR BT RRaAJE % =0. 6 AEMTHIE %=0. 6 AEHTLE %=0.6 WA *=0.6 HATRE*=0.5
HZRHT/INE =0, 5 FRIFHT AR 1 %=0. 5

2 AT %=1. 7 SERIR] FHAAR] %=1. 6 PR EIHIIE A K=1.5

o

FEIUTHRATE=L. 0 TIHEPYLKERRT %=0. 9 i FATTF %=0.9 i)!|7i/\IfF *=0. 8
BT AR TS %=0. 8 FEEALR%=0.7 TIEF X hp=0.6 AFETAKE=0.6

&)1 [ THAEIE % =0. 6

PHT =1, 2 SPETA=1 1 i 4=0. 5 A TTfR=0. 5

BERT SRR k=1, 1 TS THIALRENT=0. 8 HYEHiE *=0.6 HYEHiEC%=0.5

rIfETH/S HET=1. 0

PR HIIF-REk=1. 0 T2 FR/NFHE k=0, 9 L5 R ATEEEHT %=0. 9 )| [FHfEnfT s =0. 9
El T —Z BHT % =0. 7 FET#=0. 6 FFEYTHHCOAR=0. 5 I5FEHT \#l]%=0. 5

BT ETFE B %=0. 9 AT/ IIHHNT %=0. 8 BT/ NI *=0.7 Jt& 5B~ %=0.6
T I LT = 40T %=0. 5

IISURSRED - ELHM 35° 29.3° N 138° 58.6° E 18km M: 5.4
AL 555 AR k=4, 6 B L WINTR UL % =4. 6

4 AT AT 4 BRI ET R E E k=43 (kL k=4, 1 RRPRAT RBE=4. 0

PEREMT/NA % =4, 0 B L5 M L& W k=4, 0 FAFATEBINT % =4. 0 5 LT DML % =4. 0
BRI % =3. 9 KH THIKT] *=3. 8 & Nt =3. 8 MU %=3. 7

FN TS EITIGE % =3. 7

PN T =3, 4 &I IMTHRIR k=3, 4 HPRATT LA =34 KHTIARH=3.4 FMABRLERE %=3.3
EBFIATRK L % =3, 2 JESAT A =3, 2 TR I HS)1 % =3. 2 BN AT RRIMTAREEE 4 =3. 2
IIVERRS =3, 1 KA AT %=3. 0 FHEILAS R =3, 0 BYFERT KB/ NE=3. 0 FRINTMEIL =3, 0
T % =2. 9 & AT N A =2, 9 AT HRHITSEA k=2, 9 THWHT/\(RIETRE % =2. 9
ILBACALTRSNT k=2, 9 FURFATFAZAE % =2. 9 R —ERTAK % =2. 7 K THT5E) | IR k=2. 7
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PR TR k=2, 7 ILELHIR TR =2, 7 (LB NG k=2, 7 FERHTEIITE B < =2. 6
) =BT RS T k=2, 6 (LAY =& ) IRk =2. 5 FRriFAR k=2, 5 &) BT R4k =2. 5
2 WFHfRT=2. 4 7V AT k=2, 4 |LBLAETHEARET =2, 4 BRI % =2. 3
FZE s R4tk =2. 3 [LAALREIIRFIT =2, 3 B 7 /L7 ATifiiR x=2. 2 HIZEifgIR % =2. 2
LB AL NBRET =2, 2 |IRLCELTfEEE 5 o RAIE %=2. 1 SIEHTHTE%=2. | HIEMTAE %=2.0
ISR AT N k=2, 0 FRRFIT FIEILMT % =1. 9 SFEMTHEE % =1.9 [IBLFFHERITHE 1+ %=1. 9
I =SP0T B8 %=1, 8 i)l =HFHTHALEE % =1. 8 FJIHT{H:%=1. 8 B 7 /L7 A/ NG k=1. 8
LA AT % =1. 7 {7 L7 AP % =1. 7 {7 /L7 AR k=1. 7 JEFiAHk=1. 6
BT S k=1, 6 (LB AIRIT % =1. 6 (LELLALAT NI % =1. 5
1 A7 AT ATELER %=1 4 BJIATEAk=1. 2 [LBALRE) BT %=1, 1
7)1 I 4 NHJFTIREE k=4, 1 #RZSILAEET LAY k=4, 1 FAFHETAS FHA25E % =3. 9 JEATET %=3. 9
FEREL X P sk =3, 8 FHEL A X i k=3, 6 ZREFFHTHE=3. 6 S| KHHT 4 T-%=3. 6
B AR TTRE A % =3. 5
3 HEIR L ASX R MR k=3, 4 FREFFER %=3. 4 FRHHTEZSEE %=3. 4 JINTF M %=3. 4
FEARE P o XK 4 sk =3. 4 FERRSIEUSRIXARIR % =3. 4 BEIENHIXA1E BT % =3. 3 BHRRMTAER % =3. 3
TR % =3. 3 FARAIHJeX R =3, 3 BRIEAHZR) | [[XAP I % =3. 3 JEAKTIANT *=3. 3
TN 48 k=3, 2 BEIEHIKILTFMT=3. 2 IR R IMERT =3, 2 ) HIRRRA X 3 =3. 2
WEEA TR =32 ER R E %=3, 1 /NHFHAE=3. | BHEEX AR <=3, 1
FEMFTI AR =3, 1 FRICRX (V1L %=3. 1 FRIGIEAX =5 %=3. 1 RICHHEX T RIT *=3. 1
SR THVRINT k=3, 1 BEIEPELX B EAHRT % =3, 0 FIBURHRRX R *=3. 0 JEATH FHrh /A %=3.0
TR SR T k=3, 0 KCHMAT A 50 s%=3. 0 FHIEMTSIA %=3. 0 3 IR # If=2. 9
RS LB B sk =2. 9 FAREFHER AR % =2. 9 JIIFFETRIRKER) 1| k=2, 9 KEIEAES RIX S % =2. 8
FENHTET L k=2, 8 ARILHEAL X CRMT %=2. 8 =Ml LNT *k=2. 8 BLEANT S k=2, 7 REUEHH X BIHT *=2. 7
FEEEIET A B ok =2, 7 AR FREIRT % =2. 7 BRICIRXAIRET k=2, 7 RHEAPZ) 1K 0% E0T % =2. 7
FRIEPE X ILRART =2, 6 JIIFFE AT E A =2, 6 BHEH X B AIGHE *=2. 6 FRIELR L7 A AT % =2. 6
R B AT k=2, 6 BRI PR % =2. 6 IR KI%T % =2. 6 ARG AR, %=2. 5
R PRI FIHT % =2, 5 SRATHEIRHT =2, 5 JERIiskY k=2, 5 BiEEIERKIE A E%=2.5
2 MEEHXLRET k=2, 4 HHRFETFRIEOEE %=2. 4 BERARXIHIET %=2. 4 I/ | IFF X e fiET %=2. 4
RIS THIRANT k=2, 4 AR/ N =2, 4 FIREFUREIK G4 >k =2. 3 R4 (I % =2. 3
IR X AL LB ISR % =2. 3 R TR H BT k=2, 2 A P AT % =2, 2 BRI IV 7 48 % =2, 2
JINREER T FAR] k=2, 2 )RR IMEPERAT=2. 2 JIIREER TR % =2. 2 )2 BERX A % =2. 2
JUIRFRAZ X 58S k=2, 2 REIEHRATX T k=2, 1 ) IIF5) [IRFX T 50T sk=2. 1 SHlJFRT e =2, 1
FEIEEREIX S )1 3k =2. 0 BEIERAR X SRR % =2. 0 REIEERSUX 7 IR % =2. 0 RGO =2, 0
EATBAL =2, 0 BEEEBFLKEE L k=1, 9 RERIERX /e & b\ k=1 9 FBRESRKAEGRT *=1. 7
FELRTHRN *=1.5
] Uk 4 EEATEAK k=4 0 /NLRTHER % =3. 8 EHHAIAMN*=3.7 ZBHEAN=3.6 FHEHEF *=3.6
SESTHRART k=3, 5 LB iRAT=3. 5 FRITR A %=3.5
3 R k=3, 4 VTS AT % =3, 4 (FE.OETTR M *=3. 3 FHiliEKHT EFE%=3. 3
VEEETREISERT k=3, 2 YT H % =3. 1 P OE I BT %=3. 0 BT %=3. 0
FEBSETARIT=2. 9 FERP T % =2. 9 FARFATIIZS % =2. 8 BWETIR *=2. 7 & LifikHAT%=2.7
TREF AN % =2. 7 PSR AZE %=2.6
2 BHEWE =2 4 BETE =2, 4 BT XIEEEE % =2. 4 PR ARl %k=2.3
PEH k=2, 3 SrEOERHE *%=2.3 FHHiARTE %=2. 3 iRy =22
WHTORZS A k=2, 2 R BT S k=2, 2 TAIEEATHI k=2, 1 ek iR mT ) s =2. 1
FHIEZE R BT k=2, 1 FRIATE AKX Teir=2. 1 $HEBEm Rt 4=2. 0 ¥HMZERAME» B %=2. 0
ALK = 7 HET=2. 0 JERAIEBGHITTRT k=2, 0 AT AIR=1. 9 EHEHER *=1.9
FHIE /KX AL % =1. 9 #ETTHEIR=1. 8 HGHui/\iF *=1. 8 FHf|ZEXIBTFMTILIT *=1.8
FRAZERG BTN AT k=1. 8 £ v4, % =1. 8 M TR AR *=1. 7 M fEH *=1. 7
A THARR k=1, 7 VTS IS % =1. 7 §H45) IR tk=1. 7 HOGRTRECk=1. 6 Bt ERTAERIR=1. 6
P JEHTRRE %=1, 6 BEMH T FEE % =1. 6 RHHTERE=1. 6 AR HX T k=1, 6
TN R REIX A TEINT %=1, 6 FHEMIEE=1. 5 FHEAT*=1.5 Fom/ i x=1.5
FERE TR L k=1, 5 AZE T %=1. 5 TARHX =FART=1. 5 LR X ICRET *=1.5
WEAAVE X BEPRT %=1, 5
1 BHETIIRAT=1. 4 BRTHSRRERT %=1, 4 JIKEART LRER *=1. 4 BaHthism «=1. 3
JIARAMT SR || sk=1. 3 {HIPHTTHTENTIRA k=1. 3 AT %=1 3 JERATHXIERs *=1. 3
BEETHANT sk=1. 2 ) [THPERPA k=1, 2 HI[HEA %=1 2 RN TERR=1. 2
RN XYL BT k=1, 2 BEMTHERFA %=1, 1 §HE58) Y2 N k=1, 1 TaidbX LR *=1. 1
SHTHRET=1. 0 HHEITER *=1. 0 oo AchH=1. 0 T RAF%=1. 0 #)IH={%*=1.0
YA R B CEEPR] %=1, 0 FEIRTIAT rHiET I sk =0. 9 MARALIXE WERT % =0. 8 JEAALXIEIRET=0. 7
VAN RTE KRR =0, 7 BRI 0T % =0. 7
REG I 3 fERTAER % =2. 5
2 ARETRR - k=2, 2 R FEPASIFnsk=2. 1 EEMT OB k=2 0 7 HTHEIRET *=1. 8
AEARTISEEINT % =1. 7 ERTEAT=1. 7 Z2HmiZed =1.7 TCHEIT NN k=17 H20T/ME %=1, 6
KIRATH O k=1. 6 BEEUIFINTHIE *=1. 5 BB TN *=1. 5 mlRTEHIT S %=1.5
1 KHEFTVEANT k=1, 4 #3)I[FARMENT k=1. 4 ERITDFNT %=1. 4 .2 5HT/NFE*=1.3
GHEMRTTIA ST k=1 3 BEARTIIAT =1, 3 IR *=1.3 A B *=1. 3 BARHA=1. 3
BAGTTH BT % =1. 2 BAGH S RAT k=1, 2 fAEmoEnT k=1 2 fiErTBORET % =1. 2
AR FRFH s=1. 2 REFS RO JC H IR % =1. 2 VBHTHIEAPAT=1. 2 EEFEITERE *=1. 2
FEATHUINIELL 1 BT AT k=1, 1 ElRTT AT % =1. 1 GHEMmTEE k=1, 1 ST *=1. 0
FRIRFTHBIT =1, 0 (JHEARTH AT %=1, 0 P2 ZRATHF=1. 0 KHETPHIIT %=1. 0 FRAF KA *=1.0
WG TYTERET %=1, 0 FRRATH M k=0, 9 BT FAJRET %=0. 9 K0T %=0. 9
BABTT BN % =0. 9 74| [FRAMENT % =0. 9 Al LT ENT % =0. 8 GHEANRTH PH/ALRET % =0. 8
H I HOEELAAT % =0. 8 78 FHTHAIRNAT %=0. 8 FEREHAFIFRH%=0. 8 ZZ-RHTARHEHIRT % =0. 8
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AAETHCTRRT % =0. 8 KHHETHEHHT %=0. 8 KHTKRIFHT *=0.8 #&JIItikf [ %=0.7

HIAETIBAENT % =0. 7 ERTTEFINT % =0. 7 HlATTRNT=0. 7 SLERT R =0, 7 A &0 ATAHRHT % =0. 7
SRESENTILH %=0. 7 #3)ITHAJR %=0. 6 BEHASHH:*=0. 6 AEETHIFFINT=0.6 FEE S LASHL*%=0.6
EFNTALE %=0.6 &L 0 KM AHT%=0.6 MR =M %*=0.6

BRATHhEE ]k =2. 7

EONERD k=2, 4 SWEIEXE R %=2.4 SV ERE KRBT =2, 3 Sz ERHX AR *=2. 3
FNMEN %=2. 2 FETEF KL % =2. 1 & FLATHES *=2. 1 IEMRFNR *=2. 1 JIISITEE %=2. 1
el LA k=2, 1 BRACHIH | =2 0 /INEERFRT G AR T4 % =2. 0 R HiANT %=2.0

ONFETTHR sk =2, 0 B3 EZEHRBTAES % =2. 0 JIBErTAERT=2. 0 JII#EHTHEmT %=2. 0
JIEHFHEARE %=2. 0 FRRHALAEEET % =2. 0 W2 HHMAXED=2. 0 B £ =JF0HAE*=1.9
FRAEHPYLk=1. 9 FITAEER=1. 9 B EHAFETE *=1. 9 FRILATRIET %=1.9

SV REXIEIE *=1. 9 AER FHRR=1.9 5 UAEFHfEN*=1.9 #Qr kEr=1.9

TR AR k=1, 9 AT k=1. 9 —HRHisERE *=1.9 ZEFHid*=1.9 WETHAR *=1.8
FIVETAIRIR %=1. 8 &V /- FEHIXART %=1, 8 BRARTITAHT *%=1.8 /Uit dx=1.8
INEEETHT/NEEET sk =1. 8 A AN A k=1. 8 MTESPE *=1.8 F= LTk x=1.8

SV ETERIER %=1, 8 BT 4 %k=1. 8 ARAETAIE*=1.7 HEiE N *=1.7
HAALTEHT 2 )1 %=1. 7 ASmEEx=1. 7 AT *=1. 7 LM% =1. 7 EARTHRM %=1. 7
SV EPRIX RS *=1.7 SW=EmERBIATk=1.7 JIIATH="F%=1.7 &> BHi=>A%=1.6
FRACTHREANT k=1, 6 AV ENT=1. 6 BEFITRGH*=1. 6 MBHAK L& R%k=1.6 MBHRT)IIE*=1.6
FHT AR *%=1.6 #)IFT@EH%=1.6 SV \/=ERIXES*=1.6 )I|OHifA%=1.6
ITHTERE *=1. 6 FRiiHkk=1.5 RBATHKE %=1.5 {THTAN*=1. 5 AREETERNT *=1.5
AR % =1. 5 HMITTERET&=1.5

REANTITVIRE % =1. 4 JNZEM F ={%%k=1. 4 PRATPYek=1. 4 FILITAZIL%=1.4 5T FHA *=1. 4
EEAR I ITHRERT % =1. 4 & Z3DOUITHAR k=1. 4 ARAEATIMN*=1. 4 ALATANT %=1. 4 JFHZR0I]/NE %=1, 4
SN EAX A k=1, 4 BT k=1. 4 BTG *=1. 4 /|NEBFHT =1, 4

WRTTAM k=1 3 ABRHRMI=1. 3 RBATHZE *=1. 3 NIZEMHAL) 50 *=1. 3 AEATEE *=1.3

L X NPHTE)I k=1, 3 FRIRIA k=1. 3 FARETIMR %=1. 2 S V= FRKERKx=1.2

INETTET =12 RERTTENT %=1 1 AT %=1 1 TEATIAK=1.1 /NIITRE *=1. 1
FERTFE *=1. 0 fRAETIXi4E=1. 0 MR %=1, 0 JIAFHk=1. 0 EEFHTEE *=1. 0
HOHAORH I % =1. 0 MILRT KRG 5=0. 9 RIFHT AR k=0, 9 £ 40 | [R] FRAJR % =0. 8

VRAS TR % =0. 8 _EERNT-LAAK %=0. 6 AL HALE %=0.5

R e =2, 7

SEFERT NEARD % =2. 2 PRI EHTR A K=2. 2 FITTIERT=2. 1 THEFJLXHHT %=2. 0
FOPEF KA % =2. 0 ‘S FAREF % =2. 0 FEILIATEAIE *=1. 9 AFEHAHT*=1.9

TR XAE BT k=1, 8 THERRBXE/EMT %=1. 8 THERHXISWDAMEF %=1, 8 JHZTMFE *=1. 8
fEIITTRZTE=1. 8 LAt % =1. 8 FHEFRXTFHETAI *=1. 7 BHATHFEER L *=1.7
FATIREH % =1. 7 AREEHRH=1. 7 FEHHAR RN *=1. 7 THEPRXPREE=]L 6
THEFHEX VA k=1, 6 FAFHIRACK=1. 6 FRMATEIRHT=1. 6 TUEEATERNT %=1.6

I\TFAHT RN k=1. 6 FFRAHFFRF *=1. 6 EIPEHAR%=1.6 FFHHiE*=1.6
PRI %=1 5 S BHiE 4 %=1. 5 FIPG3EE*=1. 5 S ihE# *=1.5
HETHEHA*=15

THERIRXFRENER k=1. 4 T/ \E%k=1. 4 IOFETHENT % =1. 4 W&)IITHREE *=1. 4 BHAfE*=1.4
BER B k=1, 3 TIERITRA S %=1. 3 FERTE % *=1.3 HeTFdiE=12
HAETTHUEIR % =1. 2 JEE RN *=1. 2 BERIT F2HB%k=1. 2 FRGET*=1. 2 pRHEFRZEE=1. 2
BT k=1, 2 WUARE TN <=1. 2 TB)I[Hi/\t=1. 2 W AhiEFG *=1. 2 mERT =1, 2
FRAE S SFAE k=1 1 g lmsTmie k=1, 1 B AT [ k=1. 1
THEARHT A ASS %=1, 1 FERHEENGRIE *=1. 1 FRE R k=11 [LEHHEe *=1.1

PP FESZS % =1. 1 [HFHTRE%=1. 0 FHHLEFE\ A FHE=1. 0 AT *=1. 0 AR %=1.0
AR k=1, 0 FHGE 2 R RE k=1. 0 ZHRTZd=1. 0 ZILA Nt k=1, 0 FHE—=R—==1.0
TR %=0. 9 & HEM L4 *=0. 9 FEIARTIALL *=0. 9 FARAIE %=0. 8 FAWMTKHA=0. 8
FAAITRLS %=0. 8 J\HETH /\# %=0. 8 BRI E4=0. 8 WL %=0.8

EASEfiA=3. 4 FAAX SRR % =3. 2 ENTFiliAR% %=3. 1 FOFIhihdek=3.1
INFEHIINIBT %=3. 1 BFILHSEART % =3, 1 ATH A %=3. 1 FUsa X =) 0T %=3. 0
RS X RO % =3, 0 FRATTH IO U k=3, 0 BT TACH X KTHT=3. 0 ST HEFX i k=2, 9
H PR sk =2. 9 BURBSAXAR] %=2. 9 MM %=2. 9 PHETHHHT =2, 8

INFEAZ A *=2. 8 HREXTE 4 Jf k=2, 7 BT BB XA =2, 7 FAAEIX S *=2.7
INGFETANT k=2, 6 FEJFRATE %=2. 6 JFTUTIANT %=2.6 —JETTIAR *=2. 6 FRULHIXEL)I[%=2.5
R RS %=2. 5 BTGBk % =2. 5 BT H AT =2, 5 HURHIRXpE L & %=2.5

HE DEFHIEEAS %=2.5 BT SCRA % =2. 5 HELA) XK hth=2. 5 FRT R AIFE %=2. 5
FRCHTE R AT % =2, 4 FUCHAA KA *=2. 4 FEUE N KBk =2, 4 FRUFh 0T % =2. 4
HEEHIFISRART =2, 4 FERITTHRRVE %=2. 4 HAERTRIAR Ik =2. 4 SO XPTlds=2. 3

RS e k=2, 3 e H AFNH k=2, 3 BURERX 1 %=2. 3 \EFif)I1BT%=2. 3
TEMET T E k=2, 3 HRUSL X k=2, 2 B H X ARlT % =2, 2 ZEEHRIF %=2. 2
HURHERGE AR & =2. 2 AGFRRS % =2. 2 HRURSEIXARIARE % =2. 2 EBEFifsl] % =2. 2
HRNKALS =2, 2 T/ INGHT %=2. 2 BRI A %=2. 1 \EFiAHEHT=2. 1

FUREF TR AR T % =2, 1 [ESfim LR A =2 1 RAURHIXZEE k=2, 1 FOTHAX T k=2, 1
R TR A %=2. 1 EHHE KT %=2. 1 TR TRM XM =2, 1 BRI %=2. 1
HRURSTIX TFAEAENT k=2, 1 BT EREZe#=2. 0 Bt iPEF I A H % =2. 0 BAUEIXIRPIRE =2, 0
HRAGIXAIENT =2, 0 SRAUEfIX AT % =2. 0 BRI LA [XAE *=2. 0 BRI [XEEE *=2. 0
HORUR X H AABHINT =2, 0 BAEUSURE AR —Y B & %=2.0 HAIEHEXE FE%=2.0

FRT XS k=1, 9 BRI 94k =1. 9 ~7)I[THRAT % =1. 9 HURTERM XA S *=1.9
FRUTHRAR T *=1. 9 FERKARAPIM *=1.9 FHEHEEH=1. 9 H0w) I IKHEA *=1.9
HORCHHE XA T % =1. 8 HUAURH X RARI *=1. 8 1EHATTPIEF *=1. 8 Pkt L*=1.8
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FORE Sy | o R GE IR )

R HEFC k=1, 8 HURTH X FE) 1 k=1. 8 HURUHIGIX S B V- sk=1. 8 fE/E it x=1.7
BB TTART %=1 7 FNERMRIG =1 7 BAEIRE TH *=1. 7 FHT5) | RIART %=1 7
MRS TH I FRIT sk=1. 7 BUTEE X B4 k=1, 6 BRUTHXHE *=1. 6 ZEETEEHk=1.6
HOTER MK EFE *=1. 5 FEUCHIXHEH *=1.5
1 BT *=1. 4 HEURSTIXPJARRT k=1, 4 BARKIHANT k=1, 3 G REHTEHT=1. 1
B AR =1L 1 (FERRBITHERE =1, 0 FERBITZEAM=0. 9 HURHIEA=0. 8 =FRHiE=0.7
HrEHRIE=0. 6
FEFIR 3 PEATHEH %=2. 6 Fe/AridiAk=2.6 {eAH F/NAYI=2. 5 EEFRIHAE/ 1 %=2.5
2 VEATHEIE %=2. 4 /NI E B k=2, 4 STRMITHE [ k=2, 4 {e/ARENTAN % =2. 3 R5F) 1| AT RIRIL %=2. 2
TR k=2, 2 ALFAK S =2, 0 e/ ARENT =EFIT 5k =2. 0 FIAEAKT A b k=1.9
PR ERERTHIO=1. 9 HAF HREA *=1. 8 FHFEE *=1.8 F/ATTH *=1. 7 FHHAHR@ *=1.7
FERHERE k=1 7 SSEITHS k=1 7 /NIREAF*=1. 7 FEHTblEE D =1. 7 AEETHBA*=1.6
dEhtE R k=1.6 FHTATF=1.5 FHF%AT*=1.5 EHT A *=1.5 FEHEHARE*=1.5
FRFEARNT N k=1 5 REF S *=1.5 KENT{EE *=1.5
1 FlfiripoE F k=1 4 EHHEEITE %=1, 4 /NET/NEHEEE *=1. 4 /NETFART %=1. 4
AR TR sk =1. 4 PR k=1, 4 KENTEH S R0 k=1, 4 HEFLrihG) AR BT *=1. 3
BRARITIES=1. 3 & LAY A =1, 3 HpiT P k=1 3 = HMS % =1. 3 KETHI/\IK k=12
BHRITRE A k=1, 2 SHTEPIRT=1. 2 FEAEER *=1. 2 FRAES k=12 KRG =E%=1.2
AT =1 1 RFER R MR k=1 | REHFUALR=1. | REMES *=1. 1 THifiFa*=1.1
AR TR k=1, 1 FAtASH=1. 1 AR TES k=1 | FHHEAED *=1. 1 EFiAHA=1.0
FEPT SRR %=1, 0 REFHEMHITHNT % =1. 0 FREARTFRR=1. 0 [LIFEAHES % =1. 0 Rl HET%=1.0
FRE T FABERE k=1. 0 ARFHTHAALRAT k=1. 0 FIREHTHSc%=1. 0 [-FARTERATEH Y *=1.0
AR ETEE % =1. 0 FalEHETHEE % =0. 9 RAFMTHIH %=0.9 FHINH FHTH %=0.9
Tl L FERSR k=0, 9 HUIATREL k=0, 9 MAAF IO %=0.9 FEM FHLT%=0.9
REERPEN %=0. 9 WA THIERT %=0. 9 FEARRT S VFAR %=0. 9 YEHUTIA Femt %=0. 9
BRI %=0. 8 REEFHIAIF*=0. 8 Hidbktdrit *=0. 8 AR AR5/ %=0.8
BT R PG e k=0, 8 JREFMTH=0. 8 ARSMTES=0. 8 FEFTTETEN T %=0. 7 RIS *=0.7
FRPTEEP T =0, 7 A4Sk =0. 7 BT TT R % =0. 7 FPEFEUES % =0, 7 IaARTiZeE %=0. 7
AAATFIR =0 7 B - AR ARZERT % =0. 6 EEFika(R=0. 5 MAARHIZES # *=0. 5 FEFhHBTALE %=0. 5
LB R R A S T=0. 5
PRI 2 YRAEH=2. 4 BRhiEmE %=2.0 > IFi/Ex=1.9 KFTPERT %=1.9 BFfiHE*x=1.9
AT T k=1, 8 ST *=1. 8 FAFETiHA=1. 8 Fiaila k=18 FE/IFHIF#% *=1.8
FEA IR AT % =1. 8 R E il O k=1, 7 FRdkrif&ir x=1.7 FZEHR&*x=1.7
INEEH EER =17 > IZH LW HiIIIEk=1. 6 TLEBH/IMEH %k=1.6 BT *x=1.6
AT k=1, 6 T 4=1. 6 EATZME k=1 6 FTRAT k=1, 6 > < (TH O G H *k=1. 6
T B D BITTRFIE *=1. 5 HRTAMEEIRGANT *=1.5 /NEEF/NI*=1.5 > (Xixi#*=1.5
YR k=1. 5 FadrHyL AR sk=1. 5 AGRAridh k=1, 5 BEHTAHAT %=1.5
1 KT/ %=1 4 /NEETRA *=1. 4 TIHMHIR k=1 4 ARTHR=1. 4 FZIREIETERE=1. 4
TATPNITIRIE k=1, 4 SFATHRM k=14 FRRITAG) =1, 4 ST k=1 4 FPETHPTH%=1.4
Mg *=1. 4 S <IEHKER *=1. 3 KTk =1. 3 FErigamy «=1. 3 Fgmisbte%=1.3
ket k=1. 3 1707 THRRA % =1. 3 FRBEIT FREF k=1. 3 BYI[TEEME*=1. 3 FTEHASNT *=1.3
BYHERER=1.2 2T HA ) Sifi Lt x=1.2 ASEiaaTk=1. 2 kiR c=1. 1
SRERMTRA L sk =1. 1 J\TFRBTE S sk=1. 1 AERIHT M8k =1. 1 RIHPIE *=1. 1 ARdias=1. 1
ERHTTERH=1. 0 AR /\HSk=1. 0 HWHRE LI *=1. 0 KPR k=1. 0 FirhzEHE%=0.9
AL %=0.9 KFT4M=0.9 $£MTHER *=0.9 HUFETHEY » B %=0.8 #HRE TN %=0.7
OV B TS % =0. 7 I THTHLE %=0. 6 A B TR EnT=0. 5 m#kiiZe )1 %=0.5
NS 2 T ETHIARERAT=2. 0 BT *=1. 9 FIART AT EH *=1.9 T¥HiiaEx=1.8
JETHSR G =1, 8 AT k=1 7 F/ENTIEIT *=1. 6 FEFTHA BT *=1. 5 BRI 15T k=1. 5
SN R =1. 5 EARIRITA R % =1. 5 HiATiERT=1. 5
1 BPARNTIARKk=1.4 TEFHET *=1.3 HYEHFEE %=1 3 HiARTAST k=1. 3 B EEIT *=1. 3
Wi ARHIPE BT A k=1 2 VERFris o] k=1, 2 FEFH/ NS k=1, 2 HiAHTERBT R sk =1. 2
NI HPRET %=1, 1 EZJIETL S S & k=1, 1 ${FIE1=1. 1 FFRETHHR % =1. 1 BYeiHi=1 1
FGHA AR k=1, 1 FESE M k=1. 1 i ERHiE %=1 0 HiRTEEiIE T %=1.0
HYEHigotk=1. 0 FERE T *=1. 0 EHIFAERT %=1. 0 B e H%=0.9
FEHT AT k=0, 9 SEORHTSAR%=0.9 H YT A& %=0. 9 fEEFrTHNTk=0.9 JZESLFTHHR=0.8
FOGHTPSAERT % =0. 8 H G MAY IMERIIF %=0. 8 H G & BHTRAE %=0. 7 EL[f i FHET %=0. 7
H e Ei=0. 6 HiAIRE) | KT HSEE %=0. 6
IR 2 FRmEFEE *=2.0
1 FHESHIAKNIET =1, 4 £ RALKHREE % =1. 4 E)1|fi—=0T %=1. 3 FAJEiEI=1.3
AR XIEE =1, 3 RIEHATHRIGENT % =1. 3 JEA MR HIREk=1. 3 BIFHE, *=1.2
WEF AT k=1 2 B /MERT k=1, 2 FRIRIEFNT %=1, 2 A8 I[FH] *=1. 2
EPATHAGHNT % =1. 2 b4 BRI %=1, 2 AL Ui =47 %=1.2 HEithHFk=1.2
BAETEIL=1 1 BT NGHT =1, 1 AW RESFILX BB k=1 1 FREHTREMRIT %=1 1
VEREMTH BT k=1, 1 FRATRBAET k=1, 1 FRRAHHAQITHT =1. 1 fEierifRmmT =1 1
EPEHA AT k=1, 1 EHETEIN LA %=1, 0 £ FETREX AFT=1. 0 & B SERRT % =1.0
BT NEART=1. 0 Z2RiiRELIAT k=1, 0 B/ THTEE AR =1 0 AT *%=1.0
TEZAMIEN %=1. 0 dtAHERIHEZ I %=1. 0 YNEHRT, Z0T%=1. 0 PRE AR %=1.0
HEHLEA K=1. 0 BAFAEEROA *=1. 0 EI[AiRUNAT %=0. 9 Flkii AN *=0.9
FR T FSORT sk =0. 9 XIARTIFANT =0, 9 S HTTRILTE % =0. 9 FUFTTHARMT %=0. 9 AL *=0.9
AT EA =0, 9 JEZE T USRI AERE % =0. 9 A4 1 %=0. 9 & FEHIAMH *=0.9
— BT k=0, 8 —ETifk*k=0. 8 FIETMAENT *=0.8 EAATHAHNT*=0.8 HiErfI#EHE] *%=0.8
BT =0, 8 KIAMTRG B % =0. 8 SEHMTZEM % =0. 8 EVHTRGHENT=0. 8 P4 THyTVEMT *%=0. 8
THERTAHIZERT =0, 8 VYR HT—CalT=0. 7 & I[THfHREMRT 5% =0. 7 PALLRTIIS%=0. 7 HGHMTHE) 1| +=0. 7
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
BRI L =0, 7 HRTRPURET k=0, 7 44 oy ESEXATIANT k=0, 7 — &= HiAE)I[0]*=0.7
ZHRGTIANARNT % =0. 7 & HT/INENT % =0. 6 Z2BErTFsRNT %=0. 6 FIATIA=NT=0. 6 &H T AHIT *=0. 6
VS TETRANT=0. 5 /NITHZZ BT % =0. 5 EHTHAIRNT=0. 5 2/ INERHT 5%=0. 5
e 1 FJRINE %=1, 0 SEHAFS 7K %=0. 9 28117\ L *%=0. 7
R 1 FEfEHSHIT=0.8
e 1 AEFHFTIHCE % =0. 8 FEHIHTARIIITRAISST %=0. 7 f& 8- 5=0. 6
ek B IR 1 PEY AN %=1, 3 2R RATSFET k=1, 2 FE[HI-RE*=1.2 FEH FE/NER k=11
i PRTIOAE k=1. 1 AR LT EiiT k=1 1 ") IT)I] Fsk=1. 0 FEAATEAMT %=1. 0 "[VErHiIIAR. *=1.0
ISl FATTRIIERIT sk =1. 0 JCHETTARRAT sk=1. 0 PISTTSRMT k=1, 0 US;EFHT/\ ARl *=1. 0 Z2/\WTOKH*=1. 0
R | FRAHT k=1, 0 &IN5 FHRT=0. 9 FEANSErRaNT 5k=0. 9 AFFART H]HT k=0, 9
WHETEHRT %=0. 9 SILHi—Z B0 %=0.9 T [THAOARN=0. 9 FE0TE H *=0. 8
HRETIBIA %=0. 8 /& ILITHA & BT %=0. 8 T & mi#=0. 8 EIRHTEENT %=0. 8 TliisRMT *=0.8
HIHTAE T % =0. 8 SEPETHIAHT *=0. 8 KEFHTKEF%=0.7 T & HFKEHT =0. 7 &0 RHT%=0. 7
AR TR T % =0. 7 By ESPHT =0, 7 FEIRATILANT %=0. 7 J\EEHT )\ Fidk=0. 7
FKIEF IO *%=0. 7 ‘EMRTHEH %=0. 6 FEHCTHH_LIAERT%=0. 6 = LIFFEIFHT*=0. 6
BB FTERT B45=0. 6 JREHT &) | BT =0. 6 & LT M4 [IBT805 3 =0. 5 R 1Tl D =0 5
I B ) | ST HR) 170 k=0, 5 T I ri4 LMY =0, 5 s LI BLAREBHIR SR A 2 % =0. 5
—HER 1 $HHEITITES=0. 6
WU 1 EARTRET=0. 8 YTiT/\IETRLEHET=0. 8
KERIF 1 KHATHT 5=0. 9
SelElL 1 B TiAT=0. 7
REE 1 ZRE:HBANT=0. 5
293 |28 07 45 | [LAURIRED - &4l 35° 29.2° N 138° 58.3° E 20km M: 3.8
) 1| e 2 A4S LAEAT LA k=2, 4 FAFERETRRAAGE R =1. 7 FRBURR X AR A k=1, 7 IR P8 k=1, 7
1 ZRBEFHR %=1 4 FERRTRAA k=1, 4 22 I[ITF [ % =1. 4 FIRRP X Hif s =1. 4 JEARH T %=1.3
NS % =1. 2 ZEFTEE=1 1 AR RHFITA 1% =1. 0 JE/ A 48 % =1. 0 BRAATAER %=1. 0
FARLRTREIXARIE k=1, 0 HIFHFHTEZRTE % =0. 9 FEHRITIGAS % =0. 9 WEEATTRA %=0. 8 JEATIAHHT %=0. 8
FEASEIRRIX AR 55 %k =0. 7 FEMEMTRA *=0. 7 /NHIRTIAE=0. 5
AL 2 FEPE TR =2. 1 &l T EE=2. 0 FEFEH FEPE=1. 8 KA AT k=1.7
B T R k=1, 7 B EET FEE k=15 #EH EA k=15
1 ZAEPEE k=14 FEEET EEE%=1.3 KATHKH=1.3 PR/ NG *=1. 3 Lkl x=1.3
A R RR L k=1, 3 B IR R AR k=1, 2 JERERRE k=1, 1 MEIRAMESE k=1 1
EEFEHTRK L k=1 1 BTN IR sk =1. 0 FN L R sk =0. 9 FNHTISVERTIRAE % =0. 8
KA AT %=0. 7 FINTHRT*=0. 7 B FERT KB =0, 7 FRTT ABERT %=0. 6 FAMIATEL NN E=0. 5
B IR 2 /NLETRER =1. 6
1 EFART k=0, 9 S HHANT=0. 9 & ik %=0. 9 BWEdiR *=0.7 &ELE T %=0.6
B3 /KT AR % =0. 6
HUHD 1 [ESFHFA=1. 2 RTHHEA *=0. 7 KIFEAATE %=0. 6 [E=FHiAZ %=0. 5 BT HFATHET%=0.5
204 |28 07 46 | WEUREER - ELHM 35° 28.6° N 138° 58.8° E 21km M: 4.2

) 1| e 3 ) NLAERT LA sk =2. 7
2 AAHETRA SRR % =2. 4 /SRR %=2. 3 FRMIEIA k=1 9 FEARriEIA *=1.8
FEALFRR X T sk =1. 8 FFZR) I [IHFMT A7k =1. 7 JEARTHM %=1. 7 BHRRATIEI k=1. 7 R 1TH=E=1.6
ARBIE X ik =1. 6 /NAJRAT/AE=1. 5 ZREFHYR % =1. 5 FEUERXARE *=1. 5
1 BB AT k=1, 4 [EARTFFNT k=1. 4 BT k=1. 3 Hifftr X HE HET%=1. 3
FRHERTECZSEE =1, 3 FEMATTTRAS k=1, 2 JCBEHT H 7Usk=1. 2 FREA X LTFHT=1. 0 PR HERIT %=1. 0
TN 2 48 3k =1. 0 BT L KAKIR A sk=1. 0 WA TR k=1, 0 BERIEX L FRET %=0. 9
RRIEHIEX 7 BT %=0. 9 JHEAFHH{EAR % =0. 9 FIRURREX R *=0. 8 %)I[M]£4 H % =0. 8
2 BT 2 IB5=0. 8 KFNTH BT sk =0. 7 AIAFFTRER AL % =0. 7 BREGHAX =V 55%=0.6
FELETREIX 3 =0. 6 RIS X [T % =0. 6 SR THHENT %=0. 5
AL 3 B LT IR ARER=3. 3 B AT ST L k=2, 9 JCH AIFEIAT] k=2, 8 & LI ST Rt k=2, 8
B LEHET FEH*=2.6
2 FURFTRERT =2, 4 HBEA T EA k=2, 3 TEPF G %=2. 3 FNTIT&EAT*=2.2 FBPHTAK L *=2. 2
R k=2, 1 B OISR k=2, 1 PEARET/ N k=2, 1 f50kcri )\ fAHTRE sk=2. 0
KAMKHA=2.0 (LRt k=2, 0 FEMIFATHEIL ERYEE k=2, 0 HIRHTS BT % =2. 0
FRN TR TERTIETE %=1. 9 EHFH M7 FE M k=1, 9 RIS k=1. 8 WM AT AFIRTFIREEF k=1. 7
FAMN TR A =1. 7 & LTI % =1. 5 SR %S *=1.5 L8Rl E¥R=1. 5 FFiifaLE *=1.5
1 (LA =) I %=1, 4 FFERT IR =1, 3 Frdemipi s k=1, 3 (HRTigT % =1. 2
FEWRTREE) TR sk=1. 2 (KT HERTSEA k=1, 2 [LBIF lT k=1, 2 KA mifkirk=1. 1
IINERIESS k=1, 1 1B sk=1. 1 FREZ LA %=0. 9 HZEMHTE F4%=0.9
FEWCTRAEISHT B 5% =0. 9 [LIALHR/INELPE % =0. 9 & —H1a] FUBIHT A % =0. 8 I FFrfk HE=0. 8
) =0T AT % =0. 8 i FIHR sk =0. 8 &~/ I K4 sx=0. 8 AEFIMT4TEE*=0. 8
HWRHT—EBTAAK=0. 7 BTV ATHTER%=0. 6 FZEREIR %=0. 6 |LIALILALHTBHERT %=0. 5
i 2 /NLMTRERED % =2. 4 ZRTTHARNT=1. 9 Btk k=1. 7 B E i k=1. 6 &LHik*=1.6
ARG KITALRE %=1, 6 RRATH Hfrsk=1. 6 BRI x=1.5 Vi AT k=1. 5
BEEHSIRIT=1.5
1 =AY sk=1. 4 BHEEAAESENT %=1. 3 JraoETEM*=1. 2 HESGTHEHT*=1. 2
T TARIR=1. 1 JREP A k=1, 1 YREFHEErk=1. 1 2R *=1.0 A H%=0.9
FARITITZS =0, 8 JHE.[E Y HIT k=0, 8 Z\fEriH 0] *k=0. 6 BT GHIZSEA%=0.5
F TR K X EETSE % =0. 5

F IR 1 BT 1%=0. 9
THER 1 iE il %=0. 6

[ERTIERL



HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
HOUAR 1 ESFhFA=L 2 BTHTEA %=0.9 HEFfitEl %=0.9 WAoo L f%=0.8 HTHHHT%=0.8
HORFNTTT L% =0. 8 MFATASE %=0. 7 \EFHIRZP%=0.6 PHHHTHET %=0. 5
EEIR 1 /NS % =0. 8 EEFFFHGE / 1 %=0. 7 /AT F/INEYI=0. 7
205 |28 07 48 | (LB - & i 35° 30.1° N 138° 58.77 E 19km M: 3.0
(7)) |28 07 48 | [LALURHCES « & LW 35° 28.6° N 138° 58.0° E 21km M: 3.0
HZ) 1 IR 1 FRZ) I LAERT I LAE % =0. 8
AL 1 KA THEAT%=0.5
206 (28 08 04 | IFURRED - ET RN 35° 29.8 N 138° 58.8° E 18km M: 4.2
AR 1[I 3 ) LAy LA % =2. 9
2 /NAJFTTIRE k=2, 3 FAHRMTAA ARG * =2. 2 BT k=2, 1 FEARTIREA %=2. 0 JEATTHHT %=2. 0
FP TR =1, 9 RIFTTEE=1. 9 AR i k=1, 9 JINBFRRAE X k=1, 9
RS RFHMT -5k =1. 8 FERLFRRX AT sk =1. 8 FEAEFUREXARR k=1. 7 %) I[HT# [ % =1. 7
TN FTBE o 48 k=1, 7 JEARTHFRT k=1 7 JEARMH FE/A %=1 7 FRFHRXKGEEAL *=1. 6
BHRRHTIER % =1. 6 FEULEIXATE HET =1, 6 JFEARHTER *=1. 6 #EELTRA *=1.5
FEALF PR X =1, 5 AR *=1. 5 BEERXEET k=1. 5 HRER L A B T %=1.5
1 REUCSRIXRIRAT =1, 3 RN k=1 3 FRIHER X ALILAHT % =1. 2 BRIEHAX =B %=1.2
TR X BT =1, 2 ARILAR X LRRT=1. 2 AEIEPRAEX AT k=1, 2 FEIRRMX RS % =1. 1
J I ETBTIXER) [ k=1, 1 AEEARES) X E0E LR %=1, 1 KA FEBWE =1, 1 SRS k=1. 1
FREREX AL k=1, 1 RBETH RUk=1. 0 BREEIER T 7T %=1.0 3 » I If=1. 0
FE) BT L k=1, 0 FEREIFUREAMRIN % =0. 9 JAERET Tk i % =0. 9 FEHELRRA KARHERET % =0. 9
FRILR T A X AT % =0. 9 /NHJETTAR=0. 8 ARILHERT X ALILAAEET % =0. 8 =it LIFT %=0. 8
TR X LIMRHT sk =0. 8 FESIFRTREX/ NI =0. 7 FHARIRUREIX G % =0. 7 SR AT % =0. 6
JIESRRAE X 54857 % =0. 5
LA 3 KATHEATI*=3.0 KATHKH=2.6
2 EEPEHIRK L =2, 3 HREETH LA k=2. 2 FAINTHRRIMTWIFEES % =2. | ZEPA AR %=2. 1
B O A=2. 1 B T QIR k=2, 1 PEAERTY N k=2 0 HIRHT/\ARHTRE % =2. 0
R R =2. 0 KA H&F*=1.9 & L& HT FiH%=18 FINTIHAERTIAE *=1. 8
PRI PR k=1. 8 BHE M L& M %=1. 8 EEF%S*=1.8 HFHFE4 *=1.7
B TS L k=1, 7 R REFE=1. 7 (LAl k=1, 6 FURFTR A RIHT k=1 5
FEWRTHART %k =1. 5 & 0] OISR %45 %k =1. 5
1 RS ETREES k=1 4 BT ETHS 1 =1, 4 Fhoerfipic=1. 4 &) I [ATHR *=1. 4
WEIR S % =1. 4 |LIBUEALTRIRNT k=1. 3 /NEARPESS k=1. 3 FINTEEFT *=1. 3
PR AT B sk=1. 2 (LALHT/ GG k=1, 2 EIRATHERETE B 5k =1. 2 LB = F) I k=1. 1
TV BT k=1, 1 (LB INBRRET k=1, 1 [LBAETR EARET % =1. 0 RN TR L T AE=0. 9
FRFITAR =0, 9 BYAERT R =0, 9 FEFDATHilk % =0. 8w FAFFRT R 5 =0. 8
BT TR % =0. 7 FREEFENR k=0 6 ‘& —H{n] CWIT AN =0. 6 |LIALILA-FHIAEFIT 5=0. 6
HUCAR 2 MREMASE *=1.5
1 WTHMEA *=1.4 BEHE*=1.4 E/NFiTa=1 4 EHFHARZL k=12 BTHATFHT*=1.0
JATTHTFRAMRT %=0. 9 RFAFIE %=0. 9 N\ TAHliZN%=0.9 FEURFH7FHT %=0.9
AT HARET % =0. 8 )\ EFi AAlT=0. 8 BTNt gL%=0.8 & X HEFHiffi4s%=0. 8
ANERINIET k=0, 7 F5HERT F AFI %=0. 6 BLZEENTK) | %=0. 6 FE{TARMAXKTHT=0. 5
HURER X ] *%=0. 5
El 1L 2 /NLINTIEREE k=2, 4 = STTHURIT=1. 9 IWREIT k=1, 7 BB IRIT=1. 5 &L Ali*=1.5
1 ELEHEP =14 FLiiEKk=14 FFMEKITREE %=1.4 = BRI %=1. 1
FEHOEFTER *=1. 0 KR EAF%=1. 0 BT %=0. 9 HIESET#NE=0. 9 FAMAITITE %=0.8
VEEETREISERT k=0, 8 VAT B AT 5k =0. 8 FHBI AT % =0. 8 VAL M *=0. 7
HEG I 1 REES REFRSFnsk=0. 9 T HHT R~/ NK %=0. 7 BTt A=0. 6 AT 5 %=0. 5
BRI 1 B =1, 2 ERTEF L TF48%=0.9
TFHER 1 TEHAiE %=0. 5
REPUL 1 STRHITE k=0, 9 /N EE % =0. 8 EATTHA %=0. 7 {e/AFERTHI%=0. 7 A THEIH %=0. 7
AT A *=0.6 /AT F/INHYI=0. 6
297 |28 08 07 | [LBLIRSRES - & i 35° 28.3° N 138° 59.4° E 21km M: 3.4
) 1| e 1 423 ILAERTILAE k=1, 3 JEAHTRHT sk=1. 0 FRREF PR X [ k=0, 8 FRRLETREX B % =0. 8
T FEIT A FRAAGE % =0. 7 RBSHT H 7T =0. 7 e @AWTTIREA % =0. 5
LA 1 B BT 3 B I T R sk =1. 0 KA THEIAT] %=0. 8 HEEARIE *=0. 8
HEEHT FEH %=0.8 Fia DT %=0. 7 EEFEHRT%=0. 6 Lk LA %=0.6
KATKHA=0.5
] 1 /ML % =0. 9
298 (28 09 22 | EFRHH 40° 09.1 N 142° 25.6° E 36km M: 5.7
AR 4 JUFTHEEIBX %=3. 5

3 BWSHEBTR R %k=3.2 M4 EBRE(A%R=3. 1 AT ki k=3. 1 T B H4E=2. 9
B SERT AR % =2, 7 FO@A/NHEFIR %=2. 7 LFEBER/ k=2, 7 AT bR k=2, 7
BRI HIIT AR k=2, 7 S TNk =2. 6 ST RIEME % =2. 6 FHARTIEET=2. 6 BP0 1% =2. 6
T AREI BTk =2. 6 SEPNR]/NAE=2. 5

2\ FTEET=2. 4 R 0T k=2, 4 = FHTENF/NESIET k=2, 3 =R ATRMT % =2. 3
LB A =2, 3 TLARTAG T %=2.2 Teomidth=2. 2 HUBKTIF 3 k=2, 2 FARAT I %=2. 2
HFIE TP KM k=2, 1 Teomiek=2. 1 Fhs IRHTHE M k=2. 0 FEIHETAR 2 I %=2. 0
FFHT - %=2. 0 7S i RER=2. 0 BN i k=1. 9 Te-Omi)IIPNHT *=1.9
o IHET S k=1, 8 J\ AT =1. 8 Fo-OrilpHFR *=1. 8 HE/EHT N %=1.8
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HALHTES 7 R 1L sk=1. 8 D3 A THRGHEN] k=1, 8 AR k=1. 7 - i <=1. 7
BTk sk =1. 6 I [T k=1. 6 BRIGHTPE LT s =1. 6 “EANTHHR *=1. 5 EMFEM *=1.5
HATITHA k=1, 5 BRG] KA k=1 5
OB HIARRE *=1. 4 ORD k=14 PIARTTHE k=1, 4 FAATHSHER PR k=1, 4 RREIT KR *=1. 4
TATIRHEARRT k=1. 3 SBIMTAR%=1. 3 Bamim /0T x=1.3 HEfEF HEE%=1.3
SENTHHIARRT % =1. 3 FHARESHBTEEH %=1. 3 FLATIRATEENT k=1, 3 DML HEIN] %=1, 2
SLRTTTAH % =1. 2 EHATRME *=1. 2 LFRTRREE=1. 1 FITHhE s B sk=1. 1 4b» T =8 *=1.0
S PR k=1, 0 BLATTTHJT%=0. 9 JARTHTAIHET=0. 9 HGEATFRUE *=0.9 §8 4 IRATAHT=0. 9
DN B TARHNT %=0. 8 T I FEHAH=0. 8 V4 B ZAFH{%=0. 8 KMEHTAAEE *=0.8 FHyANT/NA%=0. 7
AR % =3. 6
3 RERATRELXEY | %=3. 3 BRI ELXEEE %=3. 2 FREITHTILERT=3. 1 BFHAEF M %=3. 0

T ATREEST k=3, 0 J<riIMTRE SR k=3, 0 VERATEEAR k=2 7 J\IEErTEREL k=2. 7

BT HEE % =2. 6 fE& A BT =2, 6 AZ&TT) I IFHT=2. 5 BN HyIHX k=2, 5

J\IEFETAH % =2. 5
2 BT k=2, 4 SEWNT H k=2, 4 TEETTHRNT k=2, 4 db EATAHERT k=2, 4 mEFHTAMNRRT =2, 4
—BITAERAT % =2. 4 BN THAHIRK k=2 4 AZEHTRNNT % =2. 3 REMITIGIHNT % =2. 3 RAT IR %=2. 3
BNFRTR X k=2, 3 — P k=2, 3 TERMM AT k=2 3 Finiim e HRT %=2. 2
Ab ErfERT=2. 2 2&AhirPERT % =2. 2 —BIiLH *=2. 2 FAMTTAH=2. 2 — AT TREmT *=2. 2
A IRITPERR % =2. 2 AT AT *=2. 2 JUR T RKE=2. 2 #KITiRK k=2, 2 [E&H/GaNT=2. 1
AT 052, 1 B E ST k=2, 1 WM AR XA k=2, 1 & AORE T %=2.0
EPEMTE R TA=2. 0 E i AN %=2. 0 A iiabliT%=2. 0 BN [X %=2.0
—BAFERARNT k=1. 9 (LIFHRT/\BERT=1. 9 HEAMFSHERA=1. 9 BUNTHAGRIXCHERT=1. 9
SETFPERRTR =1, 9 SRR T k=1, O JARMET T IANIERT=1. 9 B X k=1. 9
SATHHBIT=1. 8 KAENT/ M k=1. 8 A iifmi=1. 8 —BIIARINT *=1. 8 —BITTa{LMT *=1. 7
BT k=1L 7 IR k=1, 7 PERVERTIRN) i k=1, 7 EERTTEBAYE % =1. 6
EPENTHES R =1. 6 AZEHTILTENT k=1. 6 RMSPETIENT k=1. 5 VEFTENT)I[R*=1.5
PEFVERTIRPNACH k=1, 5 KT HT=1. 5
EEHRER=L 4 FEWETHEE K k=1, 4 —RAFTRHHT=1. 3 — B IRHT %=1, 2
IR 3 FEFHAR k=2, 9 TERHAEMI k=2, 8 BKAK LN k=2, 5 F&mHHkERT %=2.5

2 TRAHTHMT=2. 4 BOKTIENT % =2. 4 SEIF G % =2. 2 BRI HHT % =2. 2 ‘=i BRTARRIZ % =2. 2

FEIR—E k=2, 1 BKATECKET =2, 1 KM = HIT=2. 1 KIRFTifal =2, 1 BKriid Hi=2.0
KIFFTT L %=2. 0 A&TTFHEPAR =2, 0 KRy JIAEET sk=1. 9 HAAETHRA *=1.9 ZEHHTZEE=1. 9
FRHIEIEA k=1, 9 KUWATTFRE=1. 8 KULVATIEZNT *=1. 8 KINTIFEET *=1. 8 JANT R *=1.8
TR SRR k=1. 8 BN EIR=1. 8 KA Mk =1. 7 FEFEHAELk=1. 7 FERHER *=1.6
EIMSERT TR k=1, 6 (AFRATIUAE +=1. 6 £ BTG *=1. 6 EE MRl k=1. 6 Bk EENT*=1.6
FIFFHTRRF % =1. 6 4 HET4H *=1.5 EEATIH*=1.5
ETIRZE RN % =1. 4 I L k=1, 4 AJERTETRS % =1. 4 |LoCHT AR %=1. 4
RIGTHMEF-s%=1. 3 ‘B4 | IFFHTR) | sk=1. 3 EBERET /NG sk=1. 3 B HEER R % =1. 3
RIS KM k=1, 3 BRI %=1, 3 BT %=1, 3 F§=lelTdkidx=1.3
ESRANZERT/NEF k=1, 2 A ESEFICET k=1, 2 B T/INEF sk=1. 2 B LET =1, 1
KT ZAA k=11 KIRTH %=1, 1 L)1k =1. 0 LB RIS *=1. 0 A&ETIRMT=1. 0
(B EARE R k=1, 0 B IINZERTENIR % =0. 9 il K AKX H *=0. 9 m =Fe] &) 11=0. 9
SANATHAENT %=0. 9 L4 IEITHE R %=0. 9 HARITELS *%=0.8 (IEHFHEXTH *=0. 8
(B BRI X FlR=0. 8 FA T BB *=0. 8 KXFNMT &M %=0. 8 IEHLEXHES *=0. 7 A& TTAMN=0. 7
IEHFEXAA=0. 7 A HBTAE %=0. 7
PRAETTTART % =1. 9 BRAETHHTENT %=1. 8
PRARTTH / JEHT k=1, 3 T Eik=0. 8 ZVMT AiE % =0. 8 FR{CITSHT % =0. 8 JHiINTI R.=0. 7
T ke ph=0. 7 1B ENTHEE %=0. 6 HYIATHH 4 25=0. 5 REMHHAH*=0.5
FAH 2 KEFTHIHR k=2, 1 KEETHLLNRTES % =2. 0 KARTIRNT k=1. 9 FEMA Tt *=1. 9 BERHARE*=1.9
K FTERE %=1, 8 ALAKMARTEERT=1. 8 MAlTHERL % =1. 8 FHFIAHTRIAS%=1. 7
ARKETH M E =17 KA ARHTEERT x=1. 7 =FEHTER k=1.7 HJIETIL) %=1. 6
KEFTHTHRO %=1 6 KAUTAIFIEF % =1. 6 FEATT > HET B %k=1. 6 /NEKAT/ NASAR *=1.5
FETHRRAFIE k=1. 4 HFIAPE BRTEH %=1, 4 JAETHELABTBIEN=1. 4 JEEKETTRAIR k=1. 4
BAF I iT k=1, 4 BT EREENT 72 =1, 4 FKESHNT AR HR=1. 4
ALAETT RV 2 1% %=1, 4 e R sk=1. 3 BRELMTIEEE k=1. 3 |THNETH IR k=13
GrRiTiEE=1. 3 JIEATPEIS S =1, 3 FHEGERAE/ =1. 3 FKHSHIT 105 % =1. 3
FATHAEREF % =1. 3 LT AREIT B T=1. 3 At ARERT/ NV *=1. 3 KATHERILCkAR=1. 2
TR TSEBAFE % =1. 2 AAUTTAREBT A k=1. 2 AT RIS _ B *=1. 2
REF AR R4 7E=1. 2 AETHPEART EFidek=1. 2 RefCiaT=1. 2 /NIRRT INEHAL k=1, 1
N IR E k=1, 1 AR %=1, 1 KAUTHES %=1 0 ACEKE TR =4RIL *=1. 0
FAASH TR SR NT k=1, 0 FFASHITEANT k=1, 0 FAFHILP LR *=1. 0 FHRTFR*=1.0
BRI T k=1. 0 |ZANETHEHEMNTIR / M k=1. 0 BRI %=1 0 35 il FIAR/AR: *=1.0
FALTARE k=1, 0 FALTHHHFIEEEFE %=1. 0 FHFIAIETTAMG=0. 9 BEFlH4HBTHEEH %=0. 9
REFTHASCTR] % =0. 9 BHR T %=0. 9 FKHTLE=0.9 LR Tk %=0.9
FAIASH TR R T % =0. 8 FFIASH: T SR L % =0. 8 IR % =0. 8 1ZHNE T4 %=0. 8
J\BRIEMTAGE *=0. 8 3 LI KE %=0.8 =FEMHE/1 k=0. 8 FRTF-TZ HPILEHIPN %=0. 8
FRFIASTETTRIRT % =0. 8 36 il /) 1| Pl 1 =0, 7 HafilASH: s 3aE) 1] % =0. 7
AT FNBER—EIA G % =0. 7 —FERTFENE %=0. 6 BREMHMYI|%=0. 6 {LALTHTHRHIIR %=0. 5
Bt BREEF=0. 5
LR 2 LT RIR % =2. 0 5 TR k=1. 8 EERATTHEE *=1. 5 WM TILE *=1.5 =JIHTR{LI*=1.5
FENITA3H k=1.5
TEATRIR=1. 3 ENITSR)k=1. 3 FAERTEAE=1. 2 Wefem e k=1, 2 B e T k=1 1
KM EI AR =1. 1 (LIRS k=11 AERTRAGk=1. 1 EILa<=1. 0 AFLissk=1.0
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
TALETAS =1, 0 JiHERTRE =1, 0 FERG T =R % =1. 0 HKIRFARIRF%=0. 9 &R HTIRHE)1=0. 8
ILIF THERATIT % =0. 8 FEIFYLHiPEAR % =0. 7 FARMTH I %=0. 6 FERVLHHIL%=0.6 FYPFH 1 %=0.5
S 1 ERNTRRE =1 2 FAE AT k=1 1 LT A=1. 0 A& THAAARNT=0. 9 #RILITT#RINT *=0. 9
ZEVRE) [T NI 5 =0. 7 B FFES AT X8 BT % =0. 7 KA FIAA %=0. 6 FFFRIE HiEHTIX = BHT=0. 6
RIBU 1 SHETf4=0. 5
TR 1 K B fERET k=1, 1
299 |28 09 39 | FEEFFEE 35° 57.3° N 137° 38.6° E 10km M: 2.4
PR 1 KBTI %=1. 0
300 (28 10 58 | [LIBYBRHTE - =AM 35° 29.5° N 138° 58.6’ E 19km M: 2.9
FZ) 1 IR 1 #hZ3)ILAEBTILAE % =0. 5 FEAEFHHX HPEF % =0. 5
301 (28 12 33 | #dmlkih 36° 26.3° N 141° 05.2° E 43km M: 3.5
PRI 1 HSEABIV NG % =0. 6
302 |28 12 45 | (LB - & 35° 29.4° N 138° 58.8" E 20km M: 3.0
AL 1 KA HEAT) %=0. 6
303 |28 13 19 | [LBLRHGTS - & i 35° 29.6° N 138° 58.6" E 17km M: 2.8
AL 1 KAMEATI*=0.6 FEFETT*=0. 6
304 |28 14 03 | WRLASERHTEES 35° 44.2° N 137° 07.0° E 8km M: 3.2
ek B UL 2 B LI RETk=1.8 Ff_Lr/REHTIE *=1. 5
1 FRHEWLRTk=1.3 B8 i/ ERTEAS=1. 3 T =R %=0. 9 IkE)IIETH)12 %=0. 6
B EME %=0.6 F&ETT FE/NEK*=0.5
EEFIR 1 ERRES%=0. 5
305 (28 14 20 | JxylRtsH 36° 46.27 N 141° 15.1" E 37km M: 4.7
PRI 4 EAkRR)11%=3.9
3 HSEATERTACE % =3. 3 ALREATHEENRT %=3. 0 H 2B Il/VFE k=2, 8 H A& %=2. 8
K TSR] % =2. 7 SR svE k=2, 5
2 JIRETHIGH =2, 4 HFER = BP0 k=2 3 JREIrifEH % =2. 3 F T A H T HET %=2. 3
SRELMTRALR |1 sk =2, 2 AR k=2, 0 KBTI =2 0 FHERETHALNT %=2. 0 JIKAT/ME%=1.9
FRERE LT *=1. 9 ZPET4E=1. 8 WHEAMTAPIT *=1.7 /JNEEM FER*=1.7
OT= B TiA) %=1 7 FHERETHHEIT=1. 7 AKFTENT=1. 7 ST TEET *=1. 7
KA k=1, 7 V2 BRDTHE S *=1. 6 F ek TRTEET=1. 6 Sl *=1.6
FRirifik=1. 6 /NEERVIVI%=1.5 /NEREMELA *=1.5 FHTMH*=1.5 #ITHEE*=1.5
HAATHETA T k=1.5 FIEKET /N *=1.5
1 AFTNERET k=1. 4 19T FiEdEk=1. 4 FEATRA k=1, 4 BYIIATEHER=1. 4 FEHTARNT *=1. 3
TR E TEES k=1, 3 HENT/IMER k=13 23T A9 i L HH*%=1.3 HfiE4=1.3
TS KHEEGART % =1. 3 JIkil i FRB k=1, 3 fAlmriffila=1. 3 fEkrifbikk=1. 3
O ETIAIE k=1 2 BT L k=1 2 IR E k=1, 2 $RETERE=1. 2 $RETIER *=1. 1
SRR IR k=1 1 D <IETTRESR *=1. | FIREIETHEE=1. | Wkl k=11 [FRAThdek=1. 1
TR % =1. 1 BEMTARAT s =1. 1 YREE AR %=1. 1 {TH LA %=1 1 BJIIATME*=1. 1
RSP R sk =1. 0 A RAHT /R =1. 0 253 A0 9 SHAFIE %=1. 0 JKIFEENEHTE % =0. 9
FVETTHEE & & %=0. 9 JREMTFIE % =0. 9 IKAATEFH=0. 9 A= %=0. 8 FiiFH*=0.8
R *=0.8 > IEHi/hZE%=0.7
e o 3 WhEH/IMGIE=2. 6
2 JESMTHAEAHA k=2, 1 WX THERMT %=2. 0 [IEETIN[=2. 0 VX I k=1. 9
JUPKS B NPNFIER=1. 9 NI %=1.8 FREMIHH T BN k=1. 8 HIANTHIA PiEE=1.8
WhE T ERET=1. 7 IR NG k=17 AR k=1 7 ERTET AR k=1, 7 FERTEE % =1. 6
REBERTALH % =1. 6 JIIPWR _EJIPVINLAE%=1. 6 FRRHTEN=1. 5
1 TR FRaA k=1 4 VESRFTER k=1. 4 AJIINT FIRk=1.4 FHEFKH*=1.3 HFTITHRARNT *=1. 2
T S ISP AR RS R =1, 2 ERTAR % =1. 2 FATHIR(E % =1. 2 JRIFHFRIFG *=1. 2
FEAMTARREE x=1. 1 ABILTHBEA k=1 1 BT =1. 1 ARLiisAA=1. 1 22811\l sk=1. 1
WA RTHI AR 2 sk =1. 1 Z08) TSI k=1, 0 AE i [ k=1, 0 Wi ZE0T % =1. 0
AETHIAE 3%=0. 9 /NEFHT/NEFETHT % =0. 9 ARILITHIMIRHT %=0. 9 F{T T/ /N % =0. 8
JUNFS TNN=0. 8 “AAATHTIHF:%=0. 8 HIASTARS [MT=0. 8 18 &/ RBFHT Nk R *=0. 8
REETIAAARNT=0. 7 REFHEAST %=0. 7 HEFTIARKNT %=0. 7 /NEFHTHIE % =0. 6 S5 {HTIKE=0. 6
SRR AN TA %=0. 5 [E ML %=0. 5 KEAT#hj#E=0. 5
N 2 EHAE%=2. 1 #FIE=1.9 dEETHE *=1.9 SRRITAR%=1.9 JEBILMFR=1.9
BTk =1. 8 /IMUTIHSA *=1. 7 BRI k=1 7 EMiiHET *=1.5 J7EfLRH:*=1.5
MESIITRE *=1.5
1 FERE THIARERIT=1. 4 /N RET %=1, 4 KXHEEATEPIHENT=1. 3 FEETREA *=1.3
PRI EA sk=1. 3 FEABRENIET/ NI k=1, 3 FEBTHAER %=1, 2 HiAHRET)I[ATEIE%=1. 2
TETHEAF k=12 PN *=1.2 HEARRINRRRF k=1, 1 AXi4ATAN *=1.1
IZEHIEHT 7= ZH %=1 1 ik E < HHEE*=1. 1 PikE< HHERF *=1.0 JZES LT *=1.0
IR R A sk =1. 0 B II=1. 0 BRZEHEIE s «=0. 9 FEVE T OSEEF %=0. 9
HYEHIRE % =0. 9 SEARTALE IR K5 % =0. 9 & THTE % =0. 9 HiATIEAT=0. 8 FEFHi {15 %=0.8
FOGHTTPSAERT k=0, 7 BIZEMIR Ti%E7E=0. 6
F IR 2 IZEMRFIE *=1. 6
1 AEN FREAL 4 AR x=1. 4 &FBBIARETH *=1. 3 FEATRRE %=1. 1 IzEdiuha*=1.1
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R | R | EHg ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
PEUAT) B k=1, 1 AEHEEME*=1. 1 AETEE *x=1. 1 FAWHARE*=1.1
SV EREERIFNT %=1. 1 PEHETREE LR %=1 0 AZETERE*=1.0 =FHH*=1.0
SV ERRX AR k=1, 0 NZEMBTE k=1. 0 NZEMT F =(%%=0.9 X\ 7= % FLBXYRE %=0. 9
PIAEFH =09 FARIBTTBEF %=0. 8 S\ 7=k HRX FPEA %=0. 8 FEELHTHJ%=0. 8
N %=0. 7 FZF0TERK=0. 7 A BT & *%=0.7 SWW=FILXEF%=0.6
SNV EWXFER *=0. 5 {THTIAAL*=0. 5 1THTHHEHE %=0.5 & RHT T4 *=0.5
SN FEEWIRKANT % =0. 5
IR 1 AVETIRE%=0. 7 KInJRTHTRE % =0. 7 JEENTHIH *%=0. 6
LTI 1 EEETEE %=0.6 HEHTHAL%=0.5
FER IR 1 VEHATFFRNT %=0. 8 FitEmTE L HT %=0. 8 EESWIFINTHTE %=0. 7 ¥ HH FIRNT %=0. 7
BB %=0. 6 TEIRFTHEANET 5%=0. 6 Hil/E 7 BLRARAT %=0. 6 FEFRATIRET %=0. 6
P VR % =0. 6 FRAMTHA=0. 6 EXMTrhEF%=0.6 Y MTHPEAPNET=0. 6 FEE TRMITARE %=0.5
VEHET FARRT %=0. 5 KL HIeiET =0, 5 #2)1[THH7RMMT =0, 5 HiAG K IH] %=0. 5
THER 1 FHHAIT*=1. 2 BFHEAREIRE *=1. 1 FIPEHARR k=1 1 FEAEE/\ HH5=1.0
HETERGG %=0. 6
306 |28 14 52 | JRIURALES 36° 36.5° N 140° 34.8’ E 5km M: 1.8
PRI 1 BASZHTB)I/ IV %=0. 5
307 |28 15 05 | (LELELHTES - B+l 35° 28.77 N 138° 59.6’ E 23km M: 2.7
AL 1 & T R EE=0. 6
308 (28 16 11 | t@EEH 37° 43.5° N 142° 22.3° E 37km M: 4.4
IR 1 FEMHENT k=1 4 EETR %=1, 0 EHEE BN %=0. 7 BKTHANT %=0. 6 RIEFHAL*=0.6
KiFifE 5 *=0. 5
R 1 fE ST ERILNT % =0. 7 REZERTILH %=0. 7
309 (28 16 14 | FHEEIE 24° 10.5" N 124° 17.2° E 40km M: 4.7
TR 2 ZEMREI=L 9 AT *=1. 9 AHETSEENT *=1. 9 AHEMPERER=1. 6 & KF=1.5
1 SRR %=1 3 GHEITEALR=L 2 MEITRE=1L 0 MrEnTnE=0.9 AElH1=0.8
PrEnT ER k=0, 8 AEdigHER %=0. 7 770 R M=0. 6
310 (28 21 44 | BFEH 40° 09.8° N 142° 23.3° E 37km M: 4.9
B 3\ HEERIX =2, 8 [ FHTE{A%=2.6
2 ARG % =2, 4 ZIRTATRAT =2, 3 FoU LA R k=2, 3 HUEAT/NHEFR %=2. 3
ToFNTERE=2. 3 B HINT MR k=2, 2 B FRTHF k=2, 2 BT/ b k=2.2 HUIEHT BAbRg k=2, 1
HARPEEIAT E e  k =2, 1 = TR NRHT 3k =2. 1 IAWH?T/J\'V;%:ZJ HOER D13 %=2. 0
S HIETES 04 5k =2. 0 J\FHIEEHT=2. 0 J\FTHPALk=2. 0 T Lrma el if k=2. 0
BN AT IR k=1, 9 AFHTRIEHR=1. 9 FARITHEE= 1o O TN =L 7
S IEETEEF k=1, 7 ToOHidak=1.7 ifﬁ?,fgﬂﬂif)s/ﬂm* 1.6 FHemihdek=1.6 Te-omi4=1.6
RN P 3BT k=1. 5 oo IHET R %k=1. 5 *ﬁﬂifﬂﬁT *=1.5 +FIHETTPE+ &0 %=1.5
1 NFHEF=1 4 RS x=1. 4 7SRRS4 BPRTHET%=1. 3 Teoi)IINAT*k=1.3
TeOTIREFR k=1. 3 BULRTEE 7 R 1Lk=1. 3 A0 k=1 2 SEARTHR IR *=1. 2 e Rg *=1.1
FPYERTH L k=1, 0 EHAFER %=0. 9 FRARTRM %=0. 8 2232 rifGtEMT *=0. 8
FLAT BTTRANT % =0. 8 JBRIRFNTACA %k =0. 8 HUEAF LR % =0. 7 JRINT N % =0. 6 JHRIFFNT 55 H *=0. 6
SINB AN %=0. 6
SRR 3 WRAFTERER % =3. 2 R LX) %=3. 2 B AP %=2. 6
2 T ATEHEFET k=2, 4 FEM AR LXHER k=2, 3 BT HEE k=2, 2 )\ IR k=2, 2
SETPERRTENT=2. 0 VEPURIHRET % =2. 0 JURE LA % =2. 0 ZRITINTFE g % =2. 0 AZEHT) I IIAHT=1. 9
— TR k=1, 9 AZETHRNITk=1.9 Wi ATE=1. 8 M LENT=1. 7 =) [F*x=1.7
EENTERIIA=1. T AP AT *=1. 7 ZFiiAbIEr*=1. 6 RNk k=1.6 = dii AN *=1.5
TEEHRIART=1. 5 (EEHA BART %=1. 5 b EAAHERT k=1. 5 BNIFHRX *=1.5
1 EdTR k=1, 4 FANTFXIH=1. 4 FEETTMANT *=1. 4 JEETTHFINT *=1. 4 BEMTIHESMT *=1. 3
TEHFTRAMRHT %=1, 3 ImEFTHETSFHT %=1, 3 —BIrHTERAT %=1, 3 BN THIX *=1. 3
SETFPERET RS k=1, 3 @=L 2 —BIti TR k=1, 2 SEIRETIER k=1, 2
PEFVERTIRNJ I k=1, 2 JUFAT RN =1, 2 TEETTTIGERRA ST *=1. 2 [Enim E i EE k=1. 2
A ErfidERT=1. 2 PR k=1, 2 BWMHAJIX k=1, 1 —BIfifERmT % =1. 1 4/ IRnT7EiR % =1. 1
FHEPAIAT ARG k=1, 1 ERRRTTNEE/ B k=1, 1 BUNTRTRIX k=1, 1 S AAnERT=1. 0
NGETILIEHT k=1, 0 EPBITH4 % =1. 0 HEPAIAS HEF=1. 0 Bl irfik=1. 0 —PBIrT=sRAT %=1.0
B AR R EERT=0. 9 BN KR KA ATAT % =0. 9 [LIFIET\EHT=0. 9 ‘=7 i+ IF5=0. 9
PEFIEET R % =0. 7 £ RB#T=0. 7 —BIHIL H %=0. 7 —BIri s LRT %=0. 6
IR 2 BEFHIAR k=1, T BKATEKET k=1, 5 F&TibkART *=1.5
1 ZEEAEM k=1, 4 BKHIART % =1. 4 BKHiF TR %=1, 3 BKiK L] %=1. 2
EIE BETARRIES % =1. 0 Kikarlsk=1. 0 KAlyEiRE=1. 0 K= HET=0.9
SALTETHREZEMT % =0. 9 AUARET SR %=0. 9 A& iATAH*=0. 9 FHTZEE=0. 9 Bk i HET=0. 9
RN THRA =0, 8 MAEMEYE=0. 8 FEFHH— %=0. 8 Kfrith/I|4L0T >k =0. 8 KR F *=0. 8
TG % =0. 7 ABTIFEFA % =0. 7 KRIRFTRE S *=0. 6 RIJFHTHTRE *=0. 6 FVATIAL*=0. 5
AiRE 1 EREETTRTIRT k=1, 2 ERETTART k=1, 1 ARERTHRT %=0. 8
gl 1 KEETH k=1, 3 KAETELNBTES A k=1. 3 ALRKEHTHE B k=1. 3 KASHRLET %=1, 1

KEFFH M % =1. 0 JLRKHFAERIIT=1. 0 /MR NS AR % =0. 9 REMUHT Y H#T LA *%=0.8
KA % =0. 8 MEFTHAAE*=0. 7 AL Hﬂdﬁ(&ﬂiﬁémhﬁm*:& 7/ INSHA/ INR H 5k =0. 6
FREMTREEE =0, 6 JAETATELPITIEREGN=0. 6 FALFHTXIFNEF %=0. 6 FfLiALIEEF %=0. 5
ALAEHTFAAERT B k=0, 5 ALALHTERBIAERNE / #%=0.5
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311 (28 22 34 | ‘=i 38° 32.4° N 141° 43.5° E 53km M: 2.9
IR 1 P —ERTAREE % =0. 9

312 |28 23 58 | (LB - & L 35° 28.5° N 138° 58.3" E 21km M: 3.0
o) || e 1 AZ)ILAeRT LAE % =0. 8
LAY 1 B OHETANE=1. 0 F ] DR %=0. 6

313 (29 00 19 | (LBYERHEE - =l 35° 29.3° N 138° 59.6" E 22km M: 2.6
1) I 1 #ZE)ILAERTILAE % =0. 5

314 (29 01 42 | JAFIRNREErEER 38° 54.77 N 141° 23.2° E 82km M: 3.6

BRI 2 )P k=1 5
1 ABTHAERT k=1, 1 B =BERTRE k=0, 9 JEVA IR X =0. 9 A&ETHIRAT=0. 9 KULTHETHIESRMT %=0. 7
AETH) Vs =0. 7 BN TIRA % =0. 7 EIEHT /N % =0. 6 BKTiHH [ET=0. 6 SUALTETIHRE=0. 6
AN T/ NE % =0. 5
U 1 —PBEFTRINT k=1. 2 LB HEK % =0. 9 JHRERTHES | BT=0. 8 [Eriie) s HET % =0. 8
—PBETHHERET % =0. 7 —RBITSARET % =0. 7 JARIETT RANEERT=0. 6 25ATHPZEH] %=0. 6
BT SR %=0.5

DiE
i

315 (29 10 47 | FiglEh 36° 46.2° N 141° 16.7 E 32km M: 3.9
TR 1 BASZATBI NG % =1. 2 BNCii-HERTAGH *=1. 2 FMER A *=1. 1 A i *=0.9
AR L 1|5 =0. 8 LMz |11 k=0, 8
N 1 T3 1=0.7
316 |29 12 01 | ZRERALED 36° 36.5° N 140° 34.9° E 4km M: 2.0
PRI 1 ASEABIINGE % =0. 7 % H THETERET=0. 6
317 (29 14 35 | =i 38° 52.6° N 141° 39.5° E 65km M: 3.5
AT 1 —BIBILAT k=1, 2 —BIT TR k=1. 2 —PBIAT==ARNT % =1. | —BIrfiRHNT=0. 8 —BIrfiHERIT %=0. 8
SEIRETIEIR %=0. 6 At _LifiFHZEET % =0. 5
BRI 1 =TS k=1, 3 BOKHTHEEAT %=0. 9 KUV TFRE=0. 8 FEEHZEED=0. 6
318 |29 15 16 | (LB - & L 35° 29.3° N 138° 58.1" E 20km M: 3.1
AR 1[I 1 #hZ3) I LAERTIAE %=1 3
[LIALIR 1 B OHITRLE % =0. 9 E i OHWTHNEE=0. 8 KA THELAT] %=0.8 BRI *=0.7

KAMKH=0.6 FINHHEIL ERE %=0.6 LR EIFE=0.6 BN RFIRTAIEEE %=0. 5
VERERT/ N %=0. 5 NIRRT %=0. 5 #BFAT B4 %=0. 5

319 |29 16 46 | LLFUEEH - ELHM 35° 32.2 N 138° 59.0° E 21km M: 4.7
AL 4 KATHERT) *=4. 2

3 KRAMKHA=3.3 KAT&EF*=3.3 FEPET&FT*=3.0 & iR k=3. 0 T FEFF=2. 9
BHEET P %=2.7 S TR % =2. 7 PHEILASFHE k=2 7 PaIEHT/ N %=2. 6
B OB E=2. 6 B S k=2 5 PR k=2, 5 MERATR % =2. 5
IINERES %=2. 5

2 FRFHTFEA % =2. 4 |LAUALTRIRHT % =2. 4 (LBUALT S RET =2, 3 #peE 48 %=2. 3
BPETRK L k=2, 3 ML WTECS s =2, 2 (LRt b sk =2. 2 B ] DI 28 s =2. 2
TERSA S =2, 1 & QTR % =2. 0 ki \fRETRE %=2. 0 FPaRmip iy k=2.0 FRFFiifm=2.0
TR % =1. 9 FN T IFIRT#IREES k=1, 9 FRRFrT Ay BINT k=1. 8 M AifLiT%=1. 8
AEFNRT R k=1 7 FRETRER % =1. 7 FINTHEEIL_ RN k=1, 7 N TIARTIRAE *=1. 7
FRC T IR k=1, 7 B ) | MT R4 sk =1. 7 B ] DT AH sk =1. 6 S AEMTHEE k=1. 6
AT VT AT k=1, 6 H2EME F4ek=1. 6 Wk EITEAR %=1.6
BT > R T %=1, 6 LB RRIT k=1. 6 )| =47 <P HTk=1. 6
LB A HBAEAT sk=1. 5 |IBATZEER AT *=1. 5 LBk NIRET %=1. 5
ILBLTT T k=1, 5 (LB INEE % =1. 5 F§7 /L7 ATHEFFEE %=1.5

1 WBH =B %=1, 4 SIERT IR Ni=1. 4 7 L7 AR k=1, 4 FEWTHEILHT E B 5 k=1. 4
KT [T 1 =1, 4 FONTEIL FRAE=1. 4 3ERKs k=1, 3 FFFHT FaLmT=1.2
LR T2 N k=1, 2 T SHRTHE S % =1. 2 {7 /L7 ARTEE k=1. 0 BYIERTAEE % =1. 0
ILBLRTERET R % =1. 0 B 7 /L7 AT/ INVEE k=1, 0 [UBLLAERT T % =0. 9 FLJIET{F: 5k=0. 9
EYJEMT R % =0. 9 1)1 =HR0T_E8F % =0. 8 [LAULALTREYIH] *=0. 7

HOUAR 3 EoFHiFA=3. 3 EFHAZ %=2.9 BTHEA %=2. 7 HBATUTART %=2.6 /NEFH AR %=2.6

ANERINIET % =2. 6 HBFiAREE %=2. 6 HAFILIMSENT % =2.5 \EFdiizN%=2.5
BT PR % =2. 5 & & DIz %=2.5

2 HRUERS X AR =2, 4 T5#ETT H [AFNH & =2. 4 FHRATPE->D U 4 f3k=2. 2 BT T % =2. 2
ENZHE - RA %=2. 2 BRI SRR k=2, | BLBEEMDK) I %=2. 1 PHIRETHTHET%=2. 1
HORFNTi g% =2. 0 HAUPEFX AR k=2, 0 AIFFATE % =2. 0 B AU kA *=1.9
R AP *=1. 9 FUHAEXAFEANT % =1. 9 B XA E % =1. 9 BUATLIXPE 4 Jf k=1. 9
I\NEFHiRRET=1. 9 ZEEHRIF *=1.9 =JEHEAR *=1. 9 FURFhizFT *=1.8
T ITRERANT k=1, 8 FUAZIG X e k=1. 8 THMArATHH %=1, 8 HFTHLH X AFHT=1. 7
FEs i RV k=1, 7 Bl RR 7 k=1, 7 \EFia) W] k=1 7 SsTHHEARKAIR*=1. 6
FRYTA R =1, 6 FCHEAARFHET *=1. 6 FIEARKTH) AT *=1. 6 HEREF il *=1. 6
FURIF T S RE AT % =1. 6 BRI XEA=1. 5 BEE I %=1. 5 B rHERMNE *=1. 5
TR & & k=1, 5 HETORIX R *=1. 5 BRLHRXAE I k=1. 5 HATi) XL %=1. 5

[ERTIERL
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TEIRIE ERig s P v o
FORE Sy | o R GE IR )

1 BOTIHAX A k=1, 4 HRETEEAIXANT % =1. 4 FEHAEXE R %=1, 4 RS XE T *=1. 4
HRURSZIX k=1, 4 SOIFATRET %=1, 4 FHAT/NSET % =1. 4 FUBATILTHANT %=1. 4
HHETTHEM=L. 4 A *=1. 4 FARPKTITARNT k=1, 3 ZEEMHEEEOR=1. 3 Pkt f%=1.3
WO =1, 3 FUREIREZep=1. 3 UK X ) 1| % =1. 3 HAUR X HREA *=1. 3
ARSI k=1, 3 BB BRXHRMT k=1, 2 HARURH KA % =1. 2 B IFXIT & H k=1 2
HROURSTIX ARG sk=1. 2 VEHETT IS k=1, 2 BTHTE E AR k=1, 2 BOTEAX A *=1. 1
fEATREA k=1 1 BT XN k=1, 1 BRI (4 k=1. 1 BRI %=1. 1
HROURX AR =Y Z k=1. 1 FRGLHEXEFR F k=11 FaPEpxfgx=1.0
WO B A k=1, 0 HURT-RHXE LR *=1. 0 HR X B ARGIRT *=1. 0
HRTTF XA % =1. 0 R XA *=1. 0 HEGHIIXF%=0. 9 HFETHXH*=0.9
HRUE N K T HEIT =0, 9 BURPEX 2 /A %=0. 9 FAULHXA T %=0. 8 B HKAFH *=0. 8
TR I % =0. 8 FRLA B THk=0. 8 BURLA X *=0. 7 BHYLA) X *=0.7
HONIXIART =0, 7 HURERH X EZEE % =0. 5 FHERKERTSTAT=0. 5
HhZ) 1 IR 3 AZ) N ILAERT LA k=3, 4 AEAETREX B =3, 3 JELAHT ] =2, 9 A FHHTAA FHAZ4E % =2. 9
FEASI e XA =2, 8 15 AT 4 45 % =2. 8 FHRLIFREX MRk =2. 8 FEASUF AR X -7k =2. 8
JUIRHRRAZ 35 =2. 7 PR AR % =2. 7 BEIEEX SR oY % =2, 7 FPHETHZS7E %=2. 6
/N % =2. 5 MR R X =2, 5 REFHEE=2.5 FEFH TR *=2.5 FeimIA*=2.5
FZR) | RFHMT 4 7% =2. 5
2 NEIRIXHEET k=2, 4 FEEIFUREIK RS k=2, 4 BHARETIEIR *=2. 3 ARRLF HJe X KGR M4 *=2. 3
TR T A JRIT k=2 3 V4 iR %=2. 3 FEM LA k=2 3 TR %=2. 3
TR SRIKFIRIT k=2, 2 KFMAT A k=2, 2 —/BMTHhEL k=2, 2 5%JI|HTH [ %=2. 2
JIRHRRAR X 5 =2, 2 FARURRT KRR % =2. 2 JEARTHFANT =2, 1 JEAH FEH/A %=2. 1
PR k=2, 1 JIERTKERTRE*=2. 1 JINFERIXE ] %=2. | BIFERAANAT %=2, 1
BRI H AT k=2, 1 BERIEAX = V8 %=2. 1 MR X 8 HIT k=2, 0 FHRITEA k=2 0
TR X B A AT =2, 0 MR HERAE /N k=1, 9 AP LTRAT=1. 9 A X LIKET %=1. 9
26 4 ETE 7 IR=1. 9 KR MESIR] k=1, 9 REUCHERE X HLILE B % =1. 9 =i iy =1. 8
FRIEREIX A 1L k=1, 8 FRIGHEA X PRk =1. 8 FRIhS) 1[XAP R k=1. 8 F&JI[MTEr (L %=1.8
I TIAR=1. 8 AR R T EENT k=1, 8 ARUCAHIX F ARMT % =1. 8 JIIA) 1[I X B FiglT sk =1. 7
JIEF R IMEZIT =1, 7 JIIEFZZEER S % =1. 7 FRENEXAHMT k=1, 7 RREAHZ) X A% B0y k=1 7
RRIERE X BT =1, 7 R RLIXIGIG k=1, 7 RN k=1, 6 FBURREX S %=1.6
RRIERX/INE 748 %=1, 6 ARIEHE - X% =1. 6 BEEAIRIX ML k=1. 6 AL X AR % =1. 6
JUIRFEREEX NYRE k=1, 6 RIS *=1. 6 FEAURHRIX/ N % =1. 5 BRIR T A XA FR] % =1. 5
AP X AT 5k =1. 5
1 RREREF XD k=1, 4 AP X HAKE *=1. 3 Ak XL LA *=1. 3 BZEE o E=1.3
FRIGCPHX Fa 7 & B U k=1 2 REIGERSAIX iy k=1, 2 ) IRy |- ST sk =1. 2
JINRFHR X IMERURET=1. 2 BEZEETHIARRT % =1. 2 SFaTHifRnT k=1. 1 BERERX IR *k=1. 1
RRIHA X AT k=1, 1 ARIEES RIXAER R %=1, 0 BERF X FRT k=1, 0 BER ] H BT %=0. 9
E-HIRL =0, 8 JEAIJFHTE 1-=0. 6
] 3 /NLIRTTER k=2, 7
2 BT *=2.3 BLETEH k=22 ZSTHRAT=2 1 BFLEMSINT=2. 1 RRITHAF%=2.1
B k=19 FRIEAKETERE *=1. 9 BWETR k=17 Bt EHk=1. 7 GrooEHRE M *=1.7
VREET R A =1, 7 =i AT % =1. 7 RMERTTIAS k=1, 6 HESG AT *=1. 6 HEGTHR=1. 5
1 BEEmEoEE*=1. 4 BETHPRIT k=1, 3 FFTATZSEA K=1. 3 EEF LS %=1. 3
RSS2 By k=1, 3 PIPYTRT A %*=1. 2 GromitEsk=1. 2 @i = H *=1. 2
TR TR TR, % =1. 2 FREFifillp % =1. 1 FHENE/AKK MRS %=0. 9 BWETiEr=0.8
FAPYEHT TGS %=0. 8 PH{F TR Rl %=0. 8 PR OEHHL*=0.8 &k %=0.8
ERERATIX 1 4=0. 8 TEARILICHITINT % =0. 8 B il =0, 7 {iAIbX = » AHT=0. 7
EH/NNIEF k=0, 6 (FEH/\E%=0.6 FEEHEE *=0.6 $HHEZEXEIE*=0.6
PR AT AR %=0. 5 £ HiETR=0.5
TR IR 2 FFHTRR - k=1, 6 ERS_ESFRT) I FDsk=1.5
1 MHEITF/NEx=1. 2 E-H =11 AR k=1 1 H2R07MEx=1. | FEEIHRNEE *=1.0
EEHT IR =0, 9 Z2HTZE %=0. 9 FEBTRHRTIRE *=0. 8 RS HETEH/11%=0. 8
AEARTSEREINT % =0. 8 AHTHPEANT %=0. 7 BEREFIHATK A8 %=0. 7 AifETE AT %=0.7
B TP EEAT %=0. 6 JAHIHTFARAT%=0. 6 AT FHTH %=0.6 #JI[HRE*=0. 5 T RA *=0.5
WAHTHA=0. 5 FHEMETA RET =0, 5 KMFTHIIIET%=0.5 EIRFHiHM] %=0.5
BER 2 SV ERXPRE %=2. 0 BARHPEY I %=1.8 S\ =EILXEF *=1.8 EAHPRM*=1.8
B R k=1, 7 ARIATER *=1. 7 W= EHXED=1. 6 FriRfdEASRET%=1.6
TR R k=1, 6 /NEBFRT AR WIT A k=1, 6 ISR k=1. 5 SEEHART %=1.5
SV EFRK TR *=1.5 S\ ERXTES *=1. 5 SANTHERD*=1.5 FEdEAk*=1.5
S UAEFTHEN] % =1. 5
B B2 AT RS k=1. 4 JIBETHTENT k=1. 4 Il Aih&EAS = k=1. 4 ARETi4EE*=1.4
el LA AR k=1, 4 FEHIAIR k=1. 4 B E =JFMHEALRk=1. 4 B2 LETdhdek=1.4
BERTEIE %=1, 4 SWZFERERRENT *=1.4 S\ oE RARYIE k=1.4 S\ ErEBIFT*=1.4
AT =1 4 1)1 IMTHEH *=1. 3 JI AT = Fak=1. 3 H{UTAEEk=1. 3 JI#EmATAEMAT=1. 3
PEEATHR et k=1, 3 54 i =Y A %k=1. 3 BAHTAEARNT k=1. 3 ARAERTIMI*=1. 2
FRHETHAFHEH %=1, 2 W EHEXFER*=1.2 FLfd /)1 %=1.2 BRiifdsk=1. 2
XNV IR A k=1 2 FET EF k=12 XU EEBIXANT k=1, 2 FAQTH FiT=1.2
FACTT AT k=1, 2 BN LATAATERT k=1. 2 AT k=1. 2 /|NEEHFHT/ | NEEHT 5k =1. 2
DIETIERPE k=1, 1 DZEM R k=1. 1 H)IIHR *=1. 1 FNIHEH)*k=1. 1 BRhiHH*=1.1
FRAETHAEIMT =1 1 PBYT)I[E k=1 1 ZPFNE*=1 1 gL Lx=1. 1 ERAN %=1.1
/NEEFRTE =1, 0 T TBREF k=1. 0 JIIATIHA *=1. 0 HZHMT N =fR%=1.0 & RAT FAIA %=1.0
NI k=1, 0 =4Fhiesk=1.0 HEmrE R *=1. 0 FEITHFE*=1.0 & X3DlTHkA*=1.0
INET FREAL 0 iy 25 %=1. 0 AEATHARMT=0. 9 MRELT YL %=0. 9 REATHIIRT %=0.9

—
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HFE | TR | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
FRERTARIE % =0. 9 AEHERE*=0.9 FRRMIIIA %=0.8 fTHHANL%=0.8 ST HiTLH %=0.8
SEFTH =0, 8 B FA6) | MTREFT % =0. 8 & H B4R % =0. 8 1THTTRIIF %=0. 8 HH/=MT/\aE%=0. 8
REATHRCHL k=0, 8 AFEHHEEAE % =0. 8 A ENT=0.8 REATHZEN %=0.8 & XAVMTE)I[*=0.7
RERTENT %=0. 7 XU = F KER A %=0. 7 /NIRT IR %=0. 7 BHRAFHEIE %=0. 7
TR A % =0. 7 BRAEHTXIAE=0. 7 MZEMTALI %=0. 6 FARETRAR %=0. 6 A HI{HET *=0. 6
AEATHAN] %=0. 6 AEHEE %=0. 6 MHILNTKEF=0. 5 EEFHTESE] % =0, 5
THER 2 FMERTTENTEA*=1.6
1 FEPRXARRT =1, 1 TRk =1. 1 JHZiifigesk=1. | AREEMITR=1. | EHi FAk=1. 1
FOVETHIRAR *=1. 0 FATIEAT=0. 9 THEFYRXTHERAT%=0. 9 THELRIIXFEEAT *%=0. 8
TFHEEHEX N k=0 8 TH) 17T /\E k=0. 8 | LITTEAE=0. 8 FHEETi/ALR:%=0. 8
TaEP X =0, 8 THERGRRKEANT %=0. 7 AEETAH=0. 7 /A G R T *%=0.6
HAHTH#HH%=0.6
FEFIR 2 AT F/NHYI=2. 4 Pe/ARERTA % =2. 3 FE/ATHFI M k=2, 1 /NABRTEL L =2, | Uil 2 0 %=1.9
SERHITE T k=1, 9 FAKHRFA =19 FATHIA®=1. 8 EBJI| A RIEIL *=1. 6
FIARAAT R bsk=1. 6 LM B k=1 5 FeARTEH %*=1.5 {e/ATHHTEEH] %=1. 5
1 IREHTIMEE V=1, 4 FEFTEHAR %=1, 4 FEITREk=1. 3 KETES *=1. 3 AKEIT = *%=1.3
AFAAF S =1, 2 F3ERG *=1. 2 & LRYES *=1. | FUES %=1 1 SARST=1. 1
PHRTHEAED k=1. | EEEARRT Fimk=1. | SRR %=1. 0 /NIIFEF*=1.0
T T %=1.0 EETAT=1L0 HFEHiEE*=10 FRERF*=1. 0 FHMHRHM*=1.0
FFORT o T k=1, 0 me Bk k=1, 0 FALAMPES % =0. 9 HANT @M 1=0. 9 ey rp i =0 9
AREETHIBH % =0. 9 FATTH *=0. 9 FMCHEITEYRHE *=0. 8 fREMITAE=0.8 FIAFTERATEY %=0.8
KEFTEEF %=0. 8 AHMTBAHERIGEF %=0. 8 REFHFFE%=0.8 KMTHi/\Ik=0.8 LHHBAT*=0.8
A TTSERT % =0. 8 /INETH/INETH B % =0. 6 7 FRTIZRZANT % =0. 6 & AT %=0. 6
FAARREITHEE V24 % =0. 6 FIARIITAES % =0. 6 AL %=0. 6 (FHIR =50 Vh i % =0. 6
EHIRETIES5=0. 5 EAIRTFIH =0. 5 LGk {5 *=0. 5
PRI 1 BRI k=1 3 SORMEI=1. 2 FRBEAT*=1. 2 SUrTiAA=1. 1 LM P x=0. 9
FRah LRI R =0, 7 i 4=0. 7 A iH=0. 6 FIREENET#KZ=0. 6
N 1 JBEETREA *=1. 1 SSHTH%=1. 0 BRRITAR%=1.0 HMTA 5 *%=0.9 HYHAHE*%=0.5
TR T REFIT=0. 5
Mgt R UL 1 FEAFE/IER k=13 PEIFINFRE*=1.0 FETZR=0.9 Fhy) | [HHf T sk=0. 7
RN 1 BT ETREE %=0. 6
320 (29 17 38 | (LBUURHGE - =M 35° 30.2° N 138° 58.7 E 18km M: 3.1
izl = 1 #hZ3) I LAEBTILAE =1, 1 FERFHHX PR % =0. 6
AL 1 KAMEATI *=1.1 KATAKA=0.9 FFFHEHTHIL*%=0.5 BFEHTET%=0.5
321 (29 17 41 | |LBLURHTES - BT 35° 32.3° N 138° 59.1" E 22km M: 3.4
FhZ) 1 IR 2 FEREIFRRX HEF k=1, 6
1 FEAFRR AR k=1, 2 AP 1T LALRT UL sk=1. 0 FERLFRERRALRIR % =0. 9 HHRT A7 % =0. 9
ZEBFTTEEE=0. 9 AN HWTAA FEAAGE % =0. 8 FRFRE AFLX i 5k =0. 8 ZUFTI R %=0. 6
AL 2 KANHKTI *=1.6
1 B ARG k=1. 0 KHHARH=0.8 &3] CIHMT#EE=0. 7 HRFHiFR4: %=0. 6
BRI % =0. 6 PERENT/ NG %=0. 6 RIS *=0. 5 & EH WM FEH %=0.5
HUUAR 1 [Ey=FhFa=1. 1 EoFEhiARS%=0.8 HEFdi#hl *=0. 7 BTHTEA %=0.6 BTHATHHT%=0.6
Hf] Uk 1 /N % =0. 6
322 (29 18 26 | (LBUBRHTE - =M 35° 32.4° N 138° 59.3° E 21km M: 2.5
AL 1 KHATEAT)*=0.9
323 |29 18 38 | [LIBLIRIRES - = 35° 32.3° N 138° 58.7 E 20km M: 3.1
LALE 2 KATHEKII *=1.7
1 KAMARHA=1.0 FEFEH&IT*=0. 7 FRTFRLE %=0.6 FHZILATHE %=0. 5
324 129 20 15 | bh 75T 28° 30.5° N 128° 56.1° E 8km M: 4.2
BV IR 2 WHFNETHIRE % =2. 1 FTHANETE %=2. 0 WA PIHTPE & =1, 8 AEErTEFNTE %=1, 5
1 WEEWETEE S *=1. 3 WAWNRIINZHZRE *=1. 3 TRETLWIERT=1. 1 FEHAHRTTER %=1. 1
KFOFF B % =0. 8 A4 IR k=0. 7 WS PIRT {2 %=0. 7 OHILIBTHHL %=0. 7
325 (29 20 39 | (LBUBRHGE - = 35° 28.3° N 138° 58.4° E 21km M: 2.7
LAY 1 &L T E=0. 5
326 |30 03 18 | BmE 32° 36.8 N 132° 00.2" E 39%m M: 4.9
Koy IR 4 PEAATHEIT=3. 5

3 VRAATTES L *=3. 3 YefAmiAR AT % =3. 1 FTHETIMNT *=2. 8 {flT L *=2. 8 {fHTikkE *=2.8
VT HFELART =2, 8 FEAATifAT %=2. 7 M~ %=2. 7 FEAfiyE *=2. 6 HUA RS AR %=2. 6
B RPN =2, 6 77 THAEN] %=2. 5 FAATHEAART E*=2.5

2 PeABTHITFE *=2. 4 FrEMVTE/INR %=2. 3 KOTifEE *=2. 3 FERATHEGE*=2. 2 FEFFiiEfF*=2.2
HASLTISEAERT % =2. 2 PefriiE) 1 =2, 1 PefariARIE «=2. 1 ERTHE11=2. 0 FréEmifrgis=1.9
PEARTHERA=1. 9 MEEFS k=1. 8 KoTiR=1.8 B REFIHMT *=1.8 K5 TiEME *=1.8
i E TR k=1, 8 HE KEFHRE T k=1. 7 KOO THTEEESNT k=1. 7 RO TEFELR k=1. 7
FrEETmaMrEE k=1, 7 B% KB —FEHT=1. 6 BIFFTRM=1.5 BHRT#E %=1.5
[E AT RT3 sk =1. 5 [EFRTTZAIHT % =1. 5 PrEME AN %=1.5

1 BSEEETEHEx=1. 4 BEREATTEL k=1 4 EHRTEEN *=1.4 BIFFTHEER=1.4 AFTaR=14
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FPEEiILAEIT % =1. 4 FARTHPRINT % =1. 4 FAATERET %=1 4 BRI THAT%=1. 4

H HTHATEINT %=1, 4 H 7 EHTAT k=1, 4 BIFFHT 8 O k=1, 3 FFEEHTAH *=1. 2

A REFTTREANT sk=1. 2 B4 REFrT REINT RfiF sk=1. 2 G LA *=1.2 H HHPETAHGE *=1. 0

IR TR A k=1, 0 FIRFTEREET k=0 9 EHHERATPE H=0. 9 ddtiitiis %=0. 7
IR IR 4 FERHAL RTINS B =3, 7 JER AT 571 %=3. 5

3 PAJIMTAMT %=3. 3 & TFEMT —HH=3. 0 BT REINT=Fid %=2. 9 HAfifn=2. 8 EIRANERTAE%=2.6

FIEN T RANEE=2. 6
FERA T AN k=2, 4 FER AL TETAR=2. 3 ZERAATALTHTY % =2. 3 EngfT T %=2. 3
JIEEHT) S % =2. 3 MESER & R *k=2. 3 FERI AL TR A3 =2, 2 PEATTTHLENT % =2. 2
T T = 4 ATk =2, 1 ‘EWAZEAIT A sk =2, | ErI s BTN L k=2 0 PEERH _LoDer sk=1. 9
AIRAT B k=1, 9 MEREFHRATEBIARE %=1 9 /MKTHEH=1. 8 EIRFEJRAT MR *=1. 7
IR TIANMGE % =1. 7 EEWTAE *=1.7 @FITEEE %=1, 7 /MRS UM B % =1. 6 H s k=15
"EIRFEREMT) 1 4k=1. 5
PR k=14 BZEATES k=1, 4 BIRTiRER *=1. 4 fEITEEAEEE L 7 —x=1.4
ZOOFNAGER=1. 4 FFENT 2 m=1. 3 WETE %=1, 3 /IMRHEPEk=1. 3 =IRTHZEE=1. 2
JIRTIAFT =1, 1 BB SEARRTAR k=1, 0 i PR IAEAS *=1. 0 #RULTTASMT % =0. 8
FRIR T ETEIF=0. 6 PHKEATHA %=0. 5
FA[#RTTIR B k=2, 7 REAEARMT ARk =2. 7
2 PEILATILEE =2, 4 BUARHPNAk=2. 4 REASEEITKE *=2. 4 flfkifi—D=E0T %=2.3
FATTRIKNT % =2. 2 FERAIRFT & =2, 1 [L#RIT4 %=2. 0 A7ETIITIE *=2. 0 PR INR*=2.0
WIRITE R % =2. 0 REARTTE GHT %=2. 0 AEARTIANT *=1. 9 T/ NI %=1.9 EATHEIT %=1.9
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